HANSAFFLEX

TUBAT METALIK DHE RAKORDERITE E TYRE




Tubat hidraulik
metalik.........cccevrieiennnns fq 1
Tubat metalik
fleksib........covveeiinninnns fq 15

Rakorderite e drejta te tubave

Rakorderite 45° te tubave

Rakorderite 90° te tubave

Rakorderite ne forme "T" te tubave
metalik...........ccee e fq 148

Rakorderite ne forme "L" te tubave
metalik.........c.ooovnieninnns fq 166

Rakorderite ne forme "KRYQ" te
tubave metalik...............fq 180

PERMBLEDHJE

Pjese rakordesh FLARE te tubave

Pjese individuale te rakorderive te
tubave metalik............... fq 198




TUBAT HIDRAULIK METALIK

Tubat e gelikut me pérmasé METRIKE pregize................c..u. PR VZ (M)

.L' | reeeezet Pérmasé METRIKE

Cilésité

Dizenjo Tub geliku me pérmasé METRIKE pregize
Standarti DIN EN 10305-4

Materiali Gelik ST 37.4 NBK (1.0255)

Sipérfagja | elektrogalvanizuar

Gjatésia e tubit 6m

Shénim

Té dhénat mbi presionin gé jepen jané llogaritur pér tubat e drejté. Pér tubat me kthesé spesori duhet té llogaritet si¢ éshté pércaktuar né standartin DIN EN 13480-4

T?Ieranf:a e T?Ieranf:a e | Ngarkesa| Ngarkesa III
. dlafnetnt te dlametnt"te Spesori S specifike | specifike ll A —
. jashtém * brendshém  (mm) (Bar) (Bar) ENGINE=FING
Kodi @ d2 (mm) (mm) @d1(mm) *(mm)
PR 04-1VZ 4,0 0,08 2,0 0,15 1,00 602 484
PR 05-0.75 VZ 50 0,08 25 015 075 325 282 Shembuj te instalimit te
PR 05-1VZ 50 0,08 3,0 0,15 1,00 482 400 e L @
PR 06-0.75 VZ 6,0 0,08 45 0,15 0,75 286 251
PR 06-1VZ 6,0 0,08 40 0,12 1,00 416 352
PR 06-1.5VZ 6,0 0,08 3,0 0,15 1,50 663 524
PR 06-2 VZ 6,0 0,08 2,0 0,15 2,00 924 683
PR 08-1VZ 8,0 0,08 6,0 0,10 1,00 320 278
PR 08-1.5VZ 8,0 0,08 50 0,10 1,50 516 424
PR 08-2 VZ 8,0 0,08 4,0 0,15 2,00 693 543
PR 10-1VZ 10,0 0,08 8,0 0,08 1,00 263 232
PR 10-1.5VZ 10,0 0,08 7,0 0,12 1,50 407 345
PR 10-2VZ 10,0 0,08 6,0 0,15 2,00 554 451
PR 10-2.5VZ 10,0 0,08 50 0,15 2,50 Al 555
PR 12-1VZ 12,0 0,08 10,0 0,08 1,00 219 196
PR 12-1.5VZ 12,0 0,08 9,0 0,10 1,50 344 297
PR 12-2VZ 12,0 0,08 8,0 0,12 2,00 469 391
PR 12-25VZ 12,0 0,08 7,0 0,15 2,50 592 477
PR 14-1.5VZ 14,0 0,08 11,0 0,08 1,50 299 262
PR 14-2VZ 14,0 0,08 10,0 0,10 2,00 407 345
PR 14-2.5VZ 14,0 0,08 9,0 0,12 2,50 514 423
PR 15-1VZ 15,0 0,08 13,0 0,08 1,00 175 159 ~o
PR 15-1.5VZ 15,0 0,08 12,0 0,08 1,50 279 246 &
PR 152 VZ 15,0 0,08 11,0 0,10 2,00 380 324
PR 15-2.5VZ 15,0 0,08 10,0 0,08 2,50 480 398

PR 16-1VZ 16,0 - 14,0 - 1,00 - -



'(I;c_;lera:u.:tate 'tl;v:)leratnf:tate Spesori S Ngarkesa  Ngarkesa
IjaaT:tsm € b:'aer::srl:é; p(mm) specifike | specifike lll
B B ENGINEERING
Kodi @ d2 (mm) t(mm)  @di(mm)  *(mm) (Bar) (Bar) FTaintenance Eanter
PR 16-1.5VZ 16,0 0,08 13,0 0,08 1,50 262 231 o e
PR 162 VZ 16,0 0,08 12,0 0,1 2,00 346 208 Shembujlteinstlinites
- ' ' ' 15 ' tubave metalik
PR 16-2.5 VZ 16,0 0,08 11,0 0,12 2,50 450 377
PR 18-1VZ 18,0 0,08 16,0 0,08 1,00 146 133
PR 18-1.5VZ 18,0 0,08 15,0 0,08 1,50 233 207
PR 18-2VZ 18,0 - 14,0 0,08 2,00 320 278
PR 18-2.5VZ 18,0 0,08 13,0 0,15 2,50 395 335
PR 20-1.5VZ 20,0 0,08 17,0 0,08 1,50 209 188
PR 202 VZ 20,0 0,08 16,0 0,08 2,00 288 252
PR 20-2.5VZ 20,0 0,08 15,0 0,15 2,50 355 305
PR 20-3VZ 20,0 0,08 14,0 0,15 3,00 433 364
PR 20-3.5VZ 20,0 0,08 13,0 0,15 3,50 512 421
PR 22-1.5VZ 22,0 0,08 19,0 0,08 1,50 190 172
PR 222 VZ 22,0 0,08 18,0 0,08 2,00 262 231 . .
Tubi eshte montuar gabim
PR 22:25VZ 22,0 0,08 17,0 0,08 2,50 333 288 pasi eshte kihyer direkt pas
PR 25-1.5VZ 25,0 0,08 22,0 0,08 1,50 167 152 dados.
PR 252 VZ 25,0 0,08 21,0 0,08 2,00 230 205 -
PR 25-25V'Z 25,0 008 200 008 250 293 256 Instalimi korrekt eshte kur
direkt pas dados duhet te kete
PR 25-3VZ 25,0 0,08 19,0 0,15 3,00 347 299 nje piese te drejte. Gjatesia e
PR 25-3.5VZ 25,0 - 18,0 - 3,50 - - kesaj pjese te drejte duhet te
PR 25-4 VZ 25,0 0,08 17,0 0,15 4,00 472 393 jete sa dy here gjeresia e
PR28-15VZ 28,0 0,08 25,0 0,08 1,50 149 136 dados.
PR 282 VZ 28,0 0,08 24,0 0,08 2,00 205 184
PR 28-2.5\VZ 28,0 0,08 23,0 0,08 2,50 261 231
PR 28-3VZ 28,0 0,08 22,0 0,15 3,00 309 270
PR 30-2.5VZ 30,0 0,08 25,0 0,08 2,50 244 217 (—
PR 30-3VZ 30,0 0,08 24,0 0,15 3,00 289 253 2t
PR 30-4 VZ 30,0 0,08 2,0 0,15 4,00 393 334
PR 305 VZ 30,0 0,08 20,0 0,15 5,00 498 411 o v T
€ 1€ Jeni texnik | mire ne
PR 35-1.5VZ 35,0 0,08 32,0 0,08 1,50 119 110 Tt P o
PR 352 VZ 35,0 0,15 31,0 0,15 2,00 152 138 duhet te keni njohuri te
PR 35-3 VZ 35,0 0,15 29,0 0,15 3,00 241 214 posacme si dhe duhet te jeni
PR 35-4 V'Z 35,0 0,15 27,0 0,15 4,00 331 286 te vemendshem dhe te mos
anashkaloni asnje rregull.
PR 38-2VZ 38,0 0,15 34,0 0,15 2,00 140 128
PR 38-2.5VZ 38,0 0,15 23,0 0,15 2,50 181 163 Nese jeni te interesuar te jeni
PR 38-3VZ 38,0 0,15 32,0 0,15 3,00 222 198 specialist i mire i kesaj fushe,
PR 384 VZ 38,0 015 30,0 015 400 305 266 mos hezitoni te kontaktoni
EMC shpk.
PR 38-5 VZ 38,0 0,15 28,0 0,15 5,00 387 330
PR 38-6 VZ 38,0 0,15 26,0 0,15 6,00 469 391 Ne jemi ne Rrashbull Durres,
PR 42-2VZ 42,0 0,20 38,0 0,20 2,00 119 109 buze autostrades Tirane-
PR 42-3VZ 420 0,20 36,0 0,20 3,00 193 174 Durres

Informacion shtesé

Llogaritja e ngarkesés specifike éshté béré né pérputhje me standartin DIN 2413 (draft) ku: Ngarkesa Specifike |: STATIKE (deri né temperaturén 120 °C); Ngarkesa
Specifike IIl: DINAMIKE (deri né temperaturén 120 °C), Intervali i ngarkesés = P bar.

Parametri i fortésisé: K 235 [N/mm2). Koefigienti i sigurisé: S 1.5 Rrezistenca ndaj lodhjes: 0Sch/D 225 [N/mm2] Toleranca: DIN 10305-4

-
>

——

7



Tubat e gelikut me pérmasé METRIKE pregize...........cccocevnieeniivensinnnnns PR (M)

O == 1. Pérmasé METRIKE
S e =

d1 L +
d2

Cilésité

Dizenjo Tub geliku me pérmasé METRIKE pregize

Standarti DIN EN 10305-4

Materiali Celik ST 37.4 NBK (1.0255)

Sipérfagja E trajtuar me fosfat dhe e vajosur

Gjatésia e tubit 6m

Shénim

Té dhénat mbi presionin gé jepen jané llogaritur pér tubat e drejté. Pér tubat me kthesé spesori duhet té llogaritet sig éshté pércaktuar né standartin DIN EN 13480-4

Toleranca e Toleranca e
.« Ngark Ngark
diametrit te diametritte Spesori S spgeirifiizal spg:irfi::Tll
jashtém brendshém (mm) =NGINEE=ERING
A (Bar) (Bar) Maintenance Center
Kodi @ d2 (mm) % (mm) @d1(mm) *(mm)
PR 04-0.5 40 0,08 30 0,15 0,50 210 189 EMC Engineering
PR 04-0.75 4,0 0,08 2,5 0,15 0,75 405 345 Maintenance Center
PR 04-1 40 0,08 2,0 0,15 1,00 602 484
PR 05-0.75 50 0,08 35 0,15 0,75 325 282 Ndryshimi i temperaturave
PR 05-1 50 0,08 30 0,15 100 482 400 sjell edhe tkurrien ose
bymimin e metaleve.
PR 06-0.75 6,0 0,08 45 012 075 286 251 Ky fakt duhet te mbahet ne
PR 06-1 6,0 0,08 4,0 0,12 1,00 416 352 konsiderate gjate instalimit te
PR 06-1.5 6,0 0,08 3,0 0,15 1,50 663 524 tubave metalik ne nje sistem
PR 06-2 6,0 0,08 2,0 015 2,00 924 683 i UL
PR 06-2.25 6,0 0,08 1,5 0,15 2,25 1053 755 Psh nje tub geliku ST37,4 ne
PR 08-1 8,0 0,08 6,0 0,10 1,00 320 278 rast se temperatura ndryshon
PR 08-15 8,0 0,08 5,0 0,10 1,50 516 424 me 30 grade (pra temperatura
PR 08-2 8,0 0,08 4,0 015 2,00 693 543 [oADRCiha eI AEe
atehere per 1 m gjatesi te tubit
PR 08-2.5 8,0 0,08 3,0 0,15 2,50 888 663 metalik gjatesia rritet me 0,35
PR 10-1 10,0 0,08 8,0 0,08 1,00 263 232 mm.
PR 10-1.5 10,0 0,08 7,0 0,12 1,50 407 345 Parte k e
er te kompensuar keto
PR 10-2 10,0 0,08 6,0 0,15 2,00 554 451 ndryshime te gjatesise,
PR 10-2.5 10,0 0,08 5,0 0,15 2,50 7" 555 zakonisht tubave u behet nje
PR 10-3 10,0 0,08 4,0 0,15 3,00 867 650 i .
PR 10-4 10,0 0,08 2,0 0,15 4,00 1178 820 +
PR 12-1 12,0 0,08 10,0 0,08 1,00 219 196
PR 12-1.5 12,0 0,08 9,0 0,10 1,50 344 297
PR 12-2 12,0 0,08 8,0 0,12 2,00 469 391
PR 12-2.5 12,0 0,08 7,0 0,15 2,50 592 477
PR 12-3 12,0 0,08 6,0 0,15 3,00 723 562
PR 12-4 12,0 0,08 40 0,15 4,00 984 717
PR 14-1 14,0 0,08 12,0 0,08 1,00 187 169

PR 14-1.5 14,0 0,08 11,0 0,08 1,50 299 262



Kodi

PR 14-2
PR 14-2.5
PR 14-3
PR 14-3.5
PR 15-1
PR 15-1.5
PR 15-2
PR 15-2.5
PR 15-3
PR 16-1
PR 16-1.5
PR 16-2
PR 16-2.5
PR 16-3
PR 16-4
PR 17-2
PR 18-1
PR 18-1.5
PR 18-2
PR 18-2.5
PR 18-3
PR 18-4
PR 20-1.5
PR 20-2
PR 20-2.5
PR 20-3
PR 20-3.5
PR 20-4
PR 22-1
PR 22-1.5
PR 22-2
PR 22-2.5
PR 22-3
PR 25-1
PR 25-1.5
PR 25-2
PR 25-2.5
PR 25-3
PR 25-3.5
PR 25-4
PR 25-4.5
PR 25-5
PR 28-1
PR 28-1.5
PR 28-2
PR 28-2.5
PR 28-3
PR 28-3.5
PR 28-4
PR 28-4.5
PR 28-5
PR 30-1.5

@ d2 (mm)
14,0
14,0
14,0
14,0
15,0
15,0
15,0
15,0
15,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
17,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
25,0
25,0
25,0
25,0
25,0
25,0
25,0
25,0
25,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
30,0

Toleranca e
diametrit te
jashtém
* (mm)
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08

@ d1 (mm)
10,0
9,0
8,0
7,0
13,0
12,0
11,0
10,0
9,0
14,0
13,0
12,0
11,0
10,0
8,0
13,0
16,0
15,0
14,0
13,0
12,0
10,0
17,0
16,0
15,0
14,0
13,0
12,0
20,0
19,0
18,0
17,0
16,0
23,0
20,0
21,0
20,0
19,0
18,0
17,0
16,0
15,0
26,0
25,0
24,0
23,0
20,0
21,0
20,0
19,0
18,0
27,0

Toleranca e

diametritte Spesori S

brendshém
+ (mm)
0,10
0,12
0,15
0,15
0,08
0,08
0,10
0,12
0,15
0,08
0,08
0,15
0,12
0,15
0,15
0,15
0,08
0,08
0,08
0,15
0,15
0,15
0,08
0,08
0,15
0,15
0,15
0,15
0,08
0,08
0,08
0,08
0,15
0,08
0,08
0,08
0,08
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,08
0,08
0,08
0,08
0,15
0,15
0,15
0,15
0,08

(mm)

2,00
2,50
3,00
3,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
4,00
2,00
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
4,00
1,50
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
4,50
5,00
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
4,50
5,00
1,50

Ngarkesa
specifike |
(Bar)

407
514
619
731
175
279
380
480
578
164
262
346
450
542
738
325
146
233
320
395
482

209
288
355
433
512
590
119
190
262
333
39%4
105
167
230
293
347
409
472
535
597
93
149
205
261
309

421
477
533
139

Ngarkesa
specifike Il
(Bar)

345
423
495
568
159
246
324
398
467
149
231
298
377
442
572
281
133
207
278
335
400
188
252
305
364
421
475
109
172
231
288
335
97
152
205
256
299
347
393
437
480
87
136
184
231
270

355
396
436
128

=NGINE=EAING

Maintenance Center

EMC Engineering
Maintenance Center shpk
eshte nje kompani e
specializuar ne fushen e
mirembajtjes.

EMC shpk perdor metodat
me moderne per te
organizuar dhe menaxhuar
mirembajtjen.

Mirembaijtja e impianteve,
makinerive te punes,
linjave te prodhimit dhe e
sistemeve te ndryshme
eshte nje domosdoshmeri
per ¢do kompani.

Persa i perket progesit te
mirembaijtjes, sot ne
Shaqiperi ekzistojne dy
grupe kompanish:

- Kompani ge mirembajne
asetet e tyre,

- Kompani ge riparojne
asetet e tyre.

Nese keshilloni literaturen
qe ekziston per
mirembajtjen do te gjeni ge

KOSTOT E KOMPANIVE
QE RIPAROJNE JANE
GATI DY HERE ME TE
LARTA SE KOSTOT E
KOMPANIVE QE
RIPAROJNE

Po perse atehere
kompanite ne shumicen e
rasteve preferojne riparimin
ne vend te mirembaijtjes?

Sepse te mirembash asetet
do te thote te jesh nje
kompani e organizuar mire.
Mirembaijtja eshte nje
proges i komplikuar



Toleranca e Toleranca e
Ngarkesa  Ngarkesa

di.amet.rlit te diametrit"te Spesori § specifike | specifike I A o
jashtém brendshém  (mm) (Bar) (Bar) =ENGINE=RING
Kodi @ d2 (mm) £(mm) @dl(mm) *(mm) R R
PR 30-2 30,0 0,08 26,0 0,08 2,00 192 173 EMC Engineering
PR 30-2.5 30,0 0,08 25,0 0,08 2,50 244 217 Maintenance Center shpk
PR 30-3 30,0 0,08 24,0 0,15 3,00 289 253
PR 30-4 30,0 0,08 20,0 0,15 4,00 393 334 Si§temet hidraulike kane nje
PR 30-5 30,0 0,08 20,0 0,15 5,00 498 411 eficence te madhe.
PR 30-6 30,0 0,15 18,0 0,15 6,00 595 478 Asnie lloj sistemi tieter nuk
PR 3215 32,0 0,08 29,0 0,08 1,50 131 120 garanton dot realizimin e
PR 3225 32,0 . 27,0 . 2,50 . . forcave me te medha me
PR 32-4 320 i 2.0 i 400 ) i kostot dhe me permasat me te
vogla se sistemi hidraulik.
PR 35-2 35,0 0,15 31,0 0,15 2,00 152 138
PR 35-2.5 35,0 0,15 30,0 0,15 2,50 196 177 Per kete arsye sistemet
PR 35-3 35,0 0,15 29,0 0,15 3,00 241 214 hidraulike do te jene gjithmone
PR 35-4 35,0 015 27,0 015 4,00 331 286 SIS Sl TE [EEEIE 6
industri por edhe ne shume
PR 35-5 35,0 0,15 25,0 0,15 5,00 420 355 fusha te tiera.
PR 35-6 35,0 0,15 230 0,15 6,00 510 420
PR 38-2.5 38,0 0,15 33,0 0,15 2,50 181 163 Per Ifeltetariy;, te'lljkesh nje
specialist I niaraulikes se
PR 38-3 38,0 0,15 32,0 0,15 3,00 222 198 e L oa e
PR 38-4 38,0 0,15 30,0 0,15 4,00 305 266 te garantuar punen per gjnhe
PR 38-5 38,0 0,15 28,0 0,15 5,00 387 330 jeten.
PR 38-6 38,0 0,15 26,0 0,15 6,00 469 391 sk fon 520 -y
elja e aereKieve ne sisteme
PR 38-7 38,0 0,15 240 0,15 7,00 552 449 hijdréu"ke R
PR 40-6 40,0 - 28,0 - 6,00 - -
PR 42-2 42,0 0,20 38,0 0,20 2,00 19 109 - te kesh njohuri te mira te
PR42-3 42,0 020 36,0 020 3,00 193 174 parimeve themelore te
hidraulikes,
PR 42-4 420 0,20 34,0 0,20 4,00 268 236 -t njohesh skemat hidraulike
PR 42-5 42,0 0,20 32,0 0,20 5,00 343 296 - te dish funksionin e
PR 45-5 450 0,20 35,0 0,20 5,00 320 218 komponenteve hidraulik,
PR 50-4 50,0 0,20 420 0,20 400 225 201 - te ndjekesh nje trajektore te
sakte dhe te mireorganizuar te
PR 50-5 50,0 0,20 40,0 0,20 5,00 288 252 veprimeve.
PR 50-6 50,0 0,20 38,0 0,20 6,00 350 302
PR 60-3 60,0 0,25 54,0 0,25 3,00 130 119 Nese deshironi te beheni
PR 60-4 60,0 0,25 52,0 0,25 4,00 182 165 specilist | hidraulikes,[EMC
shpk ju ndihmon.
PR 60-6 60,0 - 48,0 - 6,00 - -
PR 60-8 60,0 - 44,0 - 8,00 - - Kontaktoni ne adresen:
PR 60-10 60,0 025 40,0 025 10,00 496 410
PR 658 65,0 030 49,0 030 8,00 356 306 Sl condl
PR 80-10 80,0 0,35 60,0 0,35 10,00 364 312

Informacion shtesé
Specifike IIl: DINAMIKE (deri né temperaturén 120 °C), Intervali i ngarkesés = P bar.
Parametri i fortésisé: K 235 [N/mm2). Koefigienti i sigurisé: S 1.5 Rrezistenca ndaj lodhjes: aSch/D 225 [N/mm2] Toleranca: DIN 10305-4

Linde Material Handling

III EMC Engineering Maintenance Center shpk eshte perfagesuese zyrtare
ENGINE=SING e kompanise gjermane lider ne prodhimin e mjeteve dhe pajisjeve ngritese =
LINDE MATERIAL HANDLING —Lirsite

dids




Tubat e gelikut me pérmasé METRIKE ..............c.ccoeeieviiiennne. PR ST52 (M)

Cilésité
Dizenjo Tub geliku me pérmasé METRIKE
Materiali Celik ST 52

B
B
i

O =1,

Spesori S L“‘ .

Kodi @ d2 (mm) @ d1 (mm) (mm) o =
PR 65-8 ST52 65,0 49,0 8,00 -

PR 60-7 ST52 60,0 56,0 7,00

Tubat e gelikut me pérmasé METRIKE pregize............cccccevrvennnne PR V2 (M)

Permase METRIKE

L

Cilésité
Dizenjo Tub geliku me pérmasé METRIKE pregize
Materiali Inoks 1.4541
Gjatésia e tubit 6:00 MD
Toleranca e Toleranca e
dis o sy Mo omen S/
_ jashtém brendshém  (mm) (Bar) (Bar) flagisgaiesiconiey
Kodi @ d2 (mm) * (mm) @d1(mm) *(mm)
PR 223 V2 22,0 - 16,0 3,00 - - - EMC Engineering
PR 38-4 V2 38,0 - 30,0 4,00 - - - Maintenance Center shpk
PR 04-1V2 40 0,08 2,0 1,00 0,15 567 387 eshte partner zyrtar i
PR 06-1 V2 6,0 0,08 40 1,00 0,15 379 272 kompanise gjermane HANSE
PR 06-15 /2 6,0 - 30 1,50 - - - FesX
PR 08-1V2 8,0 0,08 6,0 1,00 0,15 284 210 HANSAFFLEX
PR 08-15 /2 8,0 0,08 5,0 1,50 0,15 469 328
PR 10-1V2 10,0 0,08 80 1,00 015 227 171 Hansa Flex eshte nje
PR 10-1.5 V2 10,0 0,08 7.0 150 0,15 375 270 kompani me nje game
PR10-2V2 10,0 0,08 60 200 015 523 360 shume te gjere produktesh.
PR 12-1V2 12,0 0,08 10,0 1,00 0,15 189 144 Per kompanite ge kane
PR 12-15V/2 12,0 0,08 9,0 150 0,15 313 229 impiante industriale
PR 12:2V2 12,0 0,08 8,0 2,00 0,15 436 308 prodhimi, makineri
PR 14-1 V2 14,0 0,08 12,0 1,00 0,15 162 125 industriale apo flote
PR 14-2 V2 14,0 0,08 10,0 2,00 0,15 374 269 mjetesh te punes,
PR 14-2.5 V2 14,0 0,08 9,0 2,50 0,15 478 334 Hansa Flex eshte nje
PR 15-1V/2 15,0 0,08 13,0 1,00 0,08 165 127 Rmiorijashiezakanste
PR 15-1.5 /2 15,0 0,08 12,0 150 0,15 250 187 Moahogitonlle KorARIani
PR 15-2V2 15,0 0,08 11,0 2,00 0,15 349 253 EMC Shpk per me teJ
PR 15-2.5 /2 15,0 ; 10,0 2,50 - - ;
PR 16-1V2 16,0 0,08 14,0 1,00 0,15 155 119
PR 16-1.5 V2 16,0 0,08 13,0 150 0,15 234 176

PR 16-2 V2 16,0 0,08 12,0 2,00 0,15 327 239



Kodi

PR 18-1V2
PR 18-1.5V2
PR 18-2 V2
PR 18-2.5 V2
PR 18-3 V2
PR 20-1V2
PR 20-1.5V2
PR 20-2 V2
PR 20-2.5V2
PR 20-3 V2
PR 22-1V2
PR 22-1.5V2
PR 22-2V2
PR 22-2.5V2
PR 23-1.5V2
PR 25-2 V2
PR 25-2.5V2
PR 25-3 V2
PR 25-4 V2
PR 26-3 V2
PR 28-1V2
PR 28-2 V2
PR 28-2.5V2
PR 28-3 V2
PR 28-4 V2
PR 30-1.5V2
PR 30-2 V2
PR 30-2.5 V2
PR 30-3 V2
PR 30-4 V2
PR 30-5 V2
PR 32-1.5V2
PR 32-2 V2
PR 32-2.5V2
PR 32-4 V2
PR 34-2 V2
PR 35-1.5V2
PR 38-2 V2
PR 38-3 V2
PR 38-5 V2
PR 40-1.5V2
PR 42-2 V2
PR 42-3 V2
PR 42-6 V2
PR54-2V 2

@ d2 (mm)
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
22,0
22,0
22,0
22,0
23,0
25,0
25,0
25,0
25,0
26,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
30,0
30,0
30,0
30,0
30,0
30,0
32,0
32,0
32,0
32,0
34,0
35,0
38,0
38,0
38,0
40,0
42,0
42,0
42,0
54,0

Toleranca e
diametrit te
jashtém
* (mm)
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,15
0,08
0,08
0,08
0,15
0,15
0,15
0,08
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,20
0,25
0,25

@ d1 (mm)

16,0
15,0
14,0
13,0
12,0
18,0
17,0
16,0
15,0
14,0
20,0
19,0
18,0
17,0
20,0
21,0
20,0
19,0
17,0
20,0
26,0
24,0
23,0
22,0
20,0
27,0
26,0
25,0
24,0
22,0
20,0
29,0
28,0
27,0
24,0
30,0
32,0
34,0
32,0
28,0
37,0
38,0
36,0
30,0
50,0

Toleranca e

diametritte Spesori S

brendshém
+ (mm)
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
1,00
1,50
2,00
2,50
1,50
2,00
2,50
3,00
4,00
3,00
1,00
2,00
2,50
3,00
4,00
1,50
2,00
2,50
3,00
4,00
5,00
1,50
2,00
2,50
4,00
2,00
1,50
2,00
3,00
5,00
1,50
2,00
3,00
6,00
2,00

(mm)

0,08
0,08
0,08
0,15

0,08
0,15
0,15
0,15
0,08
0,08
0,08
0,15
0,15
0,15
0,08
0,08
0,08

0,15
0,08
0,08
0,08
0,15
0,15
0,08
0,08
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,08
0,15
0,15
0,15
0,15

0,15
0,20

0,25
0,25

Ngarkesa
specifike |
(Bar)

138
220
302
373

124
187
261
335
420
113
180
238
305
163
217
217
336

273
88
194
247
292
398
132
181
216
273
371
496
110
157
203
181
147
101
132
210

87
112

387
82

Ngarkesa
specifike Il
(Bar)

107
166
222
268
96
143
195
244
298
88
137
178
224
125
164
205
244

202
69
147
185
216
284
102
138
154
202
267
347
86
121
154
138
114
79
102
159

69
88

277
64

ik

=NGINE=EAING

Maintenance Center

EMC Engineering
Maintenance Center shpk
eshte perfagesuese zyrtare e
kompanise gjermane te
prodhimit te baterive
HOPPECKE

HOPPECKE

POWER FROM INNOVATION

Statistikat tregojne se tashme
numri i mjeteve te punes me
bateri eshte rritur shume dhe
ka tejkaluar numrin e mjeteve
ngritese ge perdorin motor me
djegie te brendshme.

Hoppecke eshte nje kompani
pararoje ne teknologjine e
prodhimit te baterive.

TRACK

GRID

SUN

RAIL

2

I % ;'«‘,



Cilésité
Dizenjo
Materiali
Gjatésia e tubit

Kodi

PR 12-2.5V1
PR 14-2.5V1
PR 18-3 V1
PR 04-1 V1
PR 05-1 V1
PR 06-1 V1
PR 06-1.5 V1
PR 08-1 V1
PR 08-1.5V1
PR 10-1 V1
PR 10-1.5V1
PR 12-1 V1
PR 12-1.5V1
PR 12-2 V1
PR 12-3 V1
PR 14-2 V1
PR 14-3 V1
PR 15-1.5V1
PR 16-1 V1
PR 16-2 V1
PR 18-1 V1
PR 18-1.5V1
PR 18-2 V1
PR 22-1 V1
PR 20-2 V1
PR 22-1.5V1
PR 22-2 V1
PR 24-2 V1
PR 25-5 V1
PR 28-1 V1
PR 28-2 V1
PR 28-3 V1
PR 28-4 V1
PR 30-2 V1
PR 30-3 V1
PR 30-4 V1
PR 30-5 V1
PR 38-4 V1
PR 40-4 V1
PR 40-5 V1
PR 50-1.5 V1
PR 50-2 V1
PR 57-2 V1
PR 64-2 V1
PR 70-2 V1

@ d2 (mm)

12,0
14,0
18,0
40
5,0
6,0
6,0
8,0
8,0
10,0
10,0
12,0
12,0
12,0
12,0
14,0
14,0
15,0
16,0
16,0
18,0
18,0
18,0
22,0
20,0
22,0
22,0
24,0
25,0
28,0
28,0
28,0
28,0
30,0
30,0
30,0
30,0
38,0
40,0
40,0
50,0
50,0
57,0
64,0
70,0

Toleranca e
diametrit te
jashtém
* (mm)

0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,15
0,08
0,08
0,15
0,15

0,15
0,15
0,20
0,20
0,25
0,25
0,25

@ d1 (mm)

7,0
9,0
12,0
2,0
3,0
4,0
3,0
6,0
5,0
8,0
7,0
10,0
9,0
8,0
6,0
10,0
8,0
12,0
14,0
12,0
16,0
15,0
14,0
20,0
16,0
19,0
18,0
20,0
15,0
26,0
24,0
22,0
20,0
26,0
24,0
22,0
20,0
30,0
32,0
30,0
47,0
46,0
53,0
60,0
66,0

Tubat e gelikut me pérmasé METRIKE pregize

Tub geliku me pérmasé METRIKE pregize
Inoks 1.4301

Toleranca e

diametritte Spesori S

brendshém (mm)

+ (mm)

2,50
2,50
3,00
1,00 0,15
1,00 0,15
1,00 0,15
1,50 0,15
1,00 0,15
1,50 0,15
1,00 0,15
1,50 0,15
1,00 0,15
1,50 0,15
2,00 0,15
3,00 0,15
2,00 0,15
3,00 0,15
1,50 0,15
1,00 0,08
2,00 0,15
1,00 0,08
1,50 0,08
2,00 0,08
1,00 0,08
2,00 0,15
1,50 0,08
2,00 0,15
2,00 0,15
5,00 0,15
1,00 0,08
2,00 0,08
3,00 0,15
4,00 0,15
2,00 0,08
3,00 0,08
4,00 0,15
5,00 0,20
4,00
4,00 0,20
5,00 0,20
1,50 0,20
2,00 0,20
2,00 0,25
2,00 0,25
2,00 0,25

Ngarkesa
specifike |
(Bar)

558
447
372
610
279
460
223
369
186
307
428
670
367
575
246
152
321
135
216
297
110
257
176
233
214
554
87
191
287
384
178
275
358
450

265
337
63
93
76
68
62

Ngarkesa
specifike Il
(Bar)

376
311
265
405
204
319
166
262
140
223
299
436
261
395
182
115
232
104
161
216

189
133
173
160
373
67
143
210
272
134
201
256
313

195
23
50
72
59
53
48

. BN I . '
EAA e
[

Lo L

e T
EMC Engineering
Maintenance Center shpk
eshte partnere zyrtare e
kompanise daneze te
prodhimit te makinerive dhe
pajisjeve larese NILFISK

QNilfisk’

Nilfisk ka nje game shume te
gjere prodhimesh te pajisjeve
larese.

Ato kane studiuar dhe kane
projektuar makineri dhe
pajisje pastrimi per ¢do fushe.




Tubat e gelikut me pérmasé METRIKE pregize...........c..ccceenuue PR V4 (M)

Il i Fad an .
" ] * Pérmasé METRIKE
a2
Cilésité
Dizenjo Tub geliku me pérmasé METRIKE pregize
Materiali Inoks 1.4571
Gjatésia e tubit 6m
Z‘i)akr:::‘r(i:tat: E?;::;;at: Spesori S ML DI m’ll
L " specifike | specifike lll ENGINEEING
. jashtém brendshém  (mm) (Bar) (Bar) Maintenance Center
Kodi @ d2 (mm) % (mm) @d1(mm) *(mm) EMC Engineering
PR 34-2 V4 34,0 - 30,0 2,00 - - - Maintenance Center shpk
PR 14-1V4 14,0 - 12,0 1,00 - - -
PR 04-0.5 V4 40 ) 30 0.50 i i ) organizon kurse trajnimi
PR 04-1 V4 40 0,08 2,0 1,00 0,15 600 408 et
PR 05-0.5 V4 50 - 4,0 0,50 - - - - teknik i mesem per
PR 05-1 V4 50 - 30 1,00 - - - hidrauliken e aplikuar mobile
PR 06-0.5 V4 6,0 0,08 5,0 0,50 0,15 - - dhe industriale,
PR 06-1 V4 6,0 0,08 4,0 1,00 0,15 400 287 - teknik i larte per hidrauliken
PR 06-1.5 V4 6,0 0,08 3,0 1,50 0,15 660 442 e aplikuar mobile dhe
PR 06-2 V4 6,0 0,08 20 2,00 0,15 915 575 industriale,
PR 08-1 V4 8,0 0,08 6,0 1,00 0,15 300 222 - menaxhimin e mirembajties
PR 08-1.5V4 8,0 0,08 50 1,50 0,15 495 347
PR 08-2 V4 8,0 0,08 40 2,00 0,15 690 458 Bashkepunoni me EMC, nuk
PR 08-2.5 V4 8,0 - 30 2,50 - - - do te jeni te zhgenjyer.
PR 10-0.5 V4 10,0 0,08 9,0 0,50 0,08 105 81
PR 10-1 V4 10,0 0,08 8,0 1,00 0,15 240 181
PR 10-1.2 V4 10,0 - 7,6 1,20 - - -
PR 10-1.5V4 10,0 0,08 7,0 1,50 0,15 396 285
PR 10-2 V4 10,0 0,08 6,0 2,00 0,15 552 380
PR 10-2.5 V4 10,0 - 50 2,50 - - -
PR 12-1V4 12,0 0,08 10,0 1,00 0,15 200 152
PR 12-1.5V4 12,0 0,08 9,0 1,50 0,15 330 242
PR 12-2 V4 12,0 0,08 8,0 2,00 0,15 460 325
PR 12-3 V4 12,0 0,08 6,0 3,00 0,25 694 461
PR 13-1V4 13,0 - 11,0 1,00 - - -
PR 14-1.5V4 14,0 0,08 11,0 1,50 0,15 283 210 Sk g r
Transmesioni hidrostatik

PR 14-2 V4 14,0 0,08 10,0 2,00 0,15 394 284
PR 14-2.5V4 14,0 0,08 9,0 2,50 0,15 505 353 - pa kambio,
PR 14-3 V4 14,0 B 8,0 3,00 . . - -pa tr.ansme.sion kardanik
PR 15-1 V4 15,0 0,08 13,0 1,00 0,08 174 134 EaieEntE
PR 15-1.5V4 15,0 0,08 12,0 1,50 0,15 264 197
PR 15-2 V4 15,0 0,08 11,0 2,00 0,15 368 267
PR 16-1V 4 16,0 - 14,0 1,00 - - -

PR 16-1.5 V4 16,0 0,08 13,0 1,50 0,08 261 195



Kodi

PR 16-2 V4
PR 16-2.5 V4
PR 16-3 V4
PR 16-4 V4
PR 18-1V4
PR 18-1.5 V4
PR 18-2 V4
PR 18-2.5 V4
PR 18-3 V4
PR 18-4 V4
PR20-1V4
PR20-1.5V 4
PR 20-2 V4
PR 20-2.5 V4
PR 20-3 V4
PR 20-3.5 V4
PR 20-4 V4
PR22-1V4
PR 22-1.5 V4
PR 22-2 V4
PR 22-2.5 V4
PR 22-3 V4
PR 22-4 V4
PR 22-6 V4
PR 23-1.5 V4
PR 24-4 V4
PR 25-1.5 V4
PR 25-2 V4
PR 25-2.5 V4
PR 25-3 V4
PR 25-4 V4
PR 25-5 V4
PR 25-6 V4
PR 28-1 V4
PR 28-1.5 V4
PR 28-2 V4
PR 28-2.5 V4
PR 28-3 V4
PR 28-4 V4
PR 28-5 V4
PR 30-2 V4
PR 30-2.5 V4
PR 30-3 V4
PR 30-4 V4
PR 30-5 V4
PR 32-1.5 V4
PR 32-2 V4
PR 32-2.5 V4
PR 32-4 V4
PR 32-6 V4
PR 35-1.5V 4
PR 35-2 V4

@ d2 (mm)
16,0
16,0
16,0
16,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0
23,0
24,0
25,0
25,0
25,0
25,0
25,0
25,0
25,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
30,0
30,0
30,0
30,0
30,0
32,0
32,0
32,0
32,0
32,0
35,0
35,0

Toleranca e
diametrit te
jashtém
* (mm)
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08

0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08

0,08
0,08
0,08
0,08
0,08

0,08
0,08
0,08
0,08

0,08
0,08
0,08

0,08
0,08
0,08
0,08
0,08

0,08
0,15

@ d1 (mm)
12,0
11,0
10,0
8,0
16,0
15,0
14,0
13,0
12,0
10,0
18,0
17,0
16,0
15,0
14,0
13,0
12,0
20,0
19,0
18,0
17,0
16,0
14,0
10,0
20,0
16,0
22,0
21,0
20,0
19,0
17,0
15,0
13,0
26,0
25,0
24,0
23,0
22,0
20,0
18,0
26,0
25,0
24,0
22,0
20,0
29,0
28,0
27,0
26,0
20,0
32,0
31,0

Toleranca e

diametritte Spesori S

brendshém
+ (mm)
2,00
2,50
3,00
4,00
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
4,00
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
3,50
4,00
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
4,00
6,00
1,50
4,00
1,50
2,00
2,50
3,00
4,00
5,00
6,00
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
4,00
5,00
2,00
2,50
3,00
4,00
5,00
1,50
2,00
2,50
4,00
6,00
1,50
2,00

(mm)

0,15
0,15
0,15

0,08
0,08
0,08
0,15

0,08
0,15
0,15
0,15

0,08
0,08
0,15
0,15

0,08
0,08
0,08
0,15

0,08
0,08
0,08

0,08
0,08
0,15
0,15
0,15

0,08
0,15

Ngarkesa
specifike |
(Bar)

345
442
540

145
232
318
393

287
354
432
510

190
260
321
392

167
229
292
345

149
205
260

191
243
288
392
496

119
151

Ngarkesa
specifike Il
(Bar)

252
314
373
112
175
234
283

216
252

115
156
195

146
183
214
282
347

U

=ENGINEERINGG

Maintenance Center

EMC Engineering
Maintenance Center shpk

Zbatuesit hidraulik jane
komponentet ge realizojne
punen.

Cilindrat hidraulik
jane komponentet hidraulik ge
shnderrojne energjine e vajit

Motoret hidraulik
(Hidromotoret)

jane komponentet hidraulik ge
shnderrojne energjine e vajit

EMC shpk zoteron materiale
te shumta ne gjuhen shgipe si
dhe kapacitetin e duhur per te
trajnuar tekniket e
mirembajtjes.

Nese deshironi te mesoni te
lexoni skemat hidraulike kete
mund ta beni tek EMC.

Nese deshironi te mesoni mbi
sistemet hidraulike, mund t'i
drejtoheni EMC

Nese nuk dini menyren e
funksionimit te valvolave, nuk
mund te rregulloni nje defekt
te sistemit hidraulik.

Telefononi ne

+355 692044644 ose
dergoni e-mail ne adresen:
e.ndreu@emc.com.al



Kodi @ d2 (mm)
PR 35-2.5 V4 35,0
PR 35-3 V4 35,0
PR 35-4 V4 35,0
PR35-5V4 35,0
PR 38-1.5 V4 38,0
PR 38-2 V4 38,0
PR 38-2.6 V4 38,0
PR 38-3 V4 38,0
PR 38-4 V4 38,0
PR 38-5 V4 38,0
PR 38-6 V4 38,0
PR 40-2 V4 40,0
PR 42-2 V4 42,0
PR 42-3 V4 42,0
PR 42-6 V4 42,0
PR 43-1.5 V4 43,0
PR 50-1.5 V4 50,0
PR 50-2 V4 50,0
PR 50-4 V4 50,0
PR 50-5 V4 50,0
PR 50-6 V4 50,0
PR 54-2 V4 54,0
PR 57-2 V4 57,0
PR 63.5-1.5 V4 63,5
PR 64-2 V4 64,0
PR 70-1.5 VV4 70,0
PR 70-2 V4 70,0
PR 70-5 V4 70,0
PR 101.5-2 V4 101,5
PR 108-3 V4 108,0
PR 129-2 V4 129,0
PR 133-4 V4 133,0
PR 152-2 V4 152,0
PR 159-4.5 V4 159,0
=NGINE=AING

Maintenance Center

Toleranca e
diametrit te
jashtém
* (mm)
0,15
0,15

0,15
0,15

0,20
0,20

@ d1 (mm)
30,0
29,0
27,0
25,0
35,0
34,0
32,8
32,0
30,0
28,0
26,0
36,0
38,0
36,0
30,0
40,0
47,0
46,0
42,0
40,0
38,0
50,0
53,0
60,5
60,0
67,0
66,0
60,0
97,5
102,0
125,0
125,0
148,0
150,0

Toleranca e

diametritte Spesori S

brendshém (mm)

+ (mm)
2,50
3,00
4,00
5,00
1,50
2,00
2,60
3,00
4,00
5,00
6,00
2,00
2,00
3,00
6,00
1,50
1,50
2,00
4,00
5,00
6,00
2,00
2,00
1,50
2,00
1,50
2,00
5,00
2,00
3,00
2,00
4,00
2,00
4,50

0,15

0,15

0,15

0,15

0,20
0,20

Ngarkesa
specifike |
(Bar)

196

418

303

385

118
193

Ngarkesa
specifike Il
(Bar)

149

224
278

92
147

EMC Engineering Maintenance Center shpk

A e dini ge ne teknike ¢do gje eshte Standart (permasat, materialet, menyrat etj jane te percaktuara)

Tubi DIN 2391

Unaza Prerese

Dado DIN 3870

11

DIN 3861

RN R Y-

DIN 3852

| =M )]

=NGINE=EAING

Maintenance Center

EMC Engineering
Maintenance Center shpk

| nderuar teknik

Nese ju jeni duke mirembajtur
nje impiant, makineri prodhimi
ose makineri pune ge kane ne
perberje te tyre nje sistem
hidraulik, Ju duhet te dini qe
ka nje rregull te percaktuar
dhe te shkruar te te berit te
puneve.

Nese nuk e ndigni rregullin,
rezultati juaj nuk do te jete ai i
duhuri.

Duke u bere profesionist ne
fushen e mirembajtjes dhe te
riparimit te makinerive, ju ne
fakt i shtoni shanset vetes
Tuaj ge te jeni nje person me
shume i vleresuar.

Mos harroni ge Ju i keni
punet ne terezi vetem kur te
tjeret kane nevoje per ty.

Kur kane nevoje per ty, te
therrasin, te marrin ne telefon.

Te mesuarit eshte gjithmone
nje investim i mire.

EMC ju ndihmon te beheni nje
teknik i viefshem

Filetat

““‘h‘ '!-

Rakordi adaptor mashkull/mashkull
DIN 3901



Tubat e gelikut me pérmasé IMPERIALE preGize..........cccuoeveieessieessinnnnns PR V4 (2)

(‘ N
O L o
L . ! Pérmasé IMPERIALE
o2
Cilésité
Dizenjo Tub geliku me pérmasé IMPERIALE pregize
Materiali Inoks 1.4571
Gjatésia e tubit 6m
-crl‘i)akr:::‘r(i:tat: E?;:::-;:tat: Spesori S ML DI m’ll
L " specifike | specifike Il ENGINEERING

. jashtém brendshém  (mm) (Bar) (Bar) Maintenance Center
Kodi @ d2 (mm) * (mm) @ d1 (mm) + (mm) EMC Engineering
PR17.2-2.3 V4 17,20 0,08 12,60 0,15 2,30 375 272 Maintenance Center shpk
PR 17.22.9 V4 17,20 0,08 11,40 0,15 2,90 375 272
PR 21.3-2 V4 21,30 0,08 17,30 0,08 2,00 269 201 kryen sherbime te

mirembajtjes dhe te
PR 33.7-1.6 V4 33,70 0,08 30,50 0,15 1,60 126 98 e ot
PR 33.7-32 V4 33,70 0,08 27,30 0,15 3,20 274 205 e kompanise tuaj
PR 42.4-16 V4 42,40 0,08 39,20 0,20 1,60 97 76 -
PR 42.4-2 V4 42,40 0,20 38,40 0,20 2,00 17 ) mié‘:rr:' tglﬁ]gfag;ﬁimifrt‘:me
PR 42.4-2.6 V4 42,40 0,20 37,20 0,20 2,60 161 124 mirembajties
PR 42.4-32 V4 42,40 0,20 36,00 0,20 3,20 206 156
PR 48.3-1.6 V4 48,30 0,20 45,10 0,20 1,60 7 61 Per gdo aset qe kemi riparuar,
PR 48.3-3.2 V4 48,30 0,20 41,90 0,20 3,20 180 138 &?:egn‘:gaﬁfu‘it ?12 i‘:”r;'l il
PR 48.3-6.3 V4 48,30 - 35,70 - 6,30 - - te detajuar.
PR 60.3-2.9 V4 60,30 0,25 54,50 0,30 2,90 121 95
PR76.1-2.9 V4 76,10 0,35 70,30 0,35 2,90 90 7 Tekniket shkojne e vijne,
PR 88.9-2.9 V4 88,90 040 83,10 045 2,90 71 57 el TG el sl 2l
PR 88.9-3.2 V4 88,90 0,40 82,50 0,45 3,20 82 65
PR 88.9-11.13V4 88,90 0,70 66,64 0,70 1113 347 249
III EMC Engineering Maintenance Center shpk

=NGINEE=ERING

Maintenance Center

Per nje izolim me te mire te rakorderive, ne rastet kur perdoren unaza prerese, mund te vendosni guarnicione si ky i treguar ne figure.
EMC i disponon keto guarnicione

12



Pérmasé METRIKE
Cilésité
Dizenjo Kthesé-Tubi geliku 90°
Standarti DIN 2391/C
Materiali Gelik ST 37.4 NBK (1.0255)
Sipérfagja E trajtuar me fosfat dhe e vajosur
Pérshkrim
Kthesé tubi standarte pér té garantuar minimumin e humbjes sé prurjes sé vajit hidraulik
Diametri i Diametri i Rrezia e
jashttm@  brendshém @ Spesori S kthimit té tubit a(mm) b (mm) L1 (mm) L2 (mm)
Kodi (mm) (mm) (mm) (mm)
RB 14-1.5 14,0 11,0 1,50 30 200,0 40,0 230,0 70,0
RB 15-1.5 15,0 12,0 1,50 30 200,0 40,0 230,0 70,0
RB 15-2 15,0 11,0 2,00 30 200,0 40,0 230,0 70,0
RB 16-2 16,0 12,0 2,00 30 200,0 40,0 230,0 70,0
RB 18-1.5 18,0 15,0 1,50 36 200,0 35,0 236,0 71,0
RB 18-2 18,0 14,0 2,00 36 200,0 35,0 236,0 72,0
RB 20-2 20,0 16,0 2,00 36 200,0 45,0 236,0 81,0
RB 20-2.5 20,0 15,0 2,50 36 200,0 45,0 236,0 81,0
RB 20-3 20,0 14,0 3,00 36 200,0 45,0 236,0 81,0
RB 22-1.5 22,0 19,0 1,50 38 200,0 40,0 238,0 78,0
RB 22-2 22,0 18,0 2,00 38 200,0 40,0 238,0 78,0
RB 22-2.5 22,0 17,0 2,50 38 200,0 40,0 238,0 78,0
RB 22-3.5 22,0 15,0 3,50 38 200,0 40,0 238,0 78,0
RB 25-2 25,0 21,0 2,00 44 200,0 50,0 2440 94,0
RB 25-2.5 25,0 20,0 2,50 44 200,0 50,0 2440 94,0
RB 25-3 25,0 19,0 3,00 44 200,0 50,0 2440 94,0
RB 25-4 25,0 17,0 4,00 44 200,0 50,0 2440 94,0
RB 28-1.5 28,0 25,0 1,50 48 200,0 50,0 248,0 98,0
RB 28-2 28,0 24,0 2,00 48 200,0 50,0 248,0 98,0
RB 28-3 28,0 22,0 3,00 48 200,0 50,0 248,0 98,0
RB 30-2.5 30,0 25,0 2,50 50 200,0 60,0 250,0 110,0
RB 30-3 30,0 24,0 3,00 50 200,0 60,0 250,0 110,0
RB 30-4 30,0 22,0 4,00 50 200,0 60,0 250,0 110,0
RB 35-2 35,0 31,0 2,00 60 200,0 65,0 260,0 125,0
RB 35-3 35,0 29,0 3,00 60 200,0 65,0 260,0 125,0
RB 38-2.5 38,0 33,0 2,50 65 200,0 75,0 265,0 140,0
RB 38-3 38,0 32,0 3,00 65 200,0 75,0 265,0 140,0
RB 38-4 38,0 30,0 4,00 65 200,0 75,0 265,0 140,0
RB 38-5 38,0 28,0 5,00 65 200,0 75,0 265,0 140,0
RB 42-2 42,0 38,0 2,00 80 200,0 85,0 280,0 165,0
RB 42-3 42,0 36,0 3,00 80 200,0 85,0 280,0 165,0
RB 50-6 50,0 38,0 6,00 75 100,0 100,0 310,0 310,0
RB 65-8 65,0 49,0 8,00 210 110,0 110,0 320,0 320,0

RB 80-10 80,0 60,0 10,00 150 120,0 120,0 330,0 330,0

X314 JVSNVH



Tubat e bakrit, cilési pér frigoriferét ..............cccccevrnenne KURK

. HANSAFFLEX

Cilésité
Dizenjo Tub bakri
Materiali Bakér

Kodi @ d2 (mm) @ d1 (mm) Sp(‘::;r)l ® ?’ :
KUR 10-1 K 10,00 8,00 1,00
KUR 12-1 K 12,00 10,00 1,00
KUR 15-1 K 15,00 13,00 1,00
KUR 18-1 K 18,00 16,00 1,00

Tubat e bakrit ..o KUR
Cilésité
Dizenjo Tub bakri
Materiali Bakér
Spesori S

Kodi @ d2 (mm) @ d1 (mm) (mm)
KUR 04-0.5 4,00 3,00 0,50
KUR 04-1 4,00 2,00 1,00
KUR 06-1 6,00 4,00 1,00
KUR 08-1 8,00 6,00 1,00
KUR 10-1 10,00 8,00 1,00
KUR 12-1 12,00 10,00 1,00
KUR 12-1.5 12,00 9,00 1,50
KUR 15-1 15,00 13,00 1,00
KUR 16-1 16,00 14,00 1,00 @, .. s
KUR 16-1.5 16,00 13,00 150 )/ W |
KUR 18-1 18,00 16,00 1,00 " e |t
KUR 18-1.5 18,00 15,00 1,50 d2
KUR 22-1 22,00 20,00 1,00
KUR 28-1 28,00 26,00 1,00
KUR 28-1.5 28,00 25,00 1,50

14



TUBAT METALIK FLEKSIBEL
Tubat metalik fleksibél ..................... KBO
Cilésité

Aplikimi Tuba metalik standart me njé fushé té gjeré pérdorimi

Me bordura paralele dhe té sheshta. Me njé paret

Disenjo (shtres&) ‘ ‘ ‘

Materiali Gelik Inoks 1,4404

Ky tip materiali garanton njé rrezistencé té miré ndaj
gérryerjes ndaj dhe éshté i pérshtatshém pér

Cilésité transportimin e Iéndéve agresive

Thurje Pa thurje

Temperatura minimale -200 °C

Temperatura | referohet vetém temperaturave qé duron tubi

Temperatura maksimale 550 °C T
[=} ':"
S s

Shénim

Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t€ demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.

L
Isrezja € I?rezja ®  Pres.Punés . . >
(1] Pérkuljes,  Pérkuljes, né 20°C Pesha Gjatésia qé z
. @ Brend. Jashtém. Toleranca  Statike Dinamike (Bar) (m/kg)  prodhohet (m) m
Kodi (mm) (mm)  ID/ED (mm) (mm) (mm)
KBO 006 6.10 9.80 0.20 15 80 18.0 0.072 10 deri né 100 >
KBO 008 8.20 12.30 0.20 16 125 13.0 0.086 10 deri né 100 =
KBO 010 10.05 14.30 0.20 18 129 6.0 0.101 10 deri né 100 ;
KBO 013 12.20 16.70 0.20 20 140 6.0 0.116 10 deri né 100 m
KBO 016 16.20 21.60 0.20 28 160 5.0 0.176 10 deri né 100 x
KBO 020 20.20 26.80 0.20 32 170 3.0 0.252 10 deri né 100
KBO 025 25.40 32.20 0.30 40 190 25 0.336 10 deri né 100
KBO 032 34.30 41.10 0.30 50 260 20 0.428 10 deri né 100
KBO 040 40.00 49.80 0.30 60 300 20 0.706 10 deri né 100
KBO 050 50.20 60.30 0.40 70 320 05 0.894 10 deri né 100
III EMC Engineering Maintenance Center shpk

=NGINEEAING

Maintenance Center

Edhe tubat metalik duhet te instalohen ne menyren e duhur. Gjatesia, rrezja minimale e perkuljes, etj jane te rendesishme te respektohen.

Gjatesia e pjeses se drejte duhet te jete jo me e
vogel se sa diametri i jashtem i tubit.

L21xDN

Tekniket ge operojne ne fushen e mirembajtjes

se impianteve, makinerive dhe pajisjeve industriale e =S
duhet te njihen domosdoshmerisht me rekomandimet

teknike per instalimin e linjave te tubave metalik.

Eshte pothuajse e pamundur te gjesh nje sistem hidraulik i cili te mos kete ne perberie te tij linja te tubave metalik.
Progedurat e para-asemblimit te rakorderive te tubave metalik, dhe prodedura te tjera te instalimit jane pjese e standarteve te punes.

Nese nuk zbatohen rekomandimet teknike, probabiliteti me i madh eshte qe tubat te rrjedhin, pra ge te mos jete bere ne menyre te rregullt
pergatitja e tyre.

15



Tubat metalik fleksibél ..................... KBA
Cilésité
Aplikimi Tuba metalik standart me njé fushé té gjeré pérdorimi
Me bordura paralele dhe té sheshta. Me njé paret
Disenjo (shtresg)
Materiali Gelik Inoks 1,4404
Ky tip materiali garanton njé rrezistencé té& miré ndaj
gérryerjes ndaj dhe éshté i pérshtatshém pér
Cilésité transportimin e Iéndéve agresive
Thurje Me njé shtresé thurje gérsheté me Inoks 1,4404
Temperatura minimale -200 °C
Temperatura | referohet vetém temperaturave gé duron tubi
Temperatura maksimale 550 °C
Aprovuar DVGW W543 Aprovuar pér ujé deri né NW 32
Shénim
Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t& demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.
IErezja € Ffrezja ®  Pres.Punés
[} Pérkuljes,  Pérkuljes, né 20 °C Pesha
. @ Brend. Jashtém. Toleranca  Statike Dinamike (Bar) (m/kg)
Kodi (mm) (mm) ID/ED (mm)  (mm) (mm)
KBA 006 6.10 10.70 0.20 25 80 100.0 0.120
KBA 008 8.20 13.60 0.20 32 125 100.0 0.208
KBA 010 10.05 15.50 0.20 38 129 100.0 0.216
KBA 013 12.25 18.30 0.20 45 140 65.0 0.258
KBA 016 16.20 23.80 0.20 58 160 64.0 0.380
KBA 020 20.20 28.60 0.30 70 170 43.0 0.504
KBA 025 25.40 34.30 0.30 85 190 49.0 0.694
KBA 032 34.30 43.00 0.30 105 260 35.0 1.030
KBA 040 40.00 52.00 0.30 130 300 38.0 1.348
KBA 050 50.20 62.40 0.40 160 320 25.0 1.604
III EMC Engineering Maintenance Center shpk

=NGINE=EAING

Maintenance Center

Forma e pershtatshme e harkut eshte nje nder
kerkesat qe duhet te respektohet, ne instalimin
e tubave ge punajne ne presion te larte.

EMC shpk eshte e bindur katerciperisht ge
vetem trajnimi i vazhdueshem i punonjesve do
te sjelle zhvillimin e kerkuar.

Te gjithe ankohen per mungesen e pergatitjes
teknike te punonjesve.

Te gjithe e shohin problemin pertej vetvetes. Ne fakt problemi duhet kerkuar tek vetja.

Ne cfare shkolle ne vendin tone, mund te mesohet ne lidhje me hidrauliken e aplikuar?

Gjatésia qé
prodhohet (m)

10 deri né 100
10 deri né 100
10 deri né 100
10 deri né 100
10 deri né 100
10 deri né 100
10 deri né 100
10 deri né 100
10 deri né 100
10 deri né 100

X314 JJVSNVH

Sa kohe keni harxhuar per te trajnuar punonijesit tuaj ne lidhje me progedurat ge ju ndigni ne kompanine Tuaj si dhe me detyrat teknike ge ata

kane per te kryer?

16



Tubat metalik fleksibél ..................... MBA

Cilésité
Aplikimi Tuba metalik standart me njé fushé té gjeré pérdorimi
Me bordura paralele dhe té sheshta. Me njé paret
Disenjo (shtresé)
Materiali Gelik Inoks 1,4404
Ky tip materiali garanton njé rrezistencé té miré ndaj
gérryerjes ndaj dhe éshté i pérshtatshém pér
Cilésité transportimin e Iéndéve agresive
Thurje Me njé shtresé thurje gérsheté me Inoks 1,4301
Standarti DIN EN ISO 10380
Temperatura minimale -200 °C
Temperatura | referohet vetém temperaturave qé duron tubi TIANANA T
Temperatura maksimale 550 °C { T T 1
Aprovuar DVGW W543 Aprovuar pér ujé deri né NW 32 : g g;
Shénim UL !

Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t& demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.

Rrezja e Rrezjae

2 Pérkuljes, Pérkuljes, | oo unes
o NN é 20°C  Gjatésia qé prodhohet (m
@ Brend. Jashtém. Toleranca Statike Dinamike ne(Bar) Jatesia qe p (m)
Kodi (mm) (mm)  ID/ED (mm) (mm) (mm)
MBA 008 8.20 13.60 0.20 32 125 100.0 10 deri né 100
III EMC Engineering Maintenance Center shpk

=NGINE=EAING

Maintenance Center

Forma e pershtatshme e harkut
eshte nje nder kerkesat qe duhet te
respektohet, ne instalimin e tubave
qe punaojne ne presion te larte.

EMC shpk disponon materiale te shumta per trajnimin e teknikeve te mesem dhe teknikeve te larte te cilet operojne ne fushen e mirembajtjes
se impianteve, makinerive dhe pajisjeve hidraulike.

Hidraulika eshte shume e perhapur.

Duke filluar nga teknologjia aerohapesires dhe duke perfunduar tek pajisjet me te thjeshta te punes, hidraulika eshte prezente. Kjo per faktin
se askush me shume se sistemet hidraulike nuk mund te sigurojne perdorimin e forcave te medha me gabaritet me te vogla, dhe me koston
me te ulet.

i/}



Tubat metalik fleksibél ..................... ICO

Cilésité
Aplikimi | pérshtatshém pér pérdorim né teknologjiné e gazit
Disenjo Me bordura paralele normale. Me njé paret (shtresé)
Materiali Gelik Inoks 1,4541
Thurje Pa thurje
Standarti DIN EN ISO 10380
Temperatura minimale -200 °C
Temperatura | referohet vetém temperaturave gé duron tubi
Temperatura maksimale 550 °C
| aprovuar pér gjithé llojet e gazravesipas DVGW
Aprovuar Tabela G 260, DIN 3384 ;
Shénim g g

| DG

Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t€ demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.

Rrezja e Rrezjae

2 Pérkuljes,  Pérkules, P;Zsfo"fgs Pesha  Gjatésia & 1L
. @ Brend. Jashtém. Toleranca  Statike Dinamike (Bar) (m/kg)  prodhohet (m) b
Kodi (mm) (mm) ID/ED (mm)  (mm) (mm) z
ICO 010 10.60 16.10 0.30 35 125 5.0 0.110 sipas kérkesés m
ICO 013 12.30 18.00 0.30 35 140 5.0 0.115 sipas kérkesés >
ICO 016 15.70 23.70 0.40 45 190 4.0 0.175 sipas kérkesés w
ICO 020 19.80 28.80 0.40 55 215 3.0 0.260 sipas kérkesés m
ICO 025 25.80 34.50 0.40 70 250 3.0 0.320 sipas kérkesés F
ICO 032 33.00 43.70 0.40 80 270 3.0 0.500 sipas kérkesés m
ICO 040 40.00 52.00 0.50 100 320 2.0 0.630 10 deri né 12 x
ICO 050 51.60 65.50 0.50 130 360 1.0 0.810 10 deri né 12
ICO 065 66.00 85.40 0.60 175 450 1.0 1.380 10 deri né 12
ICO 080 76.60 97.50 0.60 200 500 1.0 1.520 10 deri né 12
ICO 100 103.00 125.00 1.00 250 600 1.0 2.150 10 deri né 12
ICO 125 127.50 151.50 1.00 325 750 1.0 3.250 10 deri né 12
ICO 150 151.50 177.00 1.00 375 850 0.8 4.100 10 deri né 12
ICO 200 200.00 227.00 0.80 260 950 0.8 7.300 10 deri né 12
ICO 250 250.00 282.00 0.80 340 1200 0.6 9.200 10 deri né 12
ICO 300 300.00 335.00 1.00 420 1600 0.5 12.700 10 deri né 12

EMC Engineering Maintenance Center shpk

=NGEINE=EAING

Maintenance Center

4

Parandalimi i perthyerjes se tubit eshte nje kerkese e instalimit.

Ka raste ge edhe makinerite e reja ti kene tubat hidraulik te
instaluar ne menyre jo korrekte.

Varet se ku eshte prodhuar makineria, kompania qe € ka
prodhuar, etj, etj.

Gijithashtu ju do te ballafagoheni domosdoshmerisht edhe me raste kur teknike te tjere perpara jush kane kryer riparime ne mjet.
Per keto arsye, eshte e domosdoshme qe gjate kryerjes se punes te shihni ¢do element me syrin kritik.

Natyrisht ge kjo ndodh vetem kur ju keni njohurite e duhura. Ne te kundert ¢do gje eshte "mire".

18



Tubat metalik fleksibél ..................... ICA

Cilésité
Aplikimi | pérshtatshém pér pérdorim né teknologjiné e gazit
Disenjo Me bordura paralele normale. Me njé paret (shtresé)
Materiali Gelik Inoks 1,4541
Thurje Me njé shtresé thurje formé gérshet me Inokx 1,4301
Standarti DIN EN ISO 10380
Temperatura minimale -200 °C
Temperatura | referohet vetém temperaturave gé duron tubi
Temperatura maksimale 550 °C
| aprovuar pér gjithé llojet e gazravesipas DVGW i iSgegeget
Aprovuar Tabela G 260, DIN 3384 l ‘ ‘ T
5 | EE
Shénim {
A { ¥

Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t€ demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.

Rrezja e Rrezjae

X314 JJVSNVH

2 Pérkuljes,  Pérkules, P;Zsfo"fgs Pesha  Gjatésia &
. @ Brend. Jashtém. Toleranca  Statike Dinamike (Bar) (m/kg)  prodhohet (m)
Kodi (mm) (mm) ID/ED (mm)  (mm) (mm)
ICA010 10.60 17.50 0.30 35 190 75.0 0.250 sipas kérkesés
ICA 013 12.30 19.50 0.30 35 210 70.0 0.290 sipas kérkesés
ICA 016 15.70 25.20 0.40 45 285 65.0 0.370 sipas kérkesés
ICA 020 19.80 30.30 0.40 55 310 50.0 0.500 sipas kérkesés
ICA 025 25.80 36.00 0.40 70 375 40.0 0.640 sipas kérkesés
ICA 032 33.00 45.70 0.40 80 405 35.0 1.000 sipas kérkesés
ICA 040 40.00 54.00 0.50 100 480 30.0 1.200 10 deri né 12
ICA 050 51.60 67.50 0.50 130 550 25.0 1.540 10 deri né 12
ICA 065 66.00 87.90 0.60 175 675 20.0 2.550 10 deri né 12
ICA 080 76.60 100.00 0.60 200 750 18.0 2.900 10 deri né 12
ICA 100 103.00 128.00 1.00 250 920 14.0 4.200 10 deri né 12
ICA 125 127.50 154.50 1.00 325 1160 12.5 5.800 10 deri né 12
ICA 150 151.50 180.00 1.00 375 1320 10.0 6.800 10 deri né 12
ICA 200 200.00 232.00 1.60 260 1400 6.0 11.000 10 deri né 12
ICA 250 250.00 287.00 1.60 340 1650 35 13.500 10 deri né 12
ICA 300 300.00 340.00 2.00 420 2000 2.0 17.600 10 deri né 12

EMC Engineering Maintenance Center shpk

=NGEINE=EAING

Maintenance Center

Parandalimi i keputjes se tubit si i S
rezultat i veprimit te forcave \ /

te jashteme qe lindin si rezultat
i levizjes se komponenteve
ku jane montuar tubat

Jini te vemendshem kur kryeni sherbimet mbi mjetet.
Cdo gje e neglizhuar eshte potencial per lindjen e problemeve te metejshme.
Nese ju nuk jetoni me kompanine, natyrisht ge edhe kompania nuk behet pjese e zgjidhjes se problemeve tuaja.

Analizoni veprimet tuaja.
19



Tubat metalik fleksibél ..................... IB

Cilésité
Aplikimi | pérshtatshém pér pérdorim né teknologjiné e gazit

Me bordura unazore normale. Me njé paret (shtresé)
Disenjo mesatar
Materiali Gelik Inoks 1,4404

Ky tip materiali garanton njé rrezistencé té miré ndaj

gérryerjes ndaj dhe éshté i pérshtatshém pér
Cilésité transportimin e Iéndéve agresive
Thurje Me njé shtresé thurje formé gérshet me Inokx 1,4301
Standarti DIN EN ISO 10380
Temperatura minimale -200 °C
Temperatura | referohet vetém temperaturave qé duron tubi
Temperatura maksimale 550 °C

| aprovuar pér gjithé llojet e gazravesipas DVGW
Aprovuar Tabela G 260, DIN 3384
Shénim
Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t& demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.

0 s, s s
. @ Brend. Jashtém. Toleranca  Statike Dinamike (Bar)

Kodi (mm) (mm) ID/ED (mm)  (mm) (mm)
IBA 006 6.30 11.10 0.30 12 140 150.0
IBA 008 8.20 13.60 0.30 32 165 135.0
IBA 010 10.60 17.50 0.80 35 190 75.0
IBA 013 12.30 19.50 0.80 35 210 70.0
IBA 016 15.70 25.20 1.00 45 285 65.0
IBA 020 19.80 30.30 1.00 55 310 50.0
IBA 025 25.80 36.00 1.00 70 375 40.0
IBA 032 33.00 45.70 1.00 80 405 35.0
IBA 040 40.00 54.00 1.20 100 480 30.0
IBA 050 51.60 67.50 1.20 130 550 25.0
IBA 065 66.00 87.90 1.40 175 675 20.0
IBA 080 76.60 100.00 1.40 200 750 18.0
IBA 100 103.00 128.00 1.40 250 920 14.0

| =mc /]

=NGINEERING

Maintenance Center

Identifikimi i formes se izolimit eshte nje element shume i
rendesishe ge duhet te mesohet nga tekniket.

Do te kurseni shume kohe dhe do te lodheni edhe fizikisht me pak
nese mesoni te dalloni format e izolimit te rakorderive hidraulike.

Ne fillim ngjajne sikur jane te pafundme dhe shume te nderlikuara.

Ju garantoj ge nuk eshte keshtu dhe ge eshte jashtezakonisht e
lehte per t'i mesuar.

20

A
| M
| {lIH
| \ J"
4
Pesha Gjatésia qé ;
(mlkg) prodhohet (m) m
0.164 sipas kérkesés >
0214  sipas kérkesés =
0.250 sipas kérkesés “
0.290 sipas kérkesés F
0.370 sipas kérkesés m
0.500 sipas kérkesés x
0.640 sipas kérkesés
1.000 sipas kérkesés
1.200 10 deri né 12
1.540 10 deri né 12
2.550 10 deri né 12
2.900 10 deri né 12
4.200 10 deri né 12

EMC Engineering Maintenance Center shpk

Format e Izolimit A, B dhe E

Forma A

N& rastin e formés A t8 zofimit sipirfagia e fages 52 rakordit né andn
= jashtime (3jo of trazohet me shigietin e kuge) eshts = sheshts

fi = ras het dui
rondele bakri ose rondele me guarmicion.

ndosur nj rondele alumini,

forma B
Né rastin e formés B, veté rakordi ka nj borduré t& mbrehté e cila

“nguiet” ni sipirfagen e komponentit kur rakordi shtringohet nd
masén e duhur

Forma £

N& rastin e formés £ vetd rakordi ka njE borduré dhe nj guarnicion

| 1% vegants i< zolon rrjedhjen e vajit kur rakords shtrengohet né

masén e duhur




Tubat metalik fleksibél ..................... ICB

Cilésité
Aplikimi | pérshtatshém pér pérdorim né teknologjiné e gazit
Disenjo Me bordura paralele normale. Me njé paret (shtresé)
Materiali Gelik Inoks 1,4541
Thurje Me 2 shtresa thurje formé gérsheti me Inokx 1,4301
Standarti DIN EN ISO 10380
Temperatura minimale -200 °C
Temperatura | referohet vetém temperaturave gé duron tubi
Temperatura maksimale 550 °C
| aprovuar pér gjithé llojet e gazravesipas DVGW R o o =
Aprovuar Tabela G 260, DIN 3384 prej NW65 ‘ T ‘
e g
| Ss
Shénim | |
i i VAT

Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t¢ demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.

ISrezja € I?rezja ®  Pres.Punés . . :
(1] Pérkuljes,  Pérkuljes, né 20°C Pesha Gjatésia qé >
. @ Brend. Jashtém. Toleranca  Statike Dinamike (Bar) (m/kg)  prodhohet (m) z
Kodi (mm) (mm)  ID/ED (mm) (mm) (mm)
ICB 010 10.60 19.00 1.00 35 205 105.0 0.400 sipas kérkesés g
ICB 013 12.30 21.00 1.00 35 225 100.0 0.470 sipas kérkesés
ICB 016 15.70 26.70 1.20 45 305 90.0 0.580 sipas kérkesés ?
ICB 020 19.80 31.80 1.20 55 330 75.0 0.760 sipas kérkesés -
ICB 025 25.80 37.40 1.20 70 385 60.0 0.960 sipas kérkesés m
ICB 032 33.00 47.70 1.20 80 415 50.0 1.520 sipas kérkesés x
ICB 040 40.00 56.00 1.40 100 490 40.0 1.770 sipas kérkesés
ICB 050 51.60 69.50 1.40 130 570 320 2.300 10 deri né 12
ICB 065 66.00 90.40 1.60 175 685 25.0 3.800 10 deri né 12
ICB 080 76.50 102.50 1.60 200 770 22.0 4.350 10 deri né 12
ICB 100 103.00 130.00 1.60 250 960 20.0 6.300 10 deri né 12
III EMC Engineering Maintenance Center shpk |44 HOPPECKE
ENGINEEAING POWER FROM INNOWATION

Maintenance Center

EMC shpk eshte partner zyrtar i Kompanise Gjermane ge prodhon bateri industriale Hoppecke
Baterite Hoppecke te nje cilesie te jashtezakonshme perdoren ne:

> gjithe pajisjet ge burimin e energjise se levizjes e kane me energji elekirike;

> sistemet ku nevojitet energji e panderprere (UPS, ndrigimi emergjent, etj);

> mjetet hekurudhore;

> sistemet e enrgjise diellore
Qe baterite te konsiderohen cilesore duhet te plotesojne dy kerkesa themelore:

1. Te sherbejne sa me gjate me nje karikim,

2. Te kene jetegjatesi te madhe (numer te madh te cikleve te karikimit)

HOPPECKE i garanton te dy keto cilesi me shume se ¢do bateri tjeter industriale.
21



Cilésité

Aplikimi

Disenjo
Materiali
Cilésité
Thurje
Standarti

Temperatura minimale

Temperatura

Temperatura maksimale

Shénim

Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t¢ demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.

@ Brend.
Kodi (mm)
FBO 006 6.20
FBO 008 8.50
FBO 010 10.40
FBO 013 12.40
FBO 016 15.40
FBO 020 20.30
FBO 025 25.40
FBO 032 32.30
FBO 040 40.20
FBO 050 50.00
FBO 065 64.90
FBO 080 79.60
FBO 100 101.50
FBO 125 126.00
FBO 150 149.00
ENEINEEHI!LI

Maintenance Center

Nese instalimi ge deshironi te beni eshte per te ndryshuar nje linje te meparshme
e cila ishte me tuba gome fleksibel, atehere duhet te beni llogaritjet e duhura te

| borduruar né ményré speciale, i pérshtatshém pér

Tubat metalik fleksibél

Industriné ushgimore dhe Industriné kimike

Me bordura unazore té gjera. Me njé paret (shtresé)

Gelik Inoks 1,4404

Pér linjat e tubave té bazuara né standartin DIN 2827

Pa thurje

DIN EN ISO 10380

-200 °C

| referohet vetém temperaturave gé duron tubi

550 °C

@ Jasht.

(mm)
9.80
13.60
16.20
18.60
22.50
28.30
34.80
43.40
52.40
64.80
80.90
99.60
126.50
152.00
174.00

Toleranca Rrezjae Pérkuljes, Statike

ID/ED (mm)
0.30
0.30
0.30
0.40
0.40
0.40
0.40
0.50
0.50
0.60
0.70
0.80
0.80
1.00
1.00

EMC Engineering Maintenance Center shpk

presionit dhe rrezes minimale te perkuljes.

Presioni i lejuar me formulen PU = PN - kt * kd

Rrezja minimale e lejuar me formulen

(mm)

147
169

EMC shpk i kushton rendesi te madhe rekomandimeve teknike.

Pres.Punés né 20 °C

(Bar)
18.0
14.0
10.0
12.0
75
43
3.0
33
22
2.1
1.3
14
0.5
0.4
0.3

21D
@ AD

—

Rekomandimet teknike jane gjithmone te disponueshme por duhen lexuar. Ne programet e trajnimit ge EMC shpk ka pergatitu, jane edhe

progedura ne lidhje me elemente te caktuar te hidraulikes.

Ndaj nese deshironi te krijoni nje linje bashkepunimi me EMC shpk, ne mund te krijojme se bashku nje program te perbashket edhe per

trajnimin e punonjesve tuaj.

22



Tubat metalik fleksibél ..................... FBA

Cilésité

| borduruar né ményré speciale, i pérshtatshém pér
Aplikimi Industriné ushgimore dhe Industriné kimike
Disenjo Me bordura unazore té gjera. Me njé paret (shtresé)
Materiali Gelik Inoks 1,4404
Cilésité Pér linjat e tubave té bazuara né standartin DIN 2827
Thurje Me njé shtresé thurje formé gérshet me Inokx 1,4301
Standarti DIN EN ISO 10380
Temperatura minimale -200 °C
Temperatura | referohet vetém temperaturave gé duron tubi

f T

Temperatura maksimale 550 °C i H i t
Aprovuar DVGW W543 Aprovuar pér ujé deri né NW 32 i 3 ‘§| 2
Shénim IR 1 A A

Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t& demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.

@ Brend. @ Jasht. Toleranca Rrezjae Pérkuljes, Statike Rrezjae Pérkuljes, Pres.Punés né

Kodi (mm) (mm)  ID/ED (mm) (mm) Dinamike (mm) 20 °C (Bar) :
FBA 006 6.20 11.40 0.30 23 110 140.0 b
FBA 008 8.50 15.20 0.30 28 130 115.0 2
FBA 010 10.40 17.80 0.30 32 150 100.0 /7]
FBA 013 12.40 20.20 0.40 39 165 80.0 >
FBA 016 15.40 24.10 0.40 50 195 63.0 =
FBA 020 20.30 29.90 0.40 60 225 50.0 mn
FBA 025 25.40 36.40 0.40 73 260 40.0 ™
FBA 032 3230 4540 0.50 90 300 400 m
FBA 040 40.20 54.40 050 115 340 32,0 x
FBA 050 50.00 67.30 0.60 140 390 320
FBA 065 64.90 83.40 0.70 175 460 25.0
FBA 080 79.60 102.60 0.80 240 660 23.0
FBA 100 10150  129.50 0.80 290 750 15.0
FBA 125 12600  155.00 1.00 340 1000 13.0
FBA 150 149.00  177.00 1.00 390 1250 11.0

III EMC Engineering Maintenance Center shpk
o e T

Ne rastet e montimit te rakordeve me unaze prerese tek tubat e gelikut, unaza duhet te montohet paraprakisht me ane te disa gelesave special.

Ne figuren djathtas tregohet nje prej ketyre gelesave.

Keto gelesa kapen ne morse nga ana e sheshte dhe pas kesaj ne tub vendosen fillimisht dado dhe pastaj unaza prerese. Beni kujdes dhe
vendoseni unazen ne anen e duhur.

Shtrengimi i dados duhet bere ne masen e duhur.

23



Tubat metalik fleksibél ..................... FPCO

Cilésité
| konfiguruar me bordura té ngushta, éshté i
pérshtatshém pér pérdorime né instaimet me rreze té
Aplikimi ngushté té pérkuljes
Disenjo Me bordura paralele té ngushta. Me njé paret (shtresé)
Materiali Gelik Inoks 1,4541
Thurje Pa thurje
Standarti DIN EN ISO 10380
Temperatura minimale -200 °C
Temperatura | referohet vetém temperaturave gé duron tubi ANNNNANANNANAANANT I
Temperatura maksimale 550 °C " | 1 |
| a O:
— <|
8 g
Shénim

UUUL

Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t€ demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.

@ Brend. @ Jasht. Toleranca Rrezjae Pérkuljes, Statike Pres.Punés né 20 °C :
Kodi (mm) (mm)  ID/ED (mm) (mm) (Bar) >
FPCO 013 12.00 18.60 0.40 21 6.0 z
FPCO 016 15.00 22.50 0.40 26 3.0 0
FPCO 020 19.90 28.30 0.40 32 22 D
FPCO 025 24.90 34.80 0.40 37 1.8 -
FPCO 032 380 4340 0.50 46 16 n
FPCO 040 39.60 52.40 0.50 55 1.2 ™
FPCO 050 49.40 64.80 0.60 65 1.0 m
FPCO 065 64.00 80.90 0.70 80 05 ><
FPCO 080 78.70 99.60 0.80 97 0.7
FPCO 100 101.00  126.50 0.80 113 04
FPCO 150 14820  174.00 1.00 152 02

III EMC Engineering Maintenance Center shpk

=NGINEEAING

Maintenance Center

EMC ju ben te zbuloni sekretet e hidraulikes. Natyrisht duhet impenjim dhe vullnet per te arritur me te miren.
EMC shpk eshte e bindur se nese filloni te bashkepunoni me te, mardhenia do te jete e gjate.
EMC shpk eshte kompani korrekte, serioze dhe me njohuri te mira ne fushen e mirembaijtjes.

PASOJAT E NDREQJES JO KORREKTE TE SISTEMIT HIDRAULIK

Ndregja e gabuar ose jo korrekte e pajisjeve mbrojtése té sistemit hidraulik, mund té zvogélojé performancén e makinerisé dhe mund té
shkaktojé démtime té komponentéve hidraulik népérmjet fenomeneve té mbi-presionit, cavitacionit dhe ajrimit té vajit hidraulik. Mbi-presimi
ndodh presioni gé zhvillohet né ¢do komponent hidraulik €shté mé i larté se kufijté e presionit t€ dizenjuar. Kjo ndodh zakonisht prej regjistrimit
té gabuar té valvolave té kontrollit t& presionit. Nga mbi-presioni mund té shkaktohet ¢arja e tubave, carja e guarnicioneve, démtimet
mekanike t&€ pompés, motoréve hidraulik, cilindrave dhe valvolave.

Kavitacioni ndodh kur véllimi i vajit gé kérkohet nga ¢do pjesé e sistemit hidraulik &shté mé i madh se véllimi i vajit qé furnizohet. Kjo krijon njé
vakum té pjesshém né sistemin hidraulik i cili shkakton krijimin e flluckave té ajrit brenda vajit hidraulik. Ngjeshja dhe pér pasojé dhe
shpérthimi i kétyre flluckave té ajrit shkakton njé grryerje t€ metalit, pra shkatérron komponentét hidraulik dhe krijon grimca qé ndosin vajin
hidraulik. Né rastet ekstreme forcat e induktuara nga vakumi té shogéruara me kavitacionin gojné né démtimet katastrofike (thyerje) té
pompave dhe motoréve hidraulik. Ky fenomen mund té ndodhe edhe pér shumé arsye té tjera por né kété rast ne jemi té fokusuar tek
rregullimi i pajisjeve qé jané té dizenjuara pér té parandaluar kavitacionin , si¢ jané valvolat gé kontrollojné ngarkesén, valvolat gé kontrollojné
|évizjen apo valvolat anti-kavitacion.

Ajrimi i vajit hidraulik ndodh kur ajri futet né sistemin hidraulik. Si¢ e kam pérmendur edhe mé sipér, ajri mund té hyjé né sistemin hidraulik nga
tubi i thithjes sé pompés, nga démtimi i guarnicionit t€ boshtit rrotullues té pompés por edhe nga cilindrat hidraulik.

Kur njé shtaga e njé cilindri double-acting futet brenda si rezultat i peshzéz sé ngarkesés, véllimi i vajit hidraulik & kérkohet mund ta kalojé



Tubat metalik fleksibél ..................... FPCA

Cilésité
| konfiguruar me bordura té ngushta, éshté i
pérshtatshém pér pérdorime né instaimet me rreze té
Aplikimi ngushté té pérkuljes
Disenjo Me bordura paralele té ngushta. Me njé paret (shtresé)
Materiali Gelik Inoks 1,4541
Thurje Me njé shtresé thurje formé gérshet me Inokx 1,4301
Standarti DIN EN ISO 10380
Temperatura minimale -200 °C
Temperatura | referohet vetém temperaturave gé duron tubi o R0 4101001 i
f I o
Temperatura maksimale 550 °C é ‘ H' } T" i
i="E=)
[ i T <
} e
Shénim ; H ‘ ’ -
i UL

Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t& demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.

@ Brend. @ Jasht. Toleranca Rrezjae Pérkuljes, Statike Rrezjae Pérkuljes, Pres.Punés né :
Kodi (mm) (mm)  ID/ED (mm) (mm) Dinamike (mm) 20 °C (Bar) >
FPCA 013 12.00 20.20 0.40 25 124 80.0 z
FPCA 016 15.00 24.10 0.40 32 146 63.0 m
FPCA 020 19.90 29.90 0.40 38 169 55.0 >
FPCA 025 24.90 36.40 0.40 45 195 40.0 =
FPCA 032 31.80 45.40 0.50 58 225 40.0 m
FPCA 040 39.60 54.40 0.50 70 255 320 ™
FPCA 050 49.40 67.30 0.60 85 293 32.0 m
FPCA 065 64.00 83.40 0.70 105 345 25.0 x
FPCA 080 78.70 102.60 0.80 180 495 23.0
FPCA 100 101.00 12950 0.80 218 563 15.0
FPCA 125 125.20 155.00 1.00 255 1000 13.0
FPCA 150 14820  177.00 1.00 290 1250 11.0

EMC Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=EAING

Maintenance Center

Nje nga progedurat e mirembajtjes se sistemeve hidraulike eshte dhe inspektimi vizual i tubave te presionit.
Ne standartin DIN 20066-14,2 thuhet ge tubat e presionit duhet te nderrohen nese konstatohet ndonje demtim gjate inspektimit vizual:

- kur shtresa e jashteme e gomes eshte demtuar deri tek shtresa perforcuese,
- kur shtresa e jashteme e gomes ka plasaritje te dukshme

- verifikohet forma e papershtatshme e montimit te tubit

- rrjedh vaj hidraulik nga elemente te tij,

- rakorderite e tubit jane te demtuara ose te deformuara,

- tubi eshte duke u shkeputur nga rakordi,

- tubi eshte ndryshkur ne ate mase ge rrezikon funksionimin normal, etj, efj

Ne vendin tone ekziston nje praktike e pergjithshme ge tubat nerrohen vetem kur rriedhin vajin. Kjo ne fakt eshte nje praktike e gabuar, jo
vetem per faktin ge kostot e vajit ge ka rrjedhur jane te konsiderueshme por edhe per faktin se ne keto kushte je i detyruat t'a nderrosh tubin ne
kushte emergjence.

Nese inspekton do te thote ge mund te planifikosh dhe nese planifikon do te thote ge ke lluksin edhe te zgjedhesh.

25



Cilésité

Aplikimi

Disenjo
Materiali

Thurje

Standarti

Temperatura minimale
Temperatura
Temperatura maksimale

Shénim

Tubat metalik fleksibél ..................... ABB S

| ndértuar me parete té shpeshta, ky tub éshté ideal
pér t'u pérdorur né sistemet me presion té larté

Me bordura paralele normale. Me njé paret té shpeshté
(té imét)
Gelik Inoks 1,4404

Me 2 shtresa thurje formé gérsheti me Inokx 1,4301
DIN EN ISO 10380

-200 °C

| referohet vetém temperaturave gé duron tubi

550 °C

Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t¢ demostruara mé

poshté i referohen vetém tubit.

@ Brend.

Kodi (mm)
ABB 006 S 6.20
ABB 008 S 8.00
ABB 010 S 10.00
ABB 013 S 12.10
ABB 016 S 16.10
= U

Maintenance Center

Iirezja € I?rezja ®  Pres.Punés
7] Pérkuljes,  Pérkuljes, né 20°C Pesha
Jashtém. Toleranca  Statike Dinamike (Bar) (m/kg)
(mm) ID/ED (mm)  (mm) (mm)
13.00 0.20 40 110 250.0 0.330
16.10 0.20 50 130 250.0 0.490
19.10 0.30 60 150 225.0 0.660
21.90 0.30 70 165 200.0 0.820
27.80 0.30 90 195 200.0 1.290
EMC Engineering Maintenance Center shpk

I
{
|
t
1
I

Gjatésia gé
prodhohet (m)

10 deri né 100
10 deri né 100
10 deri né 100
10 deri né 100
10 deri né 100

X314 JJVSNVH

A e dini ju ge njerezit ge kane studiuar vazhdimisht ne fushen e hidraulikes dhe ge vazhdimisht kane gene ne terren ose ne kontakt me
tekniket dhe inxhinjeret ge kane mirembajtur sisteme hidraulike kane perpiluar nje liste me 132 gabime themelore ge kryhen.

Keto gabime jane listuar si rezultat i eksperiences.

1. Percaktimi i madhesise se tubit hidraulike duke u bazuar tek diametri i jashtem. Ai ge ka rendesi eshte diametri i

brendshem,

2. Mos njohja e rendesise se filtrit te ventilimit te depozites se vajit hidraulik dhe moskushtimi i rendesise se duhur,

3. Te quash te paster pa diskutim vajin e ri hidraulik ge vjen nga furnitori,

4. Te mos besh asnje kontroll per cilesine e vajit dhe ta nderrosh ate vetem bazuar ne oret e punes ge rekomandon
prodhuesi i impiantit,

5. Te vazhdosh te punosh kur sistemi hidraulik eshte nxehur tej mases se lejuar,

EMC shpk e ka marre shume seriozisht geshtjen e trajnimit te vazhdueshem ne fushen e hidraulikes.

Po JU?

Nese trajnoni punonjesit tuaj te sektorit te mirembajtjes, ju perveg se do te keni nje performance shume me te madhe ne pune, do te kurseni
edhe nje sasi jo te vogel te parave tuaja.

Nga ana tjeter nje punonjes i trajnuar kthehet ne nje person kyg per kompanine. Nese kjo ndodh atehere punonjesi ka perfitime te

padiskutueshme.

26



Tubat metalik fleksibél ..................... DCO S

Cilésité
| ndértuar me parete té shpeshta, ky tub éshté ideal
Aplikimi pér t'u pérdorur né sistemet me presion té larté
Me bordura paralele t& sheshta. Me njé paret té
Disenjo shpeshté (té imét)
Materiali Gelik Inoks 1,4541
Thurje Pa thurje
Temperatura minimale -200 °C
Temperatura | referohet vetém temperaturave qé duron tubi -
Temperatura maksimale 550 °C 1
0 g
Shénim &j 1

Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t¢ demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.

s
Iirezja e I?rezja ®  Pres.Punés . . >
Q“ Perkulljes, P(?rkulj.es, né 20°C Pesha Gjatésia gé z
. @ Brend. Jashtém. Toleranca  Statike Dinamike (Bar) (m/kg)  prodhohet (m) m
Kodi (mm) (mm) ID/ED (mm)  (mm) (mm)
DCO 020 S 19.50 28.80 0.80 55 450 3.2 0.420 sipas kérkesés >
DCO 025 S 25.60 36.50 0.40 70 510 32 0.570 sipas kérkesés =
DCO032S 32.60 43.70 0.40 80 560 3.2 0.840 sipas kérkesés “
DCO 040 S 39.60 52.00 0.50 100 600 20 1.020 10 deri né 12 E
DCO 050 S 51.00 65.50 0.50 130 680 2.0 1.700 10 deri né 12
DCO 065 S 65.50 85.40 0.60 175 770 2.0 2.400 10 deri né 12 x
DCO 080 S 76.10 97.50 0.60 200 920 2.0 2.600 10 deri né 12
DCO 100 S 102.40 125.00 1.00 250 1100 2.0 4.050 10 deri né 12
DCO125S 127.50 151.50 1.00 325 1310 2.0 3.250 10 deri né 12
DCO 150 S 151.50 177.00 1.00 375 1600 1.6 4.100 10 deri né 12

EMC Engineering Maintenance Center shpk

=NGEINE=EAING

Maintenance Center

Emc shpk eshte e lidhur shume mire me kompani te rendesishme ne Europe dhe sidomos ne Gjermani.

EMC shpk ben te mundur gjetjen e pjeseve te kembimit per nje game te gjere mjetesh si dhe ju garanton per raportin me te mire CILESI/CMIM
Ne hidraulike, ashtu si edhe ne fusha te tjera teknike, identifikimi i sakte i pjeseve te kembimit ge kerkohet eshte nje proges tejet i rendesishem.
EMC eshte e afte ta bej kete, ne kohen me te shkurter te mundshme.

Ne Shqiperi kompanite ge disponojne mjete pune kane filluar te marrin nje permase te konsiderueshme. Per kete arsye destinacioni i
organizimit te tyre eshte ge ato te marrin formen e kompanive te ngjashme nderkombetare. Nisur nga kjo, pergjithesisht furnizimi me pjese
kembimi dhe materiale te tjera te nevojshme per kryerjen e sherbimeve te mirembajtjes dhe te riparimeve , behet nepermjet zyres se blerjes se
kompanise.

Zyrat e blerjeve (zyrat e prokurimit) pergjithesisht te pozicionuara ne gender te kompanise, perbehen nga punonjes te formimit ekonomik. Kjo
do te thote ge ato do t'i drejtohen tregut me gjuhen ge transmetojne sektoret perkates te kompanise. Nderkohe tregu funksionon mbi gjuhen e
standarteve. Kjo diference ne komunikim sjell:

> Vonesa ne furnizimin me pjesen e kembimit ose materialin e kerkuar,
> Gabime te mundshme ne porositjen e materialeve,
> Cilesi te ulet te materialeve

Besoj ge kjo ka ndodhur edhe ne kompanine tuaj.

27



Tubat metalik fleksibél ..................... DCA S

Cilésité

| ndértuar me parete té shpeshta, ky tub éshté ideal
Aplikimi pér t'u pérdorur né sistemet me presion té larté

Me bordura paralele té sheshta. Me njé paret t&
Disenjo shpeshté (té imét)
Materiali Gelik Inoks 1,4541
Thurje Me njé shtresé thurje formé gérshet me Inokx 1,4301
Temperatura minimale -200 °C
Temperatura | referohet vetém temperaturave qé duron tubi
Temperatura maksimale 550 °C
Shénim

Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t& demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.

IErezja € Iirezja ®  Pres.Punés
[} Pérkuljes,  Pérkuljes, né 20 °C Pesha
. @ Brend. Jashtém. Toleranca  Statike Dinamike (Bar) (m/kg)
Kodi (mm) (mm) ID/ED (mm)  (mm) (mm)
DCA 020 S 19.50 30.00 0.40 55 600 75.0 0.800
DCA025S 25.60 38.10 0.40 70 680 60.0 1.120
DCA032S 3260 45.70 0.40 80 750 50.0 1.450
DCA040 S 39.60 54.00 0.50 100 850 45.0 1.820
DCA 050 S 51.00 67.50 0.50 130 950 40.0 2.900
DCA 065 S 65.50 87.80 0.60 175 1050 35.0 3.900
DCA 080 S 76.10 99.90 0.60 200 1280 25.0 4.200
DCA 100 S 102.40 127.40 1.00 250 1430 20.0 6.200
DCA 1258 127.50 154.50 1.00 325 1700 16.0 5.800
DCA 150 S 151.50 180.00 1.00 375 2100 12.5 6.800
III EMC Engineering Maintenance Center shpk

MEENEINEFIINE

intenance Center

Si te arrish tek EMC shpk kur jeni duke ardhur nga:
- Durresi,
- jugu i Shqiperise.

Mbas mbikalimit kryesor te Shkozetit, ne autostrade,
vazhdon ne drejtimin per Tirane.

Pas pak do te shohesh ne te djathte nje pike karburanti
"Kastrati". 200 m pas pikes se karburantit duhet te
kthehesh djathtasdhe sapo kalon uren duhet te
kthehesh majtas.

Ne fund te rruges kthehesh majtas per te hypur ne
mbikalim. 150 m nga mbikalimi duhet te kthehesh
djathtas tek rruga e ish pularise FLORYHEN.

Ne fund te rruges duhet te kthehesh djathtas deri sa te mberish tek EMC

9 AD

Gjatésia qé
prodhohet (m)

sipas kérkesés

sipas kérkesés

sipas kérkesés
10 deri né 12
10 deri né 12
10 deri né 12
10 deri né 12
10 deri né 12
10 deri né 12
10 deri né 12

X314 JJVSNVH

Nese ju vini nga Tirana ose nga veriu i Shqiperise, eshte shume me e thjeshte. Direkt nga autostrada mund te arrish ne gendren e EMC shpk.

Ju mirepresim. )8



Tubat metalik fleksibél ..................... DCB S

Cilésité

| ndértuar me parete té shpeshta, ky tub éshté ideal
Aplikimi pér t'u pérdorur né sistemet me presion té larté

Me bordura paralele té sheshta. Me njé paret t&
Disenjo shpeshté (té imét)
Materiali Gelik Inoks 1,4541
Thurje Me 2 shtresa thurje formé gérshet me Inokx 1,4301
Temperatura minimale -200 °C
Temperatura | referohet vetém temperaturave qé duron tubi
Temperatura maksimale 550 °C
Shénim

Ju lutemi merrni né konsideraté faktorét e reduktimit si pasojé e ngarkesave dinamike
dhe temperaturés, né raport me vlerat e presionit. Vlerat e presionit t& demostruara mé
poshté i referohen vetém tubit.

Rrezja e Rrezja e Pres.Punés Gjatésia qé >

2 Pérkulies,  Pérkulies, o Pesha jatesta q 4
. . L né 20 °C prodhohet

@Brend. Jashtém. Toleranca  Statike Dinamike (Bar) (mlkg) m) m

Kodi (mm) (mm) ID/ED (mm)  (mm) (mm) >
DCB 020 S 19.50 31.20 0.40 55 640 120.0 1.200 sipas kérkesés

DCB025S 25.60 39.70 0.40 70 710 100.0 1.700 sipas kérkesés “E

DCB 032 S 32.60 47.70 0.40 80 790 90.0 2.100 sipas kérkesés F

DCB 040 S 39.60 56.00 0.50 100 900 80.0 2.700 10 deri né 12 m

DCB 050 S 51.00 69.50 0.50 130 1000 65.0 4.050 10 deri né 12 x
DCB 065 S 65.50 90.20 0.60 175 1100 50.0 5.400 10 deri né 12
DCB 080 S 76.10 102.30 0.60 200 1380 40.0 5.800 10 deri né 12
DCB 100 S 102.40 129.80 1.00 250 1500 32.0 8.400 10 deri né 12
DCB125S 127.50 157.50 1.00 325 1800 25.0 8.400 10 deri né 12
DCB 150 S 151.50 183.00 1.00 375 2300 20.0 9.600 10 deri né 12

III EMC Engineering Maintenance Center shpk

MEENEINEFIINE

intenance Center

Si te arrish tek EMC shpk kur jeni duke ardhur nga:
- Tirana
- Veriu i Shgiperise.

Mbas mbikalimit kembesor ge gjendet tek kodra e Rrashbullit, sheh
ne krah te djathte nje pike karburanti

150 mbas, kthehesh djathtas dhe sheh EMC

EMC shpk eshte nje kompani e organizuar shume mire per ofrimin
e sherbimit te mirembaijtjes dhe te riparimit te impianteve, makinerive
dhe pajisjeve hidraulike.

EMC shpk eshte nje kompani e hapur. Edhe nese deshironi te mbani
brenda kompanise tuaj sherbimet e mirembaijtjes dhe te riparimit te
mjeteve, ne ju ndihmojme te organizoheni gjithmone nese ju do te
dheshironi te lidhni nje mardhenie partneriteti me EMC shpk.

Nese bisedojme dhe shkembejme idete dhe informacionet, ne jemi te bindur ge do te krijojme nje mardhenie afatgjate.

Ju mirepresim. 29



TUBAT METALIK DHE PTFE (polutetrafluoroethylene)

Tubat fleksibél ..................... PTFE NATUR
Cilésité
Pérdoret né sistemet me presion té ulét, ku
Aplikimi transportohet Iéngje dhe 1éndé agresive
Mé shumé pérdoret né industriné kimike dhe né
Fusha e aplikimit industriné ushgimore
Disenjo Tub me PTFE té bardhé dhe i Iémuar
Materiali PTFE (polutetrafluoroethylene)
Sipérfagja e lémuar né shtresén e brendshme
parandalon krijimin e bllokimeve si rezultat i mbetjeve.
| pérshtatshém pér t'u pérdorur pér Iéngje té industrisé
Karakteristikat ushgimore.
Ngjyra Natyrale
Temperatura minimale -200 °C
Temperatura maksimale 260 °C
Aprovime Materiali bazé éshté aprovuar nga FDA
Shénim

Vlerat e presionit t€ treguara mé poshté i referohen vetém tubit
Duke filluar prej temperaturés 50 °C duhet t& merret né konsideraté faktori i zvogélimit t€ presionit.

Maksimumi i presionit t& punés llogaritet me formulén "Presioni max i Punés = Presionin e Punés x Faktor" ku faktori éshté si mé poshté

Temperatura: 50°C 75°C 100 °C 150 °C 200 °C 20°C
Faktori: 0,87 0,77 0,68 0,53 0,39 0,28

Pra nése tubi PTFE2/4NATUR transporton Iéngje né temperaturén 200 °C, presioni maksimal i punés nuk duhet té jeté mé i madh se

punés = 0,39 x 20 = 7,8 bar

Faktori i sigurisé pér garjen e tubit &shté = 4. Pra nése tubi PTFE2/4NATUR transporton Iéngje né temperaturén 200 °C, tubi cahet né presionin

Pgarjes = 7,8 x 4 = 31,2 Bar

i, 05, e, S s Sl

Kodi (mm) (mm) (Bar) (m)
PTFE 2/4 NATUR 4.00 2.00 20.0 300 50
PTFE 4/6 NATUR 6.00 4.00 12.0 500 50
PTFE 6/8 NATUR 8.00 6.00 85 100 50
PTFE 6/10 NATUR 10.00 6.00 15.0 50 50
PTFE 7/10 NATUR 10.00 7.00 10.5 50 50
PTFE 8/10 NATUR 10.00 8.00 7.0 50 50
PTFE 10/12 NATUR 12.00 10.00 55 100 50
II EMC Engineering Maintenance Center shpk
=NEEINEERINGG

Maintenance Center

Valvolat hidraulike kane dy menyra dizenjimi:

POPPET

Hapja ose mbyllja e valvoles
realizohet me ane te nje
elementi bllokues ge mund
te jete:

- sfere,

- disk,
- kon.

By

@ AD
gD

Paketimi

Rrotull
Rrotull
Rrotull
Rrotull
Rrotull
Rrotull
Rrotull

SLIDE ( RRESHQITJE)

Hapja ose mbyllja e valvoles

X314 JJVSNVH

realizohet me ane te nje pistongini

qe rreshqet brenda nje vrime.

Kombinimi i kanaleve dhe kreshtave

lejon ose jo rrjedhjen e vajit



Tubat metalik fleksibél ..................... ATS 100

Cilésité

Pérdoret né sistemet me presion té€ mesém, ku
Aplikimi transportohet Iéngje dhe 1éndé agresive

Mé shumé pérdoret né industriné kimike dhe né
Fusha e aplikimit industriné ushgimore

Shtresa e brendshme e Iémur e ndértuar nga disa
Disenjo shtresa PTFE té zezé, me dizonjo antistatike
Materiali PTFE (polutetrafluoroethylene)

Sipérfagja e lémuar né shtresén e brendshme

parandalon krijimin e bllokimeve si rezultat i mbetjeve.

| pérshtatshém pér t'u pérdorur pér Iéngje té industrisé
Karakteristikat ushgimore.

Me njé shtresé thurje formé gérshet me Inokx 1,4301/ OO, I
Shtresa pérforcuese 1,4306 A K o 2;
Temperatura minimale -710°C ‘ n . &i
Temperatura maksimale 260 °C s G
Aprovime Materiali bazé éshté aprovuar nga FDA
Shénim

Vlerat e presionit t€ treguara mé poshté i referohen vetém tubit

Duke filluar prej temperaturés 120 °C duhet t€ merret né konsideraté faktori i zvogélimit té presionit.

Maksimumi i presionit t& punés llogaritet me formulén "Presioni max i Punés = Presionin e Punés x Faktor" ku faktori éshté si mé poshté
Temperatura: 120 °C 140 °C 160 °C 180 °C 200 °C 220°C

Faktori: 1 0,8 0,6 0,4 0,2 0

Pra nése tubi ATS106 transporton Iéngje né temperaturén 200 °C, presioni maksimal i punés nuk duhet té jeté mé i madh se
punés = 0,2 x 224 = 44,8 bar

Faktori i sigurisé pér garjen e tubit &shté = 3. Pra nése tubi ATS 106 transporton Iéngje né temperaturén 200 °C, tubi gahet né presionin
Pgarjes = 44,8 x 3 = 134,4 Bar

@Brend. @ Brend. @ Jashtém @ Jashtém Pres.Punés né 20 °C (Bar) Rrezja min e pérkuljes (mm)

Kodi min (mm) max (mm) min. (mm) max (mm)

ATS 106 6.5 7.0 8.8 9.9 224.0 76
ATS 108 8.2 8.7 10.5 11.6 207.0 102
ATS 110 99 10.6 12.8 14.1 183.0 133
ATS 113 13.1 13.4 15.5 17.2 161.0 152
ATS 116 16.1 171 19.0 20.6 114.0 178
ATS 120 19.3 203 222 238 103.0 203
ATS 125 25.6 26.6 285 30.1 80.0 305

II EMC Engineering Maintenance Center shpk

=NGGINEERINGS

Maintenance Center

Rakorderite me fileta METRIKE jane te grupuara ne 2 seri:

1. SERIA E LEHTE
2. SERIA E RENDE

Pmax

Pesha
(kg/m)
0.092
0.141

0.148
0.249
0.290
0.339
0.461

Eshte shume e rendesishme te dihet ky fakt pasi rakorderite e serise se lehte nuk montohen me rakorderite e serise se rende.

X314 JJVSNVH

Pra nese nje rakord i nje blloku hidraulik eshte i serise se rende, atehere nese tubi prodhohet me rakord niples te serise se lehte nuk do te

mund te realizohet dot lidhja.
31



Tubat metalik fleksibél ..................... ASW

Cilésité
Pérdoret né sistemet me presion té larté dhe té ulét, ku
Aplikimi kérkohet njé rreze e ngushté pérkulje mé e vogél
Mé shumé pérdoret né industriné kimike dhe né
Fusha e aplikimit industriné ushgimore
Shtresa e brendshme e [émur e ndértuar PTFE té
Disenjo bardhé
Materiali PTFE (polutetrafluoroethylene)
Sipérfagja e |émuar né shtresén e brendshme
parandalon krijimin e bllokimeve si rezultat i mbetjeve.
| pérshtatshém pér t'u pérdorur pér Iéngje té industrisé
Karakteristikat ushgimore.
Shtresa pérforcuese Suport me tel spiral nga jashté =T ¥
Temperatura minimale -70°C eg
Temperatura maksimale 260 °C ‘ 1 G'
Gama e temperaturave té treguara mé lart i referohen
Referimi vetém tubit
Aprovime Materiali bazé éshté aprovuar nga FDA
Shénim

Vlerat e presionit t€ treguara mé poshté i referohen vetém tubit

Duke filluar prej temperaturés 120 °C duhet t€ merret né konsideraté faktori i zvogélimit té presionit.

Maksimumi i presionit t& punés llogaritet me formulén "Presioni max i Punés = Presionin e Punés x Faktor" ku faktori éshté si mé poshté
Temperatura: 120 °C 140 °C 160 °C 180 °C 200 °C 220°C

Faktori: 1 0,8 0,6 0,4 0,2 0

Pra nése tubi ASW 013 transporton Iéngje né temperaturén 200 °C, presioni maksimal i punés nuk duhet té jeté mé i madh se
Pmax punés = 0,2 x 7 = 1,4 bar

Faktori i sigurisé pér garjen e tubit &shté = 4. Pra nése tubi ASW 013 transporton léngje né temperaturén 200 °C, tubi gahet né presionin
Pgarjes =1,4 x 4= 5,6 Bar

X314 JJVSNYVH

. Pres.Punés né 20 °C (Bar) Rrezja min e pérkuljes (mm) e
Kodi @ Brend. min (mm) @ Jashtém min. (mm) (kg/m)
ASW 013 1.5 16.2 7.0 38 0.072
ASW 016 15.5 20.2 5.0 42 0.180
ASW 020 20.0 23.2 5.0 50 0.200
ASW 025 22.8 26.0 5.0 70 0.200
ASW 032 305 35.7 5.0 85 0.450
ASW 040 36.5 42.5 5.0 100 0.660
ASW 050 48.5 55.1 5.0 140 0.950

II EMC Engineering Maintenance Center shpk

=NGEGINEERINGD

Maintenance Center

PASOJAT E DEMTIMIT TE KOMPONENTEVE HIDRAULIK GJATE SHERBIMIT

Kur njé komponent hidraulik démtohet njé sasi e madhe grimcash gjenerohen pre; tij. Kéto grimca garkullojné sé bashku me vajin hidraulik né
gjithé sistemin hidraulik dhe zakonisht shkaktojné démtimin e komponentéve té tjeré hidraulik para se sistemi i filtrimit t& vajit hidraulik t'
pastrojé kéto grimca. Né rastet ekstreme kéto grimca mund té goné edhe tek bllokimi i filtrit gj€ qé nga ana e tij con né hapjen e valvolés by-
pass té filtrit dhe pér pasojé garkullimin e vajit hidraulik pa u pastruar. Njé komponent i démtuar gjaté shérbimit éshté gjithmoné mé i
kushtueshém se njé komponent i zévendésuar para se ai té démtohet (pra kur ka mbaruar afati e tij i parashikuar e shérbimit). Njé komponent i
démtuar gjaté shérbimit rezulton me démtime mekanike té elementéve té brendshém. Né kéto kushte edhe pjesét gé mund té ishin té
pérdorshme pérséri, duhen ndérruar. Né rastet ekstreme komponentét gé mund té ishin ekonomikisht té riparueshém kthehen né ekonomikisht
té pariparueshém duke e rritur né kété ményré koston e komponentit né 40%.

32



Cilésité

Aplikimi

Fusha e aplikimit

Tubat metalik fleksibél ..................... TF 100 S

Pérdoret né sistemet me presion té€ mesém, ku
transportohet Iéngje dhe 1éndé agresive

Mé shumé pérdoret né industriné kimike dhe né
industriné ushgimore

Disenjo Shtresa e brendshme e [émur me PTFE té bardhé
Materiali PTFE (polutetrafluoroethylene)
Sipérfagja e lémuar né shtresén e brendshme
Karakteristikat parandalon krijimin e bllokimeve si rezultat i mbetjeve.
AN Qf =]
Shtresa pérforcuese Me njé shtresé thurje formé gérshet me Inoks 1,4301 UKL aj )
Temperatura minimale -70°C —
Temperatura maksimale 260 °C
Shénim
Vlerat e presionit té treguara mé poshté i referohen vetém tubit
Duke filluar prej temperaturés 20 °C duhet t& merret né konsideraté faktori i zvogélimit t€ presionit.
Maksimumi i presionit t& punés llogaritet me formulén "Presioni max i Punés = Presionin e Punés x Faktor" ku faktori éshté si mé poshté
Temperatura: 20°C 50 °C 70°C 120°C 170 °C 220°C
Faktori: 1 0,9 0,85 0,65 04 0,18
Pra nése tubi TF 104 S transporton Iéngje né temperaturén 170 °C, presioni maksimal i punés nuk duhet té jeté mé i madh se Pmax

punés = 0,4 x 333 =133,2 bar

Faktori i sigurisé pér garjen e tubit &shté = 3. Pra nése tubi TF 104 S transporton Iéngje né temperaturén 170 °C, tubi ¢ahet né presionin

Pgarjes = 133,2 x 3 = 399,6 Bar

i @ Brend. O Brend. Pres.Punés né 20 °C (Bar) Rrezja min e pérkuljes (mm)

Kodi min (mm) max (mm) @ Jashtém nominal (mm)

TF 104 S 48 5.2 8.7 333.0 50
TF 106 S 6.0 6.6 10.2 306.0 60
TF 108 S 7.7 8.3 1.7 266.0 100
TF110S 9.7 10.3 14.2 233.0 120
TF113S 12.6 13.4 17.2 200.0 135
TF116 S 15.6 16.4 20.2 166.0 165
TF120S 19.2 20.0 23.8 133.0 190

III EMC Engineering Maintenance Center shpk

ENGINE=AING

Maintenance Center

EMC shpk eshte perfagesues zyrtar i kompanise gjermane te prodhimit te makinerive dhe pajisjeve te perpunimit te ngarkesave

Jeni duke planifikuar te bleni nje mjet ngrites?
Nese po kontaktoni me EMC shpk ne adresen a.copja@emc.com.al

EMC tregton makineri dhe pajisje ngritese te reja dhe te perdorura te markes me te mire ne treg

LINDE

Ne jo vetem ge ju sigurojme mjetin me te mire por edhe ju keshillojme per llojin e mjetit ge duhet

LINDE MATERIAL HANDLING

te zgjidhni. Opsionet jane te shumta.

38

X314 JJVSNVH



Tubat metalik fleksibél ..................... KTF 300

Cilésité
Pérdoret né sistemet me presion té larté ku garkullojné
Aplikimi Iéngje hidraulike dhe |éndé agresive
Mé shumé pérdoret né industriné kimike dhe né
Fusha e aplikimit industriné ushgimore
Shtresa e brendshme e |émur e ndértuar PTFE té
Disenjo bardhé
Materiali PTFE (polutetrafluoroethylene)
Sipérfagja e lémuar né shtresén e brendshme
Karakteristikat parandalon krijimin e bllokimeve si rezultat i mbetjeve.
Me 2 shtresa thurje né formé gérshet, ku njé shtresé
eshte me fije teli t& bronxuar dhe shtresa tjetér me fije
Shtresa pérforcuese teli t& galvanizuar IR T
Temperatura minimale -710°C NP 0% ) g} g
Temperatura maksimale 250 °C NIV N cenismisacinmmiii |1
Gama e temperaturave té treguara mé lart i referohen
Referimi vetém tubit
Shénim

Vlerat e presionit té treguara mé poshté i referohen vetém tubit

Duke filluar prej temperaturés 50 °C duhet té merret né konsideraté faktori i zvogélimit t€ presionit.

Maksimumi i presionit t& punés llogaritet me formulén "Presioni max i Punés = Presionin e Punés x Faktor" ku faktori éshté si mé poshté
Temperatura: 50°C 100 °C 150 °C 200 °C

Faktori: 1 0,95 0,9 0,83

Pra nése tubi KTF 306 transporton Iéngje né temperaturén 200 °C, presioni maksimal i punés nuk duhet té jeté mé i madh se
punés = 0,83 x 500 = 415 bar

Faktori i sigurisé pér carjen e tubit &shté = 4. Pra nése tubi KTF 306 transporton |éngje né temperaturén 200 °C, tubi ¢ahet né presionin
Pgarjes = 415 x 4 = 1660 Bar

i @ Brendshém Pres.Punés né 20 °C (Bar) Rrezja min e pérkuljes (mm)

Kodi nominal (mm) @ Jashtém nominal (mm)

KTF 306 6.2 11.2 500.0 60
KTF 308 8.0 13.4 475.0 85
KTF 310 10.0 15.7 475.0 110
KTF 313 12.2 18.8 450.0 150
KTF 316 151 216 400.0 175
KTF 320 20.2 27.8 300.0 200
KTF 325 24.2 31.7 275.0 240

EMC Engineering Maintenance Center shpk

ENGINE=EAING

Maintenance Center

ARTI DHE SHKENCA E GJETJES DHE ELEMINIMIT TE DEFEKTIT
> Rregullat pér eleminimin e problemeve
> Simptomat e problemeve t€ zakonshme hidraulike dhe shkaget e tyre
> Lokalizimi i rrjedhjeve té brendshme
> Problemet né transmesionet hidrostatike
> Si té shmangim gabimet e kushtueshme gjaté progesit troubleshooting.

HYRJE

Pmax

Pesha
(kg/m)
0.262
0.345
0.442
0.600
0.700
1.055
1.205

X314 JJVSNVH

Troubleshooting (zgjidhja e problemeve) né sistemet hidraulike mund té jeté njé detyré komplekse. Né kété proges pérfshihen njohje té€ mira
shkencore por edhe pak art. Sic ju kam théné né fillim, ky libér nuk ju bén juve njé ekspert té hidraulikés por ai ju shérben juve té shpétoni njé

mal me para né progeset e mirémbajtjes sé makinerive dhe pajisjeve tuaja.

Duke patur parasysh sa mé lart, géllimi i kapitujve gé vijojné éshté gé té shpjegojé rregullat themelore pér zgjidhjen e problemeve t€ sistemeve

hidraulike. 34



Cilésité

Aplikimi

Fusha e aplikimit

Disenjo
Materiali

Karakteristikat

Shtresa pérforcuese

Temperatura minimale

Temperatura maksimale

Referimi

Shénim

Tubat metalik fleksibél ..................... TFW

Pérdoret né sistemet me presion té€ mesém, ku
transportohet Iéngje dhe 1éndé agresive

Mé shumé pérdoret né industriné kimike dhe né
industriné ushgimore

Me shumé shtresa, me PTFE me borduré dhe me
shresa té ndérmjetme fibre xhami anti-rréshqitése

PTFE (polutetrafluoroethylene)

Shumé i pérshtatshém pér sistemet ku vibrimet dhe
|évizjet jané frekuente

Me njé shtresé thurje formé gérshet me Inoks 1,4301/
1,4306

-50 °C

205°C

Gama e temperaturave té treguara mé lart i referohen
vetém tubit

Vlerat e presionit té treguara mé poshté i referohen vetém tubit

Duke filluar prej temperaturés 170 °C duhet t& merret né konsideraté faktori i zvogélimit té presionit.

Maksimumi i presionit t& punés llogaritet me formulén "Presioni max i Punés = Presionin e Punés x Faktor" ku faktori éshté si mé poshté

Temperatura: 170 °C 180 °C 205°C
Faktori: 0,85 0,75 0,5
Pra nése tubi TFW 010 transporton Iéngje né temperaturén 205 °C, presioni maksimal i punés nuk duhet té jeté mé i madh se Pmax

punés = 0,5 x 125 = 62,5 bar

Faktori i sigurisé pér garjen e tubit shté = 4. Pra nése tubi TFW 010 transporton Iéngje né temperaturén 205 °C, tubi gahet né presionin

Pgarjes = 62,5 x 4 = 250 Bar

@ Brend.
Kodi min (mm)
TFW 010 9.7
TFW 013 12.9
TFW 016 15.7
TFW 020 19.2
TFW 025 25.0
TFW 032 315
TFW 040 38.0
TFW 050 50.4
TFW 065 63.5
TFW 080 755

U

=N NEEﬁINE

=I 1]
Maintenance Cente

Pres.Punés Rrezjamine

Pesha

250
315
410
540
720
820
050
270
960

@Brend. @ Jashtém @ Jashtém Nné 20°C  pérkuljes (kg/m)

max (mm) min. (mm) max (mm) (Bar) (mm)
10.3 15.2 15.8 125.0 50 0.
13.5 18.4 19.0 105.0 65 0.
16.3 217 22.3 100.0 80 0.
19.8 26.6 27.2 90.0 100 0.
26.0 324 334 80.0 125 0.
325 38.9 39.9 64.0 150 0.
39.0 454 464 53.0 200 1.
51.6 57.8 59.0 35.0 250 1.
65.5 74.0 76.0 25.0 320 1.
775 87.0 89.0 20.0 380 2.

400

EMC Engineering Maintenance Center shpk

Ekzistojné dy ményra t€ aktivizimit t& valvolave shfryrese te presionit:

Me aktivizim direkt

l——

85

Por
' kN\ il ' | L 'A_m‘_ﬂ! ] Me aktivizim me pilotim
I___ PEE— |

X314 JJVSNVH



Tubat metalik fleksibél ..................... TFS

Cilésité
Pérdoret né sistemet me presion t& mesém, ku
Aplikimi transportohet Iéngje dhe 1éndé agresive
Mé shumé pérdoret né industriné kimike dhe né
Fusha e aplikimit industriné ushgimore
Me shumé shtresa, me PTFE me borduré dhe me
shresa té ndérmjetme fibre xhami anti-rréshqitése. Me
Disenjo pércjellshméri elektrike
Materiali PTFE (polutetrafluoroethylene)
Shumé i pérshtatshém pér sistemet ku vibrimet dhe
Karakteristikat lévizjet jané frekuente
Me njé shtresé thurje formé gérshet me Inoks 1,4301/
Shtresa pérforcuese 1,4306
Temperatura minimale -50 °C 1 ! ‘ \ ikt
Temperatura maksimale 205°C ] { \ \\ T I
Gama e temperaturave té treguara mé lart i referohen i X f,,h_\_ .U U.U H ! &
Referimi vetém tubit
Shénim

Vlerat e presionit té treguara mé poshté i referohen vetém tubit
Duke filluar prej temperaturés 170 °C duhet t& merret né konsideraté faktori i zvogélimit té presionit.

Maksimumi i presionit t& punés llogaritet me formulén "Presioni max i Punés = Presionin e Punés x Faktor" ku faktori éshté si mé poshté

Temperatura: 170 °C 180 °C 205°C
Faktori: 0,85 0,75 0,5
Pra nése tubi TFS 010 transporton Iéngje né temperaturén 205 °C, presioni maksimal i punés nuk duhet té jeté mé i madh se Pmax

punés = 0,5 x 125 = 62,5 bar

Faktori i sigurisé pér carjen e tubit &shté = 4. Pra nése tubi TFS 010 transporton |éngje né temperaturén 205 °C, tubi ¢ahet né presionin
Pgarjes = 62,5 x 4 = 250 Bar

Pres.Punés Rrezjamine

X314 JJVSNVH

« on o - Pesha

@Brend. @Brend. @ Jashtém @ Jashtém Né 20°C  pérkuljes (kg/m)
Kodi min (mm) max(mm) min. (mm) max (mm) (Bar) (mm)
TFS 010 9.7 10.3 15.2 15.8 125.0 50 0.260
TFS 013 12.9 13.5 18.4 19.0 105.0 65 0.330
TFS 016 15.7 16.3 217 22.3 100.0 80 0.430
TFS 020 19.2 19.8 26.6 27.2 90.0 100 0.565
TFS 025 25.0 26.0 324 334 80.0 125 0.750
TFS 032 315 325 38.9 39.9 64.0 150 0.855
TFS 040 38.0 39.0 454 464 53.0 200 1.100
TFS 050 50.4 51.6 57.8 59.0 35.0 250 1.340
TFS 065 63.5 65.5 74.0 76.0 25.0 320 2.310
TFS 080 75.5 775 87.0 89.0 20.0 380 2.800

III EMC Engineering Maintenance Center shpk
e eI

Asnje teknik ge operon ne sektoret e mirembajtjes dhe
riparimit te makinerive ge funksionojne nepermjet
sistemeve hidraulik nuk mund te quhet i kualifikuar
nese nuk di te lexoje dhe te interpretoje skemat ;
hidraulike. i

Informacioni ge jepet ne skemat hidraulike eshte shume ®_<

i madh dhe te ben te kuptosh menyren se si funksionon

s

|
I
|
|
| ]
T-F
[ ]

\J
5
w

Ll L1l

[o1v)



Tubat metalik fleksibél ..................... ATWE

Cilésité

Pérdoret né sistemet me presion t& mesém, ku
Aplikimi transportohet Iéngje dhe 1éndé agresive

Mé shumé pérdoret né industriné kimike dhe né
Fusha e aplikimit industriné ushgimore
Disenjo Me parete me borduré PTFE e bardhé
Materiali PTFE (polutetrafluoroethylene)

Cilési shumé mira veté-pastrimi. | pérshtatshém per
Karakteristikat transportimin e Iéngjeve ushgimore

Me njé shtresé thurje formé gérshet me Inoks 1,4301/
Shtresa pérforcuese 1,4306
Temperatura minimale -70°C
Temperatura maksimale 260 °C

Gama e temperaturave té treguara mé lart i referohen
Referimi vetém tubit
Aprovime Materiali bazé éshté aprovuar nga FDA
Shénim

Vlerat e presionit t€ treguara mé poshté i referohen vetém tubit

Duke filluar prej temperaturés 120 °C duhet t€ merret né konsideraté faktori i zvogélimit té presionit.

Maksimumi i presionit t& punés llogaritet me formulén "Presioni max i Punés = Presionin e Punés x Faktor" ku faktori éshté si mé poshté
Temperatura: 120 °C 140 °C 160 °C 180 °C 200 °C 220°C

Faktori: 1 0,8 0,6 0,4 0,2 0

Pra nése tubi ATWE 006 transporton |éngje né temperaturén 200 °C, presioni maksimal i punés nuk duhet té jeté mé i madh se
Pmax punés = 0,2 x 172 = 34,4 bar

Faktori i sigurisé pér garjen e tubit éshté = 3. Pra nése tubi ATWE 006 transporton |éngje né temperaturén 200 °C, tubi ¢ahet né presionin
Pcarjes = 34,4 x 3 =103,2 Bar

Pres.Punés Rrezjamine

A - Pesha
@Brend. @Brend. @ Jashtém @ Jashtém Né 20°C  pérkuljes (kg/m)

Kodi min (mm) max(mm) min. (mm) max (mm) (Bar) (mm)
ATWE 006 6.1 6.7 9.3 9.9 172.0 18 0.140
ATWE 008 7.9 8.5 12.3 12.9 138.0 20 0.160
ATWE 010 9.5 10.2 12.8 14.5 138.0 20 0.152
ATWE 013 12.5 13.1 17.8 19.2 103.0 25 0.253
ATWE 016 15.7 16.4 21.8 24.0 83.0 51 0.304
ATWE 020 19.0 19.7 24.0 27.0 69.0 64 0.374
ATWE 025 25.5 26.2 322 36.1 46.0 89 0.543
ATWE 032 32.0 325 40.2 413 34.0 125 0.635
ATWE 040 38.0 38.9 47.8 49.0 30.0 152 0.840
ATWE 050 50.9 51.9 60.5 62.3 23.0 200 1.000

EMC Engineering Maintenance Center shpk
=NGINEEINGG

Maintenance Center

Ka disa lloj valvolash ge kontrollojne presionin. —_—

> Valvolat e kufizimit te presionit,

> Valvolat e reduktimit te presionit, -
> Valvolat e sigurise,
> Valvolat frenuese, . T

______________ LIS [N
I

> Valvolat e kundrapeshes, ~0)

> Valvolat sekuenciale, 0 Lim

: : !

> efj :_F 4 (= FGD :
- ]

— i

37

X314 JJVSNVH



Tubat metalik fleksibél ..................... ATSE

Cilésité
Pérdoret né sistemet me presion t& mesém, ku
Aplikimi transportohet Iéngje dhe 1éndé agresive
Mé shumé pérdoret né industriné kimike dhe né
Fusha e aplikimit industriné ushgimore
Me parete me borduré PTFE e zezé. Dizenjo
Disenjo antistatike
Materiali PTFE (polutetrafluoroethylene)
Cilési shumé mira veté-pastrimi. | pérshtatshém per
Karakteristikat transportimin e Iéngjeve ushgimore
Me njé shtresé thurje formé gérshet me Inoks 1,4301/
Shtresa pérforcuese 1,4306
Temperatura minimale -70°C S
Temperatura maksimale 260 °C
Gama e temperaturave té treguara mé lart i referohen SN A)
Referimi vetém tubit
Aprovime Materiali bazé éshté aprovuar nga FDA
Shénim

Vlerat e presionit té treguara mé poshté i referohen vetém tubit

Duke filluar prej temperaturés 120 °C duhet t& merret né konsideraté faktori i zvogélimit té presionit.

Maksimumi i presionit t& punés llogaritet me formulén "Presioni max i Punés = Presionin e Punés x Faktor" ku faktori éshté si mé poshté
Temperatura: 120 °C 140 °C 160 °C 180 °C 200 °C 220°C

Faktori: 1 0,8 0,6 04 0,2 0

Pra nése tubi ATSE 006 transporton Iéngje né temperaturén 200 °C, presioni maksimal i punés nuk duhet té jeté mé i madh se
Pmax punés = 0,2 x 172 = 34,4 bar

Faktori i sigurisé pér garjen e tubit &shté = 3. Pra nése tubi ATSE 006 transporton Iéngje né temperaturén 200 °C, tubi ¢ahet né presionin
Pcarjes = 34,4 x 3 =103,2 Bar

Pres.Punés Rrezjamine
N A Pesha
@Brend. @Brend. @ Jashtém @ Jashtém Né 20°C  pérkuljes (kg/m)

=
>
=
i
B
%
“
F
m
-

Kodi min (mm) max (mm) min. (nm) max (mm) (Bar) (mm)

ATSE 006 6.1 6.7 9.3 9.9 172.0 18 0.140
ATSE 008 79 8.5 12.3 12.9 138.0 20 0.160
ATSE 010 9.5 10.2 12.8 14.5 138.0 20 0.152
ATSE 013 12.5 13.1 178 19.2 103.0 25 0.253
ATSE 016 15.7 16.4 21.8 24.0 83.0 51 0.304
ATSE 020 19.0 19.7 240 27.0 69.0 64 0.374
ATSE 025 25.5 26.2 32.2 36.1 46.0 89 0.543
ATSE 032 32.0 32.5 40.2 413 34.0 125 0.635
ATSE 040 38.0 38.9 47.8 49.0 30.0 152 0.840
ATSE 050 50.9 51.9 60.5 62.3 23.0 200 1.000

III EMC Engineering Maintenance Center shpk

e R Ao o T

Nje nga proceset e domosdoshme ge duhet te kryhet gjate asemblimit te tubave te presionit eshte pastrimi i brendshem i tyre.

Gjate progesit te prodhimit, gjate transportimit dhe gjate gendrimit ne magazine tubat hidraulik mbledhin papasterti te konsiderueshme. Per
kete arsye eshte detyrim i kompanive ge asemblojne (presojne) tubat hidraulik ge te pastrojne tnga brenda siperfagen e shtreses se
brendshme te tyre.

Ky proges pastrimit behet me pajisje te posagme te cilat pastrojne siperfaget e shtreses se brendshme te tubit me ane te fishekeve te
sfungjerit.

EN 853 2SN DN 13 275bar 3Q14 (25)

EMC shpk e disponon nje pajisje te tille.

38



Tubat metalik fleksibél ..................... AFW

Cilésité
Pérdoret né sistemet me presion té ulét, ku
Aplikimi transportohet Iéngje dhe 1éndé agresive
Mé shumé pérdoret né industriné kimike dhe né .
Fusha e aplikimit industriné ushgimore \\\
Disenjo Me parete me borduré PTFE e bardhé - <
" P -
Materiali PTFE (polutetrafluoroethylene)
Rakordet fllanxhé té lidhjes garantojné njé vetépastrim
té miré kur léngu kalon népér tub. Léngu éshté né
Karakteristikat kontakt vetém me materialin PTFE
Shtresa pérforcuese Pa shtresé pérforcuese
Temperatura minimale -70°C
Temperatura maksimale 260 °C
Gama e temperaturave té treguara mé lart i referohen
Referimi vetém tubit
Aprovime Materiali bazé éshté aprovuar nga FDA
Shénim

Vlerat e presionit t€ treguara mé poshté i referohen vetém tubit
Duke filluar prej temperaturés 120 °C duhet t€ merret né konsideraté faktori i zvogélimit té presionit.

Maksimumi i presionit t& punés llogaritet me formulén "Presioni max i Punés = Presionin e Punés x Faktor" ku faktori éshté si mé poshté

Temperatura: 120 °C 140 °C 160 °C 180 °C 200 °C 220°C
Faktori: 1 0,8 0,6 0,4 0,2 0
Pra nése tubi AFW 006 transporton Iéngje né temperaturén 200 °C, presioni maksimal i punés nuk duhet té jeté mé i madh se Pmax

punés = 0,2 x 4 = 0,8 bar

Faktori i sigurisé pér carjen e tubit éshté = 3. Pra nése tubi AFW 006 transporton Iéngje né temperaturén 200 °C, tubi ¢ahet né presionin
Pgarjes = 0,8 x 3 =2,4 Bar

Pres.Punés  Presionii Rrezjamine E

@Brend. g@pBrend. O Jashtém @ Jashtém né 20°C  Vakumit  pérkulies  Pesha (kg/m)
Kodi min (mm) max(mm) min. (mm) max (mm) (Bar) (mBar) {mm) z
AFW 006 55 6.9 9.9 1.5 4.0 744 25 0.047 m
AFW 010 8.5 10.5 13.2 14.7 4.0 744 25 0.058 b
AFW 013 11.6 13.6 16.4 18.2 4.0 887 50 0.072 ﬁ'
AFW 016 15.1 16.4 21.2 23.2 3.0 887 65 0.097 “
AFW 020 19.5 20.5 26.6 29.4 3.0 887 55 0.142 F
AFW 025 245 255 32.2 36.2 3.0 887 85 0.194 m
AFW 032 315 32.5 39.9 441 25 887 100 0.258 x
AFW 040 36.5 37.5 446 49.4 25 887 120 0.377
AFW 050 49.5 50.5 57.9 64.1 2.0 887 165 0.522
AFW 065 62.5 63.5 779 86.1 1.5 887 230 0.654
AFW 080 73.5 74.5 87.4 96.6 1.3 887 260 0.765
AFW 100 94.5 99.5 1181 124.5 1.0 887 300 1.310

III EMC Engineering Maintenance Center shpk
=NGINEEINGG

Maintenance Center

Ne varesi te llojit te tubit, ne varesi te DN te tubit, ne varesi te prodhuesit te komponenteve perberes te tubit te presionit (tub, bokulla, rakorde)
nga kompani te ndryshme perpunohen standarte te ndryshme te permasave te gerryerjes dhe te presimit te bokullave te tubave.

Keto permasa duhet te respektohen ne menyre rigoroze pasi ato jane studiuar deri ne deta;.

Hansa Flex se bashku me materialet per presimin e tubave hidraulik e ka furnizuar EMC shpk edhe me keto standarte.

EMC i respekton ato ne menyre shume rigoroze.

39



Tubat metalik fleksibél ..................... AFS

Cilésité

Pérdoret né sistemet me presion té ulét, ku
Aplikimi transportohet Iéngje dhe 1éndé agresive

Mé shumé pérdoret né industriné kimike dhe né
Fusha e aplikimit industriné ushgimore

Me parete me borduré PTFE e zezé. Dizenjo
Disenjo antistatike
Materiali PTFE (polutetrafluoroethylene)

Rakordet fllanxhé té lidhjes garantojné njé vetépastrim

té miré kur Iéngu kalon népér tub. Léngu éshté né
Karakteristikat kontakt vetém me materialin PTFE

Shtresa pérforcuese Pa shtresé pérforcuese
Temperatura minimale -70°C

Temperatura maksimale 260 °C

Gama e temperaturave té treguara mé lart i referohen

Referimi vetém tubit
Aprovime Materiali bazé éshté aprovuar nga FDA
Shénim

Vlerat e presionit t€ treguara mé poshté i referohen vetém tubit

Duke filluar prej temperaturés 120 °C duhet t€ merret né konsideraté faktori i zvogélimit té presionit.

Maksimumi i presionit t& punés llogaritet me formulén "Presioni max i Punés = Presionin e Punés x Faktor" ku faktori éshté si mé poshté
Temperatura: 120 °C 140 °C 160 °C 180 °C 200 °C 220°C

Faktori: 1 0,8 0,6 0,4 0,2 0

Pra nése tubi AFS 006 transporton léngje né temperaturén 200 °C, presioni maksimal i punés nuk duhet té jeté mé i madh se
punés =0,2 x 4 = 0,8 bar

Faktori i sigurisé pér garjen e tubit &shté = 3. Pra nése tubi AFS 006 transporton Iéngje né temperaturén 200 °C, tubi gahet né presionin

Pgarjes = 0,8 x 3 =2,4 Bar

Pres.Punés  Presionii Rrezjamine

@Brend. @Brend. @ Jashtém @ Jashtém Né 20°C Vakumit ~ pérkulies  Pesha (kg/m)

Kodi min (mm) max(mm) min. (mm) max (mm) (Bar) (mBar) {mm)

AFS 006 55 6.9 9.9 11.5 4.0 744 25 0.047
AFS 010 8.5 10.5 13.2 14.7 4.0 744 25 0.058
AFS 013 11.6 13.6 16.4 18.2 4.0 887 50 0.072
AFS 016 15.1 16.4 21.2 23.2 3.0 887 65 0.097
AFS 020 19.5 20.5 26.6 294 3.0 887 55 0.142
AFS 025 245 255 32.2 36.2 3.0 887 85 0.19%4
AFS 032 31.5 325 39.9 441 25 887 100 0.258
AFS 040 36.5 375 44.6 494 25 887 120 0.377
AFS 050 495 50.5 57.9 64.1 2.0 887 165 0.522
AFS 065 62.5 63.5 77.9 86.1 15 887 230 0.654
AFS 080 735 745 874 96.6 1.3 887 260 0.765
AFS 100 94.5 99.5 118.1 124.5 1.0 887 300 1.310

=NGINEEINGG

Maintenance Center

Te nderuar teknik!

EMC Engineering Maintenance Center shpk

Pmax

X314 JJVSNVH

Nese gjate progesit te riparimit te nje makinerie hidraulike keni zmontuar nje tub i cili ne koken e tij ka guarnicion )-ring, gjithmone verifikoni

gjendjen e guarnicionit O-ring para se t'a montoni perseri tubin.
Duhet te dini ge vlera e guarnicionit O-ring ne raport me vleren e kohes se punes eshte e pakonsiderueshme.
40



Tubat metalik fleksibél ..................... TF 100

Cilésité
Pérdoret né sistemet me presion t&€ mesém kur [éngjet -
kané temperaturé té larté dhe kur transportohen Iéndé
Fusha e aplikimit agresive né industriné kimike
Me sipérfage té brendshme té Iémuar, té pérbéré nga
Disenjo PTFE e bardhé
Materiali i brendshém PTFE (polutetrafluoroethylene)
Veshje té jashtéme Nuk ka
Me njé shtresé thurje né formé gérshete, me Inoks
Shtresa pérforcuese 1,4301/ 1,4306
Temperatura minimale -710°C
Temperatura maksimale 260 °C
Shénim

Vlerat e presionit té treguara mé poshté i referohen vetém tubit
Nuk rekomandohet pér rastet e sistemeve me presione té larta dinamike
Duke filluar prej temperaturés 120 °C duhet t€ merret né konsideraté faktori i zvogélimit té presionit.

Maksimumi i presionit t& punés llogaritet me formulén "Presioni max i Punés = Presionin e Punés x Faktor" ku faktori éshté si mé poshté

Temperatura: 120 °C 140 °C 160 °C 180 °C 200 °C 220°C
Faktori: 1 0,8 0,6 0,4 0,2 0
Pra nése tubi TF 104 transporton léngje né temperaturén 200 °C, presioni maksimal i punés nuk duhet té jeté mé i madh se Pmax

punés = 0,2 x 264 = 52,8 bar

Faktori i sigurisé pér garjen e tubit &shté = 3. Pra nése tubi TF 104 transporton Iéngje né temperaturén 200 °C, tubi cahet né presionin
Pgarjes = 52,8 x 3 = 158,4 Bar

m Rrezja min
Pres. Punés PR

Diametri Madhés. Madhésia @ Brend. @ Brend. min @ Jashtém @ Jashtém (Bar) pérkulj.
Kodi Nominal  (Size)  (Inches)  min (mm) (mm) min. (mm) max (mm) (mm)
TF 104 5 3 3/16" 5.0 54 75 8.6 264 64
TF 106 6 4 1/4" 6.5 7.0 8.8 9.9 224 76
TF 108 8 5 5/16" 8.2 8.7 10.5 11.6 207 102
TF 110 10 6 3/8" 9.9 10.6 12.8 141 183 133
TF 113 12 8 12" 13.1 13.4 15.9 17.2 161 152
TF 116 16 10 5/8" 16.0 171 19.0 20.6 114 178
TF 120 19 12 3/4" 19.3 20.3 222 23.8 103 203
TF 125 25 16 1" 25.8 26.6 285 30.1 80 305

III EMC Engineering Maintenance Center shpk
=NGGINEE=EINGG

Maintenance Center

Rakordet hidraulike ge perdoren ne hidrauliken mobile dhe ne hidrauliken industriale jane te standartizuara dhe nuk jane nje numer i
pafundem.

METRIKE ......... (Standart europian)

METRIKE FRANCEZE... St. europian)

BSP ......... (Standarti Anglez)

JIC......... (Standart amerikan)

ORES N (Standart amerikan)

NPT ......... (Standart amerikan)

JIS KOMATSU ......... (St. japonez)

JISTOYOTA ......... (Standart japonez)

FLLANXHA SAE ......... (St. amerikan)

FLLANXHA CAT ......... (St. amerikan)

FLLANXHA CETORP ... (St. europian)
Do t'ju shpjegoj uné tani disa ‘sekrete’ pér t'i njohur rakordet dhe mé tej ju do té filloni t'i shikoni ato me njé sy tjetér.
Eshté absurde gé njé teknik profesionist t€ flasé me gjuhé popullore kur béhet fjalé pér rakordet.

4

X314 JJVSNVH



Tubat metalik fleksibél ..................... TF 200

Cilésité
Pérdoret né sistemet me presion t& mesém kur [éngjet
kané temperaturé té larté dhe kur transportohen Iéndé
agresive né industriné kimike. Pérdoret né teknologjiné
€ pérpunimit té sipérfageve dhe né sistemet me bi-
Fusha e aplikimit komponent.
Me sipérfage té brendshme té Iémuar, té pérbéré nga
Disenjo PTFE e bardhé
Materiali i brendshém PTFE (polutetrafluoroethylene)
Veshje té jashtéme Nuk ka
Me njé shtresé thurje né formé gérshete, me Inoks
Shtresa pérforcuese 1,4301/ 1,4306
Temperatura minimale -70°C
Temperatura maksimale 260 °C
Shénim

Vlerat e presionit t€ treguara mé poshté i referohen vetém tubit
Nuk rekomandohet pér rastet e sistemeve me presione t€ larta dinamike
Duke filluar prej temperaturés 120 °C duhet t& merret né konsideraté faktori i zvogélimit té presionit.

Maksimumi i presionit t& punés llogaritet me formulén "Presioni max i Punés = Presionin e Punés x Faktor" ku faktori éshté si mé poshté

Temperatura: 120°C 140 °C 160 °C 180 °C 200 °C 220°C
Faktori: 1 0,8 0,6 04 0,2 0
Pra nése tubi TF 206 transporton Iéngje né temperaturén 200 °C, presioni maksimal i punés nuk duhet té jeté mé i madh se Pmax

punés = 0,2 x 247 = 49,4 bar

Faktori i sigurisé pér garjen e tubit &shté = 3. Pra nése tubi AFS 006 transporton léngje né temperaturén 200 °C, tubi gahet né presionin
Pcarjes = 49,4 x 3 = 148,2 Bar

B . B B Pres.Pungs  redamin
Diametri Madhés. Madhésia @ Brend. @ Brend. min @ Jashtém @ Jashtém (Bar) perkulj.
Kodi Nominal (Size) (Inches)  min (mm) (mm) min. (mm)  max (mm) T
TF 206 6 4 1/4" 6.3 71 9.9 111 247 76
TF 208 8 5 5/16" 8.0 8.8 12.0 13.2 230 102
TF 210 10 6 3/8" 9.6 104 14.0 15.2 207 133
TF 213 12 8 1/2" 12.8 13.6 17.2 19.9 183 152
TF 216 16 10 5/8" 16.1 171 20.3 217 138 178
TF 220 19 12 3/4" 19.2 204 235 252 126 203
TF 225 25 16 1" 255 26.7 29.9 31.6 103 305
EMC Engineering Maintenance Center shpk
oIS oINS
A e dini se tubat hidraulik kane afate te caktuara per perdorim ose dhe per magazinim?
TUBI | PRESIONIT DUHET TE PERDORET
MAKSIMUMI 4 VIET MAKSIMUMI 6 VIET
< >l >

TUBI | ASEMBLUAR
JO ME SHUME SE
2 VIET NE MAGAZINE

MAGAZINIMI

DATA E PRODHIMIT DATA E ASEMBLIMIT TE TUBIT

42

X314 JJVSNVH



TUBAT METALIK ME NDERTIM SPIRAL

Tubat metalik fleksibél ..................... AVX
Cilésité
Shumé té pérshtatshém pér transportimin e gazrave gé 7
Fusha e aplikimit shkarkohen QA
| ndértuar me shirita metalik t€ mbledhura né formé A\ \@
spirale, me guarnicion metalik, me dizenjo multi-
Disenjo borduré poligonale

| mbéshtjellé me njé metodé speciale, ky tub garanton
rriedhje shumé té vogla t€ gazrave dhe fleksibilitet t&
Karakteristikat larté. T

Temperatura maksimale Mund té pérdoret deri né temperaturén 400 °C
Materiali Shirita geliku té galvanizuara S
Shénim

Kéto tuba duhen térhequr para se té maten

@Brend. @Jasht. Toleranca Rrezja min pérkulj. (+10%) Pesha pér tub té Gjatésia e tubit

X314 JVSNVH

Kodi (mm) (mm)  ID/ED (mm) (mm) ngjeshur (kg/m) (m) Njésia
AVX 020 20.00 23.00 0.40 115 0.46 10 Rrotull
AVX 025 25.00 28.00 0.40 140 0.58 10 Rrotull
AVX 030 30.00 33.50 0.40 150 0.70 10 Rrotull
AVX 032 32.00 35.50 0.40 160 0.84 10 Rrotull
AVX 035 35.00 38.50 0.40 173 0.92 10 Rrotull
AVX 040 40.00 43.50 0.40 182 1.05 10 Rrotull
AVX 045 45.00 48.50 0.40 192 1.18 10 Rrotull
AVX 050 50.00 54.00 0.40 205 1.63 10 Rrotull
AVX 055 55.00 59.00 0.40 225 1.80 10 Rrotull
AVX 060 60.00 64.00 0.40 234 1.94 10 Rrotull
AVX 065 65.00 69.00 0.40 254 2.15 10 Rrotull
AVX 070 70.00 74.00 0.40 273 2.30 10 Rrotull
AVX 075 75.00 79.00 0.40 293 243 10 Rrotull
AVX 080 80.00 84.00 0.60 312 2.62 10 Meter
AVX 085 85.00 89.00 0.60 332 2.76 10 Meter
AVX 090 90.00 94.00 0.60 351 2.90 10 Meter
AVX 096 96.00 100.00 0.60 375 3.10 10 Meter
AVX 100 100.00 104.00 0.80 390 3.25 10 Meter
AVX 110 110.00 114.00 0.80 429 3.55 10 Meter
AVX 115 115.00 119.00 0.80 449 3.74 10 Meter
AVX 120 120.00 124.00 0.80 468 3.92 10 Meter
AVX 125 125.00 129.00 0.80 488 4.06 10 Meter
AVX 130 130.00 135.00 0.80 620 5.08 10 Meter
AVX 140 140.00 145.00 1.00 680 548 10 Meter
AVX 150 150.00 155.00 1.00 715 5.88 10 Meter
AVX 160 - - - 780 - - -

AVX 182 - - - 870 - - -

AVX 200 200.00  205.00 1.00 950 7.80 5 Meter
AVX 250 - - - 1200 - - )

III EMC Engineering Maintenance Center shpk

=NSINE=EINIS

Maintenance Center

Askush me mire se EMC shpk nuk mund tfju trajnoje me mire per hidrauliken e aplikuar.

Ndaj nese deshironi te beheni nje teknik profesionist kompetent, na kontaktoni. Ne jemi te bindur ge do te gjejme gjuhen e komunikimit.

42



Cilésité

Fusha e aplikimit

Disenjo

Karakteristikat

Temperatura maksimale

Materiali
Shénim

Kéto tuba duhen térhequr para se té maten

Kodi

KAX 020
KAX 025
KAX 030
KAX 032
KAX 035
KAX 040
KAX 042
KAX 045
KAX 050
KAX 055
KAX 060
KAX 065
KAX 070
KAX 075
KAX 080
KAX 085
KAX 090
KAX 096
KAX 100
KAX 105
KAX 110
KAX 115
KAX 120
KAX 125
KAX 130
KAX 140
KAX 150
KAX 160
KAX 170
KAX 200
KAX 250
KAX 300

@ Brend.

(mm)
20.00
25.00
30.00
32.00
35.00
40.00
42.00
45.00
50.00
55.00
60.00
65.00
70.00
75.00
80.00
85.00
90.00
96.00
100.00
110.00
115.00
120.00
125.00
130.00
140.00
150.00

i/

=NSINE=EINIS

Maintenance Center

Tubat metalik fleksibél

Shumé té pérshtatshém pér gazrat qé shkarkohen

| ndértuar me shirita metalik t& mbledhura né formé

spirale, me guarnicion metalik, me dizenjo multi-
borduré poligonale

| mbéshtjellé me njé metodé speciale, ky tub garanton
rriedhje shumé té vogla té gazrave dhe fleksibilitet t&

larté.

Mund té pérdoret deri né temperaturén 650 °C

Gelik inoks 1,4301

@ Jasht.

(mm)
23.00
28.00
33.50
35.50
38.50
43.50
45.50
48.50
54.00
59.00
64.00
69.00
74.00
79.00
84.00
89.00
94.00
100.00
104.00
114.00
119.00
124.00
129.00
135.00
145.00
155.00

Toleranca Rrezja min pérkulj. (+10%)

ID/ED (mm)
0.40
0.40
0.40
0.40
0.40
0.40
0.40
0.40
0.40
0.40
0.40
0.40
0.40
0.40
0.60
0.60
0.60
0.60
0.80

0.80
0.80
0.80
0.80
0.80
1.00
1.00

(mm)
115
140
150
160
173
182
186
192
205
225
234
254
273
293
312
332
351
375
390
412
429
449
468
488
620
680
715
780
810
950

1200

1440

Pesha pér tub té

ngjeshur (kg/m)
0.46
0.58
0.70
0.84
0.92
1.05
1.10
118
1.63
1.80
1.94
2.15
2.30
243
2.62
2.76
2.90
3.10
3.25

3.55
3.74
3.92
4.06
5.08
548
5.88

EMC Engineering Maintenance Center shpk

EMC shpk gjendet ne Rrashbull Durres, ne autostraden Tirane- Durres

Gjatésia e tubit
(m) Njésia
10 Rrotull
10 Rrotull
10 Rrotull
10 Rrotull
10 Rrotull
10 Rrotull
10 Rrotull
10 Rrotull
10 Rrotull
10 Rrotull
10 Rrotull
10 Rrotull
10 Rrotull
10 Rrotull
10 Meter
10 Meter
10 Meter
10 Meter
10 Meter
10 Meter
10 Meter
10 Meter
10 Meter
10 Meter
10 Meter
10 Meter

Ju mund te na vizitoni ne gendren tone ose mund te na kontaktoni ne adresen: e.ndreu@emc.com.al ose ne numrin e telefonit

+355 692044644

42

1

f |
E

9

|

|

X314 JVSNVH



TUBAT METALIK PER FTOHJEN GJATE PROCESIT TE PRERJES SE METALEVE

Tubat metalik fleksibél ..................... UPG G
% 2 P2 S 0 M LA LARLLLRLLARA LA LAY L
L = L _ HANSAFFLEX
Cilésité
Fusha e aplikimit Pérdoren né linjat e ftohjes sé makinerive gé presin metale
Disenjo Tub PVC i mbéshtjellé me rrjeté teli né formé Helix. Rakorde metalike né té dy anét. Sipérfagja éshté e nikeluar
Karakteristikat Mund té pérkulet me doré né té gjitha drejtimet. Eshté rrezistent ndaj vajrave dhe grasove.
@ Brendsh. Gelési pér Gjatésia nominale m’ll
Kodi G1 G2 (mm)  montim S1 (+ 5 mm) Pesha (kg) ENSINE=SING
UPG G1/8-250 R 1/8" R 1/8" 8.0 15.0 250 0.100
UPG G1/8-320 R18'"  R18" 8.0 15.0 320 0.120 EMC Engineering Maintenance
UPG G1/8-400 R18"  R18" 8.0 15.0 400 0.150 Center shpk
UPG G1/8-500 R 1/8" R 1/8" 8.0 15.0 500 0.190
UPG G1/4-200 R 1/4" R 1/4" 10.0 19.0 200 0.120
UPG G1/4-250 R1/4" R1/4" 10.0 19.0 250 0.150 Rakorderité e tipit ORFS jané
UPGGI4320 R4 R4 100 19.0 320 0.180 Eakso};‘)’e” té standartit Amerikan
UPG G1/4-400 R 1/4" R 1/4" 10.0 19.0 400 0.230
UPG G1/4-500 R 1/4" R 1/4" 10.0 19.0 500 0.280 Filetat e kétyre rakorderive jané
UPG G1/4-630 R14" R4 10.0 19.0 630 0.350 sipas standartit amerikan UN/UNF.
UPG G1/4-800 R 1/4" R 1/4" 10.0 19.0 800 0.450 Rakorderité ORFS (O-Ring Face
UPGG3/8200  R38"  R38" 100 24.0 200 0.180 | Seal) dallohen shumé lehté sepse
UPG G3/8-320 R 3/8" R3/8" 10.0 24.0 320 0.280 ato kané guarnicion O-ring né fage
UPG G3/8-400 R38"  R3" 10.0 24.0 400 0350  terakordit mashkull dhe jané me
UPGG38-500  R38  R3E 100 240 500 0430 fsgr’:e”;aqe oeliant Al
UPG G3/8-630 R 3/8" R 3/8" 10.0 24.0 630 0.540
UPG G3/8-800 R 3/8" R 3/8" 10.0 24.0 800 0.680 Mjetet CATERPILLAR perdorin
UPG G1/2-500 R12'  R12' 10.0 27.0 500 0500 | Geresisht keto rakorde.
UPG G1/2-630 R1/2" R1/2" 10.0 27.0 630 0.620
UPG G1/2-800 R1/2" R1/2" 10.0 27.0 800 0.780
M Identifikimi i rakorderive t& tubave,
- té tipit ORFS (me fileta UN/UNF)
Pasiéshté identifikuar serakordi &sht&tip ORFS, atéheré duhet t& identifikosh
EMC shpk, ne kuader te programit te trajnimit te teknikeve te permasgneti.

mesem ka pergatitur nje material teknik per identifikimin e

rakorderive hidraulike.
Nepermiet ketij materiali eshte shume e thjeshte te

FRetat '

(i}

identifikohen rakordet, pavaresisht se kuijt standarti i perkasin. - T e

1116™-16 11/167- 16 174

Ne jemi te prirur te gjejme rrugen e nevojshme per te rritur T 18 185 13167 16 205

performancen ne pune. Vetem keshtu ne jemi ne gjendje te 11 231 - :31

. . . . HE- 13167 12 .

plotesojme kerkesat e klienteve per sherbime cilesore me - 13 -

H 1 H 1716 12 338 1716 12 364

¢mimin me te leverdisshem. Lreta w0z 112 w28

r-12 481 -1z 507

45



Tubat metalik fleksibél ..................... NI AG

EER BA MR WA LALALLELLLLL UL L LA L H ANS A ? F LE x
Cilésité
Fusha e aplikimit Pérdoren né linjat e ftohjes sé makinerive gé presin metale
Tub PVC i mbéshtjellé me rrjeté teli né formé Helix. Rakord me fileta nga njéra ané dhe sprucator metalik nga ana
Disenjo tietér. Sipérfagja e tubit e nikeluar
Karakteristikat Mund té pérkulet me doré né té gjitha drejtimet. Eshté rrezistent ndaj vajrave dhe grasove.
@ Brend. Gelési pér Gjatésia nominale

Kodi G1 (mm)  montim $1 (x5 mm) Pesha (kg) ENEINE = ING
NIAG 1/8-200 R1/8" 8.0 15.0 200 0.080
NIAG 1/8-250 R 1/8" 8.0 15.0 950 0.090 EMC Engineering Maintenance Center
NIAG 1/8-320 R1E 80 15.0 320 0.120 shpk
NIAG 1/8-400 R 1/8" 8.0 15.0 400 0.150
NIAG 1/8-500 R1/8" 8.0 15.0 500 0.190 Tubat hidraulik NUK duhet te perdridhen kur
NIAG 1/8-630 R 1/8" 8.0 15.0 630 0.225 montohen.
NIAG 1/8-800 R1/8" 8.0 15.0 0.300 3 x 3 y iy

- 800 Mbani ne vemendje faktin ge tubat hidraulik i
NIAG 1/4-200 R1/ 10.0 19.0 200 0.137 nenshtrohen stresit te vazhdueshem si rezultat i
NIAG 1/4-250 R1/4" 10.0 19.0 250 0.150 presionit ge ushtrohet ne siperfagen e
NIAG 1/4-320 R 1/4" 10.0 19.0 320 0.182 brendshme te tij. Ndaj tregohuni te
NIAG 1/4-400 R 1/4" 10.0 19.0 400 0.230 yemenasiien .

gjate montimit te tubit.
NIAG 1/4-500 R 1/4" 10.0 19.0 500 0.280
NIAG 1/4-630 R1/4" 10.0 19.0 630 0.350 Njihuni dhe zbatoni me korrektesi edhe
NIAG 1/4-800 R1/4" 10.0 19.0 800 0.450 udhezimet e tiera teknike ge
NIAG 3/8-250 R 38" 100 2.0 250 0.220 kaneT te bgjne. me menyren e montimit te tubave
ne sistemin hidraulik.

NIAG 3/8-300 R 3/8" 10.0 24.0 300 0.280
NIAG 3/8-320 R 3/8" 10.0 24.0 320 0.280 MOS PERDORNI SI ARGUMENT FAKTIN
NIAG 3/8-400 R 38" 10.0 2.0 400 0.350 "KESHTU ISHTE TUBI | VJETER®
NIAG 3/8-500 R38 100 240 500 0430 Gabimet te menyrave te montimit te tubave
NIAG 3/8-630 R3/8 10.0 240 630 0.540 behen ge ne montimin per here te pare
NIAG 3/8-800 R 3/8" 10.0 240 800 0.672 te makinerise.
NIAG 1/2-250 R1/2" 12.0 27.0 250 0.263 Nderkoh dikush e d ta ket

. erkohe ge dikush perpara jush mund t'a kete
NIAG 1/2-320 R1/2 12.0 27.0 320 0.330 nderruar ate tub
NIAG 1/2-400 R1/2" 12.0 27.0 400 0.400 dhe e ka vendosur gabim_
NIAG 1/2-500 R1/2" 12.0 27.0 500 0.500
NIAG 1/2-630 R1/2" 12.0 27.0 630 0.620
NIAG 1/2-800 R1/2" 12.0 27.0 800 0.780

Jane disa rekomandime teknike ge duhet te ndigni gjate kohes ge jeni duke montua nje tub hidraulik
ne nje makineri.

Nese keto rekomandime nuk zbatohen atehere edhe jetegjatesia e tubit hidraulik do te jete me e vogel

Te jeni te bindur ge sherbimet, pjeset e kembimit apo materialet e tjera ge nevojiten per mirembajtjes
ose riparimin e makinerive do te jene gjithnje e me te shtrenjta.

Per kete arsye per te mbajtur kostot ne nivele te pranueshme eshte e detyrueshme te rritet performanca
e teknikeve.

46



Rakorderité lidhése (Connecting fittings)

Rakorderité me fileta METRIKE-METRIKE...............ccccvivennnnen XV
Cilésité
Lidhja 1 Fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Fole konike me kénd 24°
Lidhja 2 Fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1
Furnizohet Vetém rakordi (pa dado dhe pa unazé prerése) sw
Materiali Gelik ) .
Sipérfagja E elektrogalvanizuar M il : i : il
- (L] | o~
Shénim = 3
' | ——— | L
Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik
— L2 -
Presioni
Punés 9 d2 Gelési pér
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) L1(mm) L2(mm) mont. SW M ETRI K.M ETRI K
XV 04 LL LL PN 100 4 4 20 12,0 9
XV 05LL LL PN 100 5 5 20 9,0 11
XV 06 LL LL PN 100 6 6 20 9,0 1 m’ll
=NEGINEEINGG
XV 06 LL 04 LL PN 100 6 4 20 10,5 11 PR T Ty At
XVOsLL LL | PN100 8 8 23 | 120 12 Engineering Maintenance Center shpk
XV 08 LL 04 LL PN 100 8 4 22 12,5 12
XV 08 LL 06 LL PN 100 8 6 22 11,0 12 Gama e rakorderive te Hansa FIex, me fileta
XV 10LL L. PN 100 10 10 23 120 m METRIKOE dhe me forme |zoI|.m| konike me
kend 24°, ndahet ne 3 grupe:
XV12LL LL PN 100 12 12 23 11,0 17
XV NW 03 HS S PN630 6 6 30 16,0 14 Seria LL- Seria super € lehte
XV NW 04 HL L PN315 6 6 2% 100 12 Seria L - seria e lehte
XV NW 04 HS S PN630 8 8 2 180 17 SCU RGN
XV NW 04 HS 03 S PN630 8 6 2 180 17 Kjo ndarje behet duke u bazuar ne presionin
XV NW 06 HL L PN 315 8 8 25 11,0 14 e punes PN.
XV NW 06 HL 04 L PN 315 8 6 25 1,0 14 Presioni PN eshte indikativ dhe perdoret per
XV NW 06 HS S PN 630 10 10 3 170 19 Le}dlgaelmglkuar ose per te dizenjuar nje sistem
XV NW 06 HS 03 S PN 630 10 6 32 17,5 19
XV NW 06 HS 04 S PN 630 10 8 32 175 19 Rakorderite e Hansa Flex kane nje faktor
XV NW 08 HL L PN315 10 10 27 130 17 sigurie =4. Pra nese presioni i punes eshte
XV NW 08 HL 04 T T PN3E 10 6 % 12'0 200 bar, atehere rakordi i dizenjuar per 200
' 17 Bar, duron deri ne 80
XV NW 08 HL 06 L PN 315 10 8 26 12,0 17
XV NW 08 HS S PN 630 12 12 34 19,0 22 0 Bar
XV NW 08 HS 03 S PN 630 12 6 34 19,5 22
XV NW 08 HS 04 S PN 630 12 8 34 19,5 22 (:";
XVNWOSHS06 S  PN630 12 10 M 190 22 3 T g\
XV NW 10 HL L PN 315 12 12 28 14,0 19 s - C-:]\' U|
XV NW 10 HL 04 L PN315 12 6 27 13,0 19 ¥ ¥ | c‘\ﬁl|
XV NW 10 HL 06 L  PN315 12 8 27 13,0 19 4
XV NW 10 HL 08 L PN 315 12 10 28 14,0 19
XV NW 10 HS S PN 630 14 14 38 22,0 24
XV NW 10 HS 03 S PN 630 14 6 36 21,0 24
XV NW 10 HS 04 S PN 630 14 8 36 21,0 24
XV NW 10 HS 06 S PN 630 14 10 36 20,5 24



Kodi
XV NW 10 HS 08
XV NW 13 HL
XV NW 13 HL 04
XV NW 13 HL 06
XV NW 13 HL 08
XVNW 13 HL 10
XV NW 13 HS
XV NW 13 HS 03
XV NW 13 HS 04
XV NW 13 HS 06
XV NW 13 HS 08
XVNW 13 HS 10
XV NW 13 HS 13 HL
XV NW 16 HL
XV NW 16 HL 04
XV NW 16 HL 06
XV NW 16 HL 08
XVNW 16 HL 10
XV NW 16 HL 10 27
XVNW 16 HL 13
XVNW 16 HL 13 HS
XV NW 16 HL 27
XV NW 16 HS
XV NW 16 HS 06
XV NW 16 HS 08
XV NW 16 HS 10
XV NW 16 HS 13
XV NW 16 HS 13 HL
XV NW 16 HS 16 HL
XV NW 20 HL
XV NW 20 HL 06
XV NW 20 HL 08
XV NW 20 HL 10
XVNW 20 HL 13
XV NW 20 HL 16
XV NW 20 HL 16 27
XV NW 20 HS
XV NW 20 HS 13
XV NW 20 HS 16
XV NW 20 HS 20 HL
XV NW 25 HL
XV NW 25 HL 06
XV NW 25 HL 08
XVNW 25 HL 10
XVNW 25 HL 13
XVNW 25 HL 16
XV NW 25 HL 16 27
XV NW 25 HL 20
XV NW 25 HS
XV NW 25 HS 13
XV NW 25 HS 16
XV NW 25 HS 20
XV NW 32 HL

S
S

L
L

Presioni
Punés
(Bar)

PN 630
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 160

@ d1 (mm)

2d2
(mm)

12
15

10
12
16

10
12
14
15
18

10
12
12
15
16
18
20
10
12
14
16
15
18
22

10
12
15
18
18
25
16
20
22
28

10
12
15
18
18
22
30
16
20
25
35

L1 (mm) L2 (mm)

36
30
28
28
29
29
38
36
36
36
36
38
36
31
29
29
30
30
32
31
33
35
44
40
40
42
42
40
40
35
31
32
32
33
33
35
50
46
48
46
36
33
34
34
35
35
37
37
54
48
50
52
41

20,5
16,0
14,0
14,0
15,0
15,0
21,0
20,5
20,5
20,0
20,0
21,5
20,5
16,0
14,5
14,5
15,5
15,5
17,5
16,5
17,0
20,0
23,0
22,0
22,0
235
23,0
22,5
22,0
20,0
16,5
17,5
17,5
18,5
18,0
20,0
26,0
255
255
26,5
21,0
18,5
19,5
19,5
20,5
20,0
22,0
22,0
27,0
26,0
26,0
26,5
20,0

Celési pér
mont. SW

2%
2%
2%
2%
2%
2%
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
46
46
46
46
46

=cw)

Maintenance Center

Engineering Maintenance Center shpk

Forma e izolimit eshte nje term ge perdoret
shpesh ne te gjithe katalogjet e Hansa Flex.

Me ane te ketij termi shpjegohet se me ¢fare
menyre sigurohet mosrriedhja e vajit hidraulik
ne rastet e lidhjes se rakorderive me njera
tietren.

Format e izolimit jane:

1. Fole konike 24° ge bashkohet me koke
konike 24° ( me fileta metrike),

-

]

s

adt

2. Fole konike 45° qe bashkohet me koke
konike 45° ( zakonisht me fileta UN/UNF)

81

< 'T DN G1
a1 @ T >
= 1

L1

3. Fole Konike bu* ge bashkohet me koke
konike 60° ( zakonisht me fileta BSP)

| el ¥
— ANV

4. roie KUnikes4 - (.1c MadiinuviicL liic

koke konike 74° (me fileta UN/UNF )

L 777
e |
— ANNSNY,

or

ORFS




Punés 2 d2 Gelési pér =N N III
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) L1(mm)L2(mm) mont SW o
XV NW 32 HL 20 L PN160 35 22 39 21,0 46 Engineering Maintenance Center shpk
XV NW 32 HL 25 L PN160 35 28 39 21,0 46 o NS LRR Loy
. Me ane te filetave, kur filetat jane konike.
XV NW 32 HS S [ PN315 38 38 61 20 55 Rakorderite NPT, BSPT ose dhe rakorderite
XV NW 32 HS 13 S  PN315 38 16 53 285 55 metrike konike.
XV NW 32 HS 20 S PN 315 38 25 57 29,0 55 Gijithesesi ka raste kur koniciteti i filetave nuk
XV NW 32 HS 25 S PN315 38 30 59 295 55 mjafton per te garantuar izolimin e rriedhjes
: se vajit ndaj dhe shogerohen me element
XV NW 40 HL L PN 160 42 42 66 21,0 55 shtese te izolimit
XV NW 40 HL 25 L PN 160 42 28 41 22,5 55
XV NW 40 HL 32 L PN 160 42 35 43 21,5 55
III Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=INGG

Maintenance Center

Emc shpk ka vendosur t'iu ofroje bisneseve ne Shgqiperi nje partner serioz per sherbimet e mirembajtjes se aseteve. Ndaj EMC studion ne
menyre te vazhdueshem per te permiresuar vetveten dhe nepermjet kesaj per te ofruar edhe sherbimin me cilesor.

EMC shpk eshte e gatshme te krijoj bashkepunim korrekt me ju edhe nese jeni nje teknik, administrator apo pronar i nje kompanie qe
deshironi te beni vete mirembaitjen e aseteve te kompanise tuaj.

EMC organizon kurse te trajnimit te teknikeve te mesem dhe te larte. Nese eshte me interes per ju, mos hezitoni te na kontaktfoni.

Njé transmesion hidrostatik pérbéhet nga njé pompé me furnizim (prurje)
té ndryshueshme dhe nga njé motor hidraulik me prurje fikse ose me
prurje té ndryshueshme té cilét operojné sé bashku né njé gark t€ mbyllur.
Né njé gark té mbyllur, vaji gé del nga motori hidraulik shkon direkt dhe né
pompé, pra pa u kthyer né rezervuar............

Pompa dhe motori hidraulik mund té jené edhe t€ integruar né njé
asemblim té vetém ose mund té jené t€ ndaré nga njéra tjetra dhe té
lidhura ndérmjet tyre me tuba hidraulik............

Né transmesionet hidrostatile t& makinerive shtytése, zakonisht jané té
pajisur me njé valvol by-pass, e cila bén té mundur gé mjeti té .................

Kur motori éshté i bllokuar, nuk kemi mé rrjedhje té vajit né drejtimin
pompé-motor-pompé. Kjo do té thoté gé pompa e transmesionit
hidrostatik nuk furnizohet me vaj ndaj dhe do té coj né kaviotacion pér aq
kohé sa nuk plotésohet linja e thithjes (porta hyrése). koha qé pompa do
teFm

Mijetet Linde e kane sistemin e ecjes me transmesion hidrostatik......

49



Rakorderité me fileta METRIKE -METRIKE.............cccccveeerieinnnnnn

Cilésité

Lidhja1 Fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Fole konike me kénd 24°

Lidhja 2 Fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord lidhés

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1

Furnizohet Rakordi me gjithé dado dhe unaza prerése
Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e M ETRI K'M ETRI K

lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

@ d1 @ d2 L2 Gelési pér Gelési pér montim
Kodi Seria Presioni | Punés (Bar) (mm)  (mm) L1(mm) (mm)  mont. SW  Celési pér mont. S1 S2
V04 LLMG LL PN 63 4 4 31,0 12 9 10 10
V06 LL MG LL PN 63 6 6 32,0 9 11 12 12
V08 LL MG LL PN 63 8 8 35,0 12 12 14 14
V10LL MG LL PN 63 10 10 35,0 12 14 17 17
V NW 04 HL MG L PN 200 6 39,0 10 12 14 14
V NW 06 HL 04 MG L PN 200 6 40 11 14 17 14
V NW 06 HL MG L PN 200 8 8 40,0 11 14 17 17
V NW 08 HL 04 MG L PN 200 10 6 42,0 12 17 19 14
V NW 08 HL 06 MG L PN 200 10 8 420 12 17 19 17
V NW 08 HL MG L PN 200 10 10 42,0 13 17 19 19
V NW 10 HL 04 MG L PN 200 12 6 420 13 19 2 14
V NW 10 HL 06 MG L PN 200 12 8 20 13 19 22 17
V NW 10 HL 08 MG L PN 200 12 10 40 14 19 2 19
VNW 10 HL MG L PN 200 12 12 43,0 14 19 22 22
V NW 13 HL 04 MG L PN 200 15 6 435 14 24 27 14
VNW 13 HL MG L PN 200 15 15 46,0 16 24 27 27
VNW 16 HL MG L PN 200 18 18 48,0 16 27 32 32
V NW 20 HL MG L PN 100 22 22 52,0 20 32 36 36
V NW 25 HL MG L PN 100 28 28 54,0 21 41 41 41
VNW 32 HL MG L PN 100 35 35 63,0 20 46 50 50
V NW 40 HL MG L PN 100 42 42 66,0 21 55 60 60
V NW 03 HS MG s PN 400 6 6 450 16 14 17 17
V NW 04 HS MG S PN 400 8 8 470 18 17 19 19
V NW 06 HS MG S PN 400 10 10 49,0 17 19 22 22
V NW 08 HS MG S PN 400 12 12 51,0 19 22 24 24
VNW 10 HS MG S PN 400 14 14 57,0 22 24 27 27
VNW 13 HS MG S PN 250 16 16 57,0 21 27 30 30
VNW 16 HS MG S PN 250 20 20 66,0 23 32 36 36
V NW 20 HS MG S PN 250 25 25 74,0 26 41 46 46
V NW 25 HS MG S PN 250 30 30 80,0 27 46 50 50
V NW 32 HS MG S PN 200 38 38 90,0 29 55 60 60
HANSAFFLEX

50



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Materiali
Sipérfagja

Shénim

RAKORDERITE LIDHESE, ME KOKE KONIKE

Rakorderité me fileta METRIKE-METRIKE ..............cccocveeerreeinnnnns DMO

31 2

242

G2

Dado me fileta METRIKE

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Dado me fileta METRIKE

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Rakord lidhés me dopio-dado

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Celik

E elektrogalvanizuar

METRIK-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

DMO NW 04 L
DMO NW 04 L 06
DMONW 04 L 08
DMONW 04 L 10
DMO NW 06 L
DMO NW 06 L 08
DMONW 06 L 10
DMONWO06 L 13
DMONW06 L 16
DMO NW 08 L
DMONW 08 L 10
DMONWO08 L 13
DMONW 08 L 16
DMONW 10 L
DMONW10L 13
DMONW10L 16
DMONW10L 20
DMONW 13 L
DMONW13L 16
DMONW 13 L 20
DMONW 13 L 25
DMONW 16 L
DMONW 16 L 20
DMO NW 16 L 25
DMONW 16 L 32

Seria

—

r-— rr r K r Q- QO Q- O FKF . - kKo e e e

Presioni

Punés @ d2

(Bar) @d1(mm) (mm) G1
PN 315 6 6 M12x1.5
PN 315 6 8 M12x1.5
PN 315 6 10 M12x1.5
PN 315 6 12 M12x1.5
PN 315 8 8 M14x15
PN 315 8 10 M14x15
PN 315 8 12 M14x15
PN 315 8 15 M14x15
PN 315 8 18 M14x15
PN 315 10 10 M16x 1.5
PN 315 10 12 M16x 1.5
PN 315 10 15 M16x 1.5
PN 315 10 18 M16x 1.5
PN 315 12 12 M18x1.5
PN 315 12 15 M18x1.5
PN 315 12 18 M18x1.5
PN 160 12 22 M18x 1.5
PN 315 15 15 M22x1.5
PN 315 15 18 M22x1.5
PN 160 15 22 M22x1.5
PN 160 15 28 M22x1.5
PN 315 18 18 M26x1.5
PN 160 18 22 M26x1.5
PN 160 18 28 M26x1.5
PN 160 18 35 M26x1.5

G2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M14x15
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M30x2
M22x1.5
M26x1.5
M30x2
M 36 x 2
M26x1.5
M30x2
M 36 x 2
M45x2

L(mm)
32,0
32,0
33,0
33,0
32,0
33,0
33,0
345
36,0
34,0
33,0
38,0
36,0
345
38,0
36,0
40,0
37,0
36,0
42,0
46,0
38,5
42,0
46,0
45,0

Celési pér Celési pér

mont. $1
14
14
14
14
17
17
17
17
17
19
19
19
19
22
22
22
22
27
27
27
27
32
32
32
32

mont. S2

OR1
40x15
40x15
40x15
40x15
6.0x1.5
6.0x1.5
6.0x1.5
6.0x1.5
6.0x1.5
75x15
75x15
75x15
75x15
9.0x15
9.0x15
9.0x15
9.0x15
12.0x2.0
12.0x2.0
12.0x2.0
12.0x2.0
15.0x2.0
15.0x2.0
15.0x2.0
15.0x2.0

OR2
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
6.0x15
75x15
9.0x15
12.0x2.0
15.0x 2.0
75x15
9.0x15
12.0x2.0
15.0x 2.0
9.0x15
12.0x2.0
15.0x 2.0
20.0x2.0
12.0x2.0
15.0x 2.0
20.0x2.0
26.0x2.0
15.0x 2.0
20.0x2.0
26.0x2.0
320x25



Presioni

Punés @ d2 Celési pér Celési pér

Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2 L(mm) mont.S1 mont.S2 OR1 OR2

DMO NW 20 L L  PN160 22 22 M30x2 M30x2 42,5 36 36 200x20 20.0x20
DMO NW 20 L 25 L PN160 22 28 M30x2 M 36 x 2 46,0 36 M 200x20 26.0x20
DMONW20L 32 L PN 160 22 35 M30x2 M45x2 48,0 36 50 200x20 320x25
DMO NW 20 L 40 L PN160 22 42 M30x2 M52x2 47,5 36 60 200x20 38.0x25
DMO NW 25 L L PN160 28 28 M 36 x 2 M 36 x 2 44,5 41 4 26.0x20 26.0x20
DMO NW 25 L 32 L PN160 28 35 M 36 x 2 M45x 2 48,0 41 50 260x20 320x25
DMO NW 25 L 40 L PN 160 28 42 M 36 x 2 M52x2 52,0 41 60 260x20 380x25
DMO NW 32 L L PN160 35 35 M45x 2 M45x 2 51,0 50 50 320x25 320x25
DMO NW 32 L 40 L PN 160 35 42 M45x 2 M52x2 51,5 50 60 320%x25 38.0x25
DMO NW 40 L L PN160 42 42 M52 x2 M52 x 2 52,0 60 60 38.0x25 38.0x25
DMONW 04 L 03 S L/S PN315 6 M 12x1.5 M 14x1.5 33,5 14 17 40x15 40x15
DMONW 04 L 04 S L/S PN315 6 M12x1.5 M16x1.5 33,0 14 19 40x15 60x15
DMONW 04 L 06 S L/S PN315 6 10 M12x1.5 M18x 1.5 35,5 14 22 40x15 75x15
DMONW 04 L 08 S L/S PN315 6 12 M12x1.5 M20x15 38,0 14 24 40x15 90x15
DMONW 06L 03 S L/S PN315 8 M14x15 M14x15 32,0 17 17 60x15 40x15
DMONW 06 L 04 S L/S PN315 8 M14x1.5 M16x1.5 33,0 17 19 60x15 6.0x15
DMO NW 06 L 06 S L/S PN315 8 10 M14x15 M18x1.5 33,0 17 22 60x15 75x15
DMONWO06L 08 S L/S PN315 8 12 M14x15 M20x15 36,0 17 24 60x15 90x15
DMONW06L 13 S L/S PN315 8 16 M14x15 M24x15 39,0 17 30 60x15 120x20
DMONWO08L 03 S L/S PN315 10 6 M16x 1.5 M14x15 33,0 19 17 75x15 40x15
DMONW 08 L 04 S L/S PN315 10 8 M16x15 M16x1.5 33,0 19 19 75x15 6.0x15
DMONW08L 06 S L/S PN315 10 10 M16x 1.5 M18x1.5 33,0 19 22 75x15 75x15
DMONW08L 08 S L/S PN315 10 12 M16x1.5 M20x 1.5 36,0 19 24 75x15 9.0x15
DMONWO08L10S L/S PN315 10 14 M16x15 M22x15 39,0 19 27 75x15 10.0x2.0
DMONWO08L 13 S L/S PN315 10 16 M16x1.5 M24x15 39,0 19 30 75x15 120x20
DMONW 10L 06 S L/S PN315 12 10 M18x1.5 M18x1.5 33,0 22 22 90x15 75x15
DMONW 10L 08 S L/S PN315 12 12 M18x1.5 M20x1.5 36,0 22 24 90x15 9.0x15
DMONW10L10S L/S PN315 12 14 M18x15 M22x15 39,0 22 27 9.0x1.5 10.0x20
DMONW10L 138 L/S PN315 12 16 M18x1.5 M24x15 39,0 22 30 90x15 120x20
DMONW10L 16 S L/S PN315 12 20 M18x15 M30x2 36,0 22 36 9.0x15 16.3x24
DMONW 13L 06 S L/S PN315 15 10 M22x15 M18x1.5 38,0 27 22 120x20 75x15
DMONW 13L 08 S L/S PN315 15 12 M22x15 M20x15 38,0 27 24 120x20 9.0x15
DMONW13L10S L/S PN315 15 14 M22x15 M22x15 38,0 27 27 120x2.0 10.0x2.0
DMONW 13L 13 S L/S PN315 15 16 M22x1.5 M24x15 39,0 27 30 12.0x2.0 12.0x2.0
DMONW13L16S L/S PN315 15 20 M22x1.5 M30x2 44,0 27 36 120x2.0 16.3x2.4
DMONW13L20S L/S PN315 15 25 M22x15 M36x2 475 27 46 120x2.0 203x24
DMONW 16 L 08 S L/S PN315 18 12 M26x1.5 M20x1.5 38,0 32 24 150x20 9.0x15
DMONW16L10S L/S PN315 18 14 M26x 1.5 M22x1.5 41,0 32 27 15.0x2.0 10.0x2.0
DMONW16L13S L/S PN315 18 16 M26x 1.5 M24x15 39,0 32 30 15.0x2.0 12.0x20
DMONW 16L 16 S L/S PN315 18 20 M26x15 M30x2 44,0 32 36 15.0x2.0 16.3x2.4
DMONW16L 20 S L/S PN315 18 25 M26x 1.5 M36x2 48,0 32 46 150x2.0 203x2.4
DMONW 16L 25 S L/S PN315 18 30 M26x 1.5 M42x2 50,0 32 50 15.0x2.0 253x24
DMONW20L 13 S L/S PN160 22 16 M30x2 M24x15 42,0 36 30 200x20 120x20
DMONW20L 16 S L/S PN160 22 20 M30x2 M30x2 44,0 36 36 20.0%x20 16.3x2.4
DMONW20L 20 S L/S PN160 22 25 M30x2 M36x2 46,0 36 46 200x20 203x24
DMONW20L25S L/S PN160 22 30 M30x2 M42x?2 52,0 36 50 200x20 253x24
DMONW20L32S L/S PN160 22 38 M30x2 M52x2 52,0 36 60 200x20 333x24
DMONW25L 13 S L/S PN160 28 16 M 36 x 2 M24x15 46,0 41 30 260x20 120x20
DMONW25L 16 S L/S PN160 28 20 M36x2 M30x?2 46,0 41 36 26.0%x2.0 16.3x2.4
DMONW25L20S L/S PN160 28 25 M36x2 M36x2 46,0 41 46 260x20 203x24
DMONW25L25S L/S PN160 28 30 M36x2 M42x?2 52,0 41 50 26.0%x2.0 253x2.4
DMONW25L32S L/S PN160 28 38 M36x2 M52x2 51,0 41 60 260x20 333x24

DMONW32L 16 S L/S PN160 35 20 M45x2 M30x2 48,0 50 36 32.0x25 16.3x2.4



Kodi
DMONW32L20S
DMONW32L 258
DMONW32L32S
DMONW40L 258
DMONW40L32S
DMO NW 03 §
DMO NW 03 S 04
DMO NW 03 S 06
DMO NW 03 S 08
DMO NW 04 S
DMO NW 04 S 06
DMO NW 04 S 08
DMO NW 06 S
DMO NW 06 S 08
DMO NW 06 S 10
DMO NW 06 S 13
DMO NW 08 S
DMO NW 08 S 10
DMO NW 08 S 13
DMO NW 08 S 16
DMONW10S
DMONW10S 13
DMO NW 10 S 16
DMONW 13 S
DMO NW 13 S 16
DMO NW 13 S 20
DMO NW 13 S 25
DMONW 16 S
DMO NW 16 S 20
DMO NW 16 S 25
DMO NW 16 S 32
DMONW20 S
DMO NW 20 S 25
DMO NW 20 S 32
DMONW25S
DMO NW 25 S 32
DMONW 32 S

Seria
L/S
L/S
L/S
L/S
L/S

w

» ;O OO om0 O onoonononon oo onoonon oo oo onononon oo onononononon

f =rc /]

Maintenance Center

Presioni
Punés
(Bar)

PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 400
PN 400
PN 315
PN 400
PN 315
PN 315

@ d1 (mm)
35
35
35

@ d2
(mm) G1 G2
25 M45x2 M 36 x 2
30 M45x2 M42x2
38 M45x2 M52 x 2
30 M52 x2 M42x2
38 M52x2 M52 x 2
M14x1.5 M14x1.5
M14x1.5 M16x1.5
10 M14x1.5 M18x1.5
12 M14x1.5 M20x 1.5
8 M16x1.5 M16x1.5
10 M16x1.5 M18x1.5
12 M16x1.5 M20x 1.5
10 M18x1.5 M18x1.5
12 M18x1.5 M20x 1.5
14 M18x1.5 M22x1.5
16 M18x1.5 M24x1.5
12 M20x1.5 M20x 1.5
14 M20x 1.5 M22x1.5
16 M20x 1.5 M24x15
20 M20x 1.5 M30x2
14 M22x1.5 M22x1.5
16 M22x1.5 M24x1.5
20 M22x1.5 M30x2
16 M24x1.5 M24x1.5
20 M24x1.5 M30x2
25 M24 x 1.5 M 36 x 2
30 M24x1.5 M42x2
20 M30x2 M30x2
25 M30x2 M 36 x 2
30 M30x2 M42x2
38 M30x2 M52x2
25 M36x2 M 36 x 2
30 M 36 x 2 M42x2
38 M36x2 M52 x 2
30 M42x2 M42x2
38 M42x2 M52 x 2
38 M52 x 2 M52x2

Engineering Maintenance Center shpk

L(mm)
48,0
52,0
52,0
52,0
52,0
35,0
33,0
32,0
375
35,0
33,0
36,0
39,0
36,0
39,0
39,0
40,0
39,0
39,0
39,0
43,0
39,0
44,0
44,0
44,0
46,0
52,0
53,5
46,0
52,0
52,0
57,5
52,0
52,0
60,5
52,0
65,5

Celési pér Celési pér

mont. S$1
50
50
50
60
60
17
17
17
17
19
19
19
22
22
22
22
24
24
24
24
27
27
27
30
30
30
30
36
36
36
36
46
46
46
50
50
60

mont. S2  OR1 OR2
46 320x25 203x24
50 320x25 253x24
60 320x25 333x24
50 380x25 253x24
60 380x25 333x24
17 40x15 4.0x15
19 40x15 6.0x15
22 40x15 75x15
24 40x15 9.0x15
19 6.0x15 6.0x15
22 6.0x15 75x15
24 6.0x15 9.0x15
22 75x15 75x15
24 75x15 9.0x15
27 75x15 10.0x20
30 75x15 12.0x20
24 9.0x15 9.0x15
27 9.0x15 10.0x20
30 9.0x15 12.0x20
36 9.0x15 16.3x24
27 10.0x2.0 10.0x2.0
30 10.0x2.0 12.0x20
36 10.0x2.0 16.3x24
30 120x2.0 12.0x20
36 120x20 16.3x24
46 120x2.0 20.3x24
50 120x2.0 253x24
36 16.3x24 16.3x24
46 16.3x24 203x24
50 16.3x24 253x24
60 16.3x24 333x24
46 203x24 203x24
50 203x24 253x24
60 20.3x24 333x24
50 253x24 253x24
60 253x24 333x24
60 333x24 333x24

Guarnicionet O-Ring perbehen prej materialeve te ndryshme. Gjithashtu edhe kur ato kane ne perberje te tyre te njejtin materia, guarnicionet
jane me fortesi te ndryshme. ka nje rregull per perzgjedhjen e tyre. Gjithashtu tekniku duhet te kete njohuri edhe per elemente te tjere per te

bere perzgjedhjen e duhur. Guarnicionet

Guarnicioni instalohet ne nje kanal me
thellesi "g" qe eshte me e vogel se spesori

i guarnicionit

y_

Pas kesaj, kur montohet elementi
tieter, mbi guarnicion krijohet nje
presion i caktuar

53

Kur ne sistemin hidraulik
aplikohet nje presion i cakyuar
forcat ge veprojne mbi guarnici...

-

i
LB

| <

Veprimi i presionit



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Rakorderité me fileta METRIKE-METRIKE

Dado me fileta METRIKE

ad1

21

=

*
{ll =2

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Forma E

Rakord mashkull-femér

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Celik

E elektrogalvanizuar

i

]
=

.................................. AOVM ED

METRIK-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
AOVMNW 04 L ED
AOVM NW 06 L ED
AOVM NW 08 L ED
AOVMNW 10 L ED
AOVMNW 13 L ED
AOVMNW 16 L ED
AOVMNW 20 L ED
AOVMNW 25 L ED
AOVMNW 32 L ED
AOVMNW 40 L ED
AOVM NW 03 S ED
AOVM NW 04 S ED
AOVM NW 06 S ED
AOVM NW 08 S ED
AOVM NW 10 S ED
AOVM NW 13 S ED
AOVM NW 16 S ED
AOVM NW 20 S ED
AOVM NW 25 S ED
AOVM NW 32 S ED

Seria

L

w v v n no n no no oo oo s e s s

Presioni
Punés
(Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315

@ d1 (mm)

@d3
G1 G2 (mm) i (mm)
M12x1.5 M10x1 13,9 8
M14x15 M12x1.5 16,9 12
M16x1.5 M14x1.5 18,9 12
M18x1.5 M16x 1.5 21,9 12
M22x1.5 M18x 1.5 23,9 12
M26x1.5 M22x1.5 26,9 14
M30x2 M26x1.5 31,9 16
M36x2 M33x2 39,9 18
M45x 2 M42x2 499 20
M52x2 M 48 x 2 54,9 22
M14x1.5 M12x1.5 16,9 12
M16x1.5 M14x15 18,9 12
M18x1.5 M16x 1.5 21,9 12
M20x1.5 M18x1.5 23,9 12
M22x1.5 M20x 1.5 25,9 14
M24x15 M22x15 26,9 14
M30x2 M27x2 31,9 16
M 36 x 2 M33x2 39,9 18
M42x2 M42x2 499 20
M52x2 M48x2 54,9 22
HANSAFFLEX

54

L2 (mm)
24,5
26,5
27,5
30,5
31,5
31,5
32,5
35,0
42,5
46,5
27,0
29,5
32,0
34,0
36,5
37,0
43,0
48,0
51,0
60,0

Celési pér
mont. SW

14
17
19
2
2%
27
32
41
50
55
17
19
2
2%
27
27
32
41
50
55

14
17
19
2
27
32
36
41
50
60
17
19
2
2
27
30
36
46
50
60

OR
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
120x2.0
15.0x 2.0
20.0x2.0
26.0x2.0
320x25
38.0x25
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
10.0x2.0
120x2.0
16.3x24
20.3x24
253x24
33.3x24



Rakorderité me fileta METRIKE-BSP

Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Materiali
Sipérfagja

Shénim

aa

Dado me fileta METRIKE
Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

21

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma E

Rakord mashkull-femér

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Celik
E elektrogalvanizuar

AOVR ED

METRIK- BSP

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

AOVRNW 04 L ED
AOVR NW 06 L ED
AOVR NW 08 L ED
AOVRNW10L1/4 ED
AOVRNW10L1/2ED
AOVRNW 10 L ED
AOVRNW 13 L ED
AOVRNW 16 L ED
AOVRNW 20 L ED
AOVRNW 25 L ED
AOVRNW 32 L ED
AOVRNW 40 L ED
AOVR NW 03 S ED
AOVR NW 04 S ED
AOVR NW 06 S ED
AOVRNWO08S1/2ED
AOVR NW 08 S ED
AOVRNW 10 S ED
AOVRNW 13 S ED
AOVR NW 16 S ED
AOVR NW 20 SED
AOVR NW 25 S ED
AOVR NW 32 SED

Seria

mw mw mw v mnu n no n nooéoo oo K- e K - e

Presioni
Punés
(Bar) @d1(mm)

PN 315 6
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 15
PN 315 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 630 6
PN 630 8
PN 630 10
PN 630 12
PN 630 12
PN 630 14
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 25
PN 400 30
PN 315 38

G1
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M30x2
M 36 x 2
M45x2
M52 x 2
M14x15
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24x15
M30x2
M 36 x 2
M42x2
M52 x 2

55

G2
G1/8"-28
G 1/4"-19
G 1/4"-19
G 1/4"-19
G1/2"-14
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14

G1"-11
G1.1/4"11
G1.1/2"11
G 1/4"-19
G 1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14

G1"-11
G1.1/4"-11
G1.1/2"11

@d3
(mm)
13,9
18,9
18,9
18,9
26,9
21,9
26,9
26,9
31,9
39,9
499
54,9
18,9
18,9
21,9
26,9
21,9
26,9
26,9
31,9
39,9
499
54,9

i (mm)
8
12
12
12
14
12
14
14
16
18
20
22
12
12
12
14
12
14
14
16
18
20
22

L2 (mm)
24,5
29,5
27,5
30,0
34,0
34,0
32,0
31,5
32,5
35,0
42,5
46,5
27,0
29,5
32,0
35,0
34,0
36,5
37,0
43,0
48,0
51,0
60,0

Celési pér
mont. SW

s1
14
17
19
2
2
2
27
32
36
41
50
60
17
19
2
2
2
27
30
36
46
50
60

OR
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
90x1.5
9.0x15
120x2.0
15.0x 2.0
20.0x2.0
26.0x2.0
320x25
38.0x25
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
9.0x1.5
10.0x2.0
120x2.0
16.3x2.4
20.3x24
253x24
33.3x24



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té

Rakorderité me fileta BSP- METRIKE

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma G

Dado me fileta METRIKE

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

Rakord mashkull-femér
E drejté

Golit BSP - METRIK

E elektrogalvanizuar

punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
AOVRONW 03 S
AOVRONW04 S
AOVRONW 06 S
AOVR ONW 08 S
AOVRONW10S
AOVRONW13S
AOVRONW16 S
AOVRONW20 S
AOVRONW25S
AOVRONW32S

Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té

Seria

S

»w nu O nuo no n no non

Presioni

Punés L2  Celési pér

(Bar) @d(mm) G1 G2 i(mm) (mm) mont.SW $1 OR1 OR2
PN 630 6 G 1/4"-19 M14x1.5 12 26,0 19 17 9.30x2.30  4.0x15
PN 630 8 G 1/4"-19 M16x1.5 12 28,0 19 19 11.30x230 6.0x15
PN 630 10 G 3/8"-19 M18x 1.5 12 30,5 22 22 13.30x2.30 7.5x15
PN 630 12 G 3/8"-19 M20x15 12 32,5 22 24 1530x2.30 9.0x15
PN 630 14 G1/2"-14 M22x1.5 14 36,0 27 27 17.86x2.62 10.0x2.0
PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 14 36,5 27 30 1200x2.00 12.0x2.0
PN 400 20 G 3/4"-14 M30x2 16 40,5 32 36 2350x3.00 16.3x24
PN 400 25 G1"-11 M 36 x 2 18 46,0 4 46 2950x3.00 20.3x24
PN 250 30 G 1.1/4"-11 M42x2 20 48,0 50 50  38.00x3.00 25.3x24
PN 250 38 G1.1/2"-11 M52x2 22 55,0 55 55 44.04x3.53 33.3x24

Rakorderité me fileta BSP-METRIKE..............ccocvvverrunn AOVR OK

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Me guarnicion O-Ring dhe me unazé spesor- mbrojtés
Dado me fileta METRIKE

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Rakord mashkull-femér

e BSP-METRIK

E elektrogalvanizuar

punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
AOVR OKNW 03 §
AOVR OKNW 04 §
AOVR OKNW 06 S
AOVR OKNW 08 §
AOVR OKNW 10 §
AOVR OKNW 13 §
AOVR OKNW 16 S
AOVR OKNW 20 §
AOVR OKNW 32 S

Seria

S

w v nuv nu no no nn

Presioni Celési
Punés L2  mont.

(Bar) @d(mm) G1 G2 i(mm) (mm) SW $1 OR1 OR2
PN 630 6 G 1/4"-19 M14x15 105 275 19 17 9.30x2.30 40x1.5
PN 630 8 G 1/4"-19 M16x 1.5 105 295 19 19 11.30 x 2.30 6.0x1.5
PN 630 10 G 3/8"-19 M18x 1.5 10,5 320 22 22 13.30 x 2.30 75x15
PN 630 12 G 3/8"-19 M20x1.5 105 34,0 22 24 15.30 x 2.30 9.0x1.5
PN 630 14 G1/2"-14 M22x15 120 380 27 27 17.86 x 2.62 10.0x 2.0
PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 120 385 27 30 12.00 x 2.00 12.0x2.0
PN 400 20 G 3/4"-14 M30x2 14,0 425 32 36 23.50 x 3.00 16.3x2.4
PN 400 25 G1"-11 M 36 x 2 155 485 Ly 46 29.50 x 3.00 20.3x2.4

PN 250 38 G1.1/2"11 M52 x 2 195 575 55 60 44.04 x 3.53 33.3x24



SW =31

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta konike té jashtéme NPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave

Lidhja 2 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 2 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Dizenjo Rakord mashkull-femér

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés L2  Gelésipér
Kodi Seria  (Bar) @d(mm) G1 G2 i(mm) (mm) mont.SW $1 OR1
AOVN NW 04 L L PN 315 6 1/8" -27 NPT M12x1.5 10,0 20,5 1 14 40x15
AOVN NW 06 L L PN 315 8 1/4" -18 NPT M14x1.5 150 22,5 14 17 6.0x15
AOVN NW 08 L L PN 315 10 1/4" -18 NPT M16x1.5 150 23,0 14 19 75%x15
AOVN NW 10 L L PN 315 12 3/8"-18 NPT M18x 1.5 150 247 19 22 9.0x15
AOVN NW 13 L L PN 315 15 1/2" -14 NPT M22x15 20,0 295 22 27 12.0x2.0
AOVN NW 16 L L PN 315 18 1/2" -14 NPT M26x1.5 200 290 24 32 15.0x2.0
AOVN NW 20 L L PN 160 22 3/4" -14 NPT M30x2 20,0 320 27 36 20.0x 2.0
AOVN NW 25 L L PN 160 28 1"-11.5 NPT M 36 x2 250 36,0 36 41 26.0x2.0
AOVN NW 32 L L PN 160 35 1.1/4"-11.5NPT M45x2 25,5 40,0 46 50 320x25
AOVN NW 40 L L PN 160 42 1.1/2" -11.5 NPT M52x2 260 425 50 60 38.0x25
AOVN NW 03 S S PN 630 6 1/4" -18 NPT M14x1.5 150 225 14 17 40x15
AOVN NW 04 S S PN 630 8 1/4" -18 NPT M16x1.5 150 23,0 14 19 6.0x15
AOVN NW 06 S S PN 630 10 3/8"-18 NPT M18x 1.5 150 252 19 2 75x15
AOVN NW 08 S S PN 630 12 3/8" -18 NPT M20x 1.5 200 267 19 24 9.0x15
AOVNNW10 S S PN 630 14 1/2" -14 NPT M22x1.5 20,0 30,5 22 27 10.0x 2.0
AOVNNW 13 S S PN 400 16 1/2" -14 NPT M24x15 200 310 22 30 12.0x2.0
AOVNNW 16 S S PN 400 20 3/4" -14 NPT M30x2 20,0 34,0 27 36 16.3x 2.4
AOVNNW 20 S S PN 400 25 1"-11.5 NPT M 36 x2 250 385 36 46 20.3x24
AOVNNW 25 S S PN 400 30 1.1/4"-11.5 NPT M42x2 255 450 46 50 25.3x2.4
AOVNNW 32 S S PN 315 38 1.1/2" -11.5 NPT M52x2 260 475 50 60 33.3x24

HANSAFFLEX
57



RAKORDERITE ADAPTOR, LIDHESE

Rakorderité adaptor mashkull-femeér.............cccccccceeriiiiiennnns XAH

B3| S

METRIK-METRIK

G g
L
T

Cilésité
Lidhja 1 Dado me fileta METRIKE
Forma e Izolimit 1 Me dado dhe me unazé prerése
Lidhja 2 Fileta té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés adaptor, mashkull-femér
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1
Furnizohet Me unazé prerése dhe dado té montuar paraprakisht
Materiali Celik
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés @ d2 Celési pér Celési pér

Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2 L2(mm) mont. SW mont. S2

XAH 06 LL 04 LL  PN100 6 4 M10x 1 M8x1 245 12 12

XAH 08 LL 04 LL PN 100 8 4 M12x1 M8x1 245 14 14

XAH 08 LL 06 LL  PN100 8 6 M12x1 M 10 x 1 17,5 14 14

XAHNW 04 LL 04 L/LL PN 100 6 4 M12x1.5 M8x1 245 11 14

XAHNWOGLLO4  L/LL PN100 8 4 M14x15 Mex1 245 12 17 =
XAHNWOSLLO4 L/l PN100 10 4 M16x15 MBX1 245 11 19 -]
XAHNW 10 LL 04 L/LL PN 100 12 4 M18x 1.5 M8x 1 245 12 22 2
XAH NW 06 L 04 L PN315 8 6 M14x15 M12x15 265 12 17 7]
XAH NW 08 L 04 L  PN315 10 6 M16x15 M12x15 21,0 12 19 >
XAH NW 08 L 06 L PN 315 10 8 M16x 1.5 M14x15 27,5 14 19 w
XAH NW 10 L 04 L  PN315 12 6 M18x15 M12x15 28,0 14 22 T
XAHNW 10 L 06 L PN315 12 8 M18x1.5 M14x15 290 14 2 ™
XAH NW 10 08 L PN315 12 10 M18x15 M16x15 300 17 2 m
XAHNW 10 L L PN315 12 12 M18x1.5 M18x1.5 31,0 22 22 x
XAHNW 10 L 13 L  PN315 12 15 M18x15 M22x15 32,0 17 22

XAHNW 13 L 04 L PN 315 15 6 M22x1.5 M12x1.5 29,0 17 27

XAH NW 13 L 06 L  PN315 15 8 M22x15 M14x15 29,0 17 27

XAH NW 13 L 08 L PN 315 15 10 M22x15 M16x 1.5 30,0 17 27

XAHNW 13 L 10 L  PN315 15 12 M22x15 M18x15 31,0 19 27

XAHNW 13 L L PN 315 15 15 M22x15 M22x1.5 32,0 27 27

XAHNW 16 L 04 L PN 315 18 6 M 26 x 1.5 M12x1.5 30,0 19 32

XAH NW 16 L 06 L PN 315 18 8 M26x 1.5 M14x15 31,0 19 32

XAHNW 16 L 08 L PN 315 18 10 M 26 x 1.5 M16x 1.5 32,0 19 32



Presioni

Punés @ d2 Celési pér Celési pér
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2 L2(mm) mont. SW mont. S2
XAHNW 16 L 10 L PN 315 18 12 M26x 1.5 M18x1.5 33,0 19 32
XAHNW 16 L 13 L PN 315 18 15 M 26 x 1.5 M22x1.5 32,5 24 32
XAH NW 20 L 04 L PN 160 22 6 M30x2 M12x1.5 32,0 24 36
XAHNW 20 L 06 L PN 160 22 8 M30x2 M14x1.5 33,0 24 36
XAHNW 20 L 08 L PN 160 22 10 M30x2 M16x1.5 35,0 24 36
XAHNW 20 L 10 L PN 160 22 12 M30x2 M18x1.5 35,0 24 36
XAHNW20 L 13 L PN 160 22 15 M30x2 M22x1.5 36,0 24 36
XAHNW 20 L 16 L PN 160 22 18 M30x2 M26x1.5 36,5 27 36
XAH NW 25 L 04 L PN 160 28 6 M 36 x2 M12x1.5 34,0 30 41
XAH NW 25 L 06 L PN 160 28 8 M 36 x 2 M14x15 34,0 30 41
XAH NW 25 L 08 L  PN160 28 10 M 36 x 2 M16x1.5 35,0 30 41
XAHNW 25 L 10 L PN 160 28 12 M 36 x 2 M18x1.5 36,0 30 41
XAHNW 25 L 13 L PN 160 28 15 M 36 x 2 M22x15 37,0 30 41
XAHNW 25 L 16 L PN 160 28 18 M 36 x 2 M26x1.5 37,5 30 41
XAHNW 25 L 20 L  PN160 28 22 M 36 x 2 M30x2 39,5 32 4
XAHNW 32 L 04 L PN 160 35 6 M 45 x 2 M12x1.5 40,0 36 50
XAH NW 32 L 06 L PN 160 35 8 M45x2 M14x15 40,0 36 50
XAHNW 32 L 08 L PN 160 35 10 M45x2 M16x1.5 41,0 36 50
XAHNW 32 L 10 L  PN160 35 12 M 45 x 2 M18x1.5 42,0 36 50
XAHNW 32 L 13 L PN 160 35 15 M45x2 M22x1.5 43,0 36 50
XAHNW 32 L 16 L  PN160 35 18 M 45 x 2 M26x1.5 42,0 36 50
XAHNW 32 L 20 L PN 160 35 22 M45x2 M 30 x 2 45,5 36 50
XAHNW 32 L 25 L PN 160 35 28 M45x 2 M36x2 46,5 41 50
XAH NW 40 L 04 L PN 160 42 6 M52 x2 M12x1.5 42,5 46 60
XAH NW 40 L 06 L PN 160 42 8 M52 x2 M14x15 42,5 46 60
XAHNW 40 L 08 L PN 160 42 10 M52 x2 M16x1.5 42,0 46 60
XAHNW 40L 10 L PN 160 42 12 M52x2 M18x1.5 43,0 46 60
XAHNW 40 L 13 L PN 160 42 15 M52 x2 M22x1.5 45,0 46 60
XAHNW 40 L 16 L  PN160 42 18 M52x2 M26x1.5 44,0 46 60
XAH NW 40 L 20 L PN 160 42 22 M52 x2 M 30 x 2 46,0 46 60
XAH NW 40 L 25 L  PN160 42 28 M52x2 M 36 x 2 475 46 60
XAH NW 40 L 32 L PN 160 42 35 M52 x2 M45x 2 47,5 46 60
XAHNW 13L10'S L/S PN315 15 14 M22x1.5 M22x1.5 31,0 22 27
XAHNW 16 L 13 S L/S PN315 18 16 M26x 1.5 M24x15 315 32 32
XAHNW 20 L 13 S L/S PN315 22 16 M30x2 M24x15 345 32 36
XAHNW20L 16 S L/S PN315 22 20 M30x2 M 30 x2 345 4 36
XAHNW 25 13 S L/S PN250 28 16 M 36 x 2 M24x15 36,5 32 41
XAHNW 25120 S L/S PN250 28 25 M36x2 M36x2 38,5 41 4
XAH NW 04 S 03 S PN630 8 6 M16x1.5 M14x15 30,0 14 19
XAH NW 06 S 03 S PN 630 10 6 M18x1.5 M14x15 32,0 14 22
XAH NW 06 S 04 S PN630 10 8 M18x1.5 M16x1.5 34,0 17 22
XAHNW 08 S 03 S PN 630 12 6 M20x 1.5 M14x15 32,0 14 24
XAH NW 08 S 04 S PN630 12 8 M20x1.5 M16x1.5 34,0 17 24
XAH NW 08 S 06 S PN 630 12 10 M20x1.5 M18x1.5 33,5 19 24
XAH NW 10 S 03 S PN630 14 6 M22x1.5 M14x15 350 17 27
XAHNW 10 S 04 S PN 630 14 8 M22x1.5 M16x1.5 37,0 17 27
XAH NW 10 S 06 S PN630 14 10 M22x1.5 M18x1.5 365 19 27
XAH NW 10 S 08 S PN 630 14 12 M22x15 M20x 1.5 38,5 22 27
XAHNW 13 S 03 S PN 400 16 6 M24x1.5 M14x1.5 35,0 17 30
XAH NW 13 S 04 S PN 400 16 8 M24x15 M16x1.5 37,0 17 30
XAHNW 13 S 06 S PN 400 16 10 M24x1.5 M18x1.5 36,5 19 30
XAH NW 13 S 08 S PN 400 16 12 M24x15 M20x 1.5 38,5 22 30
XAHNW 13 S 10 S PN 400 16 14 M24x1.5 M22x1.5 40,0 24 30

X314 JVSNVH



Presioni

Punés @ d2 Celési pér Celési pér
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2 L2(mm) mont. SW mont. S2
XAH NW 16 S 03 S PN 400 20 6 M30x2 M14x15 42,0 22 36
XAHNW 16 S 04 S PN 400 20 8 M30x2 M16x1.5 42,0 22 36
XAH NW 16 S 06 S PN 400 20 10 M30x2 M18x1.5 425 22 36
XAHNW 16 S 08 S PN 400 20 12 M30x2 M20x1.5 435 22 36
XAHNW 16 S 10 S PN 400 20 14 M30x2 M22x1.5 45,0 24 36
XAHNW 16 S 13 S PN 400 20 16 M30x2 M24x1.5 445 27 36
XAHNW 20 S 03 S PN 400 25 6 M 36 x2 M14x15 44,0 27 46
XAHNW 20 S 04 S PN 400 25 8 M 36 x 2 M16x1.5 44,0 27 46
XAH NW 20 S 06 S PN400 25 10 M 36 x 2 M18x1.5 435 27 46
XAHNW 20 S 08 S PN 400 25 12 M 36 x 2 M20x1.5 45,5 27 46
XAHNW 20 S 10 S PN 400 25 14 M36x2 M22x15 47,0 27 46
XAHNW 20 S 13 S PN 400 25 16 M 36 x 2 M24x1.5 47,5 27 46
XAHNW 20 S 16 S PN400 25 20 M 36 x2 M30x2 485 32 46
XAHNW 25 S 03 S PN 400 30 6 M42x2 M14x15 52,0 32 50
XAH NW 25 S 04 S PN 400 30 8 M42x2 M16x1.5 52,0 32 50
XAHNW 25 S 06 S PN 400 30 10 M42x2 M18x1.5 51,5 32 50 :
XAH NW 25 S 08 S PN400 30 12 M42x2 M20x15 515 32 50 >
XAHNW 25 S 10 S PN 400 30 14 M42x2 M22x1.5 50,0 32 50 z
XAHNW 25 S 13 S PN400 30 16 M42x2 M24x15 52,5 32 50
XAHNW 25 S 16 S PN 400 30 20 M42x2 M 30 x2 49,5 32 50 m
XAH NW 25 S 20 S PN 400 30 25 M42x2 M36x2 57,0 41 50 b
XAH NW 32 S 03 S PN 315 38 6 M52x2 M14x1.5 55,0 41 60 w
XAH NW 32 S 04 S PN 315 38 8 M52x2 M16x1.5 55,0 41 60 “
XAHNW 32 S 06 S PN 315 38 10 M52 x2 M18x1.5 54,5 4 60 E
XAH NW 32 S 08 S  PN315 38 12 M52x2 M20x1.5 54,5 4 60 x
XAHNW 32 S 10 S PN 315 38 14 M52 x2 M22x1.5 57,0 4 60
XAHNW 32 S 13 S  PN315 38 16 M52x2 M24x15 55,5 4 60
XAHNW 32 S 16 S PN 315 38 20 M52x2 M30x2 56,5 41 60
XAHNW 32 S 20 S  PN315 38 25 M52x2 M 36 x 2 60,0 41 60
XAHNW 32 S 25 S PN 315 38 30 M52 x2 M42x2 60,5 46 60
XAHNW 13S 13 L S/L PN315 16 15 M24x1.5 M22x1.5 37,0 24 30
XAHNW 13S 16 L S/L PN315 16 18 M24x15 M26x1.5 39,5 26 30
XAHNW 16 S 13 L S/L PN315 20 15 M30x2 M22x1.5 43,0 24 36
XAHNW 16 S 16 L S/L PN315 20 18 M30x 2 M26x 1.5 42,5 27 36
XAHNW 20 S 16 L S/L PN315 25 18 M 36 x 2 M26x1.5 48,0 27 46
XAHNW 20 S 20 L S/L PN 160 25 22 M 36 x2 M 30 x2 485 32 46
XAHNW 25 S 25 L S/L PN 160 30 28 M42x2 M 36 x 2 50,5 4 50

MENﬂmﬁﬁ%ﬁ“ h{é’ Engineering Maintenance Center shpk =T—I- H op PECKE

POWER FROM INNOWVATION

EMC shpk eshte partnere zyrtare e kompanise gjermane te prodhimit te baterive HOPPECKE

Trak/ Powerpack bloc
Baterite Hoppecke Trak/ Powerpack bloc jane bateri te mbyllura dhe perdoren per

aplikacione ciklike. Fale dizenjos se tyre kompakte, keto bateri jane ideale per t'u =i - = _’__ = -
instaluar ne hapesira te ngushta si psh ne: *//—,!!e://s- —
- makinerite ose pajisjet e pastrimit, <523
- karriket elektrike te personave me aftesi te kufizuara, N -2 T

- - ]

- platformat ngritese, et]

Baterite Hoppecke Trak/ Powerpack bloc ofrojne nje besueshmeri te larte dhe kane
nje jetegjatesi te madhe ne aplikimet industriale

60



Rakorderité adaptor mashkull-femér

Cilésité

Lidhja1 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1

Me dado dhe me unazé prerése

Lidhja 2 Fileta té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 2

Dizenjo Rakord lidhés adaptor, mashkull-femér
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1
Furnizohet Me unazé prerése dhe dado t€ montuar paraprakisht
Materiali Bronz

Presioni

Punés 2 d2
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2
AHNW 06 L 04 MG L PN 200 8 6 M14x1.5 M12x1.5
AHNW 08 L 04 MG L PN 200 10 6 M16x1.5 M12x1.5
AHNW 08 L 06 MG L PN 200 10 8 M16x1.5 M14x1.5
AHNW 10 L 04 MG L PN 200 12 6 M18x1.5 M12x1.5
AHNW 10 L 06 MG L PN 200 12 8 M18x1.5 M14x1.5
AHNW 10 L 08 MG L PN 200 12 10 M18x1.5 M16x1.5
AHNW 13 L 04 MG L PN 200 15 6 M22x1.5 M12x1.5
AH NW 13 L 06 MG L PN 200 15 M22x15 M14x15
AHNW 13 L 08 MG L PN 200 15 10 M22x1.5 M16x1.5
AHNW 13 L 10 MG L PN 200 15 12 M22x1.5 M18x1.5
AHNW 16 L 06 MG L PN 200 18 8 M26x 1.5 M14x1.5
AH NW 16 L 08 MG L PN 200 18 10 M26x 1.5 M16x 1.5
AHNW 16 L 10 MG L PN 200 18 12 M 26 x 1.5 M18x1.5
AHNW 16 L 13 MG L PN 200 18 15 M26x 1.5 M22x15
AHNW 20 L 13 MG L PN 100 22 15 M30x2 M22x1.5
AHNW 20 L 16 MG L PN 100 22 18 M30x2 M26x 1.5
AHNW 25 L 08 MG L PN 100 28 10 M 36 x2 M16x 1.5
AHNW25L 10 MG L PN 100 28 12 M 36 x 2 M18x1.5
AHNW 25 L 13 MG L PN 100 28 15 M 36 x2 M22x1.5
AHNW 25 L 16 MG L PN 100 28 18 M36x2 M26x 1.5
AHNW 25 L 20 MG L PN 100 28 22 M 36 x 2 M30x2
AHNW 06 S 04 MG S PN 400 10 M18x 1.5 M16x 1.5
AHNW 08 S 03 MG S PN 400 12 M20x1.5 M14x1.5
AHNW 08 S 04 MG S PN 400 12 M20x 1.5 M16x 1.5
AHNW 08 S 06 MG S PN 400 12 10 M20x1.5 M18x1.5
AHNW 13 S 04 MG S PN 250 16 8 M24 x1.5 M16x1.5
AHNW 13 S 06 MG S PN 250 16 10 M 24 x1.5 M18x1.5
AHNW 13 S 08 MG S PN 250 16 12 M24x1.5 M20x1.5
AHNW 16 S 04 MG S PN250 20 8 M30x2 M16x1.5
AHNW 16 S 06 MG S PN 250 20 10 M30x 2 M18x1.5
AHNW 16 S 08 MG S PN 250 20 12 M30x2 M20x 1.5
AHNW 16 S 13 MG S PN 250 20 16 M30x 2 M24x15
AHNW 20 S 16 MG S PN 250 25 20 M 36 x2 M30x2
AHNW 25 S 20 MG S PN 250 30 25 M42x2 M 36 x 2
AHNW 32 S 25 MG S PN 200 38 30 M52 x2 M42x2

HANSAFFLEX

Fole konike me kénd 24°

61

L2(mm)
255
27,0
275
28,0
29,0
30,0
29,0
29,0
30,0
31,0
31,0
32,0
33,0
34,0
36,0
36,5
35,0
36,0
37,0
37,5
39,5
34,0
32,0
34,0
33,5
37,0
36,5
38,5
42,0
415
435
445
48,5
57,0
60,5

Celési pér  Celssi pér
mont. SW mont. S1

12
12
14
14
14
17
17
17
17
19
19
19
19
2
2
27
30
30
30
30
32
17
14
17
19
17
19
2
2
2
2
27
32
41
46

Celési pér montim
S2



Rakorderité adaptor mashkull-femér ...............ccoceviiieeriiinen i, XAOH

Cilésité

Lidhja1 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Me koké konike 24° me guarnicion O-Ring

Lidhja 2 Fileta té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord lidhés adaptor, mashkull-femér

Forma e rakordit E drejté

Standarti SO 8434-1 dhe DIN 2353 METRIK-METRIK

Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado 51 sw
Materiali Celik L
Sipérfagia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni | Celési pér

Kodi Seria Punés (Bar) @d1(mm) @ d2(mm) G1 G2 L2(mm) montim SW Celési S$1 OR

XAOHNWO04LL04 L/LL PN100 6 4 M12x1.5 M8x1 245 9 14 40x1.5
XAOH NW 04 L L PN 315 6 6 M12x1.5 M12x1.5 27,5 14 14 40x1.5
XAOH NW 04 L 06 L PN 315 6 8 M12x1.5 M14x1.5 24,5 14 14 40x15
XAOH NW 04 L 08 L PN 315 6 10 M12x1.5 M16x 1.5 255 17 14 40x1.5
XAOH NW 04 L 10 L PN 315 6 12 M12x15 M18x1.5 25,5 19 14 40x15
XAOHNW 04 L 13 L PN 315 6 15 M12x1.5 M22x1.5 27,5 24 14 40x1.5
XAOH NW 06 L 04 L PN 315 8 M14x15 M12x1.5 24,5 12 17 6.0x1.5
XAOH NW 06 L L PN 315 8 M14x1.5 M14x1.5 37,0 14 17 6.0x1.5
XAOH NW 06 L 08 L PN 315 8 10 M14x15 M16x 1.5 26,0 17 17 6.0x15
XAOHNW 06 L 10 L PN 315 8 12 M14x1.5 M18x1.5 27,0 19 17 6.0x15
XAOHNW 06 L 13 L PN 315 8 15 M14x15 M22x1.5 28,0 24 17 40x15
XAOH NW 08 L 04 L PN 315 10 6 M16x1.5 M12x1.5 25,0 14 19 75x15
XAOH NW 08 L 06 L PN 315 10 8 M16x1.5 M14x1.5 25,0 14 19 75x15
XAOH NW 08 L L PN 315 10 10 M16x1.5 M16x 1.5 37,0 17 19 75x15
XAOH NW 08 L 10 L PN 315 10 12 M16x 1.5 M18x1.5 28,0 19 19 75x%x15
XAOHNW 08 L 13 L PN 315 10 15 M16x1.5 M22x1.5 29,0 24 19 75x15
XAOH NW 08 L 16 L PN 315 10 18 M16x1.5 M26x1.5 33,0 27 19 75x15
XAOHNW 10 L 04 L PN 315 12 6 M18x1.5 M12x1.5 26,5 17 22 9.0x15
XAOH NW 10 L 06 L PN 315 12 8 M18x1.5 M14x1.5 26,5 17 22 9.0x15
XAOHNW 10 L 08 L PN 315 12 10 M18x1.5 M16x 1.5 27,5 17 22 9.0x15
XAOH NW 10 L L PN 315 12 12 M18x1.5 M18x1.5 37,0 19 22 9.0x15
XAOHNW10L 13 L PN 315 12 15 M18x1.5 M22x1.5 29,0 24 22 9.0x15
XAOH NW 10 L 16 L PN 315 12 18 M18x1.5 M26x1.5 29,5 27 22 9.0x15
XAOHNW 13 L 04 L PN 315 15 6 M22x1.5 M12x1.5 285 19 27 12.0x2.0
XAOH NW 13 L 06 L PN 315 15 8 M22x1.5 M14x15 28,5 19 27 120x2.0
XAOHNW 13 L 08 L PN 315 15 10 M22x1.5 M16x 1.5 295 19 27 12.0x2.0
XAOH NW 13 L 10 L PN 315 15 12 M22x15 M18x1.5 29,5 19 27 12.0x 2.0
XAOHNW 13 L L PN 315 15 15 M22x1.5 M22x1.5 37,0 24 27 12.0x2.0
XAOH NW 13 L 16 L PN 315 15 18 M22x1.5 M26x1.5 31,5 27 27 12.0x2.0
XAOHNW 13 L 20 L PN 160 15 22 M22x1.5 M30x2 33,5 32 27 12.0x2.0
XAOH NW 16 L 04 L PN 315 18 6 M26x1.5 M12x1.5 29,5 24 32 15.0x 2.0
XAOH NW 16 L 06 L PN 315 18 8 M26x1.5 M14x1.5 295 24 32 15.0x2.0
XAOH NW 16 L 08 L PN 315 18 10 M26x1.5 M16x1.5 30,5 24 32 15.0x2.0
XAOHNW 16 L 10 L PN 315 18 12 M26x1.5 M18x1.5 30,5 24 32 15.0x2.0
XAOHNW 16 L 13 L PN 315 18 15 M26x1.5 M22x1.5 31,9 24 32 15.0x2.0



Presioni | Celési pér

Kodi Seria Punés (Bar) @d1(mm) @ d2(mm) G1 G2 L2(mm) montim SW Celési $1 OR

XAOH NW 16 L L PN 315 18 18 M26x 1.5 M26x1.5 36,0 27 32 15.0x2.0
XAOH NW 16 L 20 L PN 160 18 22 M26x 1.5 M30x2 33,0 32 32 15.0x2.0
XAOH NW 16 L 25 L PN 160 18 28 M26x 1.5 M36x 2 34,0 41 32 15.0x2.0
XAOH NW 20 L 04 L PN 160 22 6 M30x2 M12x1.5 32,0 27 36 20.0x2.0
XAOH NW 20 L 06 L PN 160 22 8 M30x2 M14x15 32,0 27 36 20.0x2.0
XAOH NW 20 L 08 L PN 160 22 10 M30x2 M16x 1.5 33,0 27 36 20.0x2.0
XAOHNW 20 L 10 L PN 160 22 12 M30x2 M18x1.5 33,0 27 36 20.0x2.0
XAOHNW20L 13 L PN 160 22 15 M30x2 M22x1.5 34,0 27 36 20.0x2.0
XAOHNW 20 L 16 L PN 160 22 18 M30x2 M26x1.5 33,5 27 36 20.0x2.0
XAOH NW 20 L L PN 160 22 22 M30x2 M30x2 425 32 36 20.0x2.0
XAOH NW 20 L 25 L PN 160 22 28 M30x2 M36x2 38,0 41 36 20.0x2.0
XAOH NW 20 L 32 L PN 160 22 35 M30x2 M45x2 39,0 46 36 20.0x2.0
XAOH NW 25 L 04 L PN 160 28 6 M 36 x 2 M12x1.5 34,0 32 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L 06 L PN 160 28 8 M36x2 M14x1.5 34,0 32 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L 08 L PN 160 28 10 M 36 x 2 M16x 1.5 35,0 32 4 26.0x2.0
XAOH NW 25L 10 L PN 160 28 12 M36x2 M18x 1.5 35,0 32 41 26.0x2.0
XAOHNW25L 13 L PN 160 28 15 M 36 x 2 M22x1.5 36,0 32 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L 16 L PN 160 28 18 M36x2 M26x 1.5 35,5 32 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L 20 L PN 160 28 22 M 36 x 2 M30x2 37,5 32 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L L PN 160 28 28 M36x2 M36x2 41,5 41 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L 32 L PN 160 28 35 M 36 x 2 M45x2 39,5 46 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L 40 L PN 160 28 42 M36x2 M52x2 41,0 55 4 26.0x2.0
XAOH NW 32 L 04 L PN 160 35 6 M45x 2 M12x1.5 37,0 41 50 320x25
XAOH NW 32 L 06 L PN 160 35 8 M45x 2 M14x15 37,0 41 50 32.0x25
XAOH NW 32 L 08 L PN 160 35 10 M45x 2 M16x 1.5 38,0 41 50 320x25
XAOH NW 32 L 10 L PN 160 35 12 M45x 2 M18x 1.5 38,0 41 50 32.0x25
XAOHNW 32L 13 L PN 160 35 15 M45x 2 M22x1.5 39,5 41 50 320x25
XAOH NW 32 L 16 L PN 160 35 18 M45x 2 M26x 1.5 38,5 41 50 32.0x25
XAOH NW 32 L 20 L PN 160 35 22 M45x 2 M30x2 41,5 41 50 320x25
XAOH NW 32 L 25 L PN 160 35 28 M45x2 M 36 x 2 415 41 50 32.0x25
XAOH NW 32 L L PN 160 35 35 M45x 2 M45x2 50,0 46 50 320x25
XAOH NW 32 L 40 L PN 160 35 42 M45x 2 M52x2 42,0 55 50 320x25
XAOH NW 40 L 04 L PN 160 42 6 M52x2 M12x1.5 40,5 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 06 L PN 160 42 8 M52x2 M14x15 40,5 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 08 L PN 160 42 10 M52x2 M16x 1.5 41,5 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 10 L PN 160 42 12 M52x2 M18x15 415 50 60 38.0x25
XAOHNW40L 13 L PN 160 42 15 M52x2 M22x1.5 42,5 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 16 L PN 160 42 18 M52 x2 M26x1.5 42,0 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 20 L PN 160 42 22 M52x2 M30x2 44,0 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 25 L PN 160 42 28 M52x2 M36x2 44,0 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 32 L PN 160 42 35 M52x2 M45x2 43,0 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L L PN 160 42 42 M52 x2 M52x2 42,0 55 60 38.0x25
XAOHNWO04L03S L/S PN315 6 M12x1.5 M14x1.5 29,5 17 14 40x15
XAOHNWO04L04S L/S PN315 6 M12x1.5 M16x1.5 29,5 17 14 40x15
XAOHNWO04L06S L/S PN315 6 10 M12x1.5 M18x 1.5 29,0 19 14 40x15
XAOHNWO04L08S L/S PN315 6 12 M12x1.5 M20x1.5 31,0 22 14 40x15
XAOHNWO06L04S L/S PN315 8 8 M14x1.5 M16x 1.5 30,0 17 17 6.0x15
XAOHNWO06L06S L/S PN315 8 10 M14x15 M18x1.5 29,5 19 17 6.0x15
XAOHNWO06L08S L/S PN315 8 12 M14x15 M20x 1.5 31,5 22 17 6.0x15
XAOHNWO08L06S L/S PN315 10 10 M16x 1.5 M18x1.5 32,5 19 19 75x15
XAOHNWO08L08S L/S PN315 10 12 M16x 1.5 M20x 1.5 32,5 22 19 75x15
XAOHNWO08L10S L/S PN315 10 14 M16x 1.5 M22x1.5 34,0 24 19 75x15

XAOHNWO8L13S L/S PN315 10 16 M16x 1.5 M24x1.5 33,5 27 19 75x1.5



Presioni | Celési pér

Kodi Seria Punés (Bar) @d1(mm) @ d2(mm) G1 G2 L2(mm) montim SW Celési S$1 OR

XAOHNW10L04S L/S PN315 12 8 M18x 1.5 M16x 1.5 31,0 19 22 9.0x15
XAOHNW10L06S L/S PN315 12 10 M18x 1.5 M18x1.5 30,5 19 22 9.0x1.5
XAOHNW10L08S L/S PN315 12 12 M18x 1.5 M20x 1.5 33,0 22 22 9.0x15
XAOHNW10L10S L/S PN315 12 14 M18x 1.5 M22x1.5 35,5 24 22 9.0x1.5
XAOHNW10L13S L/S PN315 12 16 M18x 1.5 M24x15 335 27 22 9.0x15
XAOHNW10L16S L/S PN315 12 20 M18x1.5 M30x2 29,5 32 22 9.0x15
XAOHNW13L13S L/S PN315 15 16 M22x15 M24x15 35,5 27 27 12.0x2.0
XAOHNW13L16S L/S PN315 15 20 M22x1.5 M30x2 32,5 32 27 12.0x2.0
XAOHNW16L13S L/S PN315 18 16 M26x 1.5 M24x15 31,5 27 32 16.0 x 2.0
XAOHNW16L16S L/S PN315 18 20 M26x1.5 M30x2 37,0 32 32 16.0x 2.0
XAOHNW16L20S L/S PN315 18 25 M26x 1.5 M 36 x2 33,5 41 32 16.0 x 2.0
XAOHNW20L13S L/S PN160 22 16 M30x2 M24x1.5 34,0 27 36 20.0x2.0
XAOHNW20L16S L/S PN160 22 20 M30x2 M30x2 41,0 32 36 20.0x2.0
XAOHNW20L20S L/S PN160 22 25 M30x2 M36x2 43,5 41 36 20.0x2.0
XAOHNW20L25S L/S PN160 22 30 M30x2 M42x2 43,5 46 36 20.0x2.0
XAOHNW25L13S L/S PN160 28 16 M 36 x 2 M24x2 36,9 32 41 26.0x2.0
XAOHNW25L20S L/S PN160 28 25 M36x2 M36x2 44,0 41 4 26.0x2.0
XAOHNW25L25S L/S PN160 28 30 M 36 x 2 M42x2 43,5 46 41 26.0x2.0
XAOHNW25L32S L/S PN160 28 38 M26x2 M52x2 47,0 55 4 26.0x2.0
XAOHNW32L20S L/S PN160 35 25 M45x 2 M36x2 40,0 41 50 320x25
XAOHNW32L25S L/S PN160 35 30 M45x 2 M42x2 40,5 46 50 32.0x25
XAOHNW32L32S L/S PN160 35 38 M45x 2 M52x2 50,0 55 50 320x25
XAOHNW40L25S L/S PN160 42 30 M52x2 M42x2 42,5 50 60 38.0x25
XAOHNWA40L32S L/S PN160 42 38 M52 x2 M52x2 45,5 95 60 38.0x25
XAOH NW 03 8 S PN 630 6 M14x15 M14x15 36,0 14 17 40x15
XAOH NW 03 S 04 S PN 630 6 M14x1.5 M16x 1.5 30,0 17 17 40x15
XAOH NW 03 S 06 S PN 630 6 10 M14x1.5 M18x1.5 295 19 17 40x1.5
XAOH NW 04 S 03 S PN 630 8 M16x 1.5 M14x1.5 28,0 14 19 6.0x15
XAOH NW 04 S S PN 630 8 M16x1.5 M16x 1.5 37,5 17 19 6.0x1.5
XAOH NW 04 S 06 S PN 630 8 10 M16x 1.5 M18x1.5 30,0 19 19 6.0x15
XAOH NW 04 S 08 S PN 630 8 12 M16x 1.5 M20x 1.5 32,0 22 19 6.0x1.5
XAOH NW 04 S 13 S PN 400 8 16 M16x 1.5 M24x15 31,5 27 19 6.0x15
XAOH NW 06 S 03 S PN 630 10 6 M18x1.5 M14x1.5 29,5 17 2 75x15
XAOH NW 06 S 04 S PN 630 10 8 M18x1.5 M16x 1.5 29,5 17 22 75x15
XAOH NW 06 S S PN 630 10 10 M18x 1.5 M18x 1.5 36,5 19 22 75x15
XAOH NW 06 S 08 S PN 630 10 12 M18x1.5 M20x 1.5 32,5 22 22 75x15
XAOHNW 06 S 10 S PN 630 10 14 M18x 1.5 M22x15 34,0 24 22 75x15
XAOH NW 06 S 13 S PN 400 10 16 M18x1.5 M24x15 335 27 22 75x15
XAOH NW 08 S 03 S PN 630 12 6 M20x1.5 M14x15 30,0 17 24 9.0x1.5
XAOH NW 08 S 04 S PN 630 12 8 M20x1.5 M16x 1.5 30,0 17 24 9.0x15
XAOH NW 08 S 06 S PN 630 12 10 M20x1.5 M18x1.5 30,5 19 24 9.0x1.5
XAOH NW 08 S S PN 630 12 12 M20x1.5 M20x 1.5 32,5 22 24 9.0x15
XAOHNW 08 S 10 S PN 630 12 14 M20x1.5 M22x1.5 34,0 24 24 9.0x1.5
XAOH NW 08 S 13 S PN 400 12 16 M20x1.5 M24x15 335 27 24 9.0x15
XAOHNW 08 S 16 S PN 400 12 20 M20x1.5 M30x2 37,0 32 24 9.0x1.5
XAOH NW 10 S 03 S PN 630 14 6 M22x1.5 M14x1.5 33,0 19 27 10.0x2.0
XAOH NW 10 S 04 S PN 630 14 8 M22x1.5 M16x1.5 33,0 19 27 10.0x 2.0
XAOH NW 10 S 06 S PN 630 14 10 M22x1.5 M18x 1.5 32,5 19 27 10.0x2.0
XAOH NW 10 S 08 S PN 630 14 12 M22x1.5 M20x1.5 32,5 22 27 10.0x2.0
XAOHNW 10 S S PN 630 14 14 M22x1.5 M22x15 40,0 24 27 10.0x 2.0
XAOH NW 10 S 13 S PN 400 14 16 M22x1.5 M24x15 36,0 27 27 10.0x2.0
XAOH NW 10 S 16 S PN 400 14 20 M22x15 M30x2 38,0 32 27 10.0x2.0
XAOH NW 13 S 03 S PN 400 16 6 M24x15 M14x15 34,0 22 30 120x2.0



Presioni | Celési pér

Kodi Seria Punés (Bar) @d1(mm) @ d2(mm) G1 G2 L2(mm) montim SW Celési $1 OR

XAOH NW 13 S 04 S PN 400 16 8 M24x1.5 M16x1.5 34,0 22 30 12.0x2.0
XAOH NW 13 S 06 S PN 400 16 10 M24x15 M18x1.5 33,9 22 30 120x2.0
XAOH NW 13 S 08 S PN 400 16 12 M24x15 M20x 1.5 335 22 30 12.0x2.0
XAOH NW 13 S 10 S PN 400 16 14 M24x15 M22x1.5 35,9 24 30 120x2.0
XAOHNW 13 S S PN 400 16 16 M24x15 M24x15 40,0 27 30 12.0x2.0
XAOH NW 13 S 16 S PN 400 16 20 M24x1.5 M30x2 39,0 32 30 12.0x2.0
XAOH NW 13 S 20 S PN 400 16 25 M24x15 M 36 x2 41,5 41 30 12.0x2.0
XAOH NW 16 S 03 S PN 400 20 6 M30x2 M14x1.5 39,0 27 36 16.3x2.4
XAOH NW 16 S 04 S PN 400 20 8 M30x2 M16x 1.5 39,0 27 36 16.3x 2.4
XAOH NW 16 S 06 S PN 400 20 10 M30x2 M18x1.5 38,5 27 36 16.3x2.4
XAOH NW 16 S 08 S PN 400 20 12 M30x2 M20x 1.5 38,5 27 36 16.3x 2.4
XAOH NW 16 S 10 S PN 400 20 14 M30x2 M22x1.5 40,0 27 36 16.3x2.4
XAOH NW 16 S 13 S PN 400 20 16 M30x2 M24x15 39,5 27 36 16.3x 2.4
XAOH NW 16 S S PN 400 20 20 M30x2 M30x2 46,0 32 36 16.3x2.4
XAOH NW 16 S 20 S PN 400 20 25 M30x2 M36x2 44,5 41 36 16.3x 2.4
XAOH NW 16 S 25 S PN 400 20 30 M30x2 M42x2 45,0 46 36 16.3x2.4
XAOH NW 16 S 32 S PN 315 20 38 M30x2 M52x2 41,5 55 36 16.3x2.4
XAOH NW 20 S 03 S PN 400 25 6 M 36 x 2 M14x1.5 41,5 32 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 04 S PN 400 25 8 M36x2 M16x 1.5 41,5 32 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 06 S PN 400 25 10 M 36 x 2 M18x1.5 41,0 32 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 08 S PN 400 25 12 M 36 x 2 M20x1.5 41,0 32 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 10 S PN 400 25 14 M 36 x 2 M22x1.5 42,5 32 46 20.3x24
XAOHNW 20 S 13 S PN 400 25 16 M36x2 M24x15 42,0 32 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 16 S PN 400 25 20 M 36 x 2 M30x2 42,0 32 46 20.3x24
XAOH NW 20 S S PN 400 25 25 M36x2 M36x2 50,0 41 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 25 S PN 400 25 30 M 36 x 2 M42x2 48,0 46 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 32 S PN 315 25 38 M36x2 M52x2 50,5 55 46 20.3x24
XAOH NW 25 S 03 S PN 400 30 6 M42x2 M14x1.5 44,0 41 50 253x24
XAOH NW 25 S 04 S PN400 30 8 M42x2 M16x1.5 46,0 41 50 253x24
XAOH NW 25 S 06 S PN 400 30 10 M42x2 M18x1.5 45,5 41 50 253x24
XAOH NW 25 S 08 S PN 400 30 12 M42x2 M20x1.5 455 41 50 253x%x24
XAOH NW 25 S 10 S PN 400 30 14 M42x2 M22x1.5 45,0 41 50 253x24
XAOH NW 25 S 13 S PN 400 30 16 M42x2 M24x15 46,5 41 50 253x%x24
XAOH NW 25 S 16 S PN 400 30 20 M42x2 M30x2 46,5 41 50 253x24
XAOH NW 25 S 20 S PN 400 30 25 M42x2 M36x2 47,0 41 50 253x%x24
XAOHNW 25 S S PN 400 30 30 M42x2 M42x2 53,5 46 50 253x24
XAOH NW 25 S 32 S PN 315 30 38 M42x2 M52x2 56,5 55 50 253x24
XAOH NW 32 S 03 S PN 315 38 6 M52x2 M14x1.5 47,5 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 04 S PN 315 38 8 M52 x 2 M16x1.5 475 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 06 S PN 315 38 10 M52x2 M18x 1.5 47,0 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 08 S PN 315 38 12 M52 x2 M20x1.5 50,0 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 10 S PN 315 38 14 M52x2 M22x1.5 48,5 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 13 S PN 315 38 16 M52 x2 M24x15 51,0 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 16 S PN 315 38 20 M52x2 M30x2 51,0 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 20 S PN 315 38 25 M52 x 2 M36x2 51,5 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 25 S PN 315 38 30 M52x2 M42x2 52,0 50 60 33.3x24
XAOHNW 32 S S PN 315 38 38 M52 x 2 M52x2 57,0 55 60 33.3x24
XAOHNWO03S04L S/L PN315 6 M14x1.5 M12x1.5 24,5 12 17 40x15
XAOHNWO03S06L S/L PN315 6 M14x15 M14x15 23,5 14 17 40x1.5
XAOHNWO04S04L S/L PN315 8 M16x1.5 M12x1.5 24,0 12 19 6.0x15
XAOHNWO04S06L S/L PN315 8 M16x 1.5 M14x15 24,5 14 19 6.0x1.5
XAOHNW04S08L S/L PN315 8 10 M16x 1.5 M16x 1.5 36,0 17 19 6.0x15
XAOHNWO04S10L S/L PN315 8 12 M16x 1.5 M18x1.5 27,5 19 19 6.0x1.5



Presioni | Celési pér

Kodi Seria Punés (Bar) @d1(mm) @ d2(mm) G1 G2 L2(mm) montim SW Celési $1 OR

XAOHNWO06S06L S/L PN315 10 8 M18x1.5 M14x1.5 26,0 17 22 75x1.5
XAOHNWO06S08L S/L PN315 10 10 M18x1.5 M16x1.5 27,0 17 22 75x15
XAOHNWO06S10L S/L PN315 10 12 M18x1.5 M18x1.5 27,5 19 22 75x15
XAOHNWO06S13L S/L PN315 10 15 M18x1.5 M22x1.5 29,0 24 22 75x15
XAOHNWO08S06L S/L PN315 12 8 M20x1.5 M14x1.5 27,0 17 24 9.0x1.5
XAOHNW08S08L S/L PN315 12 10 M20x1.5 M16x1.5 295 17 24 9.0x1.5
XAOHNW08S10L S/L PN315 12 12 M20x1.5 M18x1.5 29,5 19 24 9.0x1.5
XAOHNWO08S13L S/L PN315 12 15 M20x1.5 M22x1.5 30,5 24 24 9.0x1.5
XAOHNW08S16L S/L PN315 12 18 M20x1.5 M26x1.5 34,0 27 24 9.0x15
XAOHNW10S10L S/L PN315 14 12 M22x1.5 M18x1.5 30,5 19 27 10.0x2.0
XAOHNW10S13L S/L PN315 14 15 M22x1.5 M22x1.5 42,5 24 27 10.0x 2.0
XAOHNW10S16L S/L PN315 14 18 M22x1.5 M26x1.5 35,0 27 27 10.0x2.0
XAOHNW13S13L S/L PN315 16 15 M24x15 M22x1.5 32,5 24 30 12.0x 2.0
XAOHNW13S16L S/L PN315 16 18 M24x1.5 M26x1.5 33,0 27 30 120x2.0
XAOHNW13S20L S/L  PN160 16 22 M24x1.5 M30x2 35,0 32 30 12.0x2.0
XAOHNW16S13L S/L PN315 20 15 M30x 2 M22x1.5 38,0 27 36 16.3x24
XAOHNW16S16L S/L PN315 20 18 M30x2 M26x1.5 355 27 36 16.3x 2.4
XAOHNW16S20L S/L PN160 20 22 M30x 2 M30x2 38,0 32 36 16.3x24
XAOHNW16S25L S/L  PN160 20 28 M30x2 M 36 x2 39,0 41 36 16.3x 2.4
XAOHNW20S13L S/L PN315 25 15 M 36 x 2 M22x1.5 40,5 32 46 20.3x2.4
XAOHNW20S16L S/L PN315 25 18 M 36 x 2 M26x1.5 38,0 32 46 20.3x24
XAOHNW20S20L S/L PN160 25 22 M 36 x 2 M30x2 42,0 32 46 20.3x2.4
XAOHNW20S25L S/L  PN160 25 28 M 36 x 2 M 36 x2 42,0 41 46 20.3x24
XAOHNW20S32L S/L  PN160 25 35 M 36 x 2 M45x2 42,0 46 46 20.3x2.4
XAOHNW25S820L S/L  PN160 30 22 M42x 2 M30x2 45,0 41 50 25.3x24
XAOHNW25S25L S/L PN160 30 28 M 42 x2 M 36 x2 45,5 41 50 253x24
XAOHNW25S32L S/L PN160 30 35 M42x2 M45x 2 45,5 46 50 253x24
XAOHNW25S40L S/L  PN160 30 42 M42x2 M52x2 47,0 55 50 253x24
XAOHNW32S25L S/L  PN160 38 28 M52 x2 M 36 x2 50,0 50 60 33.3x24
XAOHNW32S32L S/L  PN160 38 35 M52 x 2 M45x2 48,0 50 60 33.3x24
XAOHNW32S40L S/L  PN160 38 42 M52x2 M52x2 50,5 55 60 33.3x24

mlll Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=AING

Maintenance Center

Identifikimi i defekteve ne sistemin hidraulik eshte nje proges llogjik dhe jo i thjeshte. Per te gjetur defektin nevojitet te kesh njohuri te mira
ne ligjet themelore te hidraulikes, mbi komponentet hidraulik dhe mbi menyrat e ndertimit te sistemit hidraulik.

EMC shpk disponon materiale ne gjuhen shqipe dhe natyrisht aftesine per t'iu mesuar se si te impostoheni kundrejt problemit.

Ne jemi disponibel.

A jeni Ju te interesuar?

Nese po, mos hezitoni te kontaktoni EMC shpk ne adresen: e.ndreu@ emc.com.al

Pasi kemi shkuar tek makineria, ¢fare po kerkojme te gjejme?

Cfare duhet te mas ne nje sistem hidraulik ne menyre ge ajo te me tregoje se ku
gendron problemi? Psh doktoret zakonisht masin pulsin dhe temperaturen para se te
fillojne te mendojne per te percaktuar diagnozen. Pra ne analogji lind pyetja se ¢fare
duhet te masim para se te fillojme te mendojme per gjetjen e defektit?

66



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés,

Rakorderité pér fundet e tubave metalik té pa-paramontuara me fileta té jashtéme BSP

RAKORDERITE PER FUNDET E TUBAVE METALIK TE PA PARAMONTUARA

Rakorderité pér fundet e tubave metalik

Me fileta té jashtéme BSP

Forma B

Tub pa dado dhe unazé prerése té& paramontuara

Me unazé prerése

Rakord lidhés mashkull

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik
E elektrogalvanizuar

BSP

temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e

tubave metalik

Kodi
NVR NW 04 L
NVR NW 06 L
NVR NW 08 L
NVRNW 10 L 1/4
NVRNW 10 L
NVRNW 10 L 1/2
NVRNW 13 L 3/8
NVRNW 13 L
NVRNW 16 L
NVRNW 20 L 1/2
NVRNW 20 L
NVRNW 25 L
NVRNW 32 L
NVRNW 40 L
NVRNW 03 S
NVRNW 04 S
NVR NW 06 S
NVRNW 08 S
NVRNW 08 S 1/2
NVRNW 10 S
NVRNW 13 S 3/8
NVRNW 13 S
NVR NW 13 S 3/4
NVRNW 16 S 1/2
NVRNW 16 S
NVRNW 20 S
NVRNW 25 S
NVRNW 32 S

L

»w M mw o mnmo nm nnonueonuooéoeooooonor - K K-

Seria Presioni Punés (Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 250
PN 315
PN 250
PN 250
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 250
PN 160
PN 160

@ d2
(mm) G1 i (mm) L (mm)

6 G1/8"-28 8 325
8 G 1/4"-19 12 390
10 G 1/4"-19 12 395
12 G 1/4" 19 12 405
12 G 3/8"-19 12 420
12 G1/2"-14 14 445
15 G 3/8"-19 12 42,0
15 G1/2"-14 14 445
18 G1/2"-14 14 455
22 G1/2"-14 14 460
22 G 3/4"-14 16 485
28 G1"-11 18 530
35 G 1.1/4" -11 20 625
42 G 1.1/2" -11 22 690

G 1/4"-19 12 390

G 1/4"-19 12 390
10 G 3/8"-19 12 440
12 G 3/8"-19 12 440
12 G1/2"-14 14 490
14 G1/2"-14 14 505
16 G 3/8"-19 12 460
16 G1/2"-14 14 510
16 G 3/4"-14 16 545
20 G1/2"-14 14 555
20 G 3/4"-14 16 59,0
25 G1"-11 18 66,0
30 G 1.1/4" 11 20 710
38 G 1.1/2" -11 2 820

HANSAFFLEX

67

SW
14
19
19
19
22
27
22
27
27
27
32
4
50
55
19
19
22
22
27
27
22
27
32
27
32
4
50
55

Celési pér mont.

X374 JJVSNVH



@d2 Gi

N [TrFTr T )y BSP

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma E

Lidhja 2 Tub pa dado dhe unazé prerése té paramontuara
Forma e Izolimit 2 Me unazé prerése

Dizenjo Rakord lidhés mashkull

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

9 d2 Celési pér mont.

Kodi Seria Presioni Punés (Bar)  (mm) G1 i (mm) L (mm) swW
NVR NW 04 L ED L PN 315 6 G1/8"-28 8 32,5 14
NVR NW 06 L ED L PN 315 8 G 1/4"-19 12 390 19
NVR NW 08 L ED L PN 315 10 G 1/4"-19 12 395 19
NVRNW10L1/4ED L PN 315 12 G 1/4"-19 12 405 19
NVR NW 10 L ED L PN 315 12 G3/8"-19 12 420 22
NVRNW10L1/2ED L PN 315 12 G1/2"-14 14 445 27
NVRNW13L3/8ED L PN 315 15 G 3/8"-19 12 420 22 :
NVR NW 13 L ED L PN 315 15 G1/2"-14 14 445 27 b
NVR NW 16 L ED L PN 315 18 G1/2"-14 14 455 27 z
NVR NW 20 L ED L PN 160 22 G 3/4"-14 16 485 32 m
NVR NW 25 L ED L PN 160 28 G1"-11 18 530 41 >
NVR NW 32 L ED L PN 160 35 G 1.1/4"-11 20 625 50 =
NVR NW 40 L ED L PN 160 42 G1.1/2"-11 22 69,0 55 |
NVR NW 03 S ED S PN 630 6 G 1/4"-19 12 39,0 19 ™
NVR NW 04 S ED S PN 630 8 G 1/4"-19 12 390 19 m
NVR NW 06 S ED S PN 630 10 G 3/8"-19 12 440 22 x
NVR NW 08 S ED S PN 630 12 G3/8"-19 12 44,0 22
NVRNWO08S1/2ED S PN 630 12 G1/2"-14 14 490 27
NVR NW 10 S ED S PN 630 14 G1/2"-14 14 50,5 27
NVR NW 13 SED S PN 400 16 G1/2"-14 14 510 27
NVR NW 16 S ED S PN 400 20 G 3/4"-14 16 59,0 32
NVR NW 20 S ED S PN 400 25 G1"-11 18 66,0 41
NVR NW 25 S ED S PN 400 30 G 1.1/4"-11 20 710 50
NVR NW 32 S ED S PN 315 38 G1.1/2"-1 22 820 55

HANSAFFLEX

68



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagia

Shénim

Rakorderité pér fundet e tubave metalik té pa-paramontuara me fileta té jashtéme METRIKE

Rakorderité pér fundet e tubave metalik

Me fileta té jashtéme METRIKE

Forma B

Tub pa dado dhe unazé prerése té& paramontuara

Me unazé prerése

Rakord lidhés mashkull

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik
E elektrogalvanizuar

METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
NVM NW 04 L
NVM NW 06 L
NVM NW 08 L
NVMNW 10 L
NVMNW 10 L 14
NVMNW 10 L 18
NVMNW 10 L 22
NVMNW 13 L
NVM NW 13 L 22
NVMNW 16 L
NVM NW 20 L
NVMNW 25 L
NVM NW 32 L
NVM NW 40 L
NVM NW 03 S
NVM NW 04 S
NVM NW 06 S
NVM NW 08 S
NVMNW 10 S
NVMNW 13 S
NVMNW 16 S
NVMNW 20 S
NVM NW 25 §
NVMNW 32 S

Seria Presioni Punés (Bar)

L

”w mw mu nu nu no no no nuo oo - K K DKo

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 250
PN 160
PN 160

2 d2
(mm)

6
8

10
12
14
16
20
25
30
38

G1
M10x 1
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M14x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M33x2
M42x2
M48x 2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M27 x 2
M33x2
M42x2
M48x 2

69

i (mm) L (mm)
8 32,5
12 380
12 395
12 415
12 #5
12 415
14 440
12 435
17 48,0
14 455
16 485
18 530
20 625
2 685
12 390
12 415
12 44,0
12 46,0
14 50,0
14 510
16 59,0
18 66,0
20 510
2 820

Celési pér mont.

SW
14
17
19
2
19
2
27
27
27
27
32
41
50
55
17
19
2
2
27
27
32
46
50
55

X314 JVSNVH



METRIK

- -
- L =

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 1 Forma E

Lidhja 2 Tub pa dado dhe unazé prerése té paramontuara

Forma e Izolimit 2 Me unazé prerése

Dizenjo Rakord lidhés mashkull

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado

Materiali Celik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

@ d2 Celési pér mont.

Kodi Seria Presioni Punés (Bar) (mm) G1 i (mm) L (mm) SW
NVMNW 04 L ED L PN 315 6 M10x1 8 32,5 14
NVMNW 06 L ED L PN 315 8 M12x15 12 385 17
NVMNW 08 L ED L PN 315 10 M16x1.5 12 39,5 19
NVMNW 10 L ED L PN 315 12 M16x1.5 12 425 22
NVMNW 13 LED L PN 315 15 M18x1.5 12 435 24
NVMNW 16 L ED L PN 315 18 M22x15 14 455 27 :
NVMNW 20 L ED L PN 160 22 M26x1.5 16 485 32
NVMNW 25 L ED L PN 160 28 M33x2 18 53,0 41 >
NVMNW 32 LED L PN 160 35 M42x2 20 62,5 50 z
NVMNW 40 L ED L PN 160 42 M48x2 22 68,5 55 m
NVMNW 03 S ED S PN 630 6 M12x15 12 39,0 17 >
NVMNW 04 S ED S PN 630 8 M14x15 12 415 19 w
NVMNW 06 S ED S PN 630 10 M16x1.5 12 44,0 22 “
NVM NW 08 S ED S PN 630 12 M18x15 12 46,0 24 F
NVMNW 10 S ED S PN 630 14 M20x 1.5 14 50,5 27 m
NVMNW 13 S ED S PN 400 16 M22x15 14 51,0 27 x
NVMNW 16 S ED S PN 400 20 M27x2 16 59,0 32
NVMNW 20 S ED S PN 400 25 M33x2 18 66,0 41
NVMNW 25 S ED S PN 400 30 M42x2 20 71,0 50
NVMNW 32 S ED S PN 315 38 M 48 x 2 22 82,0 55

HANSAFFLEX

70



Rakorderité pér fundet e tubave metalik NVN

sw

ST “W; NPT

‘*"’f//{”// () o

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme konike NPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave

Lidhja 2 Tub pa dado dhe unazé prerése té paramontuara
Forma e Izolimit 2 Me unazé prerése

Dizenjo Rakord lidhés mashkull

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

@ d2 Celési pér mont.

Kodi Seria Presioni Punés (Bar) (mm) G1 i (mm) L (mm) SwW
NVN NW 04 L L PN 315 6 18" -27NPT 100 330 11
NVN NW 06 L L PN 315 8 14" A8NPT 150 39,0 14
NVN NW 08 L L PN 315 10 14 18NPT 150 400 14
NVN NW 10 L L PN 315 12 38" -18NPT 150 445 19
NVN NW 13 L L PN 315 15 12" A4NPT 200 480 2
NVN NW 16 L L PN 315 18 12" 44NPT 200 490 2 T
NVN NW 20 L L PN 160 2 34" 14NPT 200 49,0 27 >
NVN NW 25 L L PN 160 28 1" 15NPT 250 555 3 >
NVN NW 32 L L PN 160 3B 1A415NPT 260 630 46 T
NVN NW 40 L L PN 160 42 142-15NPT 260 650 50 b
NVN NW 03 S s PN 630 6 14 18NPT 150 400 14
NVN NW 04 S s PN 630 8 14" 18NPT 150 400 14 =
NVN NW 06 S s PN 630 10 38" 18NPT 150 44,0 19 il
NVN NW 08 S s PN 630 12 38" -18NPT 150 445 19 E
NVNNW 10'S s PN 630 14 12" 14NPT 200 535 22 L
NVN NW 13 S s PN 400 16 12" 44NPT 200 535 22
NVN NW 16 S s PN 400 20 34" 14NPT 200 580 27
NVN NW 20 S s PN 400 25 1" 415NPT 250 685 36
NVN NW 25 S s PN 400 30 144'-115NPT 260 735 46
NVN NW 32 S s PN 315 38 112 -115NPT 260 780 50

HANSAFFFLEX

4l



Rakorderité pér fundet e tubave metalik ...............cccevviveennnne XNAH

W

METRIK

Cilésité

Lidhja1 Tub pa dado dhe unazé prerése té paramontuara
Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése

Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord lidhés- adaptor, mashkull i pa montuar paraprakisht
Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado

Materiali Celik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés 7] @ d2 L1 L2 Gelési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) d21(mm) (mm) G1 (mm) (mm) SwW
XNAHNW 04 LLO4  LLL PN 100 6 4 M8x1 285 240 11
XNAHNW 06 LLO4  LLL PN 100 8 4 M8x1 285 245 12
XNAHNW 08 LLO4  LLL PN 100 10 4 M8x1 285 245 11
XNAHNW 10 LLO4  LLL PN 100 12 4 M8x1 285 245 11
XNAH NW 06 L 04 L PN 315 8 6 M12x1.5 335 265 12
XNAH NW 08 L 04 L PN 315 10 6 M12x1.5 34,0 270 12 :
XNAH NW 08 L 06 L PN 315 10 8 M14x15 345 275 14 b
XNAHNW 10 L 04 L PN 315 12 6 M12x1.5 350 28,0 14
XNAH NW 10 L 06 L PN 315 12 8 M14x15 36,0 29,0 14 z
XNAHNW 10 L 08 L PN 315 12 10 M 16 x 1.5 37,0 30,0 17 m
XNAH NW 10 L L PN 315 12 12 M18x1.5 380 310 19 >
XNAHNW 13 L 04 L PN 315 15 6 M12x1.5 36,0 29,0 17 w
XNAH NW 13 L 06 L PN 315 15 8 M14x1.5 360 29,0 17 “
XNAHNW 13 L 08 L PN 315 15 10 M 16 x 1.5 37,0 30,0 17 F
XNAHNW 13 L 10 L PN 315 15 12 M18x1.5 380 310 19 m
XNAHNW 13 L L PN 315 15 15 M22x1.5 390 320 24 x
XNAH NW 16 L 04 L PN 315 18 6 M12x1.5 37,0 30,0 19
XNAH NW 16 L 06 L PN 315 18 8 M14x1.5 38,0 310 19
XNAH NW 16 L 08 L PN 315 18 10 M16x 1.5 390 320 19
XNAHNW 16 L 10 L PN 315 18 12 M18x1.5 400 33,0 19
XNAHNW 16 L 13 L PN 315 18 15 M22x1.5 395 325 24
XNAHNW 20 L 04 L PN 160 22 6 M14x1.5 390 320 24
XNAH NW 20 L 06 L PN 160 22 8 M16x 1.5 400 330 24
XNAHNW 20 L 08 L PN 160 22 10 M18x1.5 420 350 24



Kodi
XNAHNW 20 L 10
XNAHNW 20 L 13
XNAHNW 20 L 16
XNAH NW 25 L 04
XNAH NW 25 L 06
XNAH NW 25 L 08
XNAHNW 25 L 10
XNAHNW 25 L 13
XNAHNW 25 L 16
XNAH NW 25 L 20
XNAHNW 32 L 04
XNAH NW 32 L 06
XNAHNW 32 L 08
XNAHNW 32 L 10
XNAHNW 32 L 13
XNAH NW 32 L 16
XNAH NW 32 L 20
XNAHNW 32 L 25
XNAH NW 40 L 04
XNAH NW 40 L 06
XNAH NW 40 L 08
XNAHNW 40 L 10
XNAHNW 40 L 13
XNAHNW 40 L 16
XNAH NW 40 L 20
XNAHNW 40 L 25
XNAH NW 40 L 32
XNAHNW16L13S
XNAHNW20L13S
XNAHNW20L16S
XNAHNW25L13S
XNAHNW25L20S
XNAH NW 04 S 03
XNAH NW 06 S 03
XNAH NW 06 S 04
XNAH NW 08 S 03
XNAH NW 08 S 04
XNAH NW 08 S 06
XNAH NW 10 S 03
XNAHNW 10 S 04
XNAH NW 10 S 06
XNAHNW 10 S 08
XNAH NW 13 S 03
XNAHNW 13 S 04
XNAH NW 13 S 06
XNAHNW 13 S 08
XNAH NW 13 S 10
XNAHNW 16 S 03
XNAH NW 16 S 04
XNAHNW 16 S 06
XNAH NW 16 S 08
XNAHNW 16 S 10
XNAHNW 16 S 13

Seria

L S S S S Y S S S S S S S N S S S N S B S e S B S

—

L/S
L/S
L/S
L/S
L/S

w

»w mw OO o nonnononoononnon oo onoonnonom

Presioni
Punés
(Bar)

PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400

(7]
d21(mm)

2
2
2
28
28
28
28
28
28
28
35
35
35
35
35
35
35
35
42
42
42
42
42
42
42
42
42
18
2
2
28
28

2d2

(mm)
12
15
18

10
12
15
18
22

10
12
15
18
22
28

10
12

10
12
14

10
12
14
16

G1
M18x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M30x2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M30x2
M 36 x 2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M30x2
M 36 x 2
M45x 2
M24x1.5
M24x1.5
M30x2
M24x1.5
M 36 x2
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24 x1.5

L1
(mm)
42,0
43,0
44,0
41,0
41,0
42,0
430
44,0
45,0
47,0
47,0
47,0
48,0
49,0
50,0
495
53,0
54,0
495
495
49,0
50,0
52,0
515
535
55,0
58,0
40,0
43,0
45,0
45,0
50,0
37,0
39,0
34,0
39,0
41,0
41,0
42,0
44,0
44,0
46,0
42,0
44,0
44,0
46,0
48,0
49,0
49,0
50,0
51,0
53,0
53,0

L2
(mm)
35,0
36,0
36,5
34,0
34,0
35,0
36,0
37,0
37,5
39,5
40,0
40,0
41,0
42,0
43,0
42,0
45,5
46,5
42,5
42,5
42,0
43,0
45,0
44,0
46,0
47,5
47,5
36,0
38,0
38,0
39,0
40,5
30,0
32,0
31,0
32,0
34,0
335
35,0
37,0
36,5
38,5
35,0
37,0
36,5
38,5
40,0
42,0
42,0
42,5
43,5
45,0
445

Gelési pér mont.
SW

2
2
27
30
30
30
30
30
30
32
36
36
36
36
36
36
36
41
46
46
46
46
46
46
46
46
46
27
27
32
32
41
17
17
17
17
17
19
17
17
19
2
17
17
19
2
2
2
2
2
2
2
27

X374 JJVSNVH



Presioni

Punés 7] 2 d2 L1 L2 Gelési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) d21(mm) (mm) G1 (mm) (mm) SwW
XNAH NW 20 S 03 S PN400 25 6 M14x1.5 51,0 440 27
XNAH NW 20 S 04 S PN400 25 8 M16x 1.5 51,0 440 27
XNAH NW 20 S 06 S PN400 25 10 M18x1.5 51,0 435 27
XNAH NW 20 S 08 S PN400 25 12 M20x1.5 53,0 445 27
XNAHNW 20 S 10 S PN400 25 14 M22x1.5 55,0 47,0 27
XNAHNW 20 S 13 S PN400 25 16 M24x1.5 56,0 47,5 27
XNAHNW 20 S 16 S PN400 25 20 M30x2 59,0 485 32
XNAH NW 25 S 03 S PN400 30 6 M14x1.5 59,0 52,0 32 :
XNAH NW 25 S 04 S PN400 30 8 M16x 1.5 590 52,0 32 b
XNAH NW 25 S 06 S PN400 30 10 M18x1.5 59,0 5155 32 z
XNAH NW 25 S 08 S PN400 30 12 M20x1.5 590 515 32 m
XNAHNW 25 S 10 S PN400 30 14 M22x1.5 58,0 50,0 32 >
XNAHNW 25 S 13 S PN400 30 16 M24x1.5 61,0 525 32
XNAH NW 25 S 16 S PN400 30 20 M30x2 60,0 495 32 :'
XNAH NW 25 S 20 S PN400 30 25 M 36 x 2 69,0 57,0 41 F
XNAH NW 32 S 03 S  PN315 38 6 M14x1.5 62,0 550 4 m
XNAH NW 32 S 04 S  PN315 38 8 M16x 1.5 62,0 550 41 x
XNAH NW 32 S 06 S PN315 38 10 M18x 1.5 62,0 54,5 4
XNAH NW 32 S 08 S  PN315 38 12 M20x1.5 620 545 41
XNAH NW 32 S 10 S PN315 38 14 M22x1.5 650 57,0 4
XNAHNW 32 S 13 S  PN315 38 16 M24x1.5 64,0 555 4
XNAH NW 32 S 16 S PN315 38 20 M30x2 670 56,5 4
XNAH NW 32 S 20 S  PN315 38 25 M 36 x2 720 60,0 41
XNAH NW 32 S 25 S PN315 38 30 M42x2 740 60,5 46
XNAHNW13S13L S/L PN315 16 15 M22x1.5 390 370 24
XNAHNW16S13L S/L PN315 20 15 M22x1.5 430 430 24
XNAHNW16S16L S/L PN315 20 18 M26x 1.5 430 425 27
XNAHNW20S20L S/L PN 160 25 22 M30x2 475 485 32
XNAHNW25S25L S/L PN 160 30 28 M 36 x2 530 50,5 41

m’, Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=RING

Maintenance Center

Unazat prerese jane unaza metalike te cilat realizojne izolimin e rrjedhjes se vajit ne rakorde. Ato quhen unaza prerese sepse bordurat e tyre
hyjne ne siperfagen e tubit metalik si rezultat i shtrengimit prej dados

PREGATITJA: Lubrifikoni me vaj filetat dhe konin e dados.
Montoni ne tubin metalik dadon dhe unazen prerese. Beni kujdes te vendosni unazen
prerese ne menyren e duhur, duke e orientuar borduren prerese nga ana e fundit te tubit,

e ashtu sic tregohet ne figuren majtas

bordura prerese

s
/’//' V

Limit stop

Ne fund te progesit te montimit duhet te behet nje inspektim i rezultatit te montimit te
unazes prerese.

74



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

RAKORDERITE PER FUNDET E TUBAVE METALIK TE PARAMONTUARA

Rakorderité pér fundet e tubave metalik té paramontuara me fileta té jashtéme BSP

Rakorderité pér fundet e tubave metalik

Me fileta té jashtéme BSP

Forma B

Dado me fileta METRIKE

Me unazé prerése

Rakord lidhés mashkull-femér

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Me unazé prerése dhe me dado té paramontuara

Celik
E elektrogalvanizuar

BSP - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e

tubave metalik

Kodi

AVRNW 04 L
AVR NW 06 L
AVRNW 08 L
AVRNW 10 L 1/4
AVRNW 10 L
AVRNW10L 1/2
AVRNW 13 L 3/8
AVRNW 13 L
AVRNW 16 L
AVRNW 20 L
AVRNW 25 L 3/4
AVRNW 25L
AVRNW 32 L
AVRNW 40 L
AVRNW 03 S
AVRNW 04 S
AVRNW 06 S
AVRNW 08 S
AVRNW 08 S 1/2
AVRNW 10 S
AVRNW 13 S 3/8
AVRNW 138
AVRNW 13 S 3/4
AVRNW 16 S
AVRNW 20 S
AVRNW 25S
AVRNW 32 S

Seria

—

»w ;v v n n n nnoonoouno o s KK DK - o

Presioni
Punés
(Bar) @ d2(mm)

PN 315 6
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 15
PN 315 15
PN 315 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 400 6
PN 400 8
PN 400 10
PN 400 12
PN 400 12
PN 400 14
PN 400 16
PN 400 16
PN 400 16
PN 400 20
PN 250 25
PN 160 30
PN 160 38

@d3
G1 G2 (mm)

G 1/8" -28 M12x1.5 14
G1/4"-19 M14x1.5 18
G1/4"-19 M16x 1.5 18
G1/4"-19 M18x1.5 18
G 3/8"-19 M18x 1.5 22
G1/2"-14 M18x 1.5 26
G3/8"-19 M22x1.5 22
G1/2"-14 M22x1.5 26
G1/2"-14 M26x1.5 26
G 3/4"-14 M30x2 32
G 3/4"-14 M36x2 32

G1"-11 M36x2 39
G 1.1/4"-11 M45x 2 49
G1.1/2"-11 M52x2 55
G 1/4"-19 M14x15 18
G1/4"-19 M16x 1.5 18
G 3/8"-19 M18x1.5 22
G 3/8"-19 M20x 1.5 22
G1/2"-14 M20x1.5 26
G1/2"-14 M22x1.5 26
G 3/8"-19 M24x15 22
G1/2"-14 M24x1.5 26
G 3/4"-14 M24x15 32
G 3/4"-14 M30x2 32

G1"-11 M36x2 39
G1.1/4"-11 M42x2 49
G1.1/2"-11 M52x2 55

HANSAFFLEX

75

i (mm)
8
12
12
12
12
14
12
14
14
16
16
18
20
22
12
12
12
12
14
14
12
14
16
16
18
20
22

e 0 —

L2 (mm)
245
27,0
275
28,5
30,0
30,5
30,0
30,5
31,5
325
34,0
35,0
42,5
47,0
27,0
27,0
32,0
32,0
35,0
36,5
34,0
37,0
38,5
43,0
48,0
51,0
60,0

Gelési pér
mont. SW

Gelési pér montim
S1



Rakorderité pér fundet e tubave metalik .......................... AVR ED MG

= 1

b

e BSP - METRIK

L]

T

v L L)
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma E
Lidhja 2 Dado me fileta METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me unazé prerése
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-femér
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me unazé prerése dhe me dado té paramontuara
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés @ d3 Celési pér Celési pér montim
Kodi Seria  (Bar) @ d2(mm) G1 G2 (mm) i(mm) L2(mm) mont. SW S1
AVRNWO4LEDMG L PN 200 6 G 1/8"-28 M12x1.5 14,0 8 245 14 14
AVRNWOBLEDMG L PN 200 8 G 1/4"-19 M14x1.5 18,7 12 29,5 19 17
AVRNWOBLEDMG L PN 200 10 G1/4"-19 M16x 1.5 18,7 12 27,5 19 19
AVRNW10LEDMG L PN 200 12 G 3/8"-19 M18x1.5 22,0 12 34,0 22 22
AVRNW13LEDMG L PN 200 15 G1/2"-14 M22x1.5 26,7 14 32,0 27 27
AVRNW20LEDMG L PN 100 22 G 3/4"-14 M30x2 32,0 16 32,5 32 36

m’ll Engineering Maintenance Center shpk Linds Malesiol Hadig
=ENGINE=INGG
Maintenance Center

ﬂ - : a

EMC shpk eshte partner zyrtar i kompanise gjermane LINDE MATERIAL HANDLING

Transpaleta MT12 ka nje dizenjo vecanerisht kompakte, ndaj dhe
eshte shume e lehte ne perdorim, edhe kur hapesirat jane te ngushta.

Kjo pajisje eshte e pajisur me bateri litiumi e cila mund te zevendesohet
lehtesisht. Karikimi i baterise behet me karikues te jashtem.

Pajisja disponon nje fren parkimi eficente per ta bere ate te palevizshme
ne rastet kur operatorit i nevojitet nje gje e tille.

Transpaleta MT12 ka nje strukture shume te forte dhe pirune
te perforcuar. Per kete arsye ajo eshte e afte te transportoje ngarkesa deri ne
1200 kg.

Per me teper mos hezitoni te kontaktoni EMC shpk ne adresen:a.copja@emc.com.al
ose ne telefon ne numrin +355692055661

76



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Me fileta té jashtéme BSP
Forma E
Dado me fileta METRIKE
Me unazé prerése

Rakord lidhés mashkull-femér

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Me unazé prerése dhe me dado té paramontuara

Gelik
E elektrogalvanizuar

BSP - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

AVRNW 04 L ED
AVR NW 06 L ED
AVRNW 08 L ED
AVRNW10L1/4ED
AVRNW 10 L ED
AVRNW10L1/2ED
AVRNW13L3/8ED
AVRNW 13 L ED
AVRNW 16 L ED
AVRNW 20 L ED
AVRNW 25 L ED
AVRNW 32 L ED
AVRNW 40 L ED
AVRNW 03 S ED
AVRNW 04 S ED
AVR NW 06 S ED
AVRNW 08 S ED
AVRNWO08S1/2ED
AVRNW 10 S ED
AVRNW 13 SED
AVRNW 16 S ED
AVRNW 20 S ED
AVRNW 25 S ED
AVRNW 32 SED

Seria

—

»w mw v v nu n no no no oo oo KK Do

Presioni
Punés
(Bar) @ d2(mm)

PN 315 6
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 15
PN 315 15
PN 315 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 630 6
PN 630 8
PN 630 10
PN 630 12
PN 630 12
PN 630 14
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 25
PN 400 30
PN 315 38

@d3
G1 G2 (mm)
G 1/8"-28 M12x1.5 13,9
G 1/4"-19 M14x1.5 18,9
G1/4"-19 M16x 1.5 18,9
G 1/4"-19 M18x 1.5 18,9
G 3/8"-19 M18x 1.5 21,9
G1/2"-14 M18x 1.5 26,9
G 3/8"-19 M22x1.5 21,9
G1/2"-14 M22x1.5 26,9
G1/2"-14 M26x1.5 26,9
G 3/4"-14 M30x2 31,9
G1"-11 M36x2 39,9
G1.1/4"-11 M45x 2 49,9
G1.1/2"-11 M52x2 54,9
G 1/4"-19 M14x15 18,9
G 1/4"-19 M16x 1.5 18,9
G 3/8"-19 M18x1.5 219
G 3/8"-19 M20x 1.5 21,9
G1/2"-14 M20x1.5 26,9
G1/2"-14 M22x1.5 26,9
G1/2"-14 M24x15 26,9
G 3/4"-14 M30x2 31,9
G1"-11 M36x2 39,9
G1.1/4"-11 M42x2 49,9
G1.1/2"-11 M52x2 54,9
HANSAFFLEX

7

i (mm)
8
12
12
12
12
14
12
14
14
16
18
20
22
12
12
12
12
14
14
14
16
18
20
22

L2 (mm)
24,5
27,0
27,5
28,5
30,0
30,5
30,0
30,5
31,5
32,5
35,0
42,5
47,0
27,0
27,0
32,0
32,0
35,0
36,5
37,0
43,0
48,0
51,0
60,0

Celési pér
mont. SW

Celési pér montim
S1



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagia

Shénim

Rakorderité pér fundet e tubave metalik AVM

. @0

T
et (2

Me fileta té jashtéme METRIKE

Forma B

Dado me fileta METRIKE

Me unazé prerése

Rakord lidhés mashkull-femér

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Me unazé prerése dhe me dado té paramontuara

Celik
E elektrogalvanizuar

METRIK - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

AVM NW 04 L
AVM NW 06 L
AVM NW 08 L
AVMNW 10 L
AVMNW10L 18
AVMNW 10 L 22
AVMNW 13 L
AVMNW 13 L 22
AVMNW 16 L
AVM NW 20 L
AVM NW 25 L
AVM NW 32 L
AVM NW 40 L
AVMNW 03 S
AVMNW 04 S
AVM NW 06 S
AVM NW 08 S
AVMNW 10 S
AVMNW 13 S
AVMNW 16 S
AVMNW 20 S
AVMNW20SM42
AVMNW 25 S
AVMNW 32 S

Seria

—

»w mw v v nu n no no no oo oo KK Do

Presioni

Punés @d3
(Bar) @ d2(mm) G1 G2 (mm)
PN 315 6 M10x1 M12x15 14
PN 315 8 M12x15 M14x15 17
PN 315 10 M14x15 M16x1.5 19
PN 315 12 M16x 1.5 M18x1.5 21
PN 315 12 M18x15 M18x15 23
PN 315 12 M22x15 M18x1.5 27
PN 315 15 M18x15 M22x15 23
PN 315 15 M22x15 M22x15 27
PN 315 18 M22x15 M26x1.5 27
PN 160 22 M26x 1.5 M30x2 31
PN 160 28 M33x2 M 36 x 2 39
PN 160 35 M42x2 M 45 x 2 49
PN 250 42 M48x 2 M52x2 55
PN 630 6 M12x1.5 M14x1.5 17
PN 630 8 M14x15 M16x1.5 19
PN 630 10 M16x 1.5 M18x15 21
PN 630 12 M18x15 M20x 1.5 23
PN 630 14 M20x 1.5 M22x15 25
PN 400 16 M22x15 M24x15 27
PN 400 20 M 27 x 2 M30x2 32
PN 400 25 M33x2 M 36 x 2 39
PN 400 25 M42x2 M 36 x 2 49
PN 250 30 M42x2 M42x2 49
PN 250 38 M48x 2 M52x2 95

HANSAFFLEX

78

i (mm)
8
12
12
12
12
14
14
14
14
16
18
20
22
12
12
12
12
14
14
16
18
20
20
22

L2 (mm)
24,5
26,5
27,5
30,5
30,5
31,5
31,5
31,5
31,5
32,5
35,0
42,5
46,5
27,0
29,5
32,0
34,0
36,5
37,0
43,0
48,0
51,0
51,0
60,0

Celési pér
mont. SW

Celési pér montim
S1



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagia

Shénim

Me fileta té jashtéme METRIKE

Forma E

Dado me fileta METRIKE

Me unazé prerése

Rakord lidhés mashkull-femér

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Me unazé prerése dhe me dado té paramontuara

Celik
E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

AVMNW 04 L ED
AVMNW 06 L ED
AVMNW 08 L ED
AVMNW 10 L ED
AVMNW 13 L ED
AVMNW 16 L ED
AVMNW 20 L ED
AVMNW 25 L ED
AVMNW 32 L ED
AVMNW 40 L ED
AVMNW 03 S ED
AVMNW 04 S ED
AVMNW 06 S ED
AVMNW 08 S ED
AVMNW 10 SED
AVMNW 13 SED
AVMNW 16 S ED
AVMNW 20 S ED
AVMNW 25 S ED
AVMNW 32 S ED

Seria

—

”mw v mw v mnu n no no oo oo - e

Presioni
Punés
(Bar) @ d2(mm)

PN 315 6
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 15
PN 315 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 630 6
PN 630 8
PN 630 10
PN 630 12
PN 630 14
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 25
PN 400 30
PN 315 38

G1
M10x 1
M12x1.5
M14x15
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M33x2
M42x 2
M48x2
M12x1.5
M14x15
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M 27 x 2
M33x2
M42x2
M48x2

G2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M30x2
M 36 x 2
M45x 2
M52 x 2
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x 1.5
M22x1.5
M24x1.5
M30x2
M 36 x 2
M42x2
M52 x 2

79

2d3
(mm)
13,9
16,9
18,9
219
23,9
26,9
31,9
39,9
49,9
54,9
16,9
18,9
219
239
259
26,9
319
39,9
49,9
54,9

i (mm)
8
12
12
12
12
14
16
18
20
22
12
12
12
12
14
14
16
18
20
22

L2 (mm)
245
26,5
275
30,5
31,5
315
32,5
35,0
42,5
46,5
27,0
29,5
32,0
34,0
36,5
37,0
43,0
48,0
51,0
60,0

Gelési pér
mont. SW

Gelési pér montim
S1



NPT - METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme konike NPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave

Lidhja 2 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 2 Me unazé prerése

Dizenjo Rakord lidhés mashkull-femér
Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me unazé prerése dhe me dado té paramontuara
Materiali Gelik

Sipérfagia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés L2  Celésipér Celésipér

Kodi Seria  (Bar) @ d2(mm) G1 G2 i(mm) (mm) mont.SW mont.S1
AVN NW 04 L L PN 315 6 1/8" -27 NPT M12x1.5 99 231 11 14
AVN NW 06 L L PN 315 8 1/4"-18 NPT M14x1.5 151 239 14 17
AVN NW 08 L L PN 315 10 1/4" -18 NPT M16x 1.5 151 254 17 19
AVNNW 10 L L PN 315 12 3/8"-18 NPT M18x1.5 152 26,2 19 22
AVNNW 13 L L PN 315 15 1/2" -14 NPT M22x1.5 198 282 22 27
AVN NW 16 L L PN 315 18 1/2" -14 NPT M26x 1.5 201 287 27 32
AVNNW 20 L L PN 160 22 3/4" -14 NPT M30x2 250 289 27 36
AVNNW 25 L L PN 160 28 1"-11.5 NPT M 36 x 2 256 305 36 4 :
AVNNW 32 L L PN 160 35 1.1/4" -11.5 NPT M45x 2 26,0 374 46 50 >
AVN NW 40 L L PN 160 42 1.1/2" -11.5 NPT M52 x 2 151 39,0 50 60 z
AVNNW 03 S S  PN630 6 1/4" -18 NPT M14x1.5 151 249 14 17 m
AVNNW 04 S S  PN630 8 1/4"-18 NPT M 16 x 1.5 152 249 14 19 >
AVNNW 06 S S PN630 10 3/8"-18 NPT M18x 1.5 152 293 19 22 ﬁ.
AVN NW 08 S S PN630 12 3/8"-18 NPT M20x 1.5 198 283 19 24 “
AVNNW 10 S S PN630 14 1/2" -14 NPT M22x1.5 198 332 22 27 F
AVNNW 13 S S PN400 16 1/2" -14 NPT M24x1.5 201 337 22 30 m
AVNNW 16 S S PN400 20 3/4" -14 NPT M30x2 250 379 27 36 x
AVNNW 20 S S PN400 25 1"-11.5 NPT M36x1.5 250 435 36 46
AVNNW 25 S S PN400 30 1.1/4" -11.5 NPT M42x2 256 479 46 50
AVNNW 32 S S PN315 38 1.1/2" -11.5 NPT M52 x 2 260 520 50 60

80



RAKORDERITE MASHKULL-MASHKULL (me fileta té jashtéme qé lidhin komponentét hidraulik me tubat)

Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagia

Shénim

Rakorderité me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Rakorderité lidhése

-

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma B

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik

E elektrogalvanizuar

L1

-

BSP - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XVR NW 04 HL
XVR NW 04 HL 1/4
XVR NW 04 HL 3/8
XVR NW 04 HL 1/2
XVR NW 06 HL 1/8
XVR NW 06 HL
XVR NW 06 HL 3/8
XVR NW 06 HL 1/2
XVR NW 08 HL 1/8
XVR NW 08 HL
XVR NW 08 HL 3/8
XVR NW 08 HL 1/2
XVRNW 10 HL 1/8
XVR NW 10 HL 1/4
XVR NW 10 HL
XVRNW 10 HL 1/2
XVR NW 10 HL 3/4
XVRNW 13 HL 1/4
XVRNW 13 HL 3/8
XVR NW 13 HL
XVRNW 13 HL 3/4
XVRNW 13 HL 1
XVRNW 16 HL 3/8

Seria

—

r- - r r r Qr " Or - - - - K e

Presioni
Punés
(Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250

@ d2 (mm)

G1
G1/8"

G 3/4"

28
G1/4"-
G3/8"-
G1/2'-
G1/8"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2'-
G1/8"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2'-
G1/8"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2'-
G 3/4" -
G1/4"-
G3/8"-
G 12"
14

G1"-11

G3/8"

-19

G2
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x 1.5

Qd3

(mm)

14
18
2
26
14
18
2
26
14
18
2
26
14
18
2
26
32
18
2
2%
32
39
)

i(mm) L1(mm)
8 23,5
12 29,0
12 30,5
14 33,0
8 24,0
12 29,0
12 30,5
14 33,0
8 25,5
12 30,0
12 31,5
14 34,0
8 26,5
12 31,0
12 31,5
14 34,0
16 37,0
12 32,0
12 33,0
14 35,0
16 38,0
18 42,5
12 33,5

L2 (mm)

8,5
10,0
11,5
12,0
9,0
10,0
11,5
12,0
10,5
11,0
12,5
13,0
11,5
12,0
12,5
13,0
14,0
13,0
14,0
14,0
15,0
17,5
14,0

Celési pér montim
SW

14
19
2
27
14
19
2
27
17
19
2
27
19
19
2
27
32
2
2
27
32
41
27



Kodi

XVRNW 16 HL
XVR NW 16 HL 3/4
XVRNW 16 HL 1
XVRNW 20 HL 1/2
XVRNW 20 HL
XVRNW 20 HL 1
XVRNW 25 HL 1/2
XVR NW 25 HL 3/4
XVR NW 25 HL
XVRNW25HL11/4
XVRNW 32 HL 3/4
XVRNW 32 HL1
XVRNW 32 HL
XVRNW32HL11/2
XVRNWA40HL11/4
XVR NW 40 HL
XVR NW 03 HS 1/8
XVRNW 03 HS
XVR NW 03 HS 3/8
XVRNW 03 HS 1/2
XVR NW 04 HS
XVR NW 04 HS 3/8
XVR NW 04 HS 1/2
XVR NW 06 HS 1/4
XVR NW 06 HS
XVR NW 06 HS 1/2
XVR NW 08 HS 1/4
XVR NW 08 HS
XVR NW 08 HS 1/2
XVR NW 08 HS 3/4
XVRNW 10 HS 3/8
XVRNW 10 HS
XVR NW 10 HS 3/4
XVRNW 13 HS 1/4
XVRNW 13 HS 3/8
XVRNW 13 HS
XVR NW 13 HS 3/4
XVRNW 16 HS 1/2
XVRNW 16 HS
XVRNW 16 HS 1
XVRNW 20 HS 1/2
XVR NW 20 HS 3/4
XVRNW 20 HS
XVRNW20HS11/4
XVR NW 25 HS 3/4
XVRNW 25 HS 1
XVR NW 25 HS
XVRNW25HS11/2
XVRNW 32 HS 1
XVRNW32HS11/4
XVRNW 32 HS

Seria

—

(72 72 BN 7> BN 7 BN V) BN V> BN V> B 7> BN ¢ BN V> IR ¢ BN V> BN ¢ B ¢ » BN ¢ ) BN ¢ » I ¢ » B ¢ » I ¢ » B ¢ R @ AR » NN ¢ BN ¢ » B @) B > B @ » B @ IR @ B @ B @ RN @ B @ B @ B @ BRI ol o ol e el e el N sl N sl e N el

Presioni
Punés
(Bar)

PN 250
PN 250
PN 250
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160

@ d2 (mm)

G1
G1/2"
G 3/4"

G1"-

G1/2"
G 3/4"

G1"-

G1/2"
G 3/4"

G1"-

14
14
11
14
14
11
14
14
11

G1.1/4"-11

G3/4"

A4

G1"-11
G1.1/4"-11
G1.1/2"-11
G1.1/4"-11
G1.1/2"-11

G1/8"

G1/4"-
G3/8"-
G1/2"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2"-
G3/4"-
G3/8"-
G1/2"-
G3/4"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2"-
G3/4"-

G1/2"
G3/4"

-28

14
14

G1"-11

G1/2"
G 3/4"

G1"-

14
14
11

G1.1/4"-11

G3/4"

-14

G1"-11
G1.1/4"-11
G1.12"-11

G1"-

1

G1.1/4"-11
G1.1/2"-11

G2
M26x 1.5
M26x 1.5
M26x 1.5
M30x2
M30x2
M30x2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M45x 2
M45x2
M45x 2
M45x2
M52 x 2
M52 x 2
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M20x 1.5
M20x1.5
M20x 1.5
M20x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M30x2
M30x2
M30x2
M 36 x2
M 36 x 2
M 36 x2
M 36 x 2
M42x2
M42x2
M42x2
M42x2
M52 x 2
M52 x 2
M52 x2

82

@ d3
(mm)
2%
32
39
2%
32
39
26
32
39
49
32
39
49
55
49
55
14
18
2
2%
18
2
26
18
)
2%
18
2
26
32
2
27
32
2
2
2%
32
2%
39
39
26
32
39
49
32
39
49
55
39
49
55

i (mm)
14
16
18
14
16
18
14
16
18
20
16
18
20
22
20
22
8
12
12
14
12
12
14
12
12
14
12
12
14
16
12
14
16
12
12
14
16
14
18
18
14
16
18
20
16
18
20
22
18
20
22

L1 (mm)
36,0
38,0
40,5
38,0
40,0
43,0
40,0
41,0
43,0
46,0
45,0
47,0
48,0
51,0
50,0
52,0
275
32,0
32,5
35,0
34,0
345
37,0
34,0
34,5
39,0
36,0
36,5
39,0
41,0
38,5
41,0
43,0
38,0
39,0
41,0
45,0
45,0
47,0
50,0
49,0
51,0
53,0
56,0
53,0
55,0
57,0
50,0
60,0
62,0
64,0

L2 (mm)
14,5
14,5
15,0
16,5
16,5
17,5
18,5
17,5
17,5
18,3
18,5
18,5
17,5
18,5
19,0
19,0
12,5
13,0
13,5
14,0
15,0
15,5
16,0
14,5
15,0
17,5
16,5
17,0
17,5
17,5
18,5
19,0
19,0
18,5
18,5
18,5
20,5
20,5
20,5
21,5
23,0
235
23,0
24,0
235
235
235
235
26,0
26,0
26,0

Gelési pér montim
SW

27
32
41
32
32
41
41
41
41
50
46
46
50
55
55
55
14
19
22
27
19
2
27
19
2
27
2
2
27
32
27
27
32
27
27
27
32
32
32
41
41
41
41
50
46
46
50
55
55
55
55



dl .

G

edi

ﬁ 2

=

1]

g2

247

G .

BSP - METRIK

L
- L1

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma e Izolimit 1 Forma E

Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado

Materiali Celik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés @ d2 gd3 Gelési pér
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2 (mm) i(mm) L1(mm) L2(mm) montim SW
XVR 04 LL ED LL  PN100 - 4 G 1/8"-28 M8x1 14 8 20,0 95 14
XVR 06 LL ED LL PN 100 - 6 G 1/8"-28 M10x1 14 8 20,0 8,0 14
XVR NW 04 HL ED L  PN315 - 6 G1/8"-28 M12x15 14 8 23,5 8,5 14
XVRNWO4HL1/4ED L  PN315 - 6 G 1/4"-19 M12x15 19 12 29,0 10,0 19
XVRNWO4HL1/2ED L  PN315 - 6 G1/2"-14 M12x15 27 14 32,0 11,0 27
XVRNWO4HL3/8ED L  PN315 - 6 G 3/8"-19 M12x15 22 12 295 10,5 22
XVRNWOBHL1/8ED L  PN315 - 8 G 1/8"-28 M14x15 14 8 245 95 14
XVR NW 06 HL ED L  PN315 - 8 G 1/4"-19 M14x15 19 12 29,0 10,0 19
XVRNWOBHL3/8ED L  PN315 - 8 G 3/8"-19 M14x15 22 12 30,5 1,5 22
XVRNWOBHL1/2ED L  PN315 - 8 G1/2"-14 M14x15 27 14 33,0 12,0 27
XVRNWO8HL1/8ED L PN 315 - 10 G 1/8"-28 M16x 1.5 14 8 25,5 10,5 19
XVR NW 08 HL ED L  PN315 - 10 G 1/4"-19 M16x15 19 12 30,0 11,0 19
XVRNWOBHL3/8ED L PN 315 - 10 G 3/8"-19 M16x 1.5 22 12 31,5 12,5 22
XVRNWO8HL1/2ED L  PN315 - 10 G1/2"-14 M16x15 27 14 34,0 13,0 27
XVRNW10HL1/4ED L PN 315 - 12 G 1/4"-19 M18x1.5 19 12 315 12,5 22
XVRNW10HL1/4EDSW19 PN 315 - 12 G 1/4"-19 M18x1.5 19 12 315 12,5 19
XVR NW 10 HL ED L PN 315 - 12 G 3/8"-19 M18x1.5 22 12 315 12,5 22
XVRNW10HL1/2ED L  PN315 - 12 G1/2"-14 M18x15 27 14 34,0 13,0 27
XVRNW10HL3/4ED L PN 250 - 12 G 3/4"-14 M18x1.5 32 16 36,0 13,0 32
XVRNW13HL3/8ED L  PN315 - 15 G 3/8"-19 M22x1.5 22 12 33,0 14,0 27
XVR NW 13 HL ED L  PN315 - 15 G 1/2"-14 M22x15 27 14 35,0 14,0 27
XVRNW13HL3/4ED L PN250 - 15 G 3/4"-14 M22x1.5 32 16 38,0 15,0 32
XVRNW16HL3/8ED L  PN315 - 18 G 3/8"-19 M26x15 22 12 33,5 14,0 27
XVR NW 16 HL ED L  PN315 - 18 G1/2"-14 M26x1.5 27 14 36,0 14,5 27



Presioni

Punés @ d2 2d3 Gelési pér
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2 (mm) i(mm) L1(mm) L2(mm) montim SW
XVRNW16HL3/4ED L PN250 - 18 G 3/4"-14 M26x15 32 16 38,0 14,5 32
XVRNW20HL1/2ED L  PN160 - 22 G1/2"-14 M 30 x 2 27 14 38,0 16,5 32
XVR NW 20 HL ED L  PN160 - 22 G 3/4"-14 M30x2 32 16 40,0 16,5 32
XVRNW20HL1ED L  PN160 - 22 G1"-11 M 30 x 2 40 18 42,0 16,5 4
XVRNW25HL3/4ED L  PN160 - 28 G 3/4"-14 M 36 x 2 32 16 41,0 17,5 4
XVR NW 25 HL ED L PN160 - 28 G1"-11 M 36 x 2 40 18 43,0 17,5 M
XVRNW25HL11/4ED L  PN160 - 28 G1.1/4"11 M 36 x 2 50 20 46,0 18,5 50
XVRNW32HL1ED L  PN160 - 35 G1"-11 M45x 2 40 18 46,0 17,5 50
XVR NW 32 HL ED L PN 160 - 35 G1.1/4"11 M 45 x 2 50 20 48,0 17,5 50
XVRNW32HL11/2ED L PN160 30 35 G112 M45x 2 55 22 52,0 19,5 55
XVRNWA40HL11/4ED L PN 160 - 42 G1.1/4"-11 M52x2 50 20 50,0 19,0 55
XVR NW 40 HL ED L PN160 - 42 G1.1/2"-11 M52x2 55 22 52,0 19,0 55
XVR NW 03 HS ED S  PN630 - 6 G 1/4"-19 M14x15 19 12 32,0 13,0 19
XVRNWO3HS1/2ED S PN630 - 6 G1/2"-14 M14x15 27 14 39,0 18,0 27
XVR NW 04 HS ED S  PN630 - 8 G 1/4"-19 M16x1.5 19 12 34,0 15,0 19
XVRNWO04HS3/8ED S PN630 - 8 G3/8"-19 M16x1.5 22 12 34,5 15,5 22
XVRNWOBHS1/4ED S  PN630 - 10 G 1/4"-19 M18x15 19 12 34,0 145 22
XVR NW 06 HS ED S PN630 - 10 G3/8"-19 M18x1.5 22 12 34,5 15,0 22
XVRNWOBHS1/2ED S  PN630 - 10 G1/2"-14 M18x1.5 27 14 39,0 175 27
XVRNWOBHS1/4ED S PN630 - 12 G 1/4"-19 M20x15 19 12 36,0 16,5 22
XVR NW 08 HS ED S PN630 - 12 G 3/8"-19 M20x15 22 12 36,5 17,0 22
XVRNWO8HS1/2ED S PN630 - 12 G1/2"-14 M20x15 27 14 39,0 17,5 27
XVRNW10HS3/8ED S  PN630 - 14 G 3/8"-19 M22x15 22 12 385 18,5 27
XVR NW 10 HS ED S PN 630 - 14 G1/2"-14 M22x1.5 27 14 41,0 19,0 27
XVRNW10HS3/4ED S PN 630 - 14 G 3/4"-14 M22x1.5 32 16 450 21,0 32
XVRNW13HS3/8ED S PN400 - 16 G3/8"-19 M24x15 22 12 38,5 18,0 27
XVRNW 13 HS ED S PN400 - 16 G1/2"-14 M24x15 27 14 41,0 18,5 27
XVRNW13HS3/4ED S PN400 - 16 G 3/4"-14 M24x15 32 16 45,0 20,5 32
XVRNW13HS1ED S PN 400 - 16 G1" M24x15 39 18 455 18,8 41
XVRNW16HS1/2ED S PN400 - 20 G1/2"-14 M30x2 27 14 45,0 20,5 32
XVR NW 16 HS ED S PN 400 - 20 G 3/4"-14 M30x2 32 16 47,0 20,5 32
XVRNW16HS1ED S PN400 - 20 G1"-11 M30x2 40 18 51,0 225 M
XVRNW20HS1/2ED S PN400 - 25 G1/2"-14 M 36 x 2 27 14 49,0 23,0 4
XVRNW20HS3/4ED S PN400 - 25 G 3/4"-14 M 36 x 2 32 16 51,0 23,0 M
XVR NW 20 HS ED S PN 400 - 25 G1"-11 M 36 x2 40 18 53,0 23,0 41
XVRNW25HS1ED S PN400 - 30 G1"-11 M42x2 40 18 55,0 235 50
XVR NW 25 HS ED S PN 400 - 30 G1.1/4"-11 M42x2 50 20 57,0 235 50
XVRNW32HS11/4ED S  PN315 - 38 G1.1/4"11 M52 %2 50 20 62,0 26,0 55
XVR NW 32 HS ED S PN 315 - 38 G1.1/2"-11 M52x2 55 22 64,0 26,0 55
mlll Engineering Maintenance Center shpk
ENGINEEFING &0 1000~ EMC Enginnering Maintenance Center shpk ] = Mainsaver - Materiale
e e moEm s oo omo v o ®

EMC shpk ka 5 vjet ge operon ne fushen e mirembatjes se aseteve = o oz e & @m

industriale. S —

Menaxhimi i mirembajtjes behet nepermjet sistemit kompiuterik 5 stok | et | Vendndodtn | P Urthert | Funicues | & Francre | K Perdorur | Perdorvs Prcaunr

Ky program kompiuterik eshte ne gjuhen shqipe dhe administron ne Trrenn zzf::mh

menyre te shkelqyer: el - e}

- blerjet e pjeseve te kembimit dhe materialeve te tjera, Vondadhic Prim.: MOTTLI1 _ noks [ R

- magazinimin e materialeve, per o T —

- punet e kryera mbi asetet, seetiepore: [ 2w e

- performancen e punonjesve

84



Rakorderité lidhése ..............ccceeerereriinnnne VR MG

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE BSP - M ETRI K
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe dado

Materiali Bronz

Shénim T Th

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés  Pértub metalik @ D L1 Celési pér Celési pér montim
Kodi Seria  (Bar) jashtém (mm) G (mm) i(mm) (mm) L2(mm) mont.S1 S3
VR NW 04 HL MG L PN200 6 G 1/8"-28 14 8 23,0 8,5 14 14
VRNWO4HL1/4MG L PN200 6 G 1/4"-19 18 12 245 10,0 19 14
VRNWO04HL3/8MG L PN200 6 G 3/8"-19 22 12 26,0 1,5 22 14
VRNWO04HL1/2MG L PN200 6 G1/2"-14 26 14 26,5 12,0 27 14
VRNWOBHL1/8MG L PN200 8 G 1/8"-28 14 8 24,0 9,0 14 17
VR NW 06 HL MG L PN200 8 G 1/4"-19 18 12 25,0 10,0 19 17
VRNWO6HL3/8MG L PN200 8 G 3/8"-19 22 12 26,5 1,5 22 17
VRNWOBHL1/2MG L PN200 8 G1/2"-14 26 14 27,0 12,0 27 17
VR NW 08 HL MG L PN200 10 G 1/4"-19 18 12 26,0 11,0 19 19
VRNWO8HL3/8MG L PN200 10 G 3/8"-19 22 12 275 12,5 22 19
VRNWOBHL1/2MG L PN200 10 G1/2"-14 26 14 28,0 13,0 27 19
VRNW10HL1/4MG L PN200 12 G 1/4"-19 18 12 26,5 12,0 19 2
VR NW 10 HL MG L PN 200 12 G 3/8"-19 22 12 27,0 12,5 22 22
VRNW10HL1/2MG L PN200 12 G1/2"-14 26 14 275 13,0 27 2
VRNW13HL3/8MG L  PN160 15 G3/8"-19 22 12 29,0 14,0 24 27
VRNW 13 HL MG L  PN160 15 G1/2"-14 26 14 29,0 14,0 27 27
VR NW 16 HL MG L  PN160 18 G1/2"-14 26 14 31,0 14,5 27 32
VRNW20HL1/2MG L  PN100 22 G1/2"-14 26 14 33,0 16,5 32 36
VR NW 20 HL MG L PN 100 22 G 3/4"-14 32 16 33,0 16,5 32 36
VR NW 25 HL MG L  PN100 28 G1"-11 39 18 34,0 17,5 M 41
VR NW 32 HL MG L PN 100 35 G1.1/4"-11 49 20 39,0 17,5 50 50
VR NW 40 HL MG L  PN100 42 G 1.1/2"-11 55 22 42,0 19,0 55 60
VR NW 03 HS MG S PN 250 6 G 1/4"-19 18 12 28,0 13,0 19 17
VR NW 04 HS MG S PN250 8 G 1/4"-19 18 12 30,0 15,0 19 19
VRNWO04HS1/2MG S PN 250 8 G1/2"-14 26 14 34,0 17,5 27 19
VRNWO0BHS1/4MG S PN250 10 G 1/4"-19 18 12 30,5 14,5 22 22
VR NW 06 HS MG S PN 250 10 G 3/8"-19 22 12 31,0 15,0 22 22
VRNWO0BHS1/2MG S PN250 10 G1/2"-14 26 14 335 17,5 27 22
VR NW 08 HS MG S PN 250 12 G 3/8"-19 22 12 33,0 17,0 22 24
VRNWO08HS1/2MG S PN250 12 G1/2"-14 26 14 335 17,5 27 24
VRNW 10 HS MG S  PN250 14 G1/2"-14 26 14 37,0 19,0 27 27
VR NW 13 HS MG S PN250 16 G1/2"-14 26 14 37,0 18,5 27 30
VRNW16HS1/2MG S PN 250 20 G1/2"-14 26 14 44,0 22,5 32 36
VR NW 16 HS MG S  PN250 20 G 3/4"-14 39 18 44,0 22,5 32 36
VRNW20HS3/4MG S  PN160 25 G 3/4"-14 32 16 47,0 23,0 4 46
VR NW 20 HS MG S  PN160 25 G1"-11 39 18 47,0 23,0 M 46
VR NW 25 HS MG S  PN100 30 G 1.1/4"-11 49 20 50,0 235 50 50
VR NW 32 HS MG S PN100 38 G 1.1/2"-11 55 22 57,0 26,0 55 60



Rakorderité lidn€se ..............cccvvveeeeriiiinrnnens VR ED MG

W 51
by I
3 - ed2
& ' | |
S BSP - METRIK
it g =
- L1 -
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma E
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe dado
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Pér tub Celési
Presioni metalik @ pér
Punés ijashtém D L1 Celési pér montim

Kodi Seria (Bar) (mm) G (mm) i(mm) (mm) L2(mm) mont.SW  S1
VR NW 04 HLEDMG L PN 200 6 G1/8"-28 14,0 8 31,0 8,5 14 14
VR NW 06HLEDMG L PN 200 8 G 1/4"-19 187 12 370 10,0 19 17
VR NW 10HLEDMG L PN 200 12 G 3/8"-19 22,0 12 39,0 12,5 22 22
VR NW 13HLEDMG L PN 200 15 G1/2"-14 267 14 430 14,0 27 27
VR NW 16HLEDMG L PN 200 18 G1/2"-14 26,7 14 45,0 14,5 27 32
VR NW 20HLEDMG L PN 100 22 G 3/4"-14 320 16 490 16,5 32 36
VR NW 25HLEDMG L PN 100 28 G1"-11 39,7 18 52,0 17,5 41 41
VR NW 32HLEDMG L PN 200 35 G 1.1/4" 11 497 20 590 17,5 50 50
VR NW 40HLEDMG L PN 200 42 G1.1/2"-11 55,0 22 69,0 19,0 55 60
VR NW 03HSEDMG S PN 400 6 G 1/4"-19 18,7 12 40,0 13,0 19 17
VR NW 04HSEDMG S PN 400 8 G 1/4"-19 18,7 12 42,0 15,0 19 19
VR NW 06HSEDMG S PN 400 10 G 3/8"-19 220 12 430 15,0 22 22
VR NW 08HSEDMG S PN 400 12 G 3/8"-19 20 12 45,0 17,0 22 24
VR NW 13HSEDMG S PN 250 16 G1/2"-14 26,7 14 51,0 18,5 27 30
VR NW 16HSEDMG S PN 250 20 G 3/4"-14 32,0 16 58,0 20,5 32 36
VR NW 20HSEDMG S PN 250 25 G1"-11 397 18 65,0 23,0 M 46
VR NW 25HSEDMG S PN 250 30 G1.1/4" -1 497 20 70,0 23,5 50 50

86



G
ed2

v ! BSPT - METRIK

— Lz -—
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta konike té jashtéme BSPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik
Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés @ d2 L2 L7  Celési pér

Kodi Seria (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm) mont.SW
XVR 04 LL LL PN 100 4 R1/8"K 80 160 200 11
XVR 05 LL LL PN 100 5 R1/8"K 80 145 200 11
XVR 06 LL LL PN 100 6 R1/8"K 80 145 200 11
XVR 06 LL 1/4 LL PN 100 6 R1/4"K 120 145 20,0 12
XVR 08 LL LL PN 100 8 R1/8"K 80 165 220 12
XVR 08 LL 1/4 LL PN 100 8 R1/4"K 120 205 260 14
XVR 10 LL LL PN 100 10 R1/4"K 120 205 26,0 14
XVR 12 LL LL PN 100 12 R1/4"K 120 200 26,0 17
XVR 12 LL 3/8 LL PN 100 12 R 3/8"K 120 200 26,0 17 :
XVRK NW 04 HL L PN 315 6 R1/8"K 105 175 245 12 >
XVRK NW 04 HL 1/4 L PN 315 6 R1/4"K 14,0 22,0 29,0 17 z
XVRK NW 06 HL 1/8 L PN 315 8 R1/8"K 105 185 255 14 m
XVRK NW 06 HL L PN 315 8 R1/4"K 14,0 22,0 29,0 17 >
XVRK NW 06 HL 3/8 L PN 315 8 R3/8"K 145 225 305 19 =
XVRK NW 06 HL 1/2 L PN 315 8 R1/2"K 185 275 345 22 “
XVRK NW 08 HL 1/8 L PN 315 10 R1/8"K 105 195 265 17 F
XVRK NW 08 HL L PN 315 10 R1/4"K 14,0 23,0 30,0 17 m
XVRK NW 08 HL 3/8 L PN 315 10 R3/8"K 145 245 315 19 x
XVRK NW 08 HL 1/2 L PN 315 10 R1/2"K 185 285 355 22
XVRKNW 10 HL 1/4 L PN 315 12 R1/4"K 14,0 240 31,0 19
XVRK NW 10 HL L PN 315 12 R3/8"K 145 245 315 19
XVRKNW 10 HL 1/2 L PN 315 12 R1/2"K 185 285 355 24
XVRK NW 13 HL 3/8 L PN 315 15 R3/8"K 145 255 240 33
XVRKNW 13 HL L PN 315 15 R1/2'K 185 295 365 24



Presioni

Punés @ d2 L2 L7  Celési pér
Kodi Seria (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm) mont.SW
XVRK NW 16 HL 3/8 L PN 315 18 R3/8"K 145 260 335 27
XVRK NW 16 HL L PN 315 18 R1/2'K 185 300 375 27
XVRK NW 16 HL 3/4 L PN 160 18 R3/4"K 200 315 390 32
XVRK NW 20 HL 1/2 L PN 160 22 R1/2'K 185 320 395 32
XVRK NW 20 HL L PN 160 22 R 3/4" K 200 335 410 32
XVRK NW 25 HL L PN 160 28 R1"K 240 385 46,0 41
XVRKNW 32 HL 1 L PN 160 35 R1"K 240 405 510 46
XVRK NW 32 HL L PN 160 35 R1.1/4"K 260 425 530 46
XVRK NW 40 HL L PN 160 42 R1.1/2'K 270 430 540 55
XVRK NW 03 HS S PN 400 6 R1/4"K 14,0 270 340 17 :
XVRK NW 04 HS S PN 400 8 R1/4"K 14,0 270 340 17 >
XVRK NW 06 HS1/4 S PN 400 10 R1/4"K 14,0 265 340 19 z
XVRK NW 06 HS S PN 400 10 R3/8"K 145 270 345 19 m
XVRK NW 08 HS1/4 S PN 400 12 R1/4"K 14,0 285 360 22 >
XVRK NW 08 HS S PN 400 12 R3/8"K 145 290 365 22 %
XVRK NW 08 HS1/2 S PN 400 12 R1/2"K 185 330 405 22 “
XVRK NW 10 HS3/8 S PN 400 14 R3/8"K 145 305 385 24 F
XVRK NW 10 HS S PN 400 14 R1/2"K 185 345 425 24 m
XVRK NW 13 HS3/8 S PN 400 16 R3/8"K 145 300 385 27 x
XVRK NW 13 HS S PN 400 16 R1/2"K 185 340 425 27
XVRK NW 16 HS S PN 400 20 R3/4"K 200 375 480 32
XVRK NW 20 HS S PN 400 25 R1"K 240 430 550 41
XVRK NW 25 HS 1 S PN 400 30 R1"K 240 435 570 46
XVRK NW 25 HS S PN 400 30 R1.1/4"K 26,0 455 59,0 46
XVRK NW 32 HS S PN 315 38 R1.1/2'K 270 490 650 55

MENﬂmp!ﬁ?l hlél Engineering Maintenance Center shpk @ N i I f i s k®

EMC shpk eshte parnere zyrtare e kompanise NILFISK ge prodhon makineri dhe pajisje per pastrim.
Nilfisk i grupon prodhimet e saj ne:

Pajisje me vakum; komerciale dhe industriale
Pajisje per pastrimin e dyshemeve

Makineri dhe pajisje per pastrimet e ambienteve te jashteme

Pajisje pastruese me uje me presion

88



Rakorderité lidhése ........cc..cooevvvnveeenniniinnne VRK MG

1 53

SN BSPT - METRIK

-
L2
) L1 .
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta konike té jashtéme BSPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe dado
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés  Pér tub metalik @ i L1 L2  Gelésipér
Kodi Seria  (Bar) jashtém (mm) G i(mm) (mm) (mm) mont.S1 Celésipérmont.S3
VR 04 LL MG LL PN 63 4 R1/8"K 8 26 16,0 11 10
VR 06 LL MG LL PN 63 6 R 1/8"K 8 26 14,5 11 12
VR 08 LL 1/4 MG LL PN 63 8 R 1/4" K 13 33 215 17 14
VR 08 LL MG LL PN 63 8 R 1/8"K 8 28 16,5 12 14
VR 10 LL MG LL PN 63 10 R1/4"K 12 32 20,5 14 17
VR 12 LL MG LL PN 63 12 R 1/4" K 12 32 20,0 17 19

m’,’ Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=EINGG

Maintenance Center

Hansa Flex ka studiuar ne menyre te vazhdueshme per te gjetur teknikat me te mira per garantimin e nje performance te larte per produktet
e saj. Ajo rekomandon ge tek instalimet ku forma e izolimit behet me unazat prerese, te instalohet edhe nje guarnicion i cili gjendet
gjithmone ne gamen e produkteve Hansa Flex

SRWD..VI

// -

89



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Rakorderité me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Rakorderité lidhése

r— Bl —

1= E |-|

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Forma B

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Pa unazé prerése dhe pa dado

Gelik
E elektrogalvanizuar

| &2

Y,

METRIK - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XVM 16 LL

XVM 16 LL 18-1.5
XVM NW 04 HL
XVMNW 04 HL 12
XVM NW 04 HL 14
XVMNW 04 HL 16
XVM NW 04 HL 18
XVMNW 04 HL 22
XVM NW 06 HL
XVM NW 06 HL 10
XVM NW 06 HL 14
XVM NW 06 HL 16
XVM NW 06 HL 18
XVM NW 06 HL 22
XVM NW 08 HL
XVMNW 08 HL 12
XVM NW 08 HL 16
XVMNW 08 HL 18
XVM NW 08 HL 22
XVMNW 10 HL
XVM NW 10 HL 12
XVMNW 10 HL 14

Presioni
Punés
(Bar) @ d2(mm)

PN 100 16
PN 100 16
PN 315 6
PN 315 6
PN 315 6
PN 315 6
PN 315 6
PN 315 6
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 10
PN 315 10
PN 315 10
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 12

G1
M22x1.5
M18x1.5
M10x 1
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M12x1.5
M10x 1
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M14x1.5
M12x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M16x1.5
M12x1.5
M14x15

G2
M22x1.5
M22x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5

@ d3
(mm)
27
23
14
17
19
21
23
27
17
14
19
21
23
27
19
17
21
23
27
21
17
19

i (mm)
14
12
8
12
12
12
12
14
12
8
12
12
12
14
12
12
12
12
14
12
12
12

L1 (mm)
36,5
335
23,5
28,0
28,0
28,0
28,5
31,0
29,0
245
29,0
29,0
29,5
32,0
30,0
30,0
30,0
30,5
33,0
315
315
315

L2 (mm)
15,5
14,5
85
9,0
9,0
9,0
95
10,0
10,0
9,5
10,0
10,0
10,5
11,0
11,0
11,0
11,0
11,5
12,0
12,5
12,5
12,5

Gelési pér montim
SW

27
24



Kodi

XVM NW 10 HL 18
XVM NW 10 HL 22
XVM NW 10 HL 24
XVM NW 10 HL 26
XVM NW 13 HL
XVMNW 13 HL 14
XVM NW 13 HL 16
XVM NW 13 HL 20
XVM NW 13 HL 22
XVM NW 13 HL 26
XVM NW 13 HL 30
XVM NW 16 HL
XVM NW 16 HL 18
XVM NW 16 HL 26
XVM NW 16 HL 27
XVMNW16HL30-1.5
XVM NW 20 HL
XVM NW 20 HL 18
XVM NW 20 HL 22
XVMNW20HL22-LS20
XVMNW20HL30-1.5
XVMNW20HL33-LS20
XVM NW 25 HL
XVMNW25HL-LS20
XVM NW 25 HL 22
XVM NW 25 HL 26
XVM NW 25 HL 27
XVM NW 25 HL 42
XVM NW 32 HL
XVM NW 40 HL
XVM NW 03 HS
XVM NW 03 HS 16
XVM NW 03 HS 18
XVM NW 03 HS 22
XVM NW 04 HS
XVM NW 06 HS
XVM NW 06 HS 18
XVM NW 06 HS 22
XVM NW 08 HS
XVM NW 08 HS 14
XVM NW 08 HS 16
XVM NW 08 HS 22
XVMNW 10 HS
XVMNW 10 HS 16
XVMNW 10 HS 18
XVM NW 10 HS 22
XVMNW 13 HS
XVMNW 13 HS 16
XVM NW 13 HS 18
XVM NW 13 HS 26
XVM NW 16 HS
XVM NW 16 HS 22
XVM NW 16 HS 26

Seria

—

»w ;v mLmLmLnmO ;O NN ;LN m N D nnunonunonueoéneooosooonr  CrrCrr QD rcC k- r-r . rr - - - - - - - - o

Presioni
Punés
(Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 250
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400

@ d2 (mm)

G1
M18x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M26x 1.5
M18x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M20x 1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M30x2
M22x1.5
M18x1.5
M26x1.5
M27x2
M30x1.5
M26x 1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M30x1.5
M33x2
M33x2
M33x2
M22x1.5
M26x1.5
M 27 x 2
M42x2
M42x 2
M48x2
M12x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M14x15
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M18x1.5
M14x15
M16x1.5
M22x1.5
M20x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M26x1.5
M 27 x 2
M22x1.5
M26x 1.5

G2
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M26x 1.5
M26x 1.5
M26x 1.5
M26x 1.5
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M45x 2
M52 x 2
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x 1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x 1.5
M24x1.5
M30x2
M30x2
M30x2

2d3
(mm)
23
27
29
31
23
19
21
25
27
31
36
27
23
31
32
36
31
23
27
27
36
39
39
39
27
31
32
49
49
55
17
21
23
27
19
21
23
27
23
19
21
27
25
21
23
27
27
21
23
3
32
27
32

i (mm)
12
14
14
16
12
12
12
14
14
16
16
14
12
16
16
16
16
12
14
14
16
18
18
18
14
16
16
22
20
22
12
12
12
14
12
12
12
14
12
12
12
14
14
12
12
14
14
12
12
16
16
14
16

L1 (mm)
32,0
34,5
345
36,5
325
32,0
32,0
34,5
35,0
37,0
37,0
36,0
335
38,0
38,0
38,0
40,0
355
38,0
60,0
40,0
62,0
43,0
60,0
39,0
41,0
41,0
45,0
48,0
52,0
32,0
32,0
32,5
35,0
34,0
345
35,0
375
36,5
36,0
36,0
39,0
41,0
38,5
39,0
415
41,0
38,0
38,5
43,0
47,0
45,0
47,0

L2 (mm)
13,0
13,5
13,5
13,5
13,5
13,0
13,0
13,5
14,0
14,0
14,0
14,5
14,0
14,5
14,5
14,5
16,5
16,0
16,5
38,5
16,5
36,5
17,5
235
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
19,0
13,0
13,0
13,5
14,0
15,0
15,0
15,5
16,0
17,0
16,5
16,5
17,5
19,0
18,5
19,0
19,5
18,5
17,5
18,0
18,5
20,5
20,5
20,5

Gelési pér montim
SW

2
27
32
32
2
2
2
27
27
32
41
27
27
32
32
41
32
32
32
32
41
41
41
41
41
41
41
50
50
55
17
2
2
27
19
2
2
27
2
2
2
27
27
2
2
27
27
27
27
32
32
32
32



Kodi
XVMNW16HS30-1.5
XVM NW 20 HS
XVM NW 20 HS 26
XVM NW 20 HS 27
XVMNW20HS30-1.5
XVM NW 25 HS
XVMNW25HS30-1.5
XVMNW25HS38-1.5
XVM NW 32 HS
XVMNW32HS38-1.5
XVMNW32HS45-1.5

Seria

w

»w 0O O o no no n n nom

Presioni
Punés
(Bar)

PN 400
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160

@ d2 (mm)
20
25
25
25
25
30
30
30
38
38
38

G1
M30x1.5
M33x2
M26x1.5
M27 x 2
M30x1.5
M42x2
M30x1.5
M38x1.5
M 48 x 2
M38x1.5
M45x1.5

G2
M30x2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M42x2
M42x2
M42x2
M52 x 2
M52 x 2
M52 x2

@ d3
(mm)
36
39
32
32
36
49
36
44
55
49
55

i (mm)
16
18
16
16
16
20
16
16
22
20
22

L1 (mm)
47,0
53,0
49,0
51,0
51,0
57,0
53,0
49,0
64,0
58,0
58,0

L2 (mm)
20,5
23,0
20,0
23,0
23,0
235
235
19,5
26,0
26,0
26,0

Celési pér montim
SW

36
41
41
41
41
50
50
46
55
50
55

—
Maingnanca Center

Ne fushen e hidraulikes, nje teknik mund te quhet me pergatitje te mire nese eshte i afte te lexoje skemat hidraulike. Ne shumicen e rasteve
pronaret e makinerive dhe pajisjeve disponojne librat e makinerive dhe pajisjeve, ku pergjithesisht jepet perveg te tjerave edhe skema

hidraulike.

Nese nje teknik vjen ne kompanine tuaj per te identifikuar dhe eleminuar nje defekt ne sistemin hidraulik dhe nuk Ju kerkon skemen
hidraulike, atehere ai teknik eshte me njohje te kufizuara dhe ne me te shumten e rasteve nuk do te jete ne gjendje tju sherbeje ne
menyren e duhur.

Nepermjet skemes hidraulike nje teknik kupton menyren e funksionimit te makinerise.

NESE NUK KUPTON SE SI FUNKSIONON SISTEMI HIDRAULIK, ATEHERE SI DO TE MUND TA RREGULLOSH ATE?

Kjo éshté skema hidraulike gé paraqet t&

njéjtin mjet.

Filtri

o SIFERen 55 B9\ ==

Pompa
Manometri
Cilindri
Valvola drejtuese
Valvola kontrollit té prurjes
Relief Valve

Depozita

Engineering Maintenance Center shpk

92




Rakorderité lidh€se ........cc..ccoccvvnveeenriiiiinnnns XVM ED

d3 .
gdi
|
g
e d2
24°
G2 .

G

!

R B
- L1

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 1 Forma E

Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado

Materiali Celik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés g d2 g d3 Gelési pér
Kodi Seria (Bar) (mm) G1 G2 (mm) i(mm) L1(mm) L2(mm) montim SW
XVM NW 04 HL ED L PN 315 6 M10x1 M12x1.5 13,9 8 23,5 8,5 14
XVM NW 04HL12ED L PN 315 6 M12x1.5 M12x1.5 16,9 12 28,0 9,0 17
XVM NW 06 HL ED L PN 315 8 M12x1.5 M14x1.5 16,9 12 29,0 10,0 17
XVM NW 06HL14ED L PN 315 8 M14x 1.5 M14x1.5 18,9 12 29,0 10,0 19
XVM NWOBHL16ED L PN 315 8 M16x1.5 M14x1.5 219 12 30,5 11,5 22
XVM NWOBHL18ED L PN 315 8 M18x 1.5 M14x1.5 239 12 30,5 11,5 24
XVM NW 08 HL ED L PN 315 10 M14x1.5 M16x 1.5 18,9 12 30,0 11,0 19
XVM NWO8HL10ED L PN 315 10 M10x 1 M16x1.5 - - - - -
XVM NWO8HL12ED L PN 315 10 M12x1.5 M16x1.5 16,9 12 30,0 11,0 19
XVM NWO8HL16ED L PN 315 10 M16x 1.5 M16x1.5 219 12 31,5 12,5 22
XVM NWO8HL18ED L PN 315 10 M18x1.5 M16x1.5 239 12 31,5 12,5 24
XVM NWO08HL22ED L PN 315 10 M22x1.5 M16x1.5 26,9 14 35,0 14,0 27
XVMNW 10 HL ED L PN 315 12 M16x 1.5 M18x1.5 21,9 12 31,5 12,5 22
XVM NW10HL14ED L PN 315 12 M14x 1.5 M18x1.5 18,9 12 31,5 12,5 22
XVM NW10HL18ED L PN 315 12 M18x1.5 M18x1.5 239 12 32,0 13,0 24
XVM NW10HL22ED L PN 315 12 M22x1.5 M18x1.5 26,9 14 35,0 14,0 27
XVMNW 13 HL ED L PN 315 15 M18x 1.5 M22x1.5 239 12 32,5 13,5 24
XVM NW13HL16ED L PN 315 15 M16x 1.5 M22x1.5 219 12 32,0 13,0 24
XVM NW13HL22ED L PN 315 15 M22x1.5 M22x1.5 26,9 14 35,0 14,0 27
XVMNW 16 HL ED L PN 315 18 M22x1.5 M26x 1.5 26,9 14 36,0 14,5 27
XVM NW16HL18ED L PN 315 18 M18x1.5 M26x1.5 239 12 33,5 14,0 27
XVMNW 20 HL ED L PN 160 22 M 26 x 1.5 M30x2 31,9 16 40,0 16,5 32
XVM NW20HL22ED L PN 160 22 M22x1.5 M30x2 26,9 14 38,0 16,5 32
XVMNW 25 HL ED L PN 160 28 M33x2 M 36 x 2 39,9 18 43,0 17,5 41



Presioni

Punés @ d2 2d3 Gelési pér
Kodi Seria (Bar) (mm) G1 G2 (mm) i(mm) L1(mm) L2(mm) montim SW
XVMNW 32 HLED L PN 160 35 M42x2 M 45 x 2 49,9 20 48,0 17,5 50
XVM NW 40 HL ED L PN 160 42 M48x 2 M52 x 2 54,9 22 52,0 19,0 55
XVM NW 03 HS ED S PN 630 M12x1.5 M14x1.5 16,9 12 32,0 13,0 17
XVM NW 04 HS ED S PN 630 M14x1.5 M16x1.5 18,9 12 34,0 15,0 19
XVM NW 06 HS ED S PN 630 10 M16x 1.5 M18x1.5 219 12 34,5 15,0 22
XVM NW 08 HS ED S PN 630 12 M18x1.5 M20x 1.5 239 12 36,5 17,0 24
XVM NW 08HS22ED S PN 400 12 M22x1.5 M20x 1.5 26,9 14 39,0 17,5 27
XVM NW 10 HS ED S PN 630 14 M20x 1.5 M22x1.5 259 14 41,0 19,0 27
XVM NW 13HS18ED S PN 400 16 M18x1.5 M24x 1.5 239 12 38,5 18,0 27
XVM NW 13 HS ED S PN 400 16 M22x1.5 M24x1.5 26,9 14 41,0 18,5 27
XVM NW 16 HS ED S PN 400 20 M 27 x 2 M30x2 319 16 47,0 20,5 32
XVM NW 20 HS ED S PN 400 25 M33x2 M 36 x 2 39,9 18 53,0 23,0 41
XVM NW 25 HS ED S PN 400 30 M42x2 M42x2 49,9 20 57,0 23,5 50
XVM NW 32 HS ED S PN 315 38 M48x 2 M52 x 2 54,9 22 64,0 26,0 55

Engineering Maintenance Center shpk

ik

=NGINE=AING

Maintenance Center

Rakordet ge lidhin komponentet hidraulik me njeri tjetrin nepermjet tubave metalik ose tubave fleksibel, jane te ndryshme.

Edhe tek keto rakorde forma e izolimit eshte nje element shume i rendesishem. Tekniket duhet te njohin keto forma te izolimit dhe ne te
njejten kohe duhet te dijne ti dallojne ato.

Nje teknik i mire i hidraulikes flet me gjuhen teknike te identifikimit te rakorderive.
Gjuha teknike e identifikimit te rakorderive eshte e tipit:

- Rakord me fileta metrike me izolim me siperfage konike me kend 24°, e serise se lehte, me fileta M18 x 1,5
- Rakord me fileta metrike me izolim me siperfage konike me kend 24°, e serise se rende, me fileta M20 x 1,5
- Rakord BSP me fileta 1/4"-19 me izolim me siperfage konike me kend 60°

- Rakord BSP me fileta 3/4"-11 me izolim me forme "E"

- Rakord JIC
- Rakord ORFS...
SR KOTSRS

Rakord lidhes

Rakord lidhes
Tipi B
Izolim me bordure

™. Bordura e rakordit hyn ne
siperfagen e kompoenentit
hidraulik (psh bllok alumini)
si rezultat i shtrengimit

TipE

Nese deshironi te beheni teknik i mire ne fushen e hidraulikes, kontaktoni EMC shpk.

Ne gjendemi ne Rrashbull Durres, ne buze te autostrades Tirane- Durres

Mos hezitoni te na kontaktoni me e-mail ne adresen: e.ndreu@emc.com.al ose ne telefon ne numrin:

94

Rakord lidhes
TipF

Izolim me guanicion O-Ring

+355 692044644



Cilésité
Lidhja 1
Forma e Izolimit 1
Lidhja 2
Forma e Izolimit 2

Forma F

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali Gelik

E drejté

Sipérfagia

Shénim

ISO 8434-1
Pa unazé prerése dhe pa dado

E elektrogalvanizuar

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°
Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

od2

A

METRIK - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik

pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés

Kodi Seria  (Bar)
XVMO 04 LL LL PN 100
XVMO 04 LL 10 LL PN 100
XVMO 06 LL LL PN 100
XVMO NW 04 HL L PN 250
XVMO NW 06 HL L PN 250
XVMO NW 08 HL L PN 250
XVMO NW 10 HL L PN 250
XVMONW10HL18 L PN 315
XVMO NW 13 HL L PN 250
XVMO NW13HL22 L PN 315
XVMO NW 16 HL L PN 160
XVMO NW 20 HL L PN 160
XVMONW20HL27 L PN 160
XVMO NW 25 HL L PN 100
XVMO NW 32 HL L PN 100
XVMO NW 40 HL L PN 160
XVMO NW 03 HS S PN 630
XVMO NW 04 HS S PN 630
XVMO NW 06 HS S PN 630
XVMO NW 08 HS S PN 630
XVMO NW 13 HS S PN 400
XVMO NW 16 HS S PN 400
XVMO NW 20 HS S PN 400
XVMO NW 25 HS S PN 250
XVMO NW 32 HS S PN 315

@ d2 (mm)
4

G
M8x1
M10x 1
M10x 1
M10x 1
M12x15
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M27 x 2
M33x2
M42x2
M 48 x 2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M 27 x 2
M33x2
M42x2
M48x 2

@D
(mm)
10,8
12,8
12,8
14,0
17,0
19,0
22,0
24,0
24,0
27,0
27,0
31,0
32,0
41,0
50,0
55,0
17,0
19,0
22,0
24,0
27,0
32,0
41,0
50,0
55,0

95

L2
i(mm) (mm)
6,5 9,5
6,5 95
6,5 8,0
85 8,5
11,0 10,0
10 11,0
15 125
120 125
125 135
13,0 150
13,0 145
16,0 17,5
16,0 16,5
16,0 17,5
16,0 17,5
175 19,0
1,0 130
1,0 150
125 150
14,0 17,0
150 185
185 205
185 230
19,0 235
215 26,0

L7
(mm)
20,0
20,0
20,0
24,0
28,0
29,0
31,0
31,5
33,0
35,0
35,0
41,0
40,0
41,0
440
475
31,0
33,0
35,0
38,5
420
19,5
53,5
56,0
63,5

Celési pér
mont. SW  Guarnic. O-Ring
1 6.1x1.6
13 8.0x1.5
13 80x15
14 8.0x15
17 93x24
19 11.3x24
22 13.3x24
24 153x24
24 153x24
27 19.3x24
27 19.3x24
41 233x24
32 236x29
41 29.5x3.0
50 38.0x3.0
55 446x3.0
17 9.3x24
19 11.3x24
22 13.3x24
24 15.3x24
27 19.3x24
32 235x3.0
41 29.5x3.0
50 38.0x3.0
55 46.7x2.8

X314 )JVSNVH



Rakorderité lidhése VM MG

METRIK - METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe dado
Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Pér tub
Presioni | metalik @ i Celési pér
Punés  jashtém L1 L2  Celésipér montim

Kodi Seria  (Bar) (mm) G D (mm) i(mm) (mm) (mm) montim $1 S3 :
VM NW 04 HL MG L PN 200 6 M10x 1 14 8 23,0 8,5 14 14 >
VM NW 06 HL MG L PN 200 8 M12x1.5 17 12 250 10,0 17 17 z
VM NW 08 HL MG L PN 200 10 M14x15 19 12 260 110 19 19 m
VM NW 10 HL MG L PN 200 12 M16x1.5 21 12 2710 125 22 22 >
VM NW 13 HL MG L PN 160 15 M18x1.5 23 12 290 135 24 27 w
VM NW 16 HL MG L PN 160 18 M22x1.5 27 14 31,0 14,5 27 32 “
VM NW 20 HL MG L PN 100 22 M26x1.5 3 16 330 165 32 36 F
VM NW 25 HL MG L PN 100 28 M33x2 39 18 34,0 17,5 41 41 m
VM NW 32 HL MG L PN 100 35 M42x2 49 20 390 175 50 50 x
VM NW 03 HSMG S  PN250 6 M12x1.5 17 12280 130 17 17

VM NW 04 HSMG S PN250 8 M14x15 19 12300 150 19 19

VM NW 06 HSMG S  PN250 10 M16x 1.5 21 12310 150 22 22

VM NW 10 HSMG S PN250 14 M20x1.5 25 14 370 190 27 27

VM NW 20 HSMG S  PN160 25 M33x2 39 18 470 230 4 46

- _—
;-'\

96



Rakorderité lidhése .............ccccvnveeenreniiinnnnes XVMK

Cilésité
Lidhja1 Me fileta konike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo me tubat
Forma e rakordit E drejté M ETRI K - M ETRI K
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado Sw
Materiali Celik | '
Sipérfagia E elektrogalvanizuar ! —
@ : l 3
| ¥

Shénim | I ]

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, i

temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e B L2 _
tubave metalik - L7 -
Presioni |
Punés L2 L7  Gelési pér montim

Kodi Seria  (Bar) @ d2(mm) G i(mm) (mm) (mm) sw
XVM 04 LL 6 LL PN 100 4 M6x1K 8 16,0 20 9
XVM 04 LL LL PN 100 4 M8x1K 8 16,0 20 9
XVM 04 LL 10 LL PN 100 4 M10x1K 8 16,0 20 11
XVM 05 LL LL PN 100 5 M8x1K 8 14,5 20 11 :
XVM 06 LL 6 LL PN 100 6 M6x1K 8 14,5 20 11 >
XVM 06 LL 8 LL PN 100 6 M8x1K 8 14,5 20 11 z
XVM 06 LL LL PN 100 6 M10x1K 8 14,5 20 11 m
XVM 08 LL LL PN 100 8 M10x1K 8 16,5 22 12 >
XVM 12 LL L PN100 12 MI6X15K 12 210 27 19 =
XVMK NW 04 HL L PN 315 6 M10x1K 8 15,0 22 12 “
XVMK NW 06 HL L PN 315 8 M12x15K 12 20,0 27 14 F
XVMK NW 08 HL L PN 315 10 M14x15K 12 21,0 28 17 m
XVMK NW 10 HL L PN 315 12 M16x 15K 12 22,0 29 19 x
XVMK NW 13 HL L PN 315 15 M18x1.5K 12 23,0 30 24
XVMK NW 16 HL L PN315 18 M22x1.5K 14 255 33 27
XVMK NW 20 HL L PN 160 22 M26x 1.5k 18 31,5 39 32
XVMK NW 25 HL L PN 160 28 M33x2K 20 345 42 41
XVMK NW 32 HL L PN 160 35 M42x2K 21 355 46 46
XVMK NW 40 HL L PN 160 42 M48x2K 22 380 49 55
XVMK NW 03 HS S PN 630 6 M12x1.5K 12 24,0 31 14

mlll Engineering Maintenance Center shpk

=NGINE=AING

Maintenance Center

Simbolet e komponentéve hidraulik

Simbolet e komponentéve hidraulik jané standartizuar né sistemin ISO
Gijithashtu ka raste té simboleve té cilat nuk jané té standartizuara por qé gjithésesi pérdoren nga kompanité prodhuese té sistemeve
hidraulike, apo nga kompanité qé prodhojné komponentét hidraulik

e o &




U -
%— P P S S S S 1 r
22 METRIK - METRIK
L2
-—
L1 .
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta konike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe dado
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés  Pér tub metalik @ i L1 L2  Celésipér Celésipér
Kodi Seria  (Bar) jashtém (mm) G i(mm) (mm) (mm) mont.S1 mont. S3
VM 04 LL MG LL PN 63 4 M8x 1K 8 260 16,0 11 10
VM 06 LL MG LL  PN63 6 M10x1K 8 260 145 11 12
VM 08 LL MG LL PN 63 8 M10x 1K 8 280 165 12 14

mll Engineering Maintenance Center shpk Linde Material Handling
=NGINEEAING
Maintenance Center 5 E

EMC shpk eshte perfagesuese zyrtare e kompanise LINDE MATERIAL HANDLING

EMC shpk tregeton makineri dhe pajisje te prodhuara nga Linde, te reja dhe te perdorura si dhe pjese kembimi origjinale.
Gijithashtu EMC shpk tregeton edhe pjese kembimi origjinale dhe OEM per ¢do tip mjeti ngrites.

Na kontaktoni ne adresen a.copja@emc.com.al dhe ne telefon ne numrin +355 692055661

Transpalet LINDE M25 Scale+

Transpaletat LINDE M25 Scale+ kane nje sistem te peshimit te ngarkeses ge
transporton. Peshimi ka nje tolerance prej 500 g.

Konstruksioni i transpaletes nuk deformohet, ndaj dhe ajo siguron nje performance
te larte ne transportin e ngarkesave deri ne 2500 kg

98



Rakorderité me fileta konike té jashtéme NPT

Rakorderité lidhése ...........coevvreriinineiennn: XVN
5w
) N R
| |
[ I . |
N e A NPT - METRIK

—- i -—

—. L2 -—

- L7 L
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta konike té jashtéme NPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik
Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés @ d2 L2 L7  Celési pér

Kodi Seria (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm) mont.SW
XVN 04 LL LL PN 100 4 1/8" -27 NPT 10,0 18,0 22,0 11
XVN 05 LL LL PN 100 5 1/8" -27 NPT 10,0 16,5 22,0 11
XVN 06 LL LL PN 100 6 1/8" -27 NPT 10,0 16,5 22,0 11
XVN 08 LL LL PN 100 8 1/8"-27 NPT 10,0 185 240 12
XVN NW 04 HL L PN 315 6 1/8" -27 NPT 10,0 17,0 24,0 12
XVN NW 04 HL 1/4 L PN 315 6 1/4" -18 NPT 150 230 30,0 17 :
XVN NW 04 HL 3/8 L PN 315 6 3/8"-18 NPT 153 240 310 19 b
XVN NW 04 HL 1/2 L PN 315 6 1/2" -14 NPT 20,0 29,0 36,0 24 z
XVN NW 06 HL 1/8 L PN 315 8 1/8" -27 NPT 100 180 250 17 m
XVN NW 06 HL L PN 315 8 1/4" -18 NPT 150 23,0 30,0 17 >
XVN NW 06 HL 3/8 L PN 315 8 3/8"-18 NPT 153 240 310 19 =
XVN NW 06 HL 1/2 L PN 315 8 1/2" -14 NPT 20,0 29,0 36,0 24 “
XVN NW 08 HL 1/8 L PN 315 10 1/8" -27 NPT 100 190 260 17 -
XVN NW 08 HL L PN 315 10 1/4" -18 NPT 150 24,0 31,0 17 m
XVN NW 08 HL 3/8 L PN 315 10 3/8" -18 NPT 153 25,0 32,0 19 x
XVN NW 08 HL 1/2 L PN 315 10 1/2" -14 NPT 20,0 30,0 37,0 24
XVN NW 10 HL 1/8 L PN 315 12 1/8" -27 NPT 100 195 265 19
XVN NW 10 HL 1/4 L PN 315 12 1/4"-18 NPT 150 250 32,0 19
XVN NW 10 HL L PN 315 12 3/8"-18 NPT 15,3 25,0 32,0 19
XVN NW 10 HL 1/2 L PN 315 12 1/2" -14 NPT 20,0 30,0 37,0 24
XVN NW 10 HL 3/4 L PN 315 12 3/4" -14 NPT 20,2 31,0 38,0 27
XVN NW 13 HL 1/4 L PN 315 15 1/4" -18 NPT 150 260 330 24



Presioni

Punés @ d2 L2 L7

Kodi Seria (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm)
XVN NW 13 HL 3/8 L PN 315 15 3/8"-18 NPT 153 265 335
XVN NW 13 HL L PN 315 15 1/2" -14 NPT 20,0 31,0 38,0
XVN NW 13 HL 3/4 L PN 315 15 3/4" -14 NPT 202 320 390
XVN NW 16 HL 1/4 L PN 315 18 1/4" -18 NPT 150 26,5 34,0
XVN NW 16 HL L PN 315 18 1/2" -14 NPT 20,0 315 39,0
XVN NW 16 HL 3/4 L PN 315 18 3/4" -14 NPT 202 315 39,0
XVN NW 20 HL 1/2 L PN 160 22 1/2" -14 NPT 200 335 410
XVN NW 20 HL L PN 160 22 3/4" -14 NPT 202 335 410
XVN NW 25 HL L PN 160 28 1"-11.5NPT 250 395 470
XVN NW 32 HL 1 L PN 160 35 1"-11.5 NPT 250 40,0 50,5
XVN NW 32 HL L PN 160 35 1.1/4"115NPT 256 405 510
XVN NW 40 HL L PN 160 42 11/2"-11.5NPT 26,0 42,0 53,0
XVN NW 03 HS S PN 630 6 1/4" -18 NPT 150 280 350
XVN NW 03 HS 1/2 S PN 630 6 1/2" -14 NPT 20,0 350 42,0
XVN NW 04 HS S PN 630 8 1/4" -18 NPT 150 280 350
XVN NW 04 HS 3/8 S PN 630 8 3/8"-18 NPT 153 280 350
XVN NW 06 HS 1/4 S PN 630 10 1/4" -18 NPT 150 275 350
XVN NW 06 HS S PN 630 10 3/8" -18 NPT 153 275 35,0
XVN NW 06 HS 1/2 S PN 630 10 1/2" -14 NPT 20,0 345 420
XVN NW 08 HS 1/4 S PN 630 12 1/4" -18 NPT 150 29,0 36,5
XVN NW 08 HS S PN 630 12 3/8"-18 NPT 153 29,5 37,0
XVN NW 08 HS 1/2 S PN 630 12 1/2" -14 NPT 20,0 345 42,0
XVN NW 10 HS 3/8 S PN 630 14 3/8"-18 NPT 153 315 395
XVN NW 10 HS S PN 630 14 1/2"-14 NPT 200 360 440
XVN NW 13 HS S PN 400 16 1/2" -14 NPT 200 355 44,0
XVN NW 13 HS 3/4 S PN 400 16 3/4" -14 NPT 202 375 46,0
XVN NW 16 HS 1/2 S PN 400 20 1/2" -14 NPT 20,0 375 480
XVN NW 16 HS S PN 400 20 3/4" -14 NPT 202 375 480
XVN NW 16 HS 1 S PN 400 20 1"-11.5NPT 250 445 55,0
XVN NW 20 HS 3/4 S PN 400 25 3/4" -14 NPT 20,2 40,0 52,0
XVN NW 20 HS S PN 400 25 1"-11.5NPT 250 450 57,0
XVNNW 20 HS 1 1/4 S PN 400 25 1.1/4"-11.5NPT 256 46,0 58,0
XVN NW 25 HS 1 S PN 400 30 1"-11.5NPT 250 460 595
XVN NW 25 HS S PN 400 30 1.1/4"-11.5NPT 256 46,5 60,0
XVN NW 32 HS S PN 315 38 112" -115NPT 26,0 490 650
I I Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=AING

Maintenance Center
EMC shpk eshte perfagesuese zyrtare e kompanise gjermane te prodhimit te baterive HOPPECKE
EMC shpk kryen sherbime te mirembajtjes se baterive.

Ne mjetet elekirike, bateria eshte zemra e mjetit. Ajo percakion se sa kohe
do ta keni mjetin ne dispozicion te punes tuaj.

Kohet e karikimit te baterive jane te gjata ndaj dhe mjeti nese nuk ka
nje bateri te mire nuk do te jete ne dispozicionin tuaj.

Ndoshta kjo do t'ju ndodh kur te keni nevoje me shume.
Ndaj konsultohuni me EMC shpk. Ajo tregeton vetem bateri HOPPECKE
Baterite HOPPECKE jane bateri SERIOZE.

100

Celési pér
mont. SW
24
24
27
27
27
27
32
32
41
46
46
55
17
24
17
19
19
19
24
22
22
24
24
24
27
32
32
32
41
41
41
46
46
46
55

X314 JJVSNVH

POWER FROM INNOVATION




NPT - METRIK

ol
Lz |
L1
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta konike té jashtéme NPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe dado
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés  Pér tub metalik @ i L1 Celési pér
Kodi Seria (Bar) jashtém (mm) G i(mm) (mm) L2(mm) mont.S$1 Gelési pér mont. S3
VN 06 LL MG LL PN 63 6 1/8" -27 NPT 10,0 28,0 16,5 11 12
VN 08 LL MG LL PN 63 8 1/8" -27 NPT 10,0 30,0 18,5 12 14
VN NW 04 HL MG L PN 200 6 1/8" -27 NPT 10,0 32,0 17,0 12 14
VN NWO4HL1/4MG L PN 200 6 1/4" -18 NPT 15,0 38,0 23,0 17 14
VN NWO4HL1/2MG L PN 200 6 1/2" -14 NPT 20,0 44,0 29,0 24 14
VN NW 06 HL MG L PN 200 8 1/4" -18 NPT 15,0 38,0 23,0 17 17
VN NW 08 HL MG L PN 200 10 1/4" -18 NPT 15,0 39,0 24,0 17 19
VN NW 10HL1/4MG L PN 200 12 1/4" -18 NPT 15,0 40,0 25,0 19 22
VN NW 10 HL MG L PN 200 12 3/8"-18 NPT 15,5 40,0 25,0 19 22
VN NW 10HL1/2MG L PN 200 12 1/2" -14 NPT 20,0 45,0 30,0 24 22
VN NW 13 HL MG L PN 200 15 1/2" -14 NPT 20,0 46,0 31,0 24 27
VN NW 16 HL MG L PN 200 18 1/2" -14 NPT 20,0 48,0 31,5 27 32
VN NW 20 HL MG L PN 100 22 3/4" -14 NPT 20,0 50,0 33,5 32 36
VN NW 25 HL MG L PN 100 28 1"-11.5 NPT 25,0 56,0 39,5 4 41
VN NW 03 HS MG S PN 400 6 1/4" -18 NPT 15,0 43,0 28,0 17 17
VN NW 04 HS MG S PN 400 8 1/4" -18 NPT 15,0 43,0 28,0 17 19
VN NWO04HS1/2MG S PN 400 8 1/2" -14 NPT 19,5 50,0 35,0 22 19
VN NW 06 HS MG S PN 400 10 3/8" -18 NPT 15,5 44,0 275 19 22
VN NWO6HS1/2MG S PN 400 10 1/2" -14 NPT 20,0 51,0 34,5 24 22
VN NW 08 HS MG S PN 400 12 3/8"-18 NPT 15,5 46,0 29,5 22 24
VN NW 08HS1/2MG S PN 400 12 1/2" -14 NPT 20,0 51,0 34,5 24 24
VN NW 10 HS MG S PN 400 14 1/2" -14 NPT 20,0 54,0 36,0 24 27
VN NW 13 HS MG S PN 250 16 1/2" -14 NPT 20,0 54,0 35,5 27 30
VN NW 16 HS MG S PN 250 20 3/4" -14 NPT 20,0 59,0 375 32 36
HANSAFFLEX

101



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Rakorderité me fileta cilindrike té jashtéme UNF

Rakorderité lidhése

Me fileta cilindrike té jashtéme UN/UNF

Forma F

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Gelik
E elektrogalvanizuar

. od2

UN/UNF - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XVU NW 04 HL 7/16
XVU NW 04 HL 1/2
XVU NW 04 HL 9/16
XVU NW 06 HL 7/16
XVU NW 06 HL 1/2
XVU NW 06 HL 9/16
XVU NW 08 HL 7/16
XVU NW 08 HL 9/16
XVU NW 08 HL 3/4
XVU NW 10 HL 9/16
XVU NW 10 HL 3/4
XVUNW 10 HL 7/8
XVU NW 13 HL 9/16
XVU NW 13 HL 3/4
XVUNW 13 HL 7/8
XVU NW 16 HL 3/4
XVUNW 16 HL 7/8
XVU NW 16HL11/16
XVUNW 20 HL 7/8
XVUNW20HL11/16
XVU NW20HL15/16
XVUNW 25 HL 7/8

Presioni
Punés
(Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160

Seria

—

r- r r Qr r - Qr Q- Or Q- - - - e

2 d2
(mm)
6

o 0 O o O

22
28

G
7/16"-20UNF
1/2"-20 UNF
9/16"-18UNF
7/16"-20UNF
1/2"-20 UNF
9/16"-18UNF
7/16"-20UNF
9/16"-18UNF
3/4"-16 UNF
9/16"-18UNF
3/4"-16 UNF
7/8"-14 UNF
9/16"-18UNF
3/4"-16 UNF
7/8"-14 UNF
3/4"-16 UNF
7/8"-14 UNF
1.1116"-12UN
7/8"-14 UNF
1.1116" -12UN
1.5/16"-12UN
7/8"-14 UNF

@D
(mm)
14,4
168
17,6
144
16,8
176
14,4
17,6
22,3
17,6
22,3
255
17,6
22,3
25,5
22,3
25,5
31,9
255
31,9
38,2
25,5

i (mm)
91
9.1
10,0
9.1
91
10,0
91
10,0
1,1
10,0
1,1
12,7
10,0
1,1
12,7
1,1
12,7
15,1
12,7
15,1
15,1
12,7

L2
(mm)
9,9
9,9
1,0
12,9
12,9
13,0
13,9
14,0
14,9
12,0
12,9
143
14,0
13,9
15,8
14,4
14,5
14,4
16,8
16,4
174
19,8

L7 (mm)
26,0
26,0
28,0
29,0
29,0
30,0
30,0
31,0
33,0
29,0
31,0
34,0
31,0
32,0
35,5
33,0
34,7
37,0
37,0
39,0
40,0
40,0

Celési pér
mont. SW

17

Guarnic. O-Ring

9.17x1.83
10.52 x 1.83
11.89x 1.98
9.17x1.83
10.52 x 1.83
11.89x 1.98
9.17x1.83
11.89x 1.98
16.36 x 2.20
11.89x 1.98
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
11.89x 1.98
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
23.47x2.95
19.18 x 2.46
23.47x2.95
29.74 x 2.95
19.18 x 2.46



Presioni

Punés @ d2 @D L2 Gelési pér Guarnic. O-Ring
Kodi Seria (Bar) (mm) G (mm) i(mm) (mm) L7(mm) mont.SW
XVUNW25HL11/16 L PN 160 28 1116"-12UN 31,9 151 174 40,0 M 23.47 x 2.95
XVUNW25HL15/16 L PN 160 28 15M16"-12UN 382 151 174 40,0 M 29.74 x 2.95
XVUNW32HL15/16 L PN 160 35 15M6"-12UN 382 151 174 43,0 46 29.74 X 2.95
XVUNW32HL15/8 L PN 160 35 15/8"-12UN 47,7 151 174 43,0 50 37.47 x 3.00
XVUNW40HL15/8 L PN 160 42 15/8"-12UN 47,7 151 189 45,0 55 37.47 x 3.00
XVUNW40HL17/8 L PN 160 42 1.7/8"-12UN 538 151 189 45,0 60 43.69 x 3.00
XVU NW 03 HS 7/16 S PN 630 6 7/16"-20 UNF 144 91 14,9 31,0 17 9.17 x 1.83
XVU NW 04 HS 7/16 S PN 630 8 7/16"-20 UNF 144 91 14,9 31,0 17 917 x1.83
XVUNW 04 HS 1/2 S PN 630 8 1/2"-20 UNF 16,8 91 14,9 31,0 19 10.52 x 1.83
XVU NW 04 HS 9/16 S PN 630 8 911618 UNF 176 100 150 32,0 19 1189 x 1.98
XVU NW 06 HS 9/16 S PN 630 10 9/16"-18 UNF 176 100 145 32,0 19 10.89 x 1.98
XVU NW 06 HS 3/4 S PN 630 10 3/4"-16 UNF 23 111 144 33,0 2% 16.36 x 2.20
XVU NW 08 HS 9/16 S PN 630 12 9/16"-18 UNF 176 100 145 32,0 22 11.89 x 1.98
XVU NW 08 HS 3/4 S PN 630 12 3/4"-16 UNF 23 111 174 36,0 2% 16.36 x 2.20
XVUNW 08 HS 7/8 S PN 630 12 7/8"-14 UNF 255 12,7 178 38,0 27 19.18 x 2.46
XVU NW 10 HS 3/4 S PN 630 14 3/4"-16 UNF 23 111 159 35,0 2% 16.36 x 2.20
XVU NW 13 HS 3/4 S PN 400 16 3/4"-16 UNF 23 11 154 35,0 24 16.36 x 2.20
XVUNW 13 HS 7/8 S PN 400 16 7/8"-14 UNF 255 127 188 40,0 27 19.18 x 2.46
XVUNW13HS11/16 S PN 400 16 1.1/16"-12UN 319 151 204 44,0 32 23.47 x 2.95
XVU NW 16 HS 3/4 S PN 400 20 3/4"-16 UNF 23 11,1 204 42,0 32 16.36 x 2.20
XVUNW 16 HS 7/8 S PN 400 20 7/8"-14 UNF 255 127 208 440 32 19.18 x 2.46
XVUNW16HS11/16 S PN 400 20 11/16"-12UN 319 151 20,4 46,0 32 2347 x 2.95
XVUNW20HS11/16 S PN 400 25 1.1/16"-12UN 319 151 229 50,0 M 23.47 x 2.95
XVUNW20HS15/16 S PN 400 25 15M16"-12UN 382 151 229 50,0 4 2974 x2.95
XVUNW25HS15/16 S PN 400 30 15/16"-12UN 382 151 234 52,0 46 29.74 % 2.95
XVUNW25HS15/8 S PN 400 30 15/8"-12UN 47,7 151 234 52,0 50 37.47 x 3.00
XVUNW32HS15/8 S PN 315 38 15/8"-12UN 47,7 151 259 57,0 55 37.47 x 3.00
XVUNW32HS17/8 S PN 315 38 1.7/8"-12 UN 538 151 259 57,0 60 43.69 x 3.00
mlll Engineering Maintenance Center shpk HANSA ? F LEX
=NGINE=AING

Maintenance Center
EMC shpk eshte partner zyrtar i kompanise prestigjioze gjermane HANSA FLEX

Hansa Flex eshte nje kompani e shtrire ne te gjithe boten. Ajo ofron nje game jashtezakonisht te gjere te produkteve per sistemet hidraulike
mobile dhe industriale. Hansa Flex gjithashtu ofron edhe nje game shume te gjere produktesh te sistemeve pneumatike.

Hansa Flex eshte nje zgjidhje e perkryer per kompanite ge kryejne vete sherbimet e mirembaijtjes pasi ato do te gjenin aty nje furnitor me
mundesi te shkelqyera.

EMC shpk eshte duke studiuar ne detaj produktin e ofruar nga Hansa Flex me qgellim qge te behet e vlefshme dhe t|u ofroje kompanive
shqiptare zgjidhjen me te mire.

103



Cilésité
Lidhja1
Forma e Izolimit 1
Lidhja 2
Forma e Izolimit 2

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

RAKORDERITE MASHKULL-MASHKULL, ME FILETA TE GJATA
Rakorderité lidhése me fileta té gjata dhe dado pér mundési rregjistrimi

Rakorderité lidhése............cccceerenvenenn, XSV

sw 51

od2
G1

= METRIK - METRIK

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

Rakord mashkull-mashkull me fileta té gjata dhe dado pér t&€ dhéné mundésiné e rregjistrimit té pozicionit té komponentéve
hidraulik gjaté montimit

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Gelik

E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XSV NW 04 HL
XSV NW 06 HL
XSV NW 08 HL
XSV NW 10 HL
XSV NW 13 HL
XSV NW 16 HL
XSV NW 20 HL
XSV NW 25 HL
XSV NW 32 HL
XSV NW 40 HL
XSV NW 03 HS
XSV NW 04 HS
XSV NW 06 HS
XSV NW 08 HS
XSV NW 10 HS
XSV NW 13 HS
XSV NW 16 HS
XSV NW 20 HS
XSV NW 25 HS
XSV NW 32 HS

Seria

—

”w v mw v v n no no oo o s s e

Presioni
Punés L4 Celési pér  Celési pér
(Bar) @ d2(mm) G1 L2 (mm) (mm) mont.SW  mont. S1

PN 315 6 M12x15 210 70 17 17
PN 315 8 M14x15 270 80 19 19
PN 315 10 M16x15 280 100 22 22
PN 315 12 M18x15 290 10,0 24 24
PN 315 15 M22x15 310 120 27 30
PN 315 18 M26x 1.5 325 135 32 36
PN 160 22 M30x2 345 165 36 4
PN 160 28 M 36 x 2 355 185 4 46
PN 160 35 M 45 x 2 365 185 50 55
PN 160 42 M52 x 2 36,0 19,0 60 65
PN 630 6 M14x15 290 120 19 19
PN 630 8 M16x1.5 290 130 22 22
PN 630 10 M18x 1.5 295 145 24 24
PN 630 12 M20x 1.5 305 145 27 27
PN 630 14 M22x15 320 17,0 30 30
PN 400 16 M24x15 315 165 32 32
PN 400 20 M 30 x 2 335 175 4 41
PN 400 25 M36x 2 350 20,0 46 46
PN 400 30 M42x2 375 215 50 50

PN 315 38 M52 x2 370 220 65 65

X314 JVSNVH



METRIK - METRIK

—={ @ 2 -

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Me fole konike me kénd 24°

Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°

Rakord mashkull-mashkull me fileta té gjata dhe dado pér té dhéné mundésiné e rregjistrimit t& pozicionit t& komponentéve
Dizenjo hidraulik gjaté montimit

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me unazé prerése dhe me dado
Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés L2 L3 L4  Celési pér Gelési pér montim Celési pér
Kodi Seria  (Bar) @ d2(mm) G1 L1 (mm) (mm) (mm) (mm) mont.SW S1 montim S2
SV NW 04 HLMG L PN200 6 M 12x1.5 42 270 22 7,0 17 17 14
SV NW 06 HL MG L PN200 8 M 14x1.5 42 210 23 8,0 19 19 17
SV NW 08 HL MG L PN200 10 M 16x1.5 43 280 25 10,0 22 22 19
SV NW 10 HL MG L PN 200 12 M 18x1.5 44 29,0 25 10,0 24 24 22
SV NW 13 HL MG L PN200 15 M 22x1.5 46 310 27 12,0 27 30 27
SV NW 16 HL MG L PN 200 18 M 26x1.5 49 32,5 30 13,5 32 36 32
SV NW 20 HL MG L PN100 22 M 30 x2 51 345 33 16,5 36 4 36
SV NW 25 HL MG L PN 100 28 M 36 x 2 52 355 35 18,5 41 46 41
SV NW 03 HS MG S PN400 6 M 14x1.5 44 290 27 12,0 19 19 17
SV NW 04 HS MG S PN400 8 M 16x1.5 44 290 28 13,0 22 22 19
SV NW 06 HS MG S PN400 10 M 18x1.5 46 295 31 14,5 24 24 22
SV NW 08 HS MG S PN400 12 M 20x1.5 47 305 3 14,5 27 27 24
SV NW 13 HS MG S PN250 16 M 24x1.5 50 315 35 16,5 32 32 30
SV NW 16 HS MG S PN 250 20 M30x2 55 33,5 39 17,5 41 4 36
SV NW 20 HS MG S PN250 25 M 36 x 2 59 350 44 20,0 46 46 46
SV NW 25 HS MG S  PN250 30 M42x2 64 375 48 215 50 50 50
==
- _—
}*\

105



Cilésité
Lidhja1
Forma e Izolimit 1
Lidhja 2
Forma e Izolimit 2

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagia

Shénim

Rakorderité lidhése

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma E

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

XSVR ED

BSP - METRIK

Rakord mashkull-mashkull me fileta té gjata dhe dado pér t&€ dhéné mundésiné e rregjistrimit t€ pozicionit té komponentéve

hidraulik gjaté montimit
E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik
E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XSVRNWOGHLED
XSVRNWO6HL3/8ED
XSVRNWO6HL1/2ED
XSVR NW 08 HL ED
XSVRNWO8HL1/2ED
XSVR NW 10 HL ED
XSVRNW10HL1/2ED
XSVR NW 13 HL ED
XSVRNW13HL3/4ED
XSVR NW 16 HL ED
XSVRNW16HL3/4ED
XSVRNW16HL1ED
XSVRNW 20 HL ED
XSVR NW 40 HL ED
XSVRNWO8HS1/2ED
XSVRNW 13 HS ED
XSVRNW13HS3/4ED
XSVR NW 16 HS ED
XSVRNW20HS3/4ED
XSVR NW 20 HS ED
XSVR NW 25 HS ED

Presioni |

Punés

(Bar) @ d2(mm)
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 12
PN 250 15
PN 250 15
PN 250 18
PN 250 18
PN 250 18
PN 250 22
PN 250 42
PN 400 12
PN 400 16
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 25
PN 400 25
PN 400 30

G1
G1/4"-19
G3/8"-19
G 1/2"-14
G 1/4"-19
G 1/2"-14
G3/8"-19
G 1/2"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14
G1"-11
G 3/4"-14

G1.12"-11
G 1/2"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14
G 3/4"-14
G 3/4"-14

G1"-11
G1.1/4"-11

G2
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M26x 1.5
M26x1.5
M30x2
M52x2
M20 x 1.5
M24x1.5
M24x1.5
M30x2
M 36 x 2
M 36 x 2
M42x2

106

@d3
(mm)

18,9
219
26,9
18,9
26,9
219
26,9
26,9
31,9
26,9
31,9
39,9
31,9
54,9
26,9
26,9
31,9
319
31,9
39,9
49,9

i (mm)

12
12
14
12
14
12
14
14
16
14
16
18
16
2
14
14
16
16
16
18
20

L1 (mm)

53,0
54,5
58,0
55,0
59,0
56,5
60,0
62,0
66,0
66,0
68,0
73,0
71,0
86,0
65,0
68,0
70,0
75,0
80,0
82,0
89,0

L2 (mm)

27,0
27,0
27,0
28,0
27,0
29,0
29,0
31,0
31,0
335
33,5
335
34,5
36,0
30,5
315
315
335
35,0
35,0
375

Celési
pér
montim Celési pér
SW  montim S1
19 19
22 19
27 19
22 22
27 22
24 24
27 24
27 30
32 30
32 36
32 36
41 36
36 41
60 65
27 27
32 32
32 32
41 41
46 46
46 46
50 50



Cilésité
Lidhja1
Forma e Izolimit 1
Lidhja 2
Forma e Izolimit 2

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Rakorderité lidhése

'

L1

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Forma A

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

METRIK - METRIK

Rakord mashkull-mashkull me fileta té gjata dhe dado pér té dhéné mundésiné e rregjistrimit t& pozicionit t& komponentéve

hidraulik gjaté montimit
E drejté
ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik
E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XSVM NW 13 HS
XSVM NW 16 HS 22
XSVM NW 16 HS 26
XSVM NW 20 HS 26
XSVM NW 20 HS 30-1.5
XSVM NW 25 HS 30-1.5
XSVM NW 25 HS 38-1.5
XSVM NW 25 HS 45-1.5
XSVM NW 32 HS 38-1.5
XSVM NW 32 HS 45-1.5

Presioni
Punés
(Bar)

PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 315

Seria

w

»w nu 0O nuo no n no nn

= ]

Maintenance Center

EMC shpk nuk tregeton vetem produkte.

@ d2

(mm) G1

16 M22x1.5
20 M22x15
20 M26x1.5
25 M26x1.5
25 M30x1.5
30 M30x1.5
30 M38x1.5
30 M45x 1.5
38 M38x1.5
38 M45x 1.5

EMC shpk eshte zgjidhje per problemet tuaja te mirembajjes.

G2
M24x1.5
M30x2
M30x2
M 36 x 2
M 36 x 2
M42x2
M42x2
M42x2
M52 x 2
M52x2

2d3

(mm)
27
27
31
31
36
36
44
52
44
52

Engineering Maintenance Center shpk

i (mm)
14
14
16
16
16
16
16
16
16
16

L1 (mm)
68,0
70,0
72,0
75,0
75,0
79,0
79,0
79,0
81,5
81,5

Emc shpk eshte partneri Juaj i duhur per te arritur rrezultatin me te mire te mundshem ne mirembajtjen e aseteve tuaja

EMC shpk eshte e hapur per bashkepunim afatgjate me ju

107

Celési
pér
mont.
SW

32
41
41
41
41
50
50
55
60
60

Celési pér
montim S$1
32
41
41
46
46
50
50
50
65
65



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e

tubave metalik

Kodi

XGAR NW 04 HL
XGAR NW 04 HL 1/4
XGAR NW 04 HL 3/8
XGAR NW 06 HL
XGAR NW 06 HL 3/8
XGAR NW 06 HL 1/2
XGAR NW 08 HL
XGAR NW 08 HL 3/8
XGAR NW 08 HL 1/2
XGAR NW 10 HL 1/4
XGAR NW 10 HL
XGARNW 10 HL 1/2
XGAR NW 13 HL 3/8
XGAR NW 13 HL
XGAR NW 16 HL
XGAR NW 20 HL
XGAR NW 25 HL
XGAR NW 32 HL
XGAR NW 40 HL
XGARNW 03 HS
XGAR NW 04 HS
XGARNW 06 HS
XGAR NW 08 HS
XGARNW 10 HS
XGAR NW 13 HS
XGARNW 16 HS
XGAR NW 20 HS
XGARNW 25 HS
XGAR NW 32 HS

Rakorderité me fileta cilindrike té brendshme BSP

Rakorderité lidhése

Me fileta cilindrike té brendshme BSP

Forma A

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

me tubat
E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

BSP - METRIK

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik
E elektrogalvanizuar

Presioni |

Punés
Seria (Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 315
PN 315
PN 250

—

w nu nu no no n no no oo oo r - - - KK Koo

@ d2

(mm) G1

6 G 1/8"-28
6 G1/4"-19
6 G 3/8"-19
8 G1/4"-19
8 G 3/8"-19
8 G1/2"-14
10 G 1/4"-19
10 G 3/8"-19
10 G1/2"-14
12 G1/4"-19
12 G 3/8"-19
12 G1/2"-14
15 G 3/8"-19
15 G1/2"-14
18 G1/2"-14
22 G 3/4"-14
28 G1"-11
35 G1.1/4"-11
42 G1.1/2"-11

G1/4"-19
G 1/4"-19

10 G 3/8"-19
12 G 3/8"-19
14 G1/2"-14
16 G1/2"-14
20 G 3/4"-14
25 G1"-11
30 G1.1/4"-11
38 G1.1/2"-11

108

RAKORDERITE FEMER-MASHKULL

G2
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M14x15
M14x1.5
M14x15
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M30x2
M36x2
M45x2
M52x2
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M30x2
M 36 x 2
M42x2
M52 x2

i (mm)

12,0
17,0
17,0
17,0
17,0
20,0
17,0
17,0
20,0
17,0
17,0
20,0
17,0
20,0
20,0
22,0
245
26,5
28,5
17,0
17,0
17,0
17,0
20,0
20,0
22,0
24,5
26,5
28,5

L1 (mm)

26,0
31,0
32,0
31,0
32,0
36,0
32,0
33,0
37,0
32,0
33,0
37,0
34,0
38,0
38,0
43,0
45,5
51,5
53,5
33,0
33,0
34,0
34,0
40,0
40,0
45,0
49,5
55,5
59,5

L2 (mm)

19,0
24,0
25,0
24,0
25,0
29,0
25,0
26,0
30,0
25,0
26,0
30,0
27,0
31,0
30,5
355
38,0
41,0
42,5
26,0
26,0
26,5
26,5
32,0
31,5
34,5
37,5
42,0
435

Gelési pér montim
SW

14
19
22
19
2
27
19
2
27
19
2
27
2
27
27
32
41
50
55
19
19
2
2
27
27
36
41
50
60



= =3

BSP - METRIK

s

: I L?h -

- L1 -
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta cilindrike t& brendshme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma A
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Celési
Presioni | pér

Punés @ d2 montim Celési pér
Kodi Seria (Bar) (mm) G1 G2 i(mm) L1(mm) L2(mm) SW montimS1
GAR NW 04 HL MG L PN 200 6 G 1/8"-28 M12x1.5 12,0 34,0 19,0 14 14
GAR NW 06 HL MG L PN 200 8 G 1/4"-19 M14x1.5 17,0 39,0 24,0 19 17
GARNWOGBHL1/2MG L PN 200 8 G1/2"-14 M14x1.5 20,0 44,0 29,0 27 17
GAR NW 08 HL MG L PN 200 10 G 1/4"-19 M16x1.5 17,0 40,0 25,0 19 19
GARNW 10 HL MG L PN 200 12 G 3/8"-19 M18x1.5 17,0 41,0 26,0 22 22
GARNW 13 HL MG L PN 200 15 G1/2"-14 M22x1.5 20,0 45,0 30,0 27 27
GARNW 16 HL MG L PN 200 18 G1/2"-14 M26x1.5 20,0 46,0 29,5 27 32
GAR NW 20 HL MG L PN 100 22 G 3/4"-14 M30x2 22,0 51,0 345 32 36
GAR NW 04 HS MG S PN 250 8 G 1/4"-19 M16x1.5 17,0 41,0 26,0 19 19
GAR NW 06 HS MG S PN 250 10 G 3/8"-19 M18x 1.5 17,0 42,0 26,5 24 22

m’, Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=EAINGG

Maintenance Center

Hidraulika ka sekretet e saj. Do nje kohe, impenjim, vullnet dhe dashuri per punen para se te beheni nje teknik i mire hidraulik
Nuk jemi duke folur per hidrauliken civile, jemi duke folur per hidrauliken e presionit te larte.

A e dini ge hidraulika shtrihet ne ¢do pjese te jetes. Ajo eshte prezente tek mjetet aerospaciale, avionet, makinerite industriale te prodhimit,
makinerite e ndertimit, makiinerite bujgesore, efj, etj.

Kur fillon te studiosh hidrauliken e aplikuar, e sheh se sa e gjere eshte fusha.

Nese je teknik ge ke punuar me sistemet hidraulike e ke me te thjeshte per te mesuar. Por gjithmone ke nevoje te mesosh.

109



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e

tubave metalik

Kodi

XGAM NW 04 HL
XGAM NW 04 HL 22
XGAM NW 06 HL
XGAM NW 06 HL 22
XGAM NW 08 HL
XGAM NW 08 HL 22
XGAM NW 10 HL
XGAMNW 10 HL 18
XGAM NW 10 HL 22
XGAM NW 13 HL
XGAM NW 13 HL 22
XGAM NW 16 HL
XGAM NW 20 HL
XGAM NW 25 HL
XGAM NW 32 HL
XGAM NW 40 HL
XGAM NW 03 HS
XGAM NW 04 HS
XGAM NW 06 HS
XGAM NW 08 HS
XGAM NW 10 HS
XGAM NW 13 HS
XGAM NW 16 HS
XGAM NW 20 HS
XGAM NW 25 HS
XGAM NW 32 HS

Rakorderité lidhése

Me fileta cilindrike t& brendshme METRIKE

Forma A

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Me fole konike me kénd 24°

me tubat
E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik
E elektrogalvanizuar

Presioni |

Punés
Seria (Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 315
PN 315
PN 250

—

”w nu v nu nu no nu noounuo oo - - - e e

@ d2

(mm)

6

G1
M10x 1
M22x1.5
M12x1.5
M22x1.5
M14x1.5
M22x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M 26 x 1.5
M33x2
M42 x 2
M48x2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M 27 x 2
M33x2
M42x2
M48x2

110

G2
M12x1.5
M12x1.5
M14x1.5
M14x15
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M30x2
M 36 x 2
M45x 2
M52 x 2
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24x15
M30x2
M 36 x 2
M42x2
M52 x 2

METRIK - METRIK

Gl

i (mm)

12,5
19,0
17,0
19,0
17,0
19,0
17,0
17,0
19,0
17,0
19,0
19,0
21,0
24,0
26,0
28,0
17,0
17,0
17,0
17,0
19,0
19,0
22,0
24,0
26,0
28,0

i
!

s ,}:/ vy et

: L1 - -

Gelési pér montim

L1 (mm) L2 (mm) SW
26,5 19,5 14
35,0 28,0 27
31,0 24,0 17
35,0 29,0 27
32,0 25,0 19
36,0 29,0 27
33,0 26,0 22
34,0 27,0 24
36,0 29,0 27
35,0 28,0 24
37,0 30,0 27
37,0 29,5 27
42,0 34,5 32
45,0 375 41
51,0 40,5 55
53,0 42,0 60
33,0 26,0 17
33,0 26,0 19
34,0 26,5 22
35,0 275 24
39,0 31,0 27
39,0 30,5 30
45,0 34,5 36
49,0 37,0 4
55,0 41,5 55
59,0 43,0 60



RAKORDERITE FEMER-MASHKULL ADAPTOR

Rakorderité me fileta cilindrike té brendshme BSP dhe té jashtéme BSP

Rakorderité adaptor RIK
sw
" -
l % BSP - BSP

2d3

JL-’—/}E‘/&

- L -

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike té brendshme BSP
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér
Forma e rakordit | drejté,i shkurtér

Materiali Gelik

Sipérfagia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni i Punés @d3 i Celési pér mont.

Kodi (Bar) G1 G2 (mm) (mm) i2(mm) L (mm) sw
RIK NW 10 03 400 G 3/8"-19 G1/8"-28 22 12 9 225 22
RIKNW 13 03 400 G1/2"-14 G1/8"-28 26 14 9 24,0 27
RIK NW 13 06 315 G1/2"-14 G 1/4"-19 26 14 13 24,0 27
RIK'NW 20 06 315 G 3/4"-14 G 1/4"-19 32 16 13 26,0 32
RIK NW 20 10 315 G 3/4"-14 G3/8"-19 32 16 14 26,0 32
RIK NW 25 06 315 G1"-11 G1/4"-19 39 18 14 29,0 41
RIK NW 25 10 315 G1"-11 G 3/8"-19 39 18 14 29,0 41
RIKNW 25 13 315 G1"-11 G 1/2"-14 39 18 16 29,0 41
RIK NW 32 13 160 G 1.1/4"-11 G1/2"-14 49 20 16 32,0 50
RIKNW 32 20 160 G1.1/4"-11 G 3/4"-14 49 20 18 32,0 50
RIK NW 40 13 160 G1.1/2"-11 G 1/2"-14 55 22 16 36,0 55
RIK NW 40 20 160 G1.1/2"-11 G 3/4"-14 55 22 18 36,0 55
RIK NW 40 25 160 G1.1/2"-11 G1"-11 55 22 20 36,0 55

m’, Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=EAINGG

Maintenance Center
Valvolat jane komponente hidraulik ge sherbejne per te kontrolluar tre elemente kryesor.
1. Presionin
2. Prurjen

3. Drejtimin e rrjedhjes se vajit hidraulik

Njihuni me llojet e valvolave, menyren e funksionimit te tyre dhe funksionin ne sistemin hidraulik. kontaktoni EMC shpk
11



BSP - BSP

[

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike t& brendshme BSP
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér
Forma e rakordit | drejté,i shkurtér

Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni i Punés gd3 i1 Celési pér mont.
Kodi (Bar) G1 G2 (mm) (mm) i2(mm) L (mm) sw
RIKNW 10 03 MG 250 G 3/8"-19 G1/8"-28 22 12 8 22,5 22
RIKNW 13 03 MG 250 G1/2"-14 G1/8"-28 26 14 8 24,0 27
RIKNW 13 06 MG 200 G1/2"-14 G 1/4"-19 26 14 12 24,0 27
RIK NW 20 06 MG 200 G 3/4"-14 G 1/4"-19 32 16 12 26,0 32
RIK NW 20 10 MG 200 G 3/4"-14 G 3/8"-19 32 16 12 26,0 32
RIK NW 25 10 MG 200 G1"-11 G 3/8"-19 39 18 12 29,0 41
RIKNW 25 13 MG 200 G1"-11 G 1/2"-14 39 18 14 29,0 41
RIKNW 32 13 MG 100 G 1.1/4"-11 G1/2"-14 49 20 14 32,0 50
RIK NW 32 20 MG 100 G 1.1/4" 11 G 3/4"-14 49 20 16 32,0 60
RIK NW 40 13 MG 100 G1.1/2"-11 G1/2"-14 55 22 14 36,0 55
RIK NW 40 20 MG 100 G1.1/2"-11 G 3/4"-14 55 22 16 36,0 55
RIK NW 40 25 MG 100 G1.1/2"-11 G1"-11 55 22 18 36,0 55

mlll Engineering Maintenance Center shpk =S - - ®

Maintenance Center
Emc shpk eshte partner zyrtar i kompanise NILFISK
NILFISK eshte nje kompani daneze ge prodhon makineri dhe pajisje pastrimi per ¢do lloj industrie.

EMC shpk ofron jo vetem produktet e saj por edhe pjeset e kembimit. Gjithashtu EMC shpk ofron edhe sherbimet e mirembajtjes se ketyre
makinerive dhe pajisjeve, bazuar ne rekomandimet e prodhuesit.

Ju keshillojme te beheni praktik. Para se te zgjidhni llojin e makinerise, verifikoni me pare nese per ate tip ju ofrohen sherbimet e
mirembajtjes. Nuk ekziston nje tip makinerie ge nuk ka nje protokoll mirembaijtje.

Ne tashme kemi filluar te kemi klientet tane ne lidhje me pajisjet e pastrimit NILFISK

NILFISK eshte nje kompani shume serioze me produkte te shkelqyera. Vizitoni website:
https://www.nilfisk.com/en/Pages/default.aspx

112



BSP - BSP

- L -

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma E

Lidhja 2 Me fileta cilindrike t& brendshme BSP
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér
Forma e rakordit | drejté,i shkurtér

Materiali Gelik

Sipérfagia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni i Punés @d3 i1 Gelési pér

Kodi (Bar) G1 G2 (mm) (mm) i2(mm) L(mm) mont. SW
RIK NW 10 03 ED 400 G 3/8"-19 G 1/8"-28 219 12 9 22,5 22 :
RIK NW 13 03 ED 400 G1/2"-14 G1/8"-28 269 14 9 24,0 27 >
RIK NW 13 06 ED 400 G1/2"-14 G 1/4"-19 269 14 14 24,0 27 z
RIK NW 20 06 ED 315 G 3/4" 14 G 1/4" 19 31,9 16 14 26,0 32 /1]
RIK NW 20 10 ED 315 G 3/4"-14 G 3/8"-19 319 16 14 26,0 32 >
RIK NW 25 06 ED 315 G1"-11 G 1/4" 19 399 18 14 29,0 41 =
RIK NW 25 10 ED 315 G1"-11 G 3/8"-19 399 18 14 29,0 41 mn
RIK NW 25 13 ED 315 G1"-11 G 1/2" 14 399 18 16 29,0 41 ™
RIK NW 32 13 ED 315 G 1.1/4" 11 G1/2"-14 499 20 16 32,0 50 m
RIK NW 32 20 ED 315 G 1.1/4" -11 G 3/4"-14 499 20 18 32,0 50 x
RIK NW 40 13 ED 250 G1.1/2"-11 G1/2"-14 54,9 22 16 36,0 55
RIK NW 40 20 ED 250 G1.1/2"-11 G 3/4"-14 54,9 22 18 36,0 55
RIK NW 40 25 ED 250 G1.1/2"-11 G1"-11 54,9 22 20 36,0 55
mlll Engineering Maintenance Center shpk
bR e CHARGEPUMP LINDE

A e dini se ¢fare eshte nje CHARGEPUMP (pompe karikuese)?

Chargepump eshte pompa ge karikon me vaj nje sistem te
transmensionit hidrostatik.

Sistemi i transmensionit hidrostatik eshte sistemi kur vaji ge del nga porta e
hidromotorit sherben si vaj ge thithet nga pompa.

Pompa e karikimit ka nje rendesi shume te madhe sepse ........c.c.cooevrvrinnne.

113



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Rakorderité adaptor ...........c.ccccccericneeniiinenn. RIL

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma B

Me fileta cilindrike té brendshme BSP

Rakord-adaptor mashkull-femér -

| drejté,i gjaté BSP BSP
ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Celik

E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e

tubave metalik

Kodi

RIL NW 03 06
RIL NW 03 10
RIL NW 06 03
RIL NW 06 06
RIL NW 06 10
RIL NW 06 13
RIL NW 06 20
RIL NW 10 06
RIL NW 10 10
RIL NW 10 13
RIL NW 10 20
RIL NW 13 10
RILNW 13 13
RIL NW 13 20
RIL NW 13 25
RIL NW 13 32
RIL NW 20 13
RIL NW 20 20
RIL NW 20 25
RIL NW 20 32
RIL NW 20 40
RIL NW 25 20
RIL NW 25 32
RIL NW 25 40
RIL NW 32 25
RIL NW 32 40
RIL NW 40 32
RIL NW 50 40

Pres. Punés gd3
(Bar) @ d1 (mm) G1 G2 (mm) i1 (mm)
400 4 G1/8"-28 G 1/4"-19 14 8
400 4 G1/8"-28 G 3/8"-19 14 8
400 5 G1/4"-19 G1/8"-28 18 12
400 5 G 1/4"-19 G 1/4"-19 18 12
400 5 G1/4"-19 G3/8"-19 18 12
400 5 G 1/4"-19 G1/2"-14 18 12
315 5 G1/4"-19 G 3/4"-14 18 12
400 8 G 3/8"-19 G 1/4"-19 22 12
400 8 G3/8"-19 G 3/8"-19 22 12
400 8 G 3/8"-19 G1/2"-14 22 12
315 8 G3/8"-19 G 3/4"-14 22 12
315 12 G 1/2"-14 G3/8"-19 26 14
315 12 G1/2"-14 G1/2"-14 26 14
315 12 G1/2"-14 G 3/4"-14 26 14
315 12 G1/2"-14 G1"-11 26 14
160 10 G 1/2"-14 G 1.1/4"-11 26 14
315 16 G3/4"-14 G1/2"-14 32 16
315 16 G 3/4"-14 G 3/4"-14 32 16
315 16 G3/4"-14 G1"-11 32 16
160 16 G 3/4"-14 G 1.1/4"-11 32 16
160 16 G3/4"-14 G1.1/2"-11 32 16
315 20 G1"-11 G 3/4"-14 39 18
160 20 G1"-11 G 1.1/4"-11 39 18
160 20 G1"-11 G1.1/2" -1 39 18
160 25 G1.1/4"-11 G1"-11 49 20
160 25 G1.1/4"-11 G1.1/2" -1 49 20
160 32 G1.12"-11 G 1.1/4"-11 55 22
160 40 G2'-11 G1.1/2" -1 68 24
F -
T/

114

@d3
(<31

-

i2 (mm)
17,0
17,0
12,0
17,0
17,0
20,0
22,0
17,0
17,0
20,0
22,0
17,0
20,0
22,0
245
26,5
20,0
22,0
245
26,5
28,5
22,0
26,5
28,5
24,5
28,5
26,5
28,5

—

21

L (mm)
31,0
32,0
28,0
35,0
36,0
40,0
43,0
36,0
35,5
41,0
44,0
36,0
42,0
46,0
49,0
53,0
41,0
46,0
51,0
55,0
57,0
47,0
57,0
59,0
52,0
60,0
58,0
62,0

Celési pér mont. SW
19
24
19
19
24
27
36
22
24
27
36
27
27
36
41
55
32
36
41
55
60
41
55
60
50
60
55
70



Rakorderité adaptor..............cccoccveeeiinnennns RIL MG

BSP - BSP

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike t& brendshme BSP
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér
Forma e rakordit | drejté,i gjaté

Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés @ d3
Kodi (Bar) @ d1(mm) G1 G2 (mm) i1(mm) i2(mm) L(mm) Celésipér mont. SW
RIL NW 03 06 MG 250 4 G 1/8"-28 G 1/4"-19 14 8 17,0 31 19
RIL NW 03 10 MG 250 4 G1/8"-28 G 3/8"-19 14 8 17,0 32 24
RIL NW 06 03 MG 250 5 G1/4"-19 G1/8"-28 18 12 12,0 28 19
RIL NW 06 10 MG 250 5 G1/4"-19 G 3/8"-19 18 12 17,0 36 24
RIL NW 06 13 MG 250 5 G1/4"-19 G1/2"-14 18 12 20,0 40 27
RIL NW 06 20 MG 200 5 G1/4"-19 G 3/4"-14 18 12 22,0 43 36
RIL NW 10 06 MG 250 8 G3/8"-19 G 1/4"-19 22 12 17,0 36 22
RIL NW 10 13 MG 250 8 G3/8"-19 G1/2"-14 22 12 20,0 41 27
RIL NW 10 20 MG 200 8 G 3/8"-19 G 3/4"-14 22 12 22,0 44 36
RIL NW 13 10 MG 200 12 G1/2"-14 G 3/8"-19 26 14 17,0 36 27
RIL NW 13 20 MG 200 12 G1/2"-14 G 3/4"-14 26 14 22,0 46 36
RIL NW 13 25 MG 200 12 G1/2"-14 G1"-1 26 14 24,5 49 41
RIL NW 20 13 MG 200 16 G 3/4"-14 G1/2"-14 32 16 20,0 41 3?2
RIL NW 20 25 MG 200 16 G 3/4" 14 G1"-11 32 16 24,5 51 41
RIL NW 25 20 MG 200 20 G1"-11 G 3/4"-14 39 18 22,0 47 41
RIL NW 25 32 MG 100 20 G1"-11 G 1.1/4" 11 39 18 26,5 57 55
RIL NW 25 40 MG 100 20 G1"-11 G 1.1/2" 11 39 18 28,5 59 60
RIL NW 32 25MG 100 25 G1.1/4"-11 G111 49 20 24,5 50 60
RIL NW 32 40 MG 100 25 G 1.1/4" 11 G 1.1/2" 11 49 20 28,5 60 60
RIL NW 40 32 MG 100 32 G1.1/2"-11 G 1.1/4" 11 55 22 26,5 58 55
F- -
/\-f‘,

115



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Dizenjo

Forma e rakordit
Materiali
Sipérfagia

Shénim

Rakorderité adaptor

I
&

-
o -
]
2

-

—

i
il —— . i2 - -

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP
Forma E

Me fileta cilindrike t& brendshme BSP
Rakord-adaptor mashkull-femér

| drejté,i gjaté

Gelik

E elektrogalvanizuar

L -

BSP - BSP

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
RIL NW 03 06 ED
RIL NW 03 10 ED
RIL NW 06 03 ED
RIL NW 06 10 ED
RIL NW 06 13 ED
RIL NW 06 20 ED
RIL NW 10 06 ED
RILNW 10 13 ED
RIL NW 10 20 ED
RILNW 13 10 ED
RIL NW 13 20 ED
RIL NW 13 25 ED
RILNW 13 32 ED
RIL NW 20 13 ED
RIL NW 20 25 ED
RIL NW 20 32 ED
RIL NW 20 40 ED
RIL NW 25 20 ED
RIL NW 25 32 ED
RIL NW 25 40 ED
RIL NW 32 25 ED
RIL NW 32 40 ED
RIL NW 40 32 ED
RIL NW 50 40 ED

116

@d3
Pres. Punés (Bar) @ d1 (mm) G1 G2 (mm) i1 (mm)
400 4 G 1/8" -28 G 1/4"-19 13,9 8
400 4 G 1/8"-28 G 3/8"-19 13,9 8
400 5 G 1/4"-19 G 1/8"-28 18,9 12
400 5 G1/4"-19 G 3/8"-19 18,9 12
400 5 G 1/4"-19 G1/2"-14 18,9 12
400 5 G1/4"-19 G 3/4"-14 18,9 12
400 8 G 3/8"-19 G 1/4"-19 21,9 12
400 8 G 3/8"-19 G1/2"-14 21,9 12
315 8 G 3/8"-19 G 3/4"-14 21,9 12
400 12 G1/2"-14 G 3/8"-19 26,9 14
315 12 G1/2"-14 G 3/4"-14 26,9 14
315 12 G1/2"-14 G1"-11 26,9 14
315 10 G1/2"-14 G1.1/4"-11 26,9 14
315 16 G 3/4"-14 G1/2"-14 31,9 16
315 16 G3/4"-14 G1"-11 31,9 16
315 16 G 3/4"-14 G1.1/4"-11 31,9 16
250 16 G3/4"-14 G1.1/2"-11 31,9 16
315 20 G1"-11 G 3/4"-14 39,9 18
315 20 G1"-11 G1.1/4"-11 39,9 18
250 20 G1"-11 G1.1/2"-11 39,9 18
315 25 G 1.1/4"-11 G1"-11 49,9 20
250 25 G1.1/4"-11 G1.1/2"-11 49,9 20
250 32 G1.1/2"-11 G1.1/4"-11 54,9 22
160 40 G2"-11 G1.1/2"-11 69,9 24
HANSAFFLEX

i2 (mm)
17,0
17,0
12,0
17,0
20,0
22,0
17,0
20,0
22,0
17,0
22,0
245
26,5
20,0
24,5
26,5
28,5
22,0
26,5
28,5
24,5
28,5
26,5
28,5

L (mm)
31,0
32,0
28,0
36,0
40,0
43,0
36,0
41,0
44,0
36,0
46,0
49,0
53,0
41,0
51,0
55,0
57,0
47,0
57,0
59,0
52,0
60,0
58,0
65,5

Celési pér mont. SW
19
24
19
24
27
36
22
27
36
27
36
41
55
32
41
55
60
41
55
60
50
60
55
70



Rakorderité me fileta cilindrike té brendshme METIKE dhe té jashtéme BSP

Rakorderité adaptor ...........ccccccceeeriineenninnnen. RIL R-M

BSP - METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike t& brendshme METRIKE
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér

Forma e rakordit | drejté,i gjaté

Materiali Celik

Sipérfagia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni Punés @d3 i1 Celési pér mont.
Kodi (Bar) @dl(mm) G1 G2 (mm) (mm) i2(mm) L (mm) sw
RIL NW 13 M 12 250 10,5 G1/2"-14 M12x15 26 14,0 18 26,5 27
RIL NW 20 M 26 250 16,0 G3/4"-14 M26x 1.5 32 16,5 20 46,0 36
RIL NW 25 M 22 250 20,0 G1"-11 M22x15 39 18,0 18 29,0 41
mlll Engineering Maintenance Center shpk Linde Meredaskisnding

=NGINEE=EAING 6 z /

Maintenance Center

EMC shpk eshte perfagesuesi zyrtar i kompanise LINDE MATERIAL HANDLING
Ne fakt LINDE eshte Mercedezi i Pirunave.

EMC di te riparoje ¢do Linde. Nese nuk arrin te gjej defektin, ka se ku te pyes. Tek prodhuesi.

PALLET TRUCK CiTi ONE

Transpaleta PALLET TRUCK CiTi ONE eshte nje pajisje ideale ge perdoret nga
punonjesit gjate dorezimit te ngarkesave me kamion. Ato garantojne nje perpunim te
shpejte te ngarkeses edhe kur hapesirat jane te ngushta. Keto transpaleta jane te
shpejta pasi ato jane elektrike.

Te studiuara per operatoret e transportit, ato jane pajisjet ideale nese doni te kryeni nje
furnizim te shpejte te mallit

Transpaleta PALLET TRUCK CiTi ONE garantojne transportin e ngarkesave me
peshe deri ne 500 kg

Per me teper kontaktoni me EMC shpk

117



Rakorderité me fileta cilindrike té brendshme METIKE dhe té jashtéme METRIKE

Rakorderité adaptor ...........c.ccocevieiiieeniineenine RIKM
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Forma B
Lidhja 2 Me fileta cilindrike t& brendshme METRIKE
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér

Forma e rakordit | drejté,i shkurtér
Materiali Celik METRIK - METRIK i

I- i /
Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar [
. .
L

Shénim 1

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e i,
lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

2d3 i1 Gelési pér

Kodi Pres. Punés (Bar) G1 G2 (mm) (mm) i2(mm) L(mm) mont.SW
RIKM 14 12-1 400 M14x1.5 M12x1 19 12 10 20 24
RIKM 16 12 400 M16x1.5 M12x15 21 12 10 24 27
RIKM 16 12-1 400 M16x15 M12x1 27 12 12 24 27
RIKM 22 12 400 M22x15 M12x15 27 14 12 24 27
RIKM 22 14 400 M22x15 M14x15 27 14 12 24 27

METRIK - METRIK

Cilésité

Lidhja1 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike t€ brendshme METRIKE
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér

Forma e rakordit | drejté,i gjaté

Materiali Gelik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t€ punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

@d3
Kodi Pres. Punés (Bar) @ d1(mm) G1 G2 (mm) i1 (mm) i2(mm) L(mm) Celésipér mont. SW
RIL M 18 22 250 8 M18x 15 M22x15 23 12 20 41 32

118



RAKORDERITE LIDHESE (me kénd 45°), ME KOKE KONIKE

Rakorderité dopio-dado ............cccceecuveennne DMO 45

METRIK-METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Lidhja 2 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 2 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Dizenjo Rakord lidhés me dopio-dado

Forma e rakordit Me kénd 450

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Gelési  Gelési m”’

Presioni pér pér ENGINEEAING
| Punés mont. montim
Kodi Seria (Bar) @d(mm) G1 L1(mm) Sw $1 OR Engineering Maintenance
DMO 45 NW 04 L L 400 6 M12x15 225 14 14 40x15 Center shpk
DMO 45 NW 06 L L 400 8 M14x15 23,0 1% 17 6.0x15 T e
A e dini se si jane te
DMO 45 NW 08 L L 400 10 M16x1.5 25,0 19 19 75x15 ndertuara pompat me pistona
DMO 45 NW 10 L L 400 12 M18x1.5 25,5 19 2 9.0x15 aksial?
DMO 45 NW 13 L L 400 15 M22x15 27,0 2 2 12.0x2.0
DMO 45 NW 16 L L 315 18 M26x 1.5 30,0 27 32 15.0x 2.0
DMO 45 NW 20 L L 315 22 M 30x 2 32,0 30 36 200%2.0
DMO 45 NW 25 L L 250 28 M 36 x 2 35,0 % 41 26.0%2.0
DMO 45 NW 32 L L 250 35 M45x 2 39,5 50 50 320%25
DMO 45 NW 40 L L 250 42 M52 x 2 42,0 50 60 38.0%25
DMO 45 NW 03 S S 630 6 M14x15 235 1 17 40x15
DMO 45 NW 04 S S 630 8 M16x1.5 26,5 19 19 6.0x15
DMO 45 NW 06 S S 630 10 M18x15 27,0 19 2 75x15
DMO 45 NW 08 S S 630 12 M20x1.5 275 19 24 9.0x15
DMO 45NW 13 S S 400 16 M24x15 315 27 30 12.0x2.0
DMO 45 NW 16 S S 400 20 M 30 x 2 36,0 30 36 16.3x 2.4
DMO 45NW 20 S S 400 25 M 36 x 2 405 3% 46 203x24
DMO 45NW 25 S S 400 30 M42x2 445 50 50 253%24
DMO 45NW 32 S s 315 38 M52x 2 50,5 50 60 333x24
HANSAFFLEX

119



XVEWO 45

METRIK-METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord lidhés mashkull-femér, me drejtim té rregullueshém gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 450

Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado

Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni pér pér

| Punés L2 montim montim
Kodi Seria (Bar) @d2(mm) G1+G2 L1 (mm) (mm) L7 (mm) SW S1 OR
XVEWO45NWO04HL L 315 6 M12x1.5 26,0 9,0 16,0 14 14 40x15
XVEWO45NWO06HL L 315 8 M14x1.5 27,5 12,0 19,0 14 17 6.0x15 :
XVEWO45NWO08HL L 315 10 M16x1.5 29,0 12,0 19,0 19 19 75x15
XVEWO45NW10HL L 315 12 M18x1.5 29,5 14,0 21,0 19 22 9.0x15 >
XVEWO45NW13HL L 315 15 M22x15 32,5 17,0 24,0 22 27 12.0x2.0 z
XVEWO45NW16HL L 315 18 M26x1.5 35,5 16,5 24,0 27 32 15.0x2.0 m
XVEWO45NW20HL L 160 22 M30x2 38,5 185 26,0 30 36 20.0x2.0 >
XVEWO45NW25HL L 160 28 M 36 x 2 415 230 305 36 4 26.0x2.0 %
XVEWO45NW32HL L 160 35 M45x 2 51,0 26,5 37,0 50 50 320x25 “
XVEWO45NW40HL L 160 42 M52x2 56,0 26,0 37,0 50 60 38.0x25 F
XVEWO45NWO3HS S 630 6 M14x1.5 27,0 9,0 16,0 14 17 40x15 m
XVEWO45NW04HS S 630 8 M16x 1.5 27,5 12,0 19,0 19 19 6.0x15 x
XVEWO45NWO06HS S 630 10 M18x 1.5 30,0 135 21,0 19 22 75x15
XVEWO45NW08HS S 630 12 M20x1.5 31,0 16,5 24,0 19 24 9.0x15
XVEWO45NW13HS S 400 16 M24x15 36,5 155 24,0 19 30 12.0x2.0
XVEWO45NW16HS S 400 20 M30x2 445 16,0 26,5 27 36 16.3x2.4
XVEWO45NW20HS S 400 25 M 36 x 2 50,0 18,5 305 36 46 20.3x24
XVEWO45NW25HS S 400 30 M42x2 55,0 235 37,0 50 50 253x24
XVEWO45NW32HS S 315 38 M52x2 63,0 21,0 37,0 50 60 33.3x24

120



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar t€ punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave

metalik

Kodi

WB45 NW 04 AOL
WB45 NW 06 AOL
WB45 NW 08 AOL
WB45 NW 10 AOL
WB45 NW 13 AOL
WB45 NW 16 AOL
WB45 NW 20 AOL
WB45 NW 25 AOL
WB45 NW 32 AOL
WB45 NW 40 AOL

Cilésité
Lidhja 1
Forma e Izolimit 1
Lidhja 2
Forma e Izolimit 2

Dizenjo

Forma e rakordit
Materiali
Sipérfagja
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar t€ punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave

metalik

Kodi

WB45 AOL 04 HL
WB45 AOL 06 HL
WB45 AOL 08 HL
WB45 AOL 10 HL
WB45 AOL 13 HL
WB45 AOL 16 HL
WB45 AOL 20 HL
WB45 AOL 25 HL
WB45 AOL 32 HL
WB45 AOL 40 HL

Seria

—

r- r - O - - - -

Seria

—

r- O - O - - - -

Rakorderité dopio-dado ............ccceecvreennnnd WB45 AOL

Dado me fileta METRIKE -
Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring ‘ :‘(/ ﬁﬁ"’“
Dado me fileta METRIKE N\

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

Rakord lidhés me dopio-dado (me kthesé tubi té shkurtér)
Me kénd 450

falk METRIK-METRIK

E elektrogalvanizuar

Pér tub me @ té Celési pér montim  Celési pér mont.

jashtém (mm) Presioni | Llogaritur (Bar) G1+G2 $1 S2 OR1 + OR2
6 315 M12x1.5 14 14 40x1.5
8 315 M14x1.5 17 17 6.0x15
10 315 M16x1.5 19 19 75x15
12 315 M18x1.5 22 22 9.0x15
15 315 M22x1.5 27 27 120x2.0
18 315 M26x1.5 32 32 15.0x2.0
22 160 M30x2 36 36 20.0x2.0
28 160 M 36 x2 41 41 26.0x2.0
35 160 M45x2 50 50 320x25
42 160 M52x2 60 60 38.0x25

Rakorderité dopio-dado ............c..cceereennnn WB45 AOL HL

Dado me fileta METRIKE

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Me fileta té jashtéme METRIKE

Fole konike me kénd 24°

o=

Rakord lidhés me mashkull-femér (me kthesé tubi té shkurtér)
Me kénd 450

o METRIK-METRIK

E elektrogalvanizuar

Pér tub me @ té Celési pér montim  Gelési pér mont.

jashtém (mm) Presioni | Llogaritur (Bar) G1+G2 $1 S2 OR
6 315 M12x1.5 14 12 40x15
8 315 M14x1.5 17 14 6.0x1.5
10 315 M16x 1.5 19 17 75x15
12 315 M18x1.5 22 19 9.0x15
15 315 M22x1.5 27 22 12.0x2.0
18 315 M26x1.5 32 27 15.0x2.0
22 160 M30x2 36 30 20.0x2.0
28 160 M36x2 4 36 26.0x2.0
35 160 M45x2 50 46 320x25
42 160 M52x2 60 55 38.0x25



Rakorderité dopio-dado ............ccceecvverrnnene. WB45 A0S

Cilésité

Lidhja1 Dado me fileta METRIKE =
Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring = i
Lidhja 2 Dado me fileta METRIKE ‘ i )
Forma e Izolimit 2 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring \/

Dizenjo Rakord lidhés me dopio-dado (me kthesé tubi té shkurtér)

Forma e rakordit Me kénd 450

Materiali Gelik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar M ETRI K' M ETRI K

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar t€ punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave
metalik

Pér tub me @ té Celési pér montim Gelési pér montim
Kodi Seria jashtém (mm) Presioni | Llogaritur (Bar) G1+G2 S1 S2 OR1+0OR2
WB45 NW 03 AOS S 6 600 M14x1.5 17 17 40x1.5
WB45 NW 04 AOS S 8 600 M16x 1.5 19 19 6.0x1.5
WB45 NW 06 AOS S 10 600 M18x1.5 22 22 75x15
WB45 NW 08 AOS S 12 600 M20x1.5 24 24 9.0x1.5
WB45 NW 10 AOS S 14 600 M22x1.5 27 27 10.0x2.0
WB45 NW 13 AOS S 16 400 M24x1.5 30 30 12.0x2.0
WB45 NW 16 AOS S 20 400 M30x2 36 36 16.3x24
WB45 NW 20 AOS S 25 400 M36x2 46 46 20.3x24
WB45 NW 25 A0S S 30 400 M42x2 50 50 25.3x2.4
WB45 NW 32 AOS S 38 315 M52x2 60 60 332x24
Rakorderité dopio-dado ............cccccvveeriicicineeeennne. WB45 AOS HS
Cilésité
Lidhja1 Dado me fileta METRIKE e
Forma e Izolimit 1 Koké koni.ke me"kénd 24°, me guarnicion O-Ring Q’!"—-‘.‘W:
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés me mashkull-femér (me kthe
Forma e rakordit Me kénd 450 M ETRI K' M ETRI K
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
s
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund
té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Pér tub me @ té Celési pér montim  Gelési pér mont.

Kodi Seria  jashtém (mm) Presioni | Llogaritur (Bar) G1+G2 S1 S2 OR

WB45 AOS 03 HS S 6 600 M14x1.5 17 14 40x15
WB45 AOS 04 HS S 8 600 M16x 1.5 19 17 6.0x1.5
WB45 AOS 06 HS S 10 600 M18x1.5 22 19 75x15
WB45 AOS 08 HS S 12 600 M20x1.5 24 22 9.0x15
WB45 AOS 10 HS S 14 600 M22x1.5 27 22 10.0x2.0
WB45 AOS 13 HS S 16 400 M24x15 30 24 12.0x2.0
WB45 AOS 16 HS S 20 400 M30x2 36 30 16.3x2.4
WB45 AOS 20 HS S 25 400 M36x2 46 36 20.3x24
WB45 AOS 25 HS S 30 400 M42x2 50 46 253x24
WB45 AOS 32 HS S 38 315 M52x2 60 55 33.3x24



RAKORDERITE LIDHESE (me kénd 450), ME KOKE KONIKE, OPSION RREGJISTRIMIN E DREJTIMIT GJATE MONTIMIT

Rakorderité mashkull-mashkull, me fileta cilindrike BSP dhe cilindrike METIKE

Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

b

2 P o
# T \ %y
Vs -
& \\*
! 7

Me fileta té jashtéme BSP cilindrike

Forma G

Me fileta té jashtéme METRIKE cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull, me drejtim té rregullueshém gjaté montimit
Me kénd 450

Pa unazé prerése dhe pa dado

Gelik

E elektrogalvanizuar

...................... XEWOR 45

= = Bgp-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XEWOR 45 NW 04 HL
XEWOR 45 NW 06 HL
XEWOR 45 NW 08 HL
XEWOR 45 NW 10 HL
XEWOR 45 NW 13 HL
XEWOR 45 NW 16 HL
XEWOR 45 NW 20 HL
XEWOR 45 NW 25 HL
XEWOR 45 NW 32 HL
XEWOR 45 NW 40 HL
XEWOR 45 NW 03 HS
XEWOR 45 NW 04 HS
XEWOR 45 NW 06 HS
XEWOR 45 NW 08 HS
XEWOR 45 NW 10 HS
XEWOR 45 NW 13 HS
XEWOR 45 NW 16 HS
XEWOR 45 NW 20 HS
XEWOR 45 NW 25 HS
XEWOR 45 NW 32 HS

Seria

—

w »n nu v »nw nu nu v »nv »n - - " - e

Presioni

Punés

(Bar) @ d2(mm) G1 G2 i(mm) L4 (mm) L5 (mm) L7 (mm)
PN 315 6 G1/8"-28 M12x1.5 8 9 21
PN 315 8 G 1/4"-19 M14x1.5 9 12 20
PN 315 10 G 1/4"-19 M16x1.5 9 12 25
PN 250 12 G 3/8"-19 M18x1.5 9 14 28
PN 250 15 G1/2"-14 M22x1.5 13 17 26
PN 250 18 G1/2"-14 M26x1.5 13 17 32
PN 160 22 G 3/4"-14 M30x2 13 19 37
PN 160 28 G1"-11 M36x2 15 23 37
PN 160 35 G1.1/4"-11 M45x2 15 27 39
PN 160 42 G1.1/2" 11 M52x2 15 26 39
PN 315 6 G 1/4"-19 M14x1.5 9 9 19
PN 315 8 G 1/4"-19 M16x1.5 9 12 23
PN 250 10 G 3/8"-19 M16x1.5 9 13 25
PN 250 12 G 3/8"-19 M20x1.5 9 17 25
PN 250 14 G1/2"-14 M22x1.5 13 16 31
PN 250 16 G1/2"-14 M24x1.5 13 16 31
PN 250 20 G 3/4"-14 M30x2 12 16 34
PN 250 25 G1"-11 M36x2 14 19 37
PN 160 30 G 1.1/4" 11 M42x2 15 24 38
PN 160 38 G 1.1/2" 11 M52x2 15 21 38

123

16,0
19,0
19,0
21,0
24,0
245
26,5
30,5
375
37,0
16,0
19,0
20,5
245
245
245
26,5
31,0
37,5
37,0

Celési
pér
mont.
SW

Celési
pér
montim

$1 OR

14 8.00x1.50
19 10.77x2.62
19 10.77x2.62
22 13.94x2.62
27 17.86x2.62
27 17.86x2.62
36 23.47x2.62
41 29.74x3.53
50 37.69x3.53
55 44.04x3.53
19 10.77x2.62
19 10.77x2.62
22 13.94x2.62
22 13.94x2.62
27 17.86x2.62
27 17.86x2.62
36 23.47x2.62
41 29.74x3.53
50 37.69x3.53
55 44.04x3.53



Rakorderité mashkull-mashkull, me fileta cilindrike BSP dhe cilindrike METIKE ...............ccce..... XEWORK 45

’
>

\
=
R LA %2
o, \ by

"

® NA
o oo BSP - METRIK
S N
i —
B | OR
= G1 [
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti pér guarnicionin
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull, me drejtim té rregullueshém gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 450
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni pér pér
| Punés mont. montim
Kodi Seria (Bar) @d2(mm) G1 G2 i(mm) L4 (mm) L5(mm) L7(mm) SW S1 OR
XEWORK 45 NW 04 HL L  PN315 6 G1/8"-28 M12x1.5 7 9 21 16 14 14 7.65x1.78
XEWORK 45 NW 06 HL L  PN315 8 G 1/4"-19 M14x1.5 9 12 20 19 14 19 10.78x2.62
XEWORK 45 NW 08 HL L PN315 10 G 1/4"-19 M16x1.5 9 12 25 19 19 19 10.78x2.62
XEWORK 45 NW 10 HL L PN250 12 G 3/8"-19 M18x1.5 9 14 28 21 19 22 13.94x2.62
XEWORK 45 NW 13 HL L PN250 15 G 1/2"-14 M22x1.5 13 17 26 24 22 27 17.86x2.62
XEWORK 45 NW 16 HL L PN250 18 G1/2"-14 M26x1.5 13 17 32 24 27 27 17.86x2.62
XEWORK 45 NW 20 HL L PN160 22 G 3/4"-14 M30x2 13 19 37 26 30 36 23.47x2.62
XEWORK45NW20HL2 L PN 160 22 G 3/4"-14 M27x2 13 19 37 26 30 36 23.47x2.62
XEWORK 45 NW 25 HL L PN160 28 G1"-11 M36x2 15 23 37 31 36 41 29.74x3.53
XEWORK 45 NW 32 HL L  PN160 35 G 1.1/4" 11 M45x2 15 27 39 37 50 50 37.69x3.53
XEWORK 45 NW 40 HL L PN160 42 G1.1/2"-11 M52x2 15 26 39 37 50 55 44.04x3.53
XEWORK45NWO03HS S  PN315 6 G 1/4"-19 M14x1.5 9 9 19 16 14 19 10.78x2.62
XEWORK45NW04HS S PN315 8 G 1/4"-19 M16x1.5 9 12 23 19 19 19 10.78x2.62
XEWORK45NWO06HS S PN250 10 G 3/8"-19 M18x1.5 9 13 25 21 19 22 13.94x2.62
XEWORK45NWO08HS S PN250 12 G 3/8"-19 M20x1.5 9 17 25 24 22 22 13.94x2.62
XEWORK45NW10HS S PN 250 14 G1/2"-14 M22x1.5 13 16 31 24 27 27 17.86x2.62
XEWORK45NW13HS S PN 250 16 G1/2"-14 M24x1.5 13 16 31 24 27 27 17.86x2.62
XEWORK45NW 16HS S PN 250 20 G 3/4"-14 M30x2 12 16 34 27 30 36 23.47x2.62
XEWORK45NW20HS S PN 250 25 G1"-11 M36x2 14 19 37 31 36 41 29.74x3.53
XEWORK45NW25HS S PN 160 30 G 1.1/4" 11 M42x2 15 24 38 37 50 50 37.69x3.53
XEWORK45NW32HS S PN 160 38 G1.1/2" 11 M52x2 15 21 38 37 50 55 44.04x3.53
HANSAFFLEX

124



Rakorderité mashkull-mashkull, me fileta cilindrike METIKE nga té dy anét ...............cccceenueene XEWOM 45

- + A S &
RVAAS AN %
572 SO
AR
L RS METRIK-METRIK
_11 - _'Z_‘."_' s
] S ———
T OR
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull, me drejtim té rregullueshém gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 450
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni pér pér
| Punés mont. montim
Kodi Seria (Bar) @d2(mm) G1 G2 i(mm) L4 (mm) L5(mm) L7(mm) SW S1 OR
XEWOM 45 NW 04 HL L  PN315 6 M10x 1 M12x1.5 8 9 20 16 14 14 8.1x1.6
XEWOM 45 NW 06 HL L  PN315 8 M12x1.5 M14x1.5 11 12 18 19 14 17 9.3x24
XEWOM 45 NW 08 HL L  PN315 10 M14x15 M16x1.5 11 12 22 19 19 19 11.3x24
XEWOM 45 NW 10 HL L  PN315 12 M16x1.5 M18x1.5 11 14 23 21 19 22 13.3x24
XEWOM 45 NW 13 HL L  PN315 15 M18x1.5 M22x1.5 12 17 23 24 22 24 15.3x2.4
XEWOM 45 NW 16 HL L  PN315 18 M22x15 M26x1.5 12 17 30 24 27 27 19.3x2.4
XEWOM45NW20HL27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 15 19 30 26 30 32 236x29
XEWOM 45 NW 25 HL L  PN160 28 M33x2 M36x2 15 23 34 31 36 41 29.5x3.0
XEWOM 45 NW 32 HL L PN160 35 M42x2 M45x2 15 27 36 37 50 50 38.0x3.0
XEWOM 45 NW 40 HL L  PN160 42 M48x2 M52x2 17 26 36 37 50 55 445x3.0
XEWOM 45 NW 03 HS S PN400 6 M12x1.5 M14x1.5 11 9 18 16 14 17 9.3x24
XEWOM 45 NW 04 HS S PN400 8 M14x1.5 M16x1.5 11 12 18 19 19 19 11.3x24
XEWOM 45 NW 06 HS S PN400 10 M16x 1.5 M18x1.5 12 13 22 21 19 22 13.3x2.4
XEWOM 45 NW 08 HS S PN400 12 M18x1.5 M20x1.5 14 17 23 24 22 24 15.3x2.4
XEWOM 45 NW 10 HS S PN400 14 M20x1.5 M22x1.5 14 16 23 24 27 27 17.3x2.4
XEWOM 45 NW 13 HS S PN400 16 M22x15 M24x1.5 14 16 20 24 27 27 19.3x2.4
XEWOM 45 NW 16 HS S PN400 20 M27 x2 M30x2 18 16 33 27 30 32 236x29
XEWOM 45 NW 20 HS S  PN315 25 M33x2 M 36 x2 18 19 35 31 36 41 29.5x3.0
XEWOM 45 NW 25 HS S PN250 30 M42x2 M42x2 18 24 36 37 50 50 38.0x3.0
XEWOM 45 NW 32 HS S PN200 38 M42x2 M52x2 21 21 36 37 50 55 38.0x3.0
HANSAFFLEX

125



Rakorderité mashkull-mashkull, me fileta cilindrike METIKE nga té dy anét ..............cc.cccernenne XEWOMK 45

2 ‘: o o
™
57’ S \1 >
AN
1 / «  METRIK-METRIK
_|' __:_:_ _':_2‘_. 51
i .
- i OR
] - G

Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring me unazé suporti
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull, me drejtim té rregullueshém gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 450
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni pér pér
| Punés mont. montim
Kodi Seria (Bar) @d2(mm) G1 G2 i(mm) L4 (mm) L5(mm) L7 (mm) SW S1 OR
XEWOMK 45 NW 04HL L PN315 6 M10x1 M12x15 8 9 20 16 14 13 8.1x1.6
XEWOMK 45 NW 06HL L PN315 8 M12x15 M14x15 11 12 18 19 14 17 9.3x24
XEWOMK 45 NW 08HL L PN315 10 M14x15 M16x15 11 12 22 19 19 17 11.3x24
XEWOMK 45 NW 10HL L PN315 12 M16x15 M18x1.5 1 14 23 21 19 19 13.3x24
XEWOMK 45 NW 13HL L PN315 15 M18x15 M22x15 12 17 23 24 22 22 15.3x24
XEWOMK 45 NW 16HL L PN250 18 M22x15 M26x1.5 12 17 30 24 27 27 19.3x24
XEWOMK 45 NW 20HL L PN160 22 M26x15 M30x2 16 19 30 26 27 32 23.3x24
XEWOMK45NW20HL27 L PN160 22 M 27 x2 M30x2 15 19 30 26 30 32 23.6x29
XEWOMK 45 NW 25HL L PN160 28 M33x2 M 36 x2 15 23 34 31 36 38 295x3.0
XEWOMK 45 NW 32HL L PN160 35 M42x2 M45x2 15 27 36 37 50 50 38.0x3.0
XEWOMK 45 NW 40HL L PN160 42 M48x 2 M52x2 17 26 36 37 50 55 445x3.0
XEWOMK 45 NW 03HS S PN315 6 M12x1.5 M14x15 1 9 18 16 14 17 9.3x24
XEWOMK 45 NW 04HS S PN315 8 M14x15 M16x15 11 12 18 19 19 17 11.3x24
XEWOMK 45 NW 06HS S  PN315 10 M16x 1.5 M18x1.5 12 13 22 21 19 19 13.3x24
XEWOMK 45 NW 08HS S PN315 12 M18x15 M20x 1.5 14 17 23 24 22 22 15.3x2.4
XEWOMK 45 NW 10HS S PN250 14 M20x 1.5 M22x1.5 14 16 30 24 27 27 17.3x24
XEWOMK 45 NW 13HS S  PN250 16 M22x15 M24x15 14 16 30 24 27 27 19.3x24
XEWOMK 45 NW 16HS S PN250 20 M27x2 M30x2 18 16 33 27 30 32 23.6x29
XEWOMK 45 NW 20HS S  PN160 25 M33x2 M 36 x2 18 19 35 31 38 36 295x3.0
XEWOMK 45 NW 25HS S PN160 30 M42x2 M42x2 18 24 36 37 50 50 38.0x3.0
XEWOMK 45 NW 32HS S  PN160 38 M48x 2 M52x2 21 21 36 37 50 55 445x3.0
HANSAFFLEX

126



RAKORDERITE LIDHESE (me kénd 900)

X314 JVSNVH

Rakorderité mashkull-mashkull ...............cccoccevieernnen W MG
KSW {53
7
Y &
-— =
= )
= METRIK-METRIK
s L2
- L
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Fole konike me kénd 24°
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull
Forma e rakordit Me kénd 900
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Bashké me dadot dhe unazat prerése
Materiali Bronz
Presioni | Punés  Pér tub me @ té L2 Celésipér  Celési pér montim
Kodi Seria (Bar) jashtém (mm) L1 (mm) (mm)  montim SW S3
W04 LL MG LL PN 63 4 21 11,0 7 10
W06 LL MG LL PN 63 6 21 9,5 9 12
W08 LL MG LL PN 63 8 23 11,5 12 14
W10 LL MG LL PN 63 10 27 15,5 14 17
W NW 04 HL MG L PN 200 6 27 12,0 12 14
W NW 06 HL MG L PN 200 8 29 14,0 12 17
W NW 08 HL MG L PN 200 10 30 15,0 14 19
WNW 10 HL MG L PN 200 12 32 17,0 17 22
WNW 13 HL MG L PN 200 15 36 21,0 19 27
WNW 16 HL MG L PN 200 18 40 23,5 24 32
W NW 20 HL MG L PN 100 22 44 275 27 36
W NW 25 HL MG L PN 100 28 47 30,5 36 41
W NW 32 HL MG L PN 100 35 56 345 4 50
W NW 40 HL MG L PN 100 42 63 40,0 50 60
W NW 03 HS MG S PN 400 6 31 16,0 12 17
W NW 04 HS MG S PN 400 8 32 17,0 14 19
W NW 06 HS MG S PN 400 10 34 17,5 17 22
W NW 08 HS MG S PN 400 12 38 21,5 17 24
W NW 10 HS MG S PN 400 14 40 22,0 19 27
W NW 13 HS MG S PN 250 16 43 245 24 30
W NW 16 HS MG S PN 250 20 48 26,5 27 36
W NW 20 HS MG S PN 250 25 54 30,0 36 46
W NW 25 HS MG S PN 250 30 62 355 41 50
W NW 32 HS MG S PN 200 38 72 41,0 50 60
HANSAFFLEX

127



W~ il
Lo o " %
i3 | H =" METRIK-METRIK
' b
! L 1
ed2
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Fole konike me kénd 24°
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull
Forma e rakordit Me kénd 900
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa dado dhe pa unazé prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

X314 JVSNVH

Presioni | Punés  Pér tub me @ té L7 Celési pér
Kodi Seria (Bar) jashtém (mm) L2(mm) (mm)  montim SW
XW 04 LL LL PN 100 4 11,0 15 9
XW05LL LL PN 100 5 9,5 15 9
XW 06 LL LL PN 100 6 9,5 15 9
XW 08 LL LL PN 100 8 11,5 17 12
XW 10 LL LL PN 100 10 12,5 18 14
XWA12LL LL PN 100 12 13,0 19 17
XW NW 04 HL L PN 315 6 12,0 19 12
XW NW 06 HL L PN 315 8 14,0 21 12
XW NW 08 HL L PN 315 10 15,0 22 14
XWNW 10 HL L PN 315 12 17,0 24 17
XWNW 13 HL L PN 315 15 21,0 28 19
XW NW 16 HL L PN 315 18 235 31 24
XW NW 20 HL L PN 160 22 21,5 35 27
XW NW 25 HL L PN 160 28 30,5 38 36
XW NW 32 HL L PN 160 35 34,5 45 41
XW NW 40 HL L PN 160 42 40,0 51 50
XW NW 03 HS S PN 630 6 16,0 23 12
XW NW 04 HS S PN 630 8 17,0 24 14
XW NW 06 HS S PN 630 10 17,5 25 17
XW NW 08 HS S PN 630 12 215 29 17
XWNW 10 HS S PN 630 14 22,0 30 19
XWNW 13 HS S PN 400 16 245 33 24
XW NW 16 HS S PN 400 20 26,5 37 27
XW NW 20 HS S PN 400 25 30,0 42 36
XW NW 25 HS S PN 400 30 355 49 41
XW NW 32 HS S PN 315 38 41,0 57 50



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Me dado me fileta METRIKE
Koké konike me kénd 24°

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-femér

Me kénd 900
1SO 8434-1

Pa dado dhe pa unazé prerése

Gelik

E elektrogalvanizuar

METRIK-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XVEWO NW 04HL
XVEWO NW 06HL
XVEWO NW 08HL
XVEWO NW 10HL
XVEWO NW 13HL
XVEWO NW 16HL
XVEWO NW 20HL
XVEWO NW 25HL
XVEWO NW 32HL
XVEWO NW 40HL
XVEWO NW 03HS
XVEWO NW 04HS
XVEWO NW 06HS
XVEWO NW 08HS
XVEWO NW 10HS
XVEWO NW 13HS
XVEWO NW 16HS
XVEWO NW 20HS
XVEWO NW 25HS
XVEWO NW 32HS

Seria

—

»w v nu n no n n on oo n - - D e

Presioni |

Punés
(Bar)
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315

2 d2
(mm)

L3(m Gelési pér
M L2(mm) m) L7(mm) montim SW
M12x15 120 250 19 12
M14x15 140 265 21 12
M16x15 150 290 22 14
M18x15 170 295 24 17
M22x15 210 330 28 19
M26x15 235 355 31 2%
M30x2 275 395 35 27
M36x2 305 430 38 36
M45x2 345 515 45 41
M52x2 400 560 51 50
M14x15 160 270 23 12
M16x15 170 275 24 14
M18x15 175 305 25 17
M20x15 215 315 29 17
M22x15 220 365 30 19
M24x15 245 375 33 2%
M30x2 265 450 37 27
M36x2 300 505 42 36
M42x2 355 550 49 41
M52x2 410 624 57 50
HANSAFFLEX

129

Celési pér
montim $1

OR

40x15
6.0x1.5
75x15
9.0x1.5
12.0x2.0
15.0x2.0
20.0x2.0
26.0x2.0
32.0x25
38.0x25
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
10.0x 2.0
12.0x 2.0
16,0x2,4
20,0x2,4
253x2.4
33.3x24

X314 JVSNVH



Rakorderité femér-femér ............ccc.ceccuuveeen. WB90 AOL

Cilésité

Lidhja1 Me dado me fileta METRIKE - ey
Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring 4 s @
Lidhja 2 Me dado me fileta METRIKE Q‘f \
Forma e Izolimit 2 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

Dizenjo Rakord lidhés femér-femér, me tub té shkurtér

Forma e rakordit Me kénd 900

Materiali Celik M ETR| K_M ETR| K

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar t€ punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave
metalik

Pértub me @té Presioni i llogaritur Celési pér Celési pér
Kodi Seria  jashtém (mm) (Bar) G1+G2 montim S$1 montimS2  OR1+OR2
WB90 NW 04 AOL L 6 315 M12x1.5 14 14 40x15
WB90 NW 06 AOL L 8 315 M14x 1.5 17 17 6.0x15
WB90 NW 08 AOL L 10 315 M16x1.5 19 19 75x15
WB90 NW 10 AOL L 12 315 M18x 1.5 22 22 9.0x15
WB90 NW 13 AOL L 15 315 M22x1.5 27 27 12.0x2.0
WB90 NW 16 AOL L 18 315 M26x 1.5 32 32 15.0x2.0
WB90 NW 20 AOL L 22 160 M30x2 36 36 20.0x2.0
WB90 NW 25 AOL L 28 160 M 36 x 2 41 41 26.0x2.0
WB90 NW 32 AOL L 35 160 M45x 2 50 50 320x25
WB90 NW 40 AOL L 42 160 M52 x2 60 60 38.0x25

Rakorderité mashkull-femér ............ccccviieiiennnnnnn WB90 AOL HL

Cilésité
Lidhja1 Me dado me fileta té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-femér, me tub té shkurtér
Forma e rakordit Me kénd 900
Materiali Celik METR|K.METR|K
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

temperaturén e lejuar té'punéé mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave
metalik

Pértub me @té Presioni i llogaritur Celési pér Celési pér :
Kodi Seria  jashtém (mm) (Bar) G1+G2 montim S1 montim S2 OR b
WB90 AOL 04 HL L 6 315 M12x1.5 14 14 40x1.5 z
WB90 AOL 06 HL L 8 315 M14x1.5 17 14 6.0x1.5
WB90 AOL 08 HL L 10 315 M16x 1.5 19 17 75x15 m
WB90 AOL 10 HL L 12 315 M18x1.5 22 19 9.0x15 >
WB90 AOL 13 HL L 15 315 M22x1.5 27 22 12.0x2.0 w
WB90 AOL 16 HL L 18 315 M 26 x 1.5 32 27 15.0x2.0 “
WB90 AOL 20 HL L 22 160 M30x2 36 36 20.0x 2.0 F
WB90 AOL 25 HL L 28 160 M 36 x 2 4 36 26.0x2.0 m
WB90 AOL 32 HL L 35 160 M45x2 50 46 320x2.5 x
WB90 AOL 40 HL L 42 160 M52x2 60 55 38.0x25



Rakorderité femér-femer .............cccccveveeerreiiiinvnnenn, WB90 AOS

Cilésité

Lidhja1 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring ,/m A
Lidhja 2 Me dado me fileta METRIKE Q{ \@
Forma e Izolimit 2 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

Dizenjo Rakord lidhés femér-femér, me tub té shkurtér

Forma e rakordit Me kénd 90©

Materiali Celik M ETR| K_M ETR| K

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Pértub me @té Presioni i llogaritur Celési pér Gelési pér
Kodi Seria  jashtém (mm) (Bar) G1+G2 montim S1 montim S2 OR1+0OR2
WB90 NW 03 A0S S 6 600 M14x1.5 17 17 40x15
WB90 NW 04 AOS S 8 600 M16x1.5 19 19 6.0x15
WB90 NW 06 AOS S 10 600 M18x 1.5 22 22 75x15
WB90 NW 08 AOS S 12 600 M20x 1.5 24 24 9.0x15
WB90 NW 10 AOS S 14 600 M22x1.5 27 27 10.0x2.0
WB90 NW 13 ACS S 16 400 M24 x 1.5 30 30 12.0x2.0
WB90 NW 16 AOS S 20 400 M30x2 36 36 16.3x2.4
WB90 NW 20 ACS S 25 400 M 36 x2 46 46 203x24
WB90 NW 25 A0S S 30 400 M42x2 50 50 253x24
WB90 NW 32 AOS S 38 360 M52 x 2 60 60 332x24

Rakorderité mashkull-femér ............ccccceeiiveniiiieeniinenn. WB90 AOS HS

Cilésité
Lidhja 1 Me dado me fileta té jashtéme METRIKE X e
Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring @} 3 w
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE < 4
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-femér, me tub té shkurtér
Forma e rakordit Me kénd 900
Materiali Celik M ETRI K_M ETRI K
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Pértub me @té Presioni i llogaritur Celési pér Celési pér

Kodi Seria  jashtém (mm) (Bar) G1+G2 montim S1 montim S2 OR

WB90 AOS 03 HS S 6 600 M14x 1.5 17 14 40x15
WB90 AOS 04 HS S 8 600 M16x1.5 19 17 6.0x1.5
WB90 AOS 06 HS S 10 600 M18x1.5 22 19 75x15
WB90 AOS 08 HS S 12 600 M20x1.5 24 22 9.0x15
WB90 AOS 10 HS S 14 600 M22x1.5 27 22 10.0x2.0
WB90 AOS 13 HS S 16 400 M24 x 1.5 30 24 12.0x2.0
WB90 AOS 16 HS S 20 400 M30x2 36 30 16.3x2.4
WB90 AOS 20 HS S 25 400 M 36 x2 46 36 20.3x24
WB90 AOS 25 HS S 30 400 M42x2 50 46 253x24
WB90 AOS 32 HS S 38 360 M52 x 2 60 55 33.3x24



RAKORDERITE 90° PER FUNDET E TUBAVE METALIK, TE PA PARAMONTUARA

Rakorderité pér fundet e tubave metalik té pa-paramontuara, me fileta té jashtéme METRIKE

Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

,,

SwW — -—

ST METRIK

Me unazé prerése dhe dado (nuk jané té montuara paraprakisht)
Me unazé prerése

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-femér

Me kénd 90©

ISO 8434-1

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik

E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XNEW NW 04 HL
XNEW NW 06 HL
XNEW NW 08 HL
XNEW NW 10 HL
XNEW NW 13 HL
XNEW NW 16 HL
XNEW NW 20 HL
XNEW NW 25 HL
XNEW NW 32 HL
XNEW NW 40 HL
XNEW NW 03 HS
XNEW NW 04 HS
XNEW NW 06 HS
XNEW NW 08 HS
XNEW NW 10 HS
XNEW NW 13 HS
XNEW NW 16 HS
XNEW NW 20 HS
XNEW NW 25 HS
XNEW NW 32 HS

Seria

—

wmw mw mnv n n no n no oo onrr - e - e

Presioni |
Punés @d2 L2 Celési pér Celési pér
(Bar) (mm) M L1 (mm) (mm) L7 (mm) montim SW montim S1
PN 315 6 M12x15 260 12,0 19 12 14
PN 315 8 M14x15 275 14,0 21 12 17
PN 315 10 M16x15 290 150 22 14 19
PN 315 12 M18x15 295 17,0 24 17 22
PN 315 15 M22x15 325 210 28 19 27
PN 315 18 M26x15 355 235 3 24 32
PN 160 22 M30x2 385 275 35 27 36
PN 160 28 M36x2 420 305 38 36 41
PN 160 35 M45x2 51,0 345 45 41 50
PN 160 42 M52x2 60,0 400 51 50 60
PN 630 6 M14x15 270 16,0 23 12 17
PN 630 8 M16x15 275 17,0 24 14 19
PN 630 10 M18x15 310 175 25 17 22
PN 630 12 M20x15 310 215 29 17 24
PN 630 14 M22x15 350 220 30 19 27
PN 400 16 M24x15 345 245 33 24 30
PN 400 20 M30x2 445 265 37 27 36
PN 400 25 M36x2 50,0 300 42 36 46
PN 400 30 M42x2 550 355 49 41 50
PN 315 38 M52x2 665 410 57 50 60

132

X314 JVSNVH



RAKORDERITE 90° PER FUNDET E TUBAVE METALIK, TE PARAMONTUARA

Rakorderité pér fundet e tubave metalik, té paramontuara, me fileta té jashtéme METRIKE

METRIK-METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése

Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord lidhés mashkull-femér

Forma e rakordit Me kénd 900

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe me dado
Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni Punés @ d2 L1 L2 L3  Celési pér montim  Celési pér
Kodi Seria (Bar) (mm) G1 (mm) (mm) (mm) sw montim S1
VEW NW 04 HL MG L PN 200 6 M12x1.5 27 12,0 26,0 12 14
VEW NW 06 HL MG L PN 200 8 M14x15 29 14,0 275 12 17
VEW NW 08 HL MG L PN 200 10 M16x 1.5 30 150 29,0 14 19
VEW NW 10 HL MG L PN 200 12 M18x1.5 32 17,0 295 17 22
VEW NW 13 HL MG L PN 200 15 M22x1.5 36 21,0 325 19 27
VEW NW 16 HL MG L PN 200 18 M26x1.5 40 235 355 24 32
VEW NW 20 HL MG L PN 100 22 M30x2 44 2715 380 27 36
VEW NW 03 HS MG S PN 400 6 M14x15 31 16,0 27,0 12 17
VEW NW 04 HS MG S PN 400 8 M16x 1.5 32 17,0 275 14 19
VEW NW 06 HS MG S PN 400 10 M18x 1.5 34 175 295 17 22
VEW NW 08 HS MG S PN 400 12 M20x1.5 38 215 305 17 24
VEW NW 13 HS MG S PN 250 16 M24x15 43 245 36,5 24 30
VEW NW 20 HS MG S PN 250 25 M 36 x 2 54 30,0 495 36 46
VEW NW 25 HS MG S PN 250 30 M42x2 62 355 550 41 50

i~ -
/\'f‘,

133



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

pd2

N1 |

METRIK-METRIK

-
L5

Me dado me fileta METRIKE

Me unazé prerése

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-femér

Me kénd 90©

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

M unazé prerése dhe me dado t& montuara paraprakisht
Celik

E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XVEW NW 04 HL
XVEW NW 06 HL
XVEW NW 08 HL
XVEW NW 10 HL
XVEW NW 13 HL
XVEW NW 16 HL
XVEW NW 20 HL
XVEW NW 25 HL
XVEW NW 32 HL
XVEW NW 40 HL
XVEW NW 03 HS
XVEW NW 04 HS
XVEW NW 06 HS
XVEW NW 08 HS
XVEW NW 10 HS
XVEW NW 13 HS
XVEW NW 16 HS
XVEW NW 20 HS
XVEW NW 25 HS
XVEW NW 32 HS

Seria

—

”w v nu no no no n no oo on rr - e - e

X314 )JVSNVH

Presioni |
Punés @d2 L5 L7 Celési pér Celési pér
(Bar)  (mm) M L2 (mm) (mm) (mm)  montim SW montim S1
PN 315 6 M12x15 120 26,0 19 12 14
PN 315 8 M14x15 140 275 21 12 17
PN 315 10 M16x15 150 29,0 22 14 19
PN 315 12 M18x15 170 295 24 17 22
PN 315 15 M22x15 210 325 28 19 27
PN 315 18 M26x15 235 355 31 24 32
PN 160 22 M30x2 2715 385 35 27 36
PN 160 28 M36x2 305 415 38 36 4
PN 160 35 M45x 2 345 510 45 41 50
PN 160 42 M52x2 40,0 56,0 51 50 60
PN 630 6 M14x15 16,0 27,0 23 12 17
PN 630 8 M16x15 170 275 24 14 19
PN 630 10 M18x15 175 30,0 25 17 22
PN 630 12 M20x15 215 31,0 29 17 24
PN 630 14 M22x15 220 350 30 19 27
PN 400 16 M24x15 245 365 33 24 30
PN 400 20 M30x2 265 445 37 27 36
PN 400 25 M36x2 30,0 50,0 42 36 46
PN 400 30 M42x2 355 550 49 4 50
PN 315 38 M52x2 410 63,0 57 50 60
HANSAFFLEX

134



RAKORDERITE LIDHESE (me kénd 90°)

Rakorderité mashkull-mashkull ................cccoovrieniininnnen. WR MG

Cilésité -
Lidhja1 Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike \\\\\
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave ’
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull /swss
Forma e rakordit Me kénd 90© s — o

. - w| 1
Stand.artl ISO Ei43fl—1 dhe DIN 235? ) BSP M ETRI K AI\ 5@%
Furrnizohet Me gjithé dado dhe unazé prerése =1
Materiali Bronz :%:

Shénim t_.l-‘*
[ER

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Pun. Pér tub me @ té D L3 L4 L5 Celési pér montim  Gelési pér
Kodi Seria  (Bar) jashtém (mm) G (mm) i(mm) (mm) (mm) (mm) SwW montim S3
WR NW 20 HL MG L PN100 22 G3/4"14 32 16 44 275 26 27 36
WR NW 25 HL MG L PN100 28 G1"-11 39 18 47 30,5 30 36 41
Rakorderité mashkull-mashkull ................cccoeeineriiinneennns WRK MG
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSPT, konike
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull
Forma e rakordit Me kénd 900 BS PT- M ETRI K
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furrnizohet Me gjithé dado dhe unazé prerése
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presion  Pér tub me @ té L3 L4 L5 Celési pér Gelési pér
Kodi Seria i (Bar) jashtém (mm) G i(mm) (mm) (mm) (mm) mont.SW  montim S3
WR 04 LL MG LL PN 63 4 R1/8"K 8 21 11,0 18 1 10
WR 05 LL MG LL PN 63 5 R1/8"K 8 22 10,0 17 1 12
WR 06 LL MG LL PN 63 6 R1/8"K 8 22 10,0 17 1 12
WR 08 LL MG LL PN 63 8 R1/8"K 8 23 11,5 20 12 14
WR 10 LL MG LL PN 63 10 R1/4"K 12 27 15,5 26 14 17
WR 12 LL MG LL PN 63 12 R1/4"K 12 27 15,0 27 17 19
WR NW 04 HL MG L PN 200 6 R1/8"K 8 27 12,0 20 12 14
WR NW 04 HL 1/4 MG L PN 200 6 R1/4"K 12 29 14,0 26 12 14
WR NW 06 HL MG L PN 200 8 R1/4"K 12 29 14,0 26 12 17
WR NW 08 HL MG L PN 200 10 R1/4"K 12 30 15,0 27 14 19
WR NW 10 HL MG L PN 200 12 R 3/8"K 12 32 17,0 28 17 22
WR NW 10 HL 1/4 MG L PN 200 12 R1/4"K 12 32 17,0 28 17 22
WR NW 10 HL 1/2 MG L PN 200 12 R1/2"K 14 38 23,0 34 19 22
WR NW 13 HL MG L PN 200 15 R1/2"K 14 36 21,0 34 19 27
WR NW 16 HL MG L PN 200 18 R1/2"K 14 40 23,5 36 24 32
WR NW 03 HS MG S PN 250 6 R1/4"K 12 3 16,0 26 12 17
WR NW 04 HS MG S PN 250 8 R1/4"K 12 32 17,0 27 17 19
WR NW 06 HS MG S PN 250 10 R3/8"K 12 34 17,5 28 17 22
WR NW 13 HS MG S PN 250 16 R1/2"K 14 43 245 32 24 30



— L4 -—
W B !
s E
i L =y !
T e
1= [ BSP-METRIK
T [
— G -—
— ab —

Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Forma B
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull
Forma e rakordit Me kénd 900
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furrnizohet Pa dado dhe pa unazé prerése
Materiali Celik
Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin

teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |

Punés @d2
Kodi Seria  (Bar) (mm)
XWR NW 20 HL L PN160 22
XWR NW 25 HL L PN 160 28
XWR NW 32 HL L PN160 35
XWR NW 40 HL L PN 160 42
XWR NW 16 HS S  PN160 20
XWR NW 20 HS S PN 160 25
XWR NW 25 HS S  PN160 30
XWR NW 32 HS S PN 160 38

| =M /]

=NGINE=EINGG
Maintenance Tenter

e

=

@D L4 L5 L7 Gelésipér montim 4

G (mm) i(mm) (mm) (mm) (mm) SW m

G 3/4"-14 32 16 2715 26 35 27 >
G1"-11 39 18 30,5 30 38 36

G1.1/4"-11 49 20 45 34 45 41 ?

G1.1/2"-11 55 22 40,0 39 51 50

G 3/4"-14 32 16 265 26 32 27 E

G1"-11 39 18 300 30 42 36 x
G1.1/4"-11 49 20 3B5 34 49 41
G1.1/2"-11 55 22 41,0 39 57 50

Engineering Maintenance Center shpk

Menyra e vetme e gjetjes se defekteve ne sistemin hidraulik eshte ajo LLOGJIKE.

Ku do t'a kerkoj defektin?

Pasi kemi krijuar nje ide te asaj ge kerkoj, lind pyetja se ne gfare pjese te makinerise
duhet ta kerkoj ate ge duhet?

Pasi te percaktohet se cfare kerkohet, eshte e natyrshme qe te percaktohet nje
renditje, pra nje rradhe se kush do te kontrollohet e para. Ne sistemet hidraulike e
para ge kontrollohet eshte ..........

Pasi e kemi gjetur ate komponent ge kerkonim, lind pyetja se ¢fare duhet te
kontrollojme tek ai komponent?

135




Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furrnizohet
Materiali
Sipérfaqgia
Shénim

Rakorderité mashkull-mashkull

Me fileta té jashtéme BSPT, konike
Me ané té filetave

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull
Me kénd 90©

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa dado dhe pa unazé prerése
Gelik

E elektrogalvanizuar

BSPT-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té

punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XWR 04 LL

XWR 05 LL

XWR 06 LL

XWR 08 LL

XWR 10 LL

XWR 12 LL

XWR NW 04 HL
XWR NW 04HL1/4
XWR NW 04HL3/8
XWR NW 06 HL
XWR NW 06HL1/8
XWR NW 06HL3/8
XWR NW 06HL1/2
XWR NW 08 HL
XWR NW 08HL1/8
XWR NW 08HL3/8
XWR NW 08HL1/2
XWR NW 10 HL
XWR NW 10HL1/4
XWR NW 10HL1/2
XWR NW 10HL3/4
XWR NW 13 HL
XWR NW 13HL1/4
XWR NW 13HL3/8
XWR NW 16 HL
XWR NW 16HL3/8
XWR NW 16HL3/4
XWRK NW 20 HL
XWR NW 03 HS
XWR NW 04 HS
XWR NW 06 HS
XWR NW 08 HS
XWR NW 08HS1/2
XWR NW 10 HS
XWR NW 13 HS
XWR NW16HS1/2
XWR NW13HS3/8

Seria

Presioni |

Punés @d2

(Bar) (mm) G
PN 100 4 R1/8"K
PN 100 5 R1/8"K
PN 100 6 R1/8"K
PN 100 8 R1/8"K
PN 100 10 R1/4"K
PN 100 12 R 1/4"K
PN 315 6 R1/8"K
PN 315 6 R 1/4"K
PN 315 6 R 3/8"K
PN 315 8 R 1/4"K
PN 315 8 R1/8"K
PN 315 8 R 3/8"K
PN 315 8 R1/2"K
PN 315 10 R 1/4"K
PN 315 10 R1/8"K
PN 315 10 R 3/8"K
PN 316 10 R1/2"K
PN 315 12 R 3/8"K
PN 315 12 R1/4"K
PN 315 12 R1/2"K
PN 315 12 R 3/4"K
PN 315 15 R1/2"K
PN 315 15 R1/4"K
PN 315 15 R 3/8"K
PN 315 18 R1/2"K
PN 315 18 R 3/8"K
PN 315 18 R 3/4"K
PN 160 22 R 3/4"K
PN 400 6 R1/4"K
PN 400 8 R1/4"K
PN 400 10 R 3/8"K
PN 400 12 R 3/8"K
PN 400 12 R1/2"K
PN 400 14 R1/2"K
PN 400 16 R1/2"K
PN 400 20 R1/2"K
PN 400 16 R 3/8"K

i(mm) (mm) L5 (mm)

8

L4

11,0
8,0
9,5
11,5
15,5
12,0
12,0
14,0
17,0
14,0
14,0
19,0
20,0
15,0
15,0
17,0
23,0
17,0
17,0
23,0
28,0
21,0
21,0
21,0
23,5
235
2715
215
16,0
17,0
17,5
215
23,5
22,0
24,5
26,5
245

17,0
17,0
17,0
20,0
26,0
215
20,0
26,0
28,0
26,0
26,0
28,0
34,0
27,0
27,0
28,0
34,0
28,0
28,0
34,0
42,0
34,0
34,0
34,0
36,0
36,0
42,0
42,0
26,0
27,0
28,0
28,0
34,0
32,0
32,0
42,0
32,0

L7
(mm)
15,0
13,5
15,0
17,0
21,0
18,0
19,0
21,0
24,0
21,0
21,0
26,0
27,0
22,0
22,0
24,0
30,0
24,0
24,0
30,0
35,0
28,0
28,0
28,0
31,0
31,0
35,0
35,0
23,0
24,0
25,0
29,0
31,0
30,0
33,0
37,0
33,0

Celési pér
montim SW

9

sSW.

5 i

=

Maintenance Center

Engineering Maintenance
Center shpk

Simbolet hidraulike jane gjuhe
komunikimi.

Nese nuk i njeh simbolet
hidraulike nuk je specialist i
hidraulikes pasi nuk di t'a
flasesh ate gjuhe.

| A B
A=
a P T b

Si lexohet simboli i mesiperm?

- Valvol e kontrollit te drejtimit
te rrjedhjes se vajit,

- Normalisht e hapur,

- me 4 porta,

- me 2 pozicione pune,

- me komandim me pilotim,

- me fiksuese te pozicionit

Pra ju e shikoni se sa
informacion merret thjesht tek
nje simbol.

Nese nevojitet informacion me
i detajuar, atehere ju duhet te
Mermi ..............

Me EMC shpk ju mund te
mesoni hidrauliken e aplikuar,
ne gjuhen shaipe.

Na kontaktoni.



SW

2 | Ly METRIK-METRIK

—- G -—
- ab -
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Forma B
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull
Forma e rakordit Me kénd 90©
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furrnizohet Pa dado dhe pa unazé prerése
Materiali Gelik
Sipérfagia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni | E
Punés @d2 oD i L5 L7 Gelési pér

Kodi Seria  (Bar) (mm) G (mm) (mm) L4 (mm) (mm) (mm) montim SW z
XWM NW 20 HL L  PN160 2 M26x15 3 16 275 26 35 27 m
XWM NW 25 HL L  PN160 28 M33x2 39 18 30,5 30 38 36 >
XWM NW 32 HL L  PN160 35 M42x2 49 20 345 34 45 41 wr
XWM NW 40 HL L PN 160 42 M 48 x 2 55 22 40,0 39 51 50 “
XWM NW 16 HS S PN400 20 M 27 x 2 32 16 26,5 26 37 27 F
XWM NW 20 HS S PN250 25 M33x2 39 18 30,0 30 42 36 m
XWM NW 25 HS S  PN160 30 M42x2 49 20 355 34 49 41 x
XWM NW 32 HS S PN160 38 M48x 2 55 22 41,0 39 57 50

m’,’ Engineering Maintenance Center shpk Linde Mtedat Fandia
=NGINE=EINGG

Maintenance Center

EMC shpk eshte partner zyrtar i kompanise gjermane LINDE MATERIAL HANDLING
Linde prodhon nje game te gjere te pirunave ngrites ku motori
primar eshte me djegie te brendshme.

Pirunet me motor me djegie te brendshme (nafte, gaz) prodhohen me
aftesi ngritese nga 1,4 ton deri ne 18 ton

Nese jeni duke menduar te bleni nje pirun te ri, atehere konsultohuni
me EMC shpk.

Ne ju ndihmojme te zgjidhni opsionin me te mire.

Mos hezitoni te kontaktoni EMC shpk ne adresen:a.copja@emc.com.al

137



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furrnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

METRIK-METRIK

Rakorderité mashkull-mashkull .................cccceveene XWMK
— L? -—
— L4 -
sW. #
’ e L
i ] S
. _ '
bui [
. |

Me fileta té jashtéme METRIKE, konike
Me ané té filetave

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull

Me kénd 90©

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa dado dhe pa unazé prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XWM 04 LL
XWMO04 LL6
XWM 05 LL
XWM 06 LL 6
XWMO06 LL 8
XWM 06 LL
XWM 08 LL
XWM NW 04 HL
XWM NW 04HL12
XWM NW 06 HL
XWM NW 08 HL
XWM NW 08HL16
XWMNW 10 HL
XWM NW 13 HL
XWM NW 16 HL
XWM NW 03 HS
XWM NW 04 HS
XWM NW 06 HS
XWM NW 08 HS
XWM NW 10 HS
XWMNW 13 HS

Seria

Presioni |
Punés @d2 i L5 L7
(Bar) (mm) G (mm) L4 (mm) (mm) (mm)
PN 100 4 M8x1K 80 110 17 15
PN 100 4 M6x1K 80 110 17 15
PN 100 5 M8x1K 8,0 9,5 17 15
PN 100 6 M6x1K 7,0 9,5 17 15
PN 100 6 M8x1K 8,0 9,5 17 15
PN 100 6 M10x1K 9,0 9,5 17 15
PN 100 8 M10x1K 100 115 20 17
PN 315 6 M10x1K 80 120 20 19
PN 315 6 M12x1.5K 120 12,0 22 19
PN 315 8 M12x1.5K 12,0 14,0 26 21
PN 315 10 M14x1.5K 11,5 150 27 22
PN 315 10 M16x1.5K 11,5 15,0 28 22
PN 315 12 M16x1.5K 11,5 17,0 28 24
PN 315 15 M18x1.5K 135 210 32 28
PN 315 18 M22x1.5K 150 235 36 31
PN 400 6 M12x1.5K 12,0 16,0 26 23
PN 400 8 M14x1.5K 120 17,0 27 24
PN 400 10 M16x1.5K 12,0 17,5 28 25
PN 400 12 M18x1.5K 120 215 28 29
PN 400 14 M20x1.5K 14,0 22,0 32 30
PN 400 16 M22x1.5K 14,0 245 32 33
HANSAFFLEX

138

Celési pér
montim SW

9
9
9
9
9
9

12
12

X314 JVSNVH



Rakorderité mashkull-mashkull ...............ccocveenriiiiiinieeenieinnne WN MG

SW oS3

NPT-METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme NPT, konike
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave

Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull
Forma e rakordit Me kénd 900

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furrnizohet Me gjithé dado dhe unazé prerése
Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |

Punés  Pértub me @ té L3 L4 L5 Gelési pér montim  Gelési pér
Kodi Seria  (Bar) jashtém (mm) G i(mm) (mm) (mm) (mm) SW montim S3
WN 04 LL MG LL PN 100 4 1/8" -27 NPT 7,0 21 11,0 17 9 10
WN 06 LL MG LL PN 100 6 1/8"-27T NPT~ 10,0 21 95 17 9 12
WN 08 LL MG LL PN 100 8 1/8"-27 NPT 10,0 21 9,5 17 12 14
WN NW 04 HL MG L PN315 6 1/8"-2T NPT~ 10,0 27 120 20 12 14
WNNWO04HL1/4MG L PN 315 6 1/4"-18 NPT~ 12,0 29 140 26 12 14
WN NW 06 HL MG L PN315 8 1/4"-18 NPT~ 120 29 140 26 12 17
WN NW 08 HL MG L PN315 10 1/4"-18 NPT~ 14,0 30 150 27 14 19
WN NW 10 HL MG L PN315 12 3/8"-18 NPT~ 12,5 32 170 28 17 22
WNNWO3HSMG S  PNG630 6 1/4"-18 NPT~ 12,0 31 16,0 26 12 17
m’,’ Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=EING

Maintenance Center

Format e izolimit te tipit "B", "E" dhe "H" jane te pershtatshme kur vrima, ne te cilen ato do te instalohen, eshte e tipit X

Vrime e filetuar, tip X

Standarti Rakord lidhes Rakord lidhes Rakord lidhes
DIN 3852

DIN EN ISO 9974 1-3 TipB TipE TipH

| | 74 l l — _lj.]

|

AAN

Yy

—
| = - —>

= ]
| — S

il
|
({111

7

139



Cilésité
Lidhja 1
Forma e Izolimit 1

Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furrnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Me fileta té jashtéme NPT, konike

Rakorderité mashkull-mashkull

Me ané té filetave

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull

Me kénd 90©

ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Pa dado dhe pa unazé prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

sw.

NPT-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XWN 04 LL

XWN 05 LL
XWN 06 LL

XWN 08 LL
XWN NW 04 HL
XWNNWO4HL1/4
XWNNWO4HL1/2
XWN NW 06 HL
XWNNWOGHL3/8
XWNNWOGHL1/2
XWN NW 08 HL
XWNNWO8HL3/8
XWN NW 10 HL
XWNNW10HL1/4
XWNNW10HL1/2
XWN NW 13 HL
XWNNW13HL3/8
XWN NW 16 HL
XWNNW16HL3/4
XWN NW 20 HL
XWN NW 25 HL
XWN NW 32 HL
XWN NW 40 HL
XWN NW 03 HS
XWN NW 04 HS
XWN NW 06 HS
XWN NW 08 HS
XWN NW 10 HS
XWN NW 13 HS
XWNNW13HS3/4
XWN NW 16 HS
XWN NW 20 HS
XWN NW 25 HS
XWN NW 32 HS

Seria

LL
LL
LL
LL

L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Presioni |
Punés
(Bar)
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315

Pér tub me @ té
jashtém (mm)
4

O O 0O OO O O o o O

W NN 2 a2 a2 A A A A
Or O N 00 o o1 o N N N o o

42

10
12
14
16
16
20
25
30
38

G
118" -27 NPT
1/8"-27 NPT
118" -27 NPT
1/8"-27 NPT
118" -27 NPT
1/4" -18 NPT
112" -14 NPT
1/4" -18 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"-14 NPT
1/4" -18 NPT
3/8"-18 NPT
3/8"-18 NPT
1/4" -18 NPT
1/2" -14 NPT
1/2"-14 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"-14 NPT
3/4" -14 NPT
3/4" -14 NPT
1"-11.5 NPT
1.1/4"-11.5NPT
1.1/2"-11.5NPT
1/4" -18 NPT
1/4" -18 NPT
3/8"-18 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"-14 NPT
1/2" -14 NPT
3/4" -14 NPT
3/4" -14 NPT
1"-11.5 NPT
1.1/4"-11.5NPT
1.1/2"-11.5NPT

i (mm)
8,0
8,0
8,0
10,0
10,0
12,0
17,0
12,0
15,2
17,5
14,0
15,2
12,5
14,0
19,0
18,5
13,0
20,0
18,5
18,5
24,0
255
26,0
12,0
15,0
12,0
12,5
18,0
19,0
20,0
20,0
24,0
255
26,0

L4
(mm)
11,0
11,0
9,5
11,5
12,0
14,0
23,0
14,0
11,5
15,0
15,0
15,0
17,0
17,0
23,0
21,0
21,0
235
23,5
2715
30,5
34,5
40,0
16,0
17,0
17,5
215
22,0
245
24,5
26,6
30,0
355
41,0

L5
(mm)

L7
(mm)
15,0
15,0
15,0
17,0
19,0
21,0
30,0
21,0
18,5
22,0
22,0
22,0
24,0
24,0
30,0
28,0
28,0
31,0
31,0
35,0
38,0
45,0
51,0
23,0
24,0
25,0
29,0
30,0
33,0
33,0
37,0
42,0
49,0
57,0

Gelési pér montim
SW

X314 JVSNVH



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Furrnizohet
Materiali
Sipérfagia

Shénim

SW

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike

Forma G

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

BSP-METRIK

Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit

Me kénd 900

Pa dado dhe pa unazé prerése

Celik
E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XEWORNWO4HL
XEWORNWOGHL
XEWORNWO6HL3/8
XEWOR NW 08HL
XEWOR NW 10HL
XEWOR NW 13HL
XEWOR NW 16HL
XEWOR NW 20HL
XEWOR NW 25HL
XEWOR NW 32HL
XEWOR NW 40HL
XEWOR NW 03HS
XEWOR NW 04HS
XEWOR NW 06HS
XEWOR NW 08HS
XEWOR NW 10HS
XEWOR NW 13HS
XEWOR NW 16HS
XEWOR NW 20HS
XEWOR NW 25HS
XEWOR NW 32HS

Presioni |
Punés  @d2
(Bar) (mm)
PN 250 6
PN 250 8
PN 250 8
PN 250 10
PN 250 12
PN 250 15
PN 160 18
PN 160 22
PN 100 28
PN 100 35
PN 100 42
PN 630 6
PN 630 8
PN 630 10
PN 630 12
PN 630 14
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 25
PN 250 30
PN 250 38

L4

G1 G2 i(mm) (mm)
G 1/8"-28 M12x1.5 8 12,0
G1/4"-19 M14x1.5 12 14,0
G3/8"-19 M14x1.5 12 17,0
G1/4"-19 M16x 1.5 12 15,0
G3/8"-19 M18x 1.5 12 17,0
G1/2"-14 M22x1.5 14 21,0
G1/2"-14 M26x 1.5 14 23,5
G3/4"-14 M30x2 16 275
G1"-11 M 36 x 2 18 30,5
G1.1/4"-11 M45x2 20 34,5
G1.1/2"-11 M52x2 22 40,0
G1/4"-19 M14x1.5 12 15,0
G 1/4"-19 M16x1.5 12 17,0
G 3/8"-19 M18x 1.5 12 17,5
G 3/8"-19 M20x1.5 12 215
G1/2"-14 M22x1.5 14 22,0
G1/2"-14 M24x15 14 24,5
G 3/4"-14 M30x2 16 26,5
G1"-11 M 36 x 2 18 30,0
G1.1/4"-11 M42x2 20 35,5
G1.1/2"-11 M52x2 22 41,0

HANSAFFLEX

141

L5
(mm)
215
26,0
28,5
26,0
28,5
33,5
36,5
41,0
45,0
50,0
56,0
26,0
27,0
28,5
32,5
33,5
36,5
41,0
45,0
50,0
56,0

L7
(mm)
19
21
2
2
2
28
31
35
38
45
51
2
2
2%
29
30
33
39
42
49
57

Gelési

pér
monti
m SW

Celési pér

montim
S1

14
19
22
19
22
27
27
32
41
50
55
19
19
22
22
27
27
32
41
50
55

OR
80x15
10.0x2.0
14.0x2.5
10.0x2.0
14.0x2.5
18.0x 3.0
18.0x 3.0
235x3.0
29.0x3.5
38.0x3.5
440x3.5
10.0x2.0
10.0x2.0
14.0x2.5
14.0x2.5
18.0x 3.0
18.0x 3.0
235x3.0
29.0x3.5
38.0x3.5
440x3.5



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Furrnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

SW

L5

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike

Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti
Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit

Me kénd 90©

Pa dado dhe pa unazé prerése

Gelik
E elektrogalvanizuar

XEWORK

BSP-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XEWORK 04 LL
XEWORK 06 LL
XEWORK NW 04 HL
XEWORK NW 06 HL
XEWORK NW 08 HL
XEWORK NW 10 HL
XEWORK NW 13 HL
XEWORK NW 16 HL
XEWORK NW 20 HL
XEWORK NW 25 HL
XEWORK NW 32 HL
XEWORK NW 40 HL
XEWORK NW 03 HS
XEWORK NW 04 HS
XEWORK NW 06 HS
XEWORK NW 08 HS
XEWORK NW 10 HS
XEWORKNW 13 HS
XEWORK NW 16 HS
XEWORK NW 20 HS
XEWORK NW 25 HS
XEWORK NW 32 HS

Seria

LL

—
=

mw v nu no no no n no ono on - - e - - e

Presioni |
Punés @ d2
(Bar) (mm)
PN 250 4
PN 250 6
PN 315 6
PN 315 8
PN 315 10
PN 250 12
PN 250 15
PN 250 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 315 6
PN 315 8
PN 250 10
PN 250 12
PN 250 14
PN 250 16
PN 250 20
PN 250 25
PN 160 30
PN 160 38

G1 G2 i(mm) L4 (mm) L5 (mm)
G1/8"-28 M 8x1 71 11,3
G1/8"-28 M10x1 71 11,3
G1/8"-28 M12x15 7,0 14,0
G1/4"19 M14x15 9,0 16,0
G1/4"-19 M16x15 9,0 17,0
G3/8"-19 M18x15 9,0 19,0
G1/2"-14 M22x15 13,0 21,0
G1/2"-14 M26x15 13,0 24,0
G3/4"-14 M30x2 13,0 28,0

G1"-11 M36x2 15,0 31,0
G1.1/4"-11 M45x2 15,0 38,0
G1.1/2"-11 M52x2 15,0 38,0

G1/4"-19 M14x15 9,0 15,0
G1/4"-19 M16x15 9,0 17,0
G3/8"-19 M18x15 9,0 18,0
G3/8"-19 M20x15 9,0 22,0
G1/2"-14 M22x15 13,0 25,0
G1/2"-14 M24x15 13,0 25,0
G3/4"-14 M30x2 12,0 28,0

G1"-11 M36x2 14,0 30,0
G1.1/4"-11 M42x2 15,0 36,0
G1.1/2"-11 M52x2 15,0 34,0
HANSAFFLEX

142

20
20
19
23
25
28
30
36
36
44
50
52
23
27
29
29
36
36
39
44
49
55

L7
(mm)

15
15
21
23
2%
2%
28
31
35
38
48
49
2
2%
25
29
33
33
38
)
49
50

Celési pér
montim SW

1
1

Celési pér
montim $1

14
14
14
19
19
2
27
27
36
41
50
55
19
19
2
2
27
27
36
41
50
55

OR
7.65x1.78
7.65x1.78
7.65x1.78
10.78x2.62
10.77x2.62
13.94x2.62
17.86x2.62
17.86x2.62
23.47x2.62
29.74x3.53
37.69x3.53
44.04x3.53
10.77x2.62
10.77x2.62
13.94x2.62
13.94x2.62
18.00x3.00
17.86x2.62
23.47x2.62
29.74x3.53
37.69x3.53
44.04x3.53



SW - L
1 \ T cﬁr 3‘
T METRIK-METRIK
4 T
T - G:1 -
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 900
Furrnizohet Pa dado dhe pa unazé prerése
Materiali Gelik
Sipérfagia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

X314 JVSNVH

Celési  GCelési
Presioni | pér pér
Punés 2 d2 L7  montim montim

Kodi Seria (Bar) (mm) G1 G2  i(mm) L4 (mm) L5(mm) (mm) SW S1 OR

XEWOM 04 LL LL PN 100 4 M8x1 M8x1 71 11,3 19,8 15 12 12 6.1x1.6
XEWOM 04 LL 10 LL PN 100 4 M10x1 M8x1 71 11,3 19,8 15 11 14 80x15
XEWOM 06 LL LL PN 100 6 M10x1 M10x1 71 98 19,8 15 14 14 80x15
XEWOMO6LL12-1.5 LL PN 100 6 M12x15 M10x1 9,6 12,8 232 18 14 17 9.3x24
XEWOM NW 04 HL L PN 250 6 M10x1 M12x15 7,0 14,0 20,0 21 14 14 80x15
XEWOM NW 06 HL L PN 250 8 M12x15 M14x1.5 10,0 16,0 22,0 23 14 17 9.3x24
XEWOM NW 08 HL L PN 250 10 M14x15 M16x1.5 10,0 17,0 25,0 24 19 19 11.3x24
XEWOM NW 10 HL L PN 250 12 M16x15 M18x1.5 10,0 19,0 26,0 26 19 22 13.3x24
XEWOM NW 13 HL L PN 250 15 M18x15 M22x1.5 11,0 21,0 30,0 28 22 24 15.3x2.4
XEWOMNW13HL22 L PN 315 15 M22x15 M22x1.5 12,0 21,0 33,0 24 22 27 17.3x24
XEWOM NW 16 HL L PN 160 18 M22x15 M26x1.5 12,0 24,0 33,0 31 27 27 19.3x2.4
XEWOM NW 20 HL L PN 160 22 M26x15 M30x2 140 28,0 34,0 35 27 32 23.3x24
XEWOMNW20HL27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 140 28,0 35,0 35 30 32 236x29
XEWOM NW 25 HL L PN 100 28 M33x2 M36x2 14,0 31,0 38,0 38 36 41 295x3.0
XEWOM NW 32 HL L PN 100 35 M42x2 M45x2 140 38,0 48,0 48 50 50 38.0x3.0
XEWOM NW 40 HL L PN 100 42 M48x2 M52x2 16,0 38,0 49,0 49 50 55 445x3.0
XEWOM NW 03 HS S PN 630 6 M12x15 M14x1.5 10,0 15,0 22,0 22 14 17 9.3x24
XEWOM NW 04 HS S PN 630 8 M14x15 M16x1.5 10,0 17,0 26,0 24 19 19 11.3x24
XEWOM NW 06 HS S PN 630 10 M16x15 M18x1.5 11,0 18,0 27,0 25 19 22 13.3x24
XEWOM NW 08 HS S PN 630 12 M18x1.5 M20x1.5 12,0 22,0 31,0 29 22 24 15.3x2.4
XEWOM NW 10 HS S PN 630 14 M20x15 M22x1.5 14,0 22,0 34,0 31 27 27 173x24
XEWOM NW 13 HS S PN 400 16 M22x15 M24x1.5 14,0 25,0 35,0 33 27 27 19.3x24
XEWOM NW 16 HS S PN 400 20 M27x2  M30x2 16,0 28,0 39,0 38 30 32 235x3.0
XEWOM NW 20 HS S PN 315 25 M33x2 M36x2 16,0 30,0 44,0 42 36 41 295x3.0
XEWOM NW 25 HS S PN 250 30 M42x2 M42x2 17,0 36,0 51,0 49 50 50 38.0x3.0
XEWOM NW 32 HS S PN 200 38 M48x2 M52x2 19,0 34,0 54,0 50 50 55 445x3.0

143



Rakorderité mashkull-mashkull..............cccccevviiiciinieennininnn XEWOMK

SW 1 y -

g | et METRIK-METRIK

______ —
| A T N N
A TV =
—y G1 -
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 900
Furrnizohet Pa dado dhe pa unazé prerése
Materiali Celik
Sipérfagia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

X314 JVSNVH

Celési  Celési
Presioni | pér pér
Punés @ d2 L7  montim montim

Kodi Seria (Bar) (mm) G1 G2 i(mm) L4 (mm) L5(mm) (mm) SW $1 OR

XEWOMK NW 04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x15 7 14 20 21 14 13 8.1x16
XEWOMK NW 06 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 10 16 22 23 14 17 9.3x24
XEWOMK NW 08 HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 10 17 24 24 19 17 11.3x24
XEWOMK NW 10 HL L PN 315 12 M16x15 M181.5 10 19 25 26 19 19 133x24
XEWOMK NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x1.5 11 21 3 28 22 22 15.3x2.4
XEWOMK NW 16 HL L PN 250 18 M22x15 M26x1.5 12 24 33 31 27 27 19.3x2.4
XEWOMK NW 20 HL L PN 160 22 M26x15 M30x2 14 28 36 35 30 32 235x26
XEWOMKNW20HL27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 14 28 36 35 30 32 23.6x2.9
XEWOMK NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 M36x2 14 31 39 38 36 38 295x3.0
XEWOMK NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 M42x2 14 38 49 48 50 50 38.0x3.0
XEWOMK NW 40 HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 16 38 50 49 50 55 445x%x3.0
XEWOMK NW 03 HS S PN 315 6 M12x15 M14x1.5 10 15 22 22 14 17 9.3x24
XEWOMK NW 04 HS S PN 315 8 M14x15 M16x1.5 10 17 26 24 19 17 11.3x24
XEWOMK NW 06 HS S PN 315 10 M16x15 M181.5 11 18 27 25 19 19 13.3x24
XEWOMK NW 08 HS S PN 315 12 M18x15 M20x1.5 12 22 3 29 22 22 156.3x2.4
XEWOMK NW 10 HS S PN 250 14 M20x15 M22x1.5 14 25 36 33 27 27 173x24
XEWOMK NW 13 HS S PN 250 16 M22x15 M24x1.5 14 25 36 33 27 27 19.3x24
XEWOMK NW 16 HS S PN 250 20 M27x2 M30x2 16 28 39 38 30 32 23.6x29
XEWOMK NW 20 HS S PN 160 25 M33x2 M36x2 16 30 44 42 36 38 29.5x3.0
XEWOMK NW 25 HS S PN 160 30 M42x2 M42x2 17 36 51 49 50 50 38.0x3.0
XEWOMK NW 32 HS S PN 160 38 M48x2 M52x2 19 34 54 50 50 55 445x%x3.0

HANSAFFLEX
144



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Furrnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

— L7 -
R
swW. |
ks
o
\\' H
I | -
A
i T OR
=3}

Me fileta té jashtéme UN/UNF, cilindrike

Me guarnicion O-Ring

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit

Me kénd 90©

Pa dado dhe pa unazé prerése

Celik
E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XEWO NWO04 HL 7/16
XEWO NWO06 HL 7/16
XEWO NW06 HL 1/2
XEWO NWO06 HL 9/16
XEWO NWO08 HL 9/16
XEWO NW10 HL 9/16
XEWO NW10 HL 3/4
XEWO NW13 HL 3/4
XEWO NW13 HL 7/8
XEWO NW16 HL 7/8
XEWO NW16 HL 1 1/16
XEWONW20 HL 1 1/16
XEWO NW25 HL 1 5/16
XEWONW32HL 15/8
XEWO NW40 HL 17/8
XEWO NWO3 HS 7/16
XEWO NW04 HS 1/2
XEWO NW04 HS 9/16
XEWO NWO06 HS 9/16
XEWO NWO08 HS 3/4
XEWO NW10 HS 7/8
XEWO NW13 HS 7/8
XEWO NW16 HS 1 1/16
XEWO NW20 HS 1 1/16
XEWO NW20 HS 1 5/16
XEWO NW25 HS 15/8
XEWONW32HS 17/8

Seria

—

w unu nu u nuo nu oo oo o0 60 o »nu r - T . -

Presioni |
Punés 2 d2
(Bar) (mm)
PN 315 6
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 15
PN 315 15
PN 315 18
PN 315 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 400 6
PN 400 8
PN 400 8
PN 400 10
PN 400 12
PN 400 14
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 25
PN 400 25
PN 250 30
PN 250 38

G1
7116" UNF
7116" UNF

1/2" UNF
9/16" UNF
9/16" UNF
9/16" UNF

3/4" UNF

3/4" UNF

7/8" UNF

7/8" UNF
1.1116" UN
1.1116" UN
1.5/16" UN

1.5/8" UN

1.7/8" UN
716" UNF

1/2" UNF
9/16" UNF
9/16" UNF

3/4" UNF

7/8" UNF

7/8" UNF
1.1/16" UN
1.1116" UN
1.5/16" UN

1.5/8" UN

1.7/8" UN

G2
M12x15
M14x1.5
M14x15
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x15
M26x1.5
M26x1.5
M30x2
M 36 x2
M45x2
M52 x2
M14x1.5
M16x1.5
M16x 1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x15
M24x15
M30x2
M 36 x 2
M36x2
M42x2
M52x2

i(mm) L4 (mm) L5 (mm)

L7
(mm)

21
23
24
24
24
26
26
28
28
31
31
35
38
48
49
22
25
24
25
29
33
33
38
42
45
49
50

Celési  GCelési
pér pér
montim montim
sw S1
14 14
14 14
14 17
19 17
19 17
19 17
19 22
22 22
22 27
27 27
30 32
30 32
36 41
50 50
50 55
14 14
14 17
19 17
19 17
22 22
27 24
27 27
30 32
36 32
41 36
50 50
50 55

OR
8.92x1.83
8.92x1.83
10.52x 1.83
11.90x 1.98
11.90x 1.98
11.90x 1.98
16.36 x 2.20
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
19.18 x 2.46
2347 x2.95
23.47x2.95
29.74 x2.95
37.47 x3.00
43.69x3.00
8.92x1.83
10.52x 1.83
11.90x 1.98
11.90x 1.98
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
19.18 x 2.46
23.47x2.95
2347 x2.95
29.74 x 2.95
37.47 x 3.00
43.69 x 3.00

X314 JVSNVH



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furrnizohet
Materiali

Shénim

METRIK-METRIK

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit
Me kénd 90©

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Me gjithé dado dhe unazé prerése

Bronz

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi Seria
SWNW 04 HL MG L
SW NW 06 HL MG L
SWNW 08 HL MG L
SWNW 10 HL MG L
SWNW 13 HL MG L
SWNW 16 HL MG L
ENNE!IB!LI

Maintenance Center

Sistemi hidraulik i LINDE

Per te kuptuar funksionimin e nje sistemi
hidraulik, duhet te studiojme fazat
ne te cilat kalon funksionimi i mjetit.

Natyrsht ge duke ditur menyren e ‘
funksionimit te mjetit, mund te shkohet |
drejt e tek defekt, pasi jane bere analizat {

e duhura.

Kjo pjese trajnimi u perket inxhinjereve
qe duan te behen teknik te larte.

Celési  Celési
Presioni | pér pér

Punés @ d2 2D L3 Celési pér montim montim
(Bar) (mm) G1 (mm) b(mm) L1(mm) L2(mm) (mm) L4(mm) L5(mm) montimSW  S1 S2
PN 200 6 M12x15 17 16 42 27,0 27 12,0 14 12 17 14
PN 200 8 M14x1.5 19 16 42 27,0 29 14,0 17 12 19 17
PN 200 10 M16x 1.5 22 16 43 28,0 30 15,0 18 14 22 19
PN 200 12 M18x1.5 24 16 44 29,0 32 17,0 20 17 24 22
PN 200 15 M22x15 27 16 46 31,0 36 21,0 23 19 30 27
PN 200 18 M26x1.5 32 16 49 32,5 40 235 24 24 36 32

Engineering Maintenance Center shpk

146



=W
L

f /3

i METRIK-METRIK
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Fole konike me kénd 24°
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 900
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furrnizohet Pa dado dhe pa unazé prerése
Materiali Celik
Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Celési
Presioni | Celési pér  pér
Punés @d2 oD b L2 L3 L4 L5 montim montim

Kodi Seria  (Bar) (mm) G1 (mm) (mm) L1(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) SwW S1
XSW NW 04 HL L  PN315 6 M12x15 17 16 34 27,0 19 12,0 14 12 17
XSW NW 06 HL L  PN315 8 M14x15 19 16 34 27,0 21 14,0 17 12 19
XSW NW 08 HL L  PN315 10 M16x15 22 16 35 28,0 22 15,0 18 14 22
XSW NW 10 HL L  PN315 12 M18x15 24 16 36 29,0 24 17,0 20 17 24
XSW NW 13 HL L  PN315 15  M22x15 27 16 38 31,0 28 210 23 19 30
XSW NW 16 HL L  PN315 18 M26x15 32 16 40 32,5 3 23,5 24 24 36
XSW NW 20 HL L PN160 22 M30x2 36 16 42 345 3B 275 30 27 41
XSW NW 25 HL L  PN160 28 M 36 x2 42 16 43 355 38 305 34 36 46
XSW NW 32 HL L PN160 35 M45x2 50 16 47 365 45 345 39 4 55
XSW NW 40 HL L PN 160 42 M52 x2 60 16 47 36,0 51 40,0 43 50 65
XSW NW 03 HS S  PN630 6 M14x15 19 16 36 29,0 23 16,0 17 12 19
XSW NW 04 HS S PN 630 8 M16x1.5 22 16 36 29,0 24 17,0 18 14 22
XSW NW 06 HS S  PN630 10 M18x15 24 16 16 29,5 25 17,5 20 17 24
XSW NW 08 HS S PN 630 12 M20x1.5 27 16 38 30,5 29 21,5 21 17 27
XSW NW 10 HS S  PN630 14 M22x15 27 16 40 32,0 30 220 23 19 30
XSW NW 13 HS S PN 400 16 M24x1.5 30 16 40 315 33 245 24 24 32
XSW NW 16 HS S PN400 20 M30x2 36 16 44 335 37 265 30 27 4
XSW NW 20 HS S PN400 25 M 36 x2 42 16 47 350 42 30,0 34 36 46
XSW NW 25 HS S PN400 30 M42x2 50 16 51 375 49 35,5 39 4 50
XSW NW 32 HS S PN315 38 M52 x2 60 16 53 37,0 57 410 43 50 65

HANSAFFLEX
147



Cilésité

Lidhja 1, 2 dhe 3

Forma e Izolimit 1, 2 dhe 3

Dizenjo

Forma e rakordit

Standarti
Furnizohet
Materiali

Kodi
TO04LLMG
T06 LL MG
TO8LL MG
T10LL MG
TNW 04 HL MG
TNW 06 HL MG
TNW 08 HL MG
TNW 10 HL MG
TNW 13 HL MG
TNW 16 HL MG
TNW 20 HL MG
TNW 25 HL MG
TNW 32 HL MG
TNW 40 HL MG
TNW 03 HS MG
TNW 04 HS MG
TNW 06 HS MG
TNW 08 HS MG
TNW 10 HS MG
TNW 13 HS MG
TNW 16 HS MG
TNW 20 HS MG
TNW 25 HS MG
TNW 32 HS MG

RAKORDERITE LIDHESE "T" me formé lidhje 'T'

Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull .......................... TMG

02

METRIKE-METRIKE
METRIKE

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés "T", forma 'T' mashkull-mashkull-mashkull
Forma'T'

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Bashké me dadot dhe unazat prerése

Bronz
Presioni | Celési pér  Celési pér mont.
Seria Punés (Bar) @ d2(mm) L1(mm) L2(mm) mont. SW S3
LL PN 63 4 21 11,0 9 10
LL PN 63 6 21 9,5 9 12
LL PN 63 8 23 1,5 12 14
LL PN 63 10 27 15,5 14 17
L PN 250 6 27 12,0 12 14
L PN 200 8 29 14,0 12 17
L PN 200 10 30 15,0 14 19
L PN 200 12 32 17,0 17 22
L PN 200 15 36 21,0 19 27
L PN 200 18 40 235 24 32
L PN 100 22 44 27,5 27 36
L PN 100 28 47 30,5 36 41
L PN 100 35 56 34,5 41 50
L PN 100 42 63 40,0 50 60
S PN 400 6 31 16,0 12 17
S PN 400 8 32 17,0 14 19
S PN 400 10 34 17,5 17 22
S PN 400 12 38 215 17 24
S PN 400 14 40 22,0 19 27
S PN 250 16 43 24,5 24 30
S PN 250 20 48 26,5 27 36
S PN 250 25 54 30,0 36 46
S PN 250 30 62 355 41 50
S PN 200 38 72 41,0 50 60

148

X314 JVSNVH



Cilésité

Lidhja1,2 dhe 3

Forma e Izolimit 1, 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Presioni |

Kodi Seria Punés (Bar) @ d2(mm) G1-G3 L2 (mm)
XT 04 LL LL PN 100 4 M8x1 11,0
XT05LL LL PN 100 5 M10x1 9,5
XT 06 LL LL PN 100 6 M10x1 9,5
XT 08 LL LL PN 100 8 M12x1 11,5
XT10LL LL PN 100 10 M 14 x1 12,5
XT12LL LL PN 100 12 M 16 x 1 15,0
XT NW 04 HL L PN 315 6 M12x1.5 12,0
XT NW 06 HL L PN 315 8 M14x15 14,0
XT NW 08 HL L PN 315 10 M16x 1.5 15,0
XT NW 10 HL L PN 315 12 M18x1.5 17,0
XTNW 13 HL L PN 315 15 M22x1.5 21,0
XT NW 16 HL L PN 315 18 M26x1.5 23,5
XT NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 27,5
XT NW 25 HL L PN 160 28 M 36 x 2 30,5
XTNW 32 HL L PN 160 35 M 45 x 2 345
XT NW 40 HL L PN 160 42 M52 x2 40,0
XT NW 03 HS S PN 630 6 M14x15 16,0
XT NW 04 HS S PN 630 8 M16x1.5 17,0
XT NW 06 HS S PN 630 10 M18x1.5 17,5
XT NW 08 HS S PN 630 12 M20x1.5 215
XT NW 10 HS S PN 630 14 M22x1.5 22,0
XTNW 13 HS S PN 400 16 M24x15 24,5
XT NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 26,5
XT NW 20 HS S PN 400 25 M 36 x 2 30,0
XT NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 35,5
XT NW 32 HS S PN 315 38 M52 x2 41,0

Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull .............ccccceeennneee. XT

SW

£

_.EII:I

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés "T", forma 'T' mashkull-mashkull-mashkull
Forma 'T'

149

METRIKE-METRIKE
METRIKE

L7 Gelési pér
(mm)  montim SW
15 9
15 9
15 9
17 12
18 12
21 14
19 12
21 12
22 14
24 17
28 19
31 24
35 27
38 36
45 4
51 50
23 12
24 14
25 17
29 17
30 19
33 24
37 27
42 36
49 4
57 50

X314 JVSNVH



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

o o -
W - L2
— | &
i ] &
LI ¢ 2=
5 AN
|- |- OR
y ¥ | L]
e — — |
od2

Dado me fileta METRIKE, cilindrike

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés "T", forma 'T' mashkull-femér-mashkull
Forma'T'

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa dadot dhe pa unaza prerése

Gelik

E elektrogalvanizuar

METRIKE

METRIKE-METRIKE

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XVETO NW 04 HL
XVETO NW 06 HL
XVETO NW 08 HL
XVETO NW 10 HL
XVETO NW 13 HL
XVETO NW 16 HL
XVETO NW 20 HL
XVETO NW 25 HL
XVETO NW 32 HL
XVETO NW 40 HL
XVETO NW 03 HS
XVETO NW 04 HS
XVETO NW 06 HS
XVETO NW 08 HS
XVETONW 10 HS
XVETO NW 13 HS
XVETO NW 16 HS
XVETO NW 20 HS
XVETO NW 25 HS
XVETO NW 32 HS

150

Presioni | L7
Seria Punés (Bar) @ d2(mm) L1 (mm) L2 (mm) (mm)

L PN 315 6 26,0 12,0 19
L PN 315 8 26,5 14,0 21
L PN 315 10 29,0 15,0 22
L PN 315 12 29,5 17,0 24
L PN 315 15 33,0 21,0 28
L PN 315 18 355 235 3
L PN 160 22 39,5 27,5 35
L PN 160 28 43,0 30,5 38
L PN 160 35 51,0 34,5 45
L PN 160 42 56,0 40,0 51
S PN 630 6 27,0 16,0 23
S PN 630 8 275 17,0 24
S PN 630 10 30,0 17,5 25
S PN 630 12 31,5 215 29
S PN 630 14 35,0 22,0 30
S PN 400 16 37,5 245 33
S PN 400 20 45,0 26,5 37
S PN 400 25 50,5 30,0 42
S PN 400 30 55,0 35,5 49
S PN 315 38 63,0 41,0 57
HANSAFFLEX

Celési pér Gelési pér
montim SW montim S1
12 14
12 17
14 19
17 22
19 27
24 32
27 36
36 41
41 50
50 60
12 17
14 19
17 22
17 24
19 27
24 30
27 36
36 46
41 50
50 60

OR
40x15
6.0x1.5
75x15
9.0x1.5
120x2.0
15.0x2.0
20.0x2.0
26.0x2.0
32.0x25
38.0x25
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
10.0x2.0
12.0x2.0
16.3x2.4
20,0x2,4
253x24
33.3x24



Rakorderité adaptor mashkull-mashkull-mashkull ................c.cc..o....... XRT

Cilésité
Lidhja1,2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1, 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T' mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma'T'
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése -
Materiali Celik 3 D_TH_A‘_'\_L—] .
Sipérfagja E elektrogalvanizuar e I/ o\ “T1 ’ls
Shanim [E:_l |
Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té I
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik
Gelési
pér
Presioni | L1 L4 L5 L6 mont.
Kodi Seria  Punés (Bar) @ D1 (mm) D2 (mm) D3(mm) (mm) L2(mm) L3(mm) (mm) (mm) (mm) SW
XRT 04 08 04 LL LL PN 100 4 8 4 170 13,0 17,0 130 170 115 12
XRT 06 04 06 LL LL PN 100 6 4 6 150 95 15,0 95 150 11,0 1
XRT NW 04 06 04 HL L PN 315 6 8 6 21,0 140 21,0 140 210 14,0 12
XRT NW 04 08 04 HL L PN 315 6 10 6 220 150 22,0 150 220 150 14
XRT NW 06 04 06 HL L PN 315 8 6 8 29,0 140 21,0 140 210 21,0 12
XRT NW 06 06 04 HL L PN 315 8 8 6 21,0 140 21,0 140 210 140 14
XRT NW 06 08 06 HL L PN 315 8 10 8 220 150 22,0 150 220 150 14
XRT NW 06 10 06 HL L PN 315 8 12 8 240 17,0 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 06 13 06 HL L PN 315 8 15 8 21,0 140 21,0 140 210 14,0 19
XRT NW 08 04 08 HL L PN 315 10 6 10 220 150 22,0 150 220 150 14
XRT NW 08 06 06 HL L PN 315 10 8 8 220 150 22,0 150 220 150 17
XRT NW 08 06 08 HL L PN 315 10 8 10 220 150 22,0 150 220 150 14
XRT NW 08 08 04 HL L PN 315 10 10 6 220 150 22,0 150 220 150 14
XRT NW 08 10 08 HL L PN 315 10 12 10 240 17,0 24,0 170 240 17,0 19
XRT NW 08 13 08 HL L PN 315 10 15 10 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 10 04 10 HL L PN 315 12 6 12 240 170 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 10 06 06 HL L PN 315 12 8 8 240 170 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 10 06 10 HL L PN 315 12 8 12 240 17,0 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 10 08 08 HL L PN 315 12 10 10 240 170 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 10 08 10 HL L PN 315 12 10 12 240 170 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 10 10 06 HL L PN 315 12 12 8 240 170 24,0 170 240 17,0 19
XRT NW 10 10 08 HL L PN 315 12 12 10 240 17,0 24,0 170 240 17,0 17
XRT NW 10 13 10 HL L PN 315 12 15 12 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 10 16 10 HL L PN 315 12 18 12 31,0 240 31,0 240 310 235 24
XRT NW 1020 10 HL L PN 160 12 22 12 350 28,0 350 280 350 275 27
XRT NW 13 04 13 HL L PN 315 15 6 15 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 06 06 HL L PN 315 15 8 8 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 06 13 HL L PN 315 15 8 15 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 08 06 HL L PN 315 15 10 8 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 08 08 HL L PN 315 15 10 10 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 1308 13 HL L PN 315 15 10 15 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 10 10 HL L PN 315 15 12 12 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRTNW 1310 13 HL L PN 315 15 12 15 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 13 08 HL L PN 315 15 15 10 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 1310 HL L PN 315 15 15 12 280 21,0 280 210 280 21,0 19
XRT NW 13 16 13 HL L PN 315 15 18 15 31,0 240 31,0 240 310 235 24
XRT NW 1320 10 HL L PN 160 15 22 12 350 28,0 350 280 350 275 27



Kodi
XRT NW 16 06 06 HL
XRT NW 16 06 16 HL
XRT NW 16 08 08 HL
XRT NW 16 08 16 HL
XRTNW 16 10 10 HL
XRT NW 16 10 16 HL
XRT NW 16 13 16 HL
XRT NW 16 16 06 HL
XRT NW 16 16 08 HL
XRT NW 16 16 10 HL
XRT NW 20 08 20 HL
XRT NW 20 10 20 HL
XRTNW 20 13 13 HL
XRT NW 20 13 20 HL
XRT NW 20 16 16 HL
XRT NW 20 16 20 HL
XRT NW 20 20 16 HL
XRT NW 20 25 20 HL
XRT NW 25 08 25 HL
XRT NW 25 10 25 HL
XRT NW 25 13 25 HL
XRT NW 25 16 25 HL
XRT NW 25 20 20 HL
XRT NW 25 20 25 HL
XRT NW 25 25 20 HL
XRT NW 32 20 32 HL
XRT NW 32 25 25 HL
XRT NW 32 25 32 HL
XRT NW 16 HL 16 HS
XRT NW 04 03 04 HS
XRT NW 06 03 06 HS
XRT NW 08 03 08 HS
XRT NW 08 04 04 HS
XRT NW 08 04 08 HS
XRT NW 08 06 08 HS
XRT NW 08 13 08 HS
XRT NW 10 06 10 HS
XRTNW 13 03 13 HS
XRT NW 13 04 13 HS
XRT NW 13 06 13 HS
XRT NW 13 08 13 HS
XRTNW 1316 13 HS
XRT NW 16 06 16 HS
XRT NW 16 08 16 HS
XRT NW 16 10 16 HS
XRT NW 16 13 16 HS
XRT NW 16 16 20 HS
XRT NW 16 20 16 HS
XRT NW 20 13 20 HS
XRT NW 20 16 20 HS
XRT NW 20 25 20 HS
XRT NW 25 13 25 HS
XRT NW 25 16 25 HS
XRT NW 25 20 25 HS

Presioni |
Seria Punés (Bar)

L PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 315
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400

'_
w

[ RN RN R RO RN RO RO RO RO RN RO RN RN RN RN RN B RE RN RN T 7> B¢ BN ¢ B ¢ B sl e e s s pn s ) et munt munt p Y et munt m p pt e sl m sl s et sl m

@ D1 (mm)

D2 (mm)

8

8

10
10
12
12
15
18
18
18
10
12
15
15
18
18
22
28
10
12
15
18
22
22
28
22

152

D3 (mm)
8
18

L1
(mm)
31,5
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
45,0
45,0
45,0
37,0
20,0
25,0
24,5
29,0
29,0
29,0
33,0
30,0
33,0
33,0
33,0
33,0
37,0
37,0
37,0
37,0
37,0
39,0
42,0
42,0
42,0
49,0
49,0
49,0
49,0

L2
(mm)
24,0
23,5
235
23,5
235
23,5
235
235
235
235
215
215
215
215
215
215
215
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
34,5
34,5
34,5
26,5
13,0
17,5
17,0
215
215
215
255
22,0
245
245
245
245
28,5
26,5
26,5
26,5
26,5
28,5
31,5
30,0
30,0
37,0
35,5
35,5
35,5

L4

L5

L6

L3 (mm) (mm) (mm) (mm)

31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
30,5
31,0
30,5
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
45,0
45,0
45,0
37,0
19,0
25,0
24,5
29,0
29,0
29,0
33,0
30,0
33,0
33,0
33,0
33,0
37,0
37,0
37,0
37,0
37,0
40,5
42,0
42,0
42,0
49,0
49,0
49,0
49,0

24,0
235
24,0
235
24,0
235
23,5
23,5
24,0
23,5
275
275
28,0
275
275
275
275
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
30,5
34,5
37,5
34,5
26,5
12,0
17,5
17,0
22,0
215
215
25,5
22,0
245
245
245
245
28,5
26,5
26,5
26,5
26,5
28,5
31,5
30,0
30,0
37,0
35,5
35,5
35,5

30,5
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,0
31,5
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
35,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
38,0
45,0
45,0
45,0
37,0
20,0
25,0
24,0
29,0
29,0
29,0
33,0
30,0
33,0
33,0
33,0
33,0
37,0
37,0
37,0
37,5
37,0
37,0
42,0
42,0
42,0
49,0
49,0
49,0
49,0

235
24,0
24,0
24,0
24,0
24,0
24,0
23,5
23,5
24,0
28,0
28,0
28,0
28,0
275
275
275
30,5
31,0
31,0
31,0
30,5
30,5
30,5
30,5
37,5
37,5
37,5
29,5
13,0
18,0
17,0
22,0
22,0
215
245
22,5
26,0
26,0
25,5
25,5
26,5
29,5
29,5
29,5
28,5
28,5
30,0
33,5
31,5
35,5
40,5
38,5
37,0

Gelési
SW
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
27
27
27
27
27
27
27
36
36
36
36
36
36
36
36
4
4
4



‘e METRIKE-METRIKE

__rad2 o
Cilésité
Lidhja 1 Me dado me fileta METRIKE dhe unazé prerése
Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-femér-mashkull
Forma e rakordit Forma'T'
Standarti ISO 8434-1
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Gelik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |

L2

L7

Celési pér
Kodi Seria Punés (Bar) @ d2(mm) G1 L1(mm) (mm) (mm)  montim SW

XNET NW 04 HL L PN 315 6 M12x1.5 26,0 12,0 19 12

XNET NW 06 HL L PN 315 8 M14x1.5 275 140 21 12

XNET NW 08 HL L PN 315 10 M16x1.5 29,0 150 22 14

XNET NW 10 HL L PN 315 12 M18x 1.5 29,5 170 24 17

XNET NW 13 HL L PN 315 15 M22x1.5 32,5 21,0 28 19

XNET NW 16 HL L PN 315 18 M26x 1.5 35,5 235 31 24 :
XNET NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 38,5 275 35 27 >
XNET NW 25 HL L PN 160 28 M 36 x 2 41,5 305 38 36 z
XNET NW 32 HL L PN 160 35 M 45 x 2 51,0 34,5 45 41 m
XNET NW 40 HL L PN 160 42 M52x2 56,0 40,0 51 50 >
XNET NW 03 HS S PN 630 6 M14x1.5 27,0 16,0 23 12

XNET NW 04 HS S PN 630 8 M16x 1.5 275 170 24 14 %
XNET NW 06 HS S PN 630 10 M18x1.5 30,0 17,5 25 17 “
XNET NW 08 HS S PN 630 12 M20x1.5 31,0 215 29 17 E
XNET NW 10 HS S PN 630 14 M22x1.5 35,0 22,0 30 19

XNET NW 13 HS S PN 400 16 M24x1.5 36,5 245 33 24 x
XNET NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 445 26,5 37 27

XNET NW 20 HS S PN 400 25 M 36 x 2 50,0 300 42 36

XNET NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 55,0 35,5 49 41

XNET NW 32 HS S PN 315 38 M52x2 63,0 410 57 50

153



Rakorderité pér fundet e tubave metalik (t¢ montuara paraprakisht) mashkull-femér-mashkull ............. VET MG

METRIKE-METRIKE
METRIKE

Cilésité

Lidhja 1 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése

Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-femér-mashkull
Forma e rakordit Forma'T'

Standarti ISO 8434-1

Furnizohet Me gjithé dadot dhe unazat prerése
Materiali Bronz

Shénime

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni | L2 L3 Gelési pér Gelési pér
Kodi Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G1 L1(mm) (mm) (mm) montimSW  montim S1
VET NW 04 HL MG L PN 200 6 M12x1.5 27 120 26,0 12 14
VET NW 06 HL MG L PN 200 8 M14x15 29 14,0 27,0 12 17
VET NW 08 HL MG L PN 200 10 M16x1.5 30 150 285 14 19
VET NW 10 HL MG L PN 200 12 M18x1.5 32 17,0 29,0 17 22
VET NW 13 HL MG L PN 200 15 M22x1.5 36 21,0 320 19 27
VET NW 16 HL MG L PN 200 18 M26x1.5 40 235 36,0 24 32
VET NW 04 HS MG S PN 250 8 M16x1.5 32 17,0 27,0 14 19
mlll Engineering Maintenance Center shpk Hop PECKE
FTaItenahes Comtar POWJ'ER FROM INNOVATION

EMC shpk eshte perfagesuese zyrtare e kompanise gjermane te prodhimit te beterive industriale HOPPECKE

EMC shpk ju ndihmon te gjeni zgjidhjen me te mire grid | power VR X and VR X-FT
Keto bateri aplikohen ne:

- UPS (Uninterruptible power supply - Furnizimi i panderprere me energji)
- Telekomunikacion

- Sistemet e furnizimit me energji

- Sistemet e ndricimit emergjent

Keto bateri kane nje jetegjatesi te dizenjuar prej 12 vjetesh

Per me teper kontaktoni EMC shpk ne nr. +355 692055661

ose na kontaktoni ne adresen: a.copja@emc.com.al

154



Rakorderité pér fundet e tubave metalik (t¢ montuara paraprakisht) mashkull-femér-mashkull ................ XVET

o - -
3 -- = -
“‘F METRIKE-METRIKE

| METRIKE

Cilésité

Lidhja 1 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése

Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-femér-mashkull
Forma e rakordit Forma'T'

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése

Materiali Gelik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni | L5 L7 Celési pér Celési pér
Kodi Seria Punés (Bar) @ d2(mm) G1 L2 (mm) (mm) (mm) montim SW montim $1
XVET NW 04 HL L PN 315 6 M12x1.5 12,0 26,0 19 12 14
XVET NW 06 HL L PN 315 8 M14x1.5 14,0 27,5 21 12 17
XVET NW 08 HL L PN 315 10 M16x1.5 15,0 29,0 22 14 19
XVET NW 10 HL L PN 315 12 M18x1.5 17,0 29,5 24 17 22
XVET NW 13 HL L PN 315 15 M22x1.5 21,0 32,5 28 19 27
XVET NW 16 HL L PN 315 18 M26x1.5 23,5 35,5 31 24 32
XVET NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 27,5 38,5 35 27 36
XVET NW 25 HL L PN 160 28 M 36 x 2 30,5 415 38 36 41
XVET NW 32 HL L PN 160 35 M45x 2 34,5 51,0 45 41 50
XVET NW 40 HL L PN 160 42 M52x2 40,0 56,0 51 50 60
XVET NW 03 HS S PN 630 6 M14x1.5 16,0 27,0 23 12 17
XVET NW 04 HS S PN 630 8 M16x 1.5 17,0 27,5 24 14 19
XVET NW 06 HS S PN 630 10 M18x 1.5 17,5 30,0 25 17 22
XVET NW 08 HS S PN 630 12 M20x1.5 215 31,0 29 17 24
XVET NW 10 HS S PN 630 14 M22x1.5 22,0 35,0 30 19 27
XVET NW 13 HS S PN 400 16 M24x15 24,5 36,5 33 24 30
XVET NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 26,5 445 37 27 36
XVET NW 20 HS S PN 400 25 M 36 x 2 30,0 50,0 42 36 46
XVET NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 355 55,0 49 4 50
XVET NW 32 HS S PN 315 38 M52x2 41,0 63,0 57 50 60

155



Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull .............cccccceerviiinvneeene. TRK MG

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSPT, konike

Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave METRIKE'METRIKE
Lidhja2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrik

Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'T'

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Me gjithé dadot dhe unazat prerése

Materiali Bronz

Shénime

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presionil  Pértub @ té L3 L4 Celési pér Celés pér

Kodi Seria Punés (Bar) jashtém (mm) G1 i(mm) (mm) (mm) L5(mm) mont.SW mont. S3
TR 06 LL MG LL PN 63 6 R1/8"K 8 21 9,5 17 9 12
TR NW 04 HL MG L PN 200 6 R1/8"K 8 27 12,0 20 12 14
TR NW 06 HL MG L PN 200 8 R 1/4"K 12 29 14,0 26 12 17
TR NW 08 HL MG L PN 200 10 R 1/4"K 12 30 15,0 27 14 19
TRNW 10 HL MG L PN 200 12 R3/8"K 12 32 17,0 28 17 22
TRNW 13 HL MG L PN 200 15 R1/2"K 14 36 210 34 19 27
TR NW 03 HS MG S PN 250 6 R 1/4"K 12 3 16,0 26 12 17
TR NW 06 HS MG S PN 250 10 R 3/8"K 12 34 17,5 28 17 22

Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull .................ccceeneee XTR
Cilésité
Lidhja1 Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Forma B
Lidhja2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T' mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'T'
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353 METRIKE-METRIKE
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése swW
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar A ' ) | 11 %
EEERE
Shénime --: |_ '
Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e = ES -
lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik » L2L?- _
Presioni | L1 L7 Gelési pér

Kodi Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G1 @D (mm) i(mm) (mm) L2(mm) (mm) montSW
XTR NW 20 HL L PN 160 22 G 3/4"-14 31,0 16 26 27,5 35 27
XTR NW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 39,0 18 30 30,5 38 36
XTR NW 32 HL L PN 160 35 G1.1/4"-11 49,0 20 34 34,5 45 41
XTR NW 40 HL L PN 160 42 G1.1/2"-11 55,0 22 39 40,0 51 50
XTRNW 16 HS S PN 400 20 G 3/4"-14 32,0 16 26 26,5 37 27
XTR NW 20 HS S PN 250 25 G1"-11 39,0 18 30 30,0 42 36
XTRNW 25 HS S PN 160 30 G1.1/4"-11 49,0 20 34 355 49 41
XTR NW 32 HS S PN 160 38 G1.1/2"-11 55,0 22 39 41,0 57 50



--WE

= . METRIKE-METRIKE
LU BSPT

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSPT, konike
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave

Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-mashkull-mashkull

Forma e rakordit Forma'T'

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Gelik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénime

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XTR 04 LL
XTR 05 LL
XTR 06 LL
XTR 08 LL
XTR10LL
XTR12LL
XTR NW 04 HL
XTR NW 06 HL
XTR NW 08 HL
XTRNW 10 HL
XTRNW 13 HL
XTR NW 16 HL
XTR NW 03 HS
XTRNW 04 HS
XTR NW 06 HS
XTR NW 08 HS
XTRNW 10 HS
XTRNW 13 HS

LL
LL
LL
LL
LL

—
-

»w nw nu nuo no n rr - e

Presioni |
Seria Punés (Bar)

PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400

@ d2 (mm)

4
5
6
8

G
R1/8"K
R1/8"K
R1/8"K
R1/8"K
R1/4"K
R1/4"K
R1/8"K
R1/4"K
R1/4"K
R 3/8"K
R1/2"K
R1/2"K
R1/4"K
R1/4"K
R3/8"K
R 3/8"K
R1/2"K
R1/2"K

157

i (mm)

8

L4

(mm)

11,0
95
9,5
11,5
12,5
13,0
12,0
14,0
15,0
17,0
21,0
23,5
16,0
17,0
17,5
215
22,0
245

L5 Celési pér

(mm) L7 (mm) mont. SW
17 15 9
17 15 9
17 15 9
20 17 12
23 16 14 =+
23 17 17 >
20 19 12
26 21 12 %
27 22 14 >
28 2 17
34 28 19 ~
34 31 2% L
2 23 12 E
26 2 14
27 25 17 x
28 29 19
32 30 19
2 33 2%



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja
Shénime

Kodi
XTM NW 20 HL
XTM NW 25 HL
XTM NW 32 HL
XTM NW 40 HL
XTM NW 16 HS
XTM NW 20 HS
XTM NW 25 HS
XTM NW 32 HS

Gelik ; J |
E elektrogalvanizuar 1 |
T
Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik
Presioni | L1 L7
Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G @D (mm) i(mm) (mm) L2(mm) (mm)
L PN 160 22 M 26 x 1.5 31,0 16 26 275 35
L PN 160 28 M33x2 39,0 18 30 30,5 38
L PN 160 35 M42x2 49,0 20 34 345 45
L PN 160 42 M 48 x 2 55,0 22 39 41,0 51
S PN 400 20 M 27 x 2 32,0 16 26 26,5 39
S PN 250 25 M33x2 39,0 18 30 30,0 42
S PN 160 30 M42x2 49,0 20 34 355 49
S PN 160 38 M 48 x 2 55,0 22 39 41,0 57

= U

Maintenance Center

Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull ...............ccccceerriiiiinnnes

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma B

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord adaptor "T", forma 'T' mashkull-mashkull-mashkull
Forma 'T'

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa dadot dhe pa unaza prerése

METRIKE-METRIKE
METRIKE

Engineering Maintenance Center shpk

SwW

Nese do tju nevojitet te pergatisni nje tub metalik per te kryer riparimin ne sistemin hidraulik, duhet te keni njohuri baze.

Celéspér
mont SW

27
36
41
50
27
36
41
50

HANSAFFLEX

Progesi i pare i rendesishem eshte prerja e tubit. Nese tubi nuk pritet ne menyren e duhur atehere ka shume mundesi ge ju te deshtoni
ne izolimin e rrjedhjes se vajit hidraulik.

Mos perdorni asnjehere nje pajisje te tille per te prere tubat metalik ge do te perdoren ne
sistemet hidraulike te presionit te larte

Shihni ne figure se cfare forme merr fagja e tubit kur pritet me instrument preres rrethor

Perdorni nje pajisje te vegante per fiksimin e tubit dhe me tej priteni ate me sharre

158




Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3

Forma e Izolimit 2 dhe 3

Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull

Me fileta té jashtéme METRIKE, konike

Me ané té filetave

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-mashkull-mashkull

Forma e rakordit Forma'T' 7
Standarti IS0 8434-1 dhe DIN 2353 METRIKE-METRIKE - .
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése METRIKE e~ |
Materiali Gelik - [ ¥
Sipérfagja E elektrogalvanizuar A !
Shénime = ™

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Kodi Seria Punés (Bar)
XTM 04 LL LL PN 100
XTM 05 LL LL PN 100
XTM 06 LL LL PN 100
XTM 08 LL LL PN 100
XTM NW 04 HL L PN 315
XTM NW 06 HL L PN 315
XTM NW 08 HL L PN 315
XTM NW 10 HL L PN 315
XTM NW 13 HL L PN 315
XTM NW 16 HL L PN 315
XTM NW 03 HS S PN 400
XTM NW 04 HS S PN 400
XTM NW 06 HS S PN 400
XTM NW 08 HS S PN 400
XTM NW 10 HS S PN 400
XTM NW 13 HS S PN 400
= U

Maintenance Center

L4 L5 Celési pér

@ d2 (mm) G i(mm) (mm) (mm) L7(mm) mont.SW
4 M8x1K 8 11,0 17 15 9
5 M8x1K 8 9,5 17 15 9
6 M10x1K 8 9,5 17 15 9
8 M10x1K 8 15 20 17 12
6 M10x1K 8 120 20 19 12
8 M12x1.5K 12 140 26 21 12
10 M14x1.5K 12 150 27 22 14
12 M16x1.5K 12 170 28 24 17
15 M18x1.5K 12 210 32 28 19
18 M22x1.5K 14 235 34 31 24
M12x1.5K 12 160 26 23 12
M14x1.5K 12 170 26 24 14
10 M16x1.5K 12 1756 27 25 17
12 M18x1.5K 12 215 28 29 19
14 M20x1.5K 14 220 32 30 19
16 M22x1.5K 14 245 32 33 24

Engineering Maintenance Center shpk

industrise. Produktet e NILFISK jane menduar per t'u perdorur ne:

- Agrikulture

- Industrine e automobilave

- Industrine e prodhimit te pijeve
- Ndertesa dhe ne Kontruksione
- Industrine geramike

- Industrine kimike

- Shkolla

- Industrine elektronike

- Industrine ushgimore

- Industrine e perpunimit te xhamit
- Spitale

- Industrine e rende

- Bashki

- Industrine e perpunimit te metaleve

- Industrine e prodhimit te pjeseve te kembimit

- Zyra dhe ndertesa publike

- Industrine optike

- Industrine e letres

- Parget dhe kopshtet publike

- Industrine farmaceutike

- Industrine plastike dhe te gomes
- Zonat rezidenciale

- Industria tekstile

- Industria e drurit

159

X314 JVSNVH

QNIlfisk’

Nilfisk eshte nje kompani lider ne prodhimin e pajisjeve pastruese. Nilfisk ka studiuar dhe ka zhvilluar pajisjet larese per ¢do fushe te



Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull .................ccceee.n. XTN

L7

— -—

= - -

M1 METRIKE-METRIKE
JiRi=1k NPT

' ) |

- G -
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme NPT, konike
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma'T'
Standarti DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénime

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

X314 JVSNVH

Presioni | L4 L5 Gelési pér
Kodi Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G i(mm) (mm) (mm) L7 (mm) montim SW
XTN 04 LL LL PN 100 4 1/8"-27 NPT 8 11,0 17 15 9
XTN 05 LL LL PN 100 5 1/8"-27 NPT 8 9,5 17 15 9
XTN 06 LL LL PN 100 6 1/8" -27 NPT 8 95 17 15 9
XTN 08 LL LL PN 100 8 1/8"-27 NPT 8 "5 20 17 12
XTN NW 04 HL L PN 315 6 1/8"-27 NPT 8 120 20 19 12
XTN NW 04 HL 1/4 L PN 315 6 1/4"-18 NPT 12 120 25 19 12
XTN NW 06 HL L PN 315 8 1/4" -18 NPT 12 140 26 21 12
XTN NW 08 HL L PN 315 10 1/4"-18 NPT 12 150 27 22 14
XTN NW 10 HL L PN 315 12 3/8"-18 NPT 12 170 28 24 17
XTN NW 13 HL L PN 315 15 1/2"-14 NPT 14 210 34 26 19
XTN NW 16 HL L PN 315 18 1/2" -14 NPT 14 235 36 31 24
XTN NW 20 HL L PN 160 22 3/4" -14 NPT 16 27,5 42 35 27
XTN NW 25 HL L PN 160 28 1"-11.5 NPT 18 305 48 38 36
XTN NW 32 HL L PN 160 35 1.1/4" -11.5 NPT 20 34,5 54 45 4
XTN NW 40 HL L PN 160 42 1.1/2" -11.5NPT 22 40,0 61 51 50
XTN NW 03 HS S PN 630 6 1/4"-18 NPT 12 16,0 26 23 12
XTN NW 04 HS S PN 630 8 1/4"-18 NPT 12 17,0 27 24 14
XTN NW 06 HS S PN 630 10 3/8"-18 NPT 12 17,5 28 35 17
XTN NW 08 HS S PN 630 12 3/8"-18 NPT 12 215 31 30 17
XTN NW 10 HS S PN 630 14 12" -14 NPT 14 22,0 32 30 19
XTN NW 13 HS S PN 400 16 1/2" -14 NPT 14 245 32 33 24
XTN NW 16 HS S PN 400 20 3/4" -14 NPT 16 26,5 42 37 27
XTN NW 20 HS S PN 400 25 1"-11.5 NPT 18 300 48 42 36
XTN NW 25 HS S PN 400 30 1.1/4" -11.5 NPT 20 355 54 49 41
XTN NW 32 HS S PN 315 38 1.112" -11.5NPT 22 410 61 57 50
HANSAFFLEX

160



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3

Forma e Izolimit 2 dhe 3

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénime

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Forma G
Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

BSP

Rakord adaptor "T", forma 'T" mashkull-mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér mundési té rregjistrimit gjaté

montimit
Forma'T'

ISO 8434-1
Pa dadot dhe pa unaza prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XETOR NW 04 HL
XETOR NW 06 HL
XETOR NW 08 HL
XETOR NW 10 HL
XETOR NW 13 HL
XETOR NW 16 HL
XETOR NW 20 HL
XETOR NW 25 HL
XETOR NW 32 HL
XETOR NW 40 HL
XETOR NW 03 HS
XETOR NW 04 HS
XETOR NW 06 HS
XETOR NW 08 HS
XETOR NW 10 HS
XETOR NW 13 HS
XETOR NW 16 HS
XETOR NW 20 HS
XETOR NW 25 HS
XETOR NW 32 HS

Presioni |
Seria Punés (Bar)

L

L
L
L
L
L
L
L
L
L
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

PN 315
PN 315
PN 315
PN 250
PN 250
PN 250
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 315
PN 315
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 160
PN 160

@ d2 (mm)

6
8
10
12
15
18
22
28
35
42

G1
G 1/8"-28
G1/4"-19
G 1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14
G1"-11
G1.1/4"-11
G1.12"-11
G 1/4"-19
G 1/4"-19
G 3/8"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14
G1"-11
G1.1/4"-11
G1.12"-11

161

G2+G3
M12x1.5
M14x15
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x1.5

M30x2

M 36 x 2

M45x 2

M52 x 2
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24x15

M30x2

M 36 x 2

M42x2

M52 x 2

7

L3 L5
i(mm) (mm) L4 (mm) (mm)
21 14 19
23 16 23
24 17 25
26 19 28
28 21 30
31 24 36
35 28 36
38 31 44
48 38 50
49 38 52
22 15 23
24 17 27
25 18 29
29 22 29
43 25 36
33 25 36
38 28 39
42 30 44
49 36 49
50 34 55

sw
14
14
19
19
2
27
30
36
50
50
14
19
19
2
27
27
30
36
50
50

Guarnicioni
O-Ring
8.00 x 1.50
10.77 x 2.62
10.77 x 2.62
13.94 x 2.62
17.86 x 2.62
17.86 x 2.62
23.47x2.62
29.50 x 3.53
37.69x3.53
44.04 x 3.53
10.77 x 2.62
10.77 x 2.62
13.94 x 2.62
13.94 x 2.62
17.86 x 2.62
17.86 x 2.62
23.47 x 2.62
29.74 x 3.53
37.69x3.53
44.04 x 3.53



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénime

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike

Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti
Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

montimit

Forma'T'

ISO 8434-1

Pa dadot dhe pa unaza prerése
Gelik

E elektrogalvanizuar

XETORK

BSP

METRIKE-METRIKE

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XETORK NW 04 HL
XETORK NW 06 HL
XETORK NW 08 HL
XETORK NW 10 HL
XETORK NW 13 HL
XETORK NW 16 HL
XETORK NW 20 HL
XETORK NW 25 HL
XETORK NW 32 HL
XETORK NW 40 HL
XETORK NW 03 HS
XETORK NW 04 HS
XETORK NW 06 HS
XETORK NW 08 HS
XETORK NW 10 HS
XETORK NW 13 HS
XETORK NW 16 HS
XETORK NW 20 HS
XETORK NW 25 HS
XETORK NW 32 HS

Presioni |
Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G1

L PN 315 6 G 1/8"-28
L PN 315 8 G 1/4"-19
L PN 315 10 G 1/4"-19
L PN 250 12 G 3/8"-19
L PN 250 15 G1/2"-14
L PN 250 18 G1/2"-14
L PN 160 22 G 3/4"-14
L PN 160 28 G1"-11

L PN 160 35 G1.1/4"-11
L PN 160 42 G1.1/2"-11
S PN 315 6 G 1/4"-19
S PN 315 8 G 1/4"-19
S PN 250 10 G 3/8"-19
S PN 250 12 G 3/8"-19
S PN 250 14 G1/2"-14
S PN 250 16 G1/2"-14
S PN 250 20 G 3/4"-14
S PN 250 25 G1"-11

S PN 160 30 G1.1/4"-11
S PN 160 38 G1.1/2"-11

/‘ o>
T

162

L3
G2+G3

M12x15 7 21
M14x15 9 23
M16x15 9 24
M18x15 9 26
M22x15 13 28
M26x15 13 31
M30x2 13 35
M 36 x 2 15 38
M45x 2 15 48
M52 x 2 15 49
M14x15 9 22
M16x15 9 24
M18x15 9 25
M20x15 9 29
M22x15 13 33
M24x15 13 33
M30x2 12 38
M 36 x 2 14 42
M42x2 15 49
M52 x 2 15 50

14
16
17
19
21
24
28
31
38
38
15
17
18
22
25
25
28
30
36
34

L5

i(mm) (mm) L4 (mm) (mm)

19
23
25
28
30
36
36
44
50
52
23
27
29
29
36
36
39
44
49
55

sW
14
14
19
19
2
27
30
36
50
50
14
19
19
2
27
27
30
36
50
50

OR
8.00 x 1.50
10.77 x 2.62
10.77 x 2.62
13.94 x 2.62
17.86 x 2.62
17.86 x 2.62
23.47 x 2.62
29.50 x 3.53
37.69 x 3.53
44.04 x 3.53
10.77 x 2.62
10.77 x 2.62
13.94 x 2.62
13.94 x 2.62
17.86 x 2.62
17.86 x 2.62
23.47 x 2.62
29.74 x 3.53
37.69 x 3.53
44.04 x 3.53



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénime

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Me guarnicion O-Ring

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

montimit
Forma'T'

ISO 8434-1

Pa dadot dhe pa unaza prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

METRIKE-METRIKE

METRIKE

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XETOM NW 04 HL
XETOM NW 06 HL
XETOM NW 08 HL
XETOM NW 10 HL
XETOM NW 13 HL
XETOM NW 16 HL
XETOM NW 20 HL 27
XETOM NW 25 HL
XETOM NW 32 HL
XETOM NW 40 HL
XETOM NW 03 HS
XETOM NW 04 HS
XETOM NW 06 HS
XETOM NW 08 HS
XETOM NW 10 HS
XETOM NW 13 HS
XETOM NW 16 HS
XETOM NW 20 HS
XETOM NW 25 HS
XETOM NW 32 HS

L

w mw nu no n no n no oo onrr - e s e

Presioni |
Seria Punés (Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 250
PN 400
PN 400
PN 315
PN 250
PN 200

163

L3 L5
@ d2 (mm) G1 G2+G3 i(mm) (mm) L4(mm) (mm)
6 M10x1  M12x15 7 21 14 20
8 M12x15  M14x15 10 23 16 2
10 M14x15  M16x15 10 24 17 25
12 M16x1.5 M18x1.5 10 26 19 26
15 M18x1.5 M22x1.5 11 28 21 30
18 M22x15 M26x1.5 12 31 24 33
22 M 27 x 2 M30x2 14 35 28 35
28 M33x2 M36x2 14 38 31 38
35 M42x2 M45x 2 14 48 38 48
42 M48 x 2 M52x2 16 49 38 49
6 M12x1.5 M14x15 10 22 15 22
M14x15 M16x1.5 10 24 17 26
10 M16x1.5 M18x1.5 11 25 19 27
12 M18x1.5 M20x1.5 12 29 22 31
14 M20x1.5 M22x15 14 33 25 35
16 M22x15 M24x15 14 33 25 35
20 M 27 x 2 M30x2 16 38 28 39
25 M33x2 M36x2 16 42 30 44
30 M42x 2 M42x2 17 49 36 51
38 M48 x 2 M52x2 19 50 34 54
HANSAFFLEX

SW

14
14
19
19
2
27
30
36
50
50
14
19
19
2
27
27
30
36
50
50

OR
8.1x1.6
93x24
11.3x24
13.3x24
15.3x24
19.3x24
236x29
295x3.0
38.0x3.0
445x3.0
9.3x24
11.3x24
13.3x24
15.3x24
17.3x24
19.3x24
23.6x29
295x3.0
38.0x3.0
445x3.0



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénime

-
sw e
= P
1_63__.___. |'_'_-?IG|2
5 — = 1
I 51— |
i' | TR
e G e

Me fileta té jashtéme METRIK, cilindrike
Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti
Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

montimit '

Forma'T'

ISO 8434-1

Pa dadot dhe pa unaza prerése

Gelik

E elektrogalvanizuar

XETOMK

METRIKE-METRIKE

METRIKE

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XETOMK NW 04 HL
XETOMK NW 06 HL
XETOMK NW 08 HL
XETOMK NW 10 HL
XETOMK NW 13 HL
XETOMK NW 16 HL
XETOMK NW 20 HL
XETOMK NW 20 HL 27
XETOMK NW 25 HL
XETOMK NW 32 HL
XETOMK NW 40 HL
XETOMK NW 03 HS
XETOMK NW 04 HS
XETOMK NW 06 HS
XETOMK NW 08 HS
XETOMK NW 10 HS
XETOMK NW 13 HS
XETOMK NW 16 HS
XETOMK NW 20 HS
XETOMK NW 25 HS
XETOMK NW 32 HS

164

Presioni | L3 L5
Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G1 G2+G3 i(mm) (mm) L4(mm) (mm) SW
L PN 315 6 M10x 1 M12x15 7 21 14 20 14
L PN 315 8 M12x1.5 M14x15 10 23 16 22 14
L PN 315 10 M14x1.5 M16x15 9 24 17 25 19
L PN 315 12 M16x 1.5 M18x15 9 26 19 26 19
L PN 315 15 M18x 1.5 M22x15 11 28 21 3 22
L PN 315 18 M22x1.5 M26x15 11 31 24 33 27
L PN 160 22 M26x 1.5 M30x2 16 35 28 35 30
L PN 160 22 M 27 x 2 M30x2 14 35 28 35 30
L PN 160 28 M33x2 M 36 x 2 14 38 31 38 36
L PN 160 35 M42x2 M45x2 14 48 38 48 50
L PN 160 42 M48x2 M52 x 2 16 49 38 49 50
S PN 400 M12x1.5 M14x15 10 22 15 22 14
S PN 400 M14x1.5 M16x15 10 20 17 26 19
S PN 400 10 M16x 1.5 M18x15 11 25 18 27 19
S PN 400 12 M18x1.5 M20x1.5 12 29 22 31 22
S PN 400 14 M20x1.5 M22x15 14 33 25 25 22
S PN 400 16 M22x1.5 M24x15 14 33 25 3B 27
S PN 400 20 M 27 x 2 M30x2 16 38 28 39 30
S PN 315 25 M33x2 M 36 x 2 16 42 30 44 36
S PN 250 30 M42x2 M42x2 17 49 36 51 50
S PN 200 38 M48x2 M52 x 2 19 50 34 54 50
HANSAFFLEX

OR
8.1x1.6
93x24
11.3x24
13.3x24
15.3x24
19.3x24
23.3x24
236x29
295x3.0
38.0x3.0
445x3.0
9.3x24
11.3x24
13.3x24
15.3x24
17.3x24
19.3x24
23.6x29
295x3.0
38.0x3.0
445x3.0



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja
Shénime

Me fileta té jashtéme UN/UNF, cilindrike
Me guarnicion O-Ring

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

montimit

Forma'T'

ISO 8434-1

Pa dadot dhe pa unaza prerése
Gelik

E elektrogalvanizuar

METRIKE-METRIKE
UN/UNF

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XETO NW 04 HL 7/16
XETO NW 06 HL 7/16
XETO NW 06 HL 1/2
XETO NW 06 HL 9/16
XETO NW 08 HL 9/16
XETO NW 10 HL 3/4
XETO NW 10 HL 9/16
XETO NW 13 HL 3/4
XETONW 13 HL 7/8
XETO NW 16 HL11/16
XETO NW 16 HL 7/8
XETO NW 20 HL11/16
XETO NW 25 HL15/16
XETO NW 32 HL15/8
XETO NW 40 HL17/8
XETO NW 03 HS 7/16
XETO NW 04 HS 1/2
XETO NW 04 HS 9/16
XETO NW 06 HS 9/16
XETO NW 08 HS 3/4
XETO NW 10 HS 7/8
XETO NW 13 HS 7/8
XETO NW 16 HS11/16
XETO NW 20 HS11/16
XETO NW 20 HS15/16
XETO NW 25 HS15/8
XETO NW 32 HS17/8

Presioni |
Seria Punés (Bar) @ d2 (mm) G1
L PN 315 6 7/16"-20 UNF
L PN 315 8 7/16"-20 UNF
L PN 315 8 1/2"-20 UNF
L PN 315 8 9/16"-18 UNF
L PN 315 10 9/16"-18 UNF
L PN 315 12 3/4"-16 UNF
L PN 315 12 9/16"-18 UNF
L PN 315 15 3/4"-16 UNF
L PN 315 15 7/8"-14 UNF
L PN 315 18 1.1116" -12 UN
L PN 315 18 7/8"-14 UNF
L PN 160 22 1.1116" -12 UN
L PN 160 28 1.5/16" -12 UN
L PN 160 35 1.5/8"-12 UN
L PN 160 42 1.7/8"-12 UN
S PN 400 6 7/16"-20 UNF
S PN 400 1/2"-20 UNF
S PN 400 8 9/16"-18 UNF
S PN 400 10 9/16"-18 UNF
S PN 400 12 3/4"-16 UNF
S PN 250 14 7/8"-14 UNF
S PN 400 16 7/8"-14 UNF
S PN 400 20 1.1116" -12 UN
S PN 400 25 1.1/16" -12 UN
S PN 250 25 1.5/16" -12 UN
S PN 250 30 1.5/8"-12 UN
S PN 250 38 1.7/8"-12 UN

165

L3
G2+G3

M12x15 10 29
M14x15 10 31
M14x15 10 31
M14x15 10 31
M16x15 10 32
M18x15 13 34
M18x15 11 34
M22x15 13 36
M22x15 15 36
M26x15 17 40
M26x15 15 40
M30x2 17 44
M 36 x 2 17 47
M45x2 17 59
M52 x 2 17 61
M14x15 12 30
M16x15 12 32
M16x15 12 32
M18x15 12 34
M20x15 14 38
M22x15 13 34
M24x15 16 43
M30x2 19 49
M 36 x 2 19 54
M 36 x 2 19 54
M42x2 19 62
M52 x 2 19 65

14
16
16
16
17
19
19
21
21
24
24
28
31
38
38
15
19
17
18
22
16
25
28
30
30
36
34

L5

i(mm) (mm) L4 (mm) (mm)

19
19
19
2%
2%
2
25
28
28
32
32
35
42
46
47
20
25
2
26
30
31
34
37
50
50
50
51

SW

14
14
14
17
17
2
17
2
27
32
27
32
41
50
55
14
19
19
17
2
27
27
32
32
36
50
55

OR
8.92x1.83
8.92x1.83
10.52 x 1.83
11.90 x 1.98
11.90 x 1.98
16.36 x 2.20
11.90 x 1.98
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
23.47 x2.95
19.18 x 2.46
23.47 x2.95
29.74 x 2.95
37.47 x3.00
43.69 x 3.00
8.92x1.83
10.52 x 1.83
11.90 x 1.98
11.90 x 1.98
16.36 x 2.20
19.18 x 2.95
19.18 x 2.46
23.47x2.95
23.47x2.95
29.74 x 2.95
37.47 x3.00
43.69 x 3.00



i

Lol
=l

" METRIKE-METRIKE

Cilésité

Lidhja 1 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L' femér-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'

Standarti ISO 8434-4

Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése

Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés @ d2 L2 L7  Gelési pérmont. Gelési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) (mm) G1 L1 (mm) (mm) (mm) SW S1 OR

XVELO NW 04 HL L PN 315 6 M12x1.5 26,0 12,0 19 12 14 40x15
XVELO NW 06 HL L PN 315 8 M14x1.5 26,5 14,0 21 12 17 6.0x1.5
XVELO NW 08 HL L PN 315 10 M16x 1.5 29,0 15,0 22 14 19 75x15
XVELO NW 10 HL L PN 315 12 M18x1.5 295 17,0 24 17 22 9.0x15
XVELO NW 13 HL L PN 315 15 M22x1.5 33,0 21,0 28 19 27 12.0x2.0
XVELO NW 16 HL L PN 315 18 M26x 1.5 355 235 31 24 32 15.0x 2.0
XVELO NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 38,5 275 35 27 36 20.0x2.0
XVELO NW 25 HL L PN 160 28 M 36 x 2 43,0 30,5 38 36 41 26.0x2.0
XVELO NW 32 HL L PN 160 35 M 45 x 2 51,5 345 45 41 50 320x25
XVELO NW 40 HL L PN 160 42 M52x2 56,0 40,0 51 50 60 38.0x25
XVELO NW 03 HS S PN 630 6 M14x1.5 27,0 16,0 23 12 17 40x15
XVELO NW 04 HS S PN 630 8 M16x 1.5 275 17,0 24 14 19 6.0x1.5
XVELO NW 06 HS S PN 630 10 M18x1.5 30,5 17,5 25 17 22 75x15
XVELO NW 08 HS S PN 630 12 M20x1.5 31,0 215 29 17 24 9.0x1.5
XVELO NW 10 HS S PN 630 14 M22x1.5 35,0 22,0 30 19 27 10.0x2.0
XVELO NW 13 HS S PN 400 16 M24x1.5 37,5 245 33 24 30 12.0x2.0
XVELO NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 445 26,5 37 27 36 16.3x2.4
XVELO NW 20 HS S PN 400 25 M36x2 50,5 30,0 42 36 46 20,0x24
XVELO NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 55,0 35,5 49 41 50 253x24
XVELO NW 32 HS S PN 315 38 M52 x 2 62,4 41,0 57 50 60 33.3x2.4

HANSAFFLEX
166



b %% METRIKE -METRIKE
) | UNAZE+DADO (M)

ﬂadz'__
Cilésité
Lidhja 1 Me dado dhe unazé prerése
Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L' femér-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés @ d2 L2 L7  Gelési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) (mm) G1 L1 (mm) (mm) (mm) SW

XNEL NW 04 HL L PN 315 6 M12x1.5 26,0 12,0 19 12

XNEL NW 06 HL L PN 315 8 M14x15 275 14,0 21 12

XNEL NW 08 HL L PN 315 10 M16x 1.5 29,0 15,0 22 14

XNEL NW 10 HL L PN 315 12 M18x1.5 29,5 17,0 24 17

XNEL NW 13 HL L PN 315 15 M22x1.5 32,5 21,0 28 19

XNEL NW 16 HL L PN 315 18 M26x1.5 35,5 235 31 24 :
XNEL NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 38,5 275 35 27 >
XNEL NW 25 HL L PN 160 28 M36x2 415 30,5 38 36 z
XNEL NW 32 HL L PN 160 35 M45x2 51,0 345 45 41 m
XNEL NW 40 HL L PN 160 42 M52 x2 56,0 40,0 51 50 b
XNEL NW 03 HS S PN 630 6 M14x15 29,0 16,0 23 12 ﬁr
XNEL NW 04 HS S PN 630 8 M16x 1.5 275 17,0 24 14 “
XNEL NW 06 HS S PN 630 10 M18x1.5 30,0 17,5 25 17 F
XNEL NW 08 HS S PN 630 12 M20x1.5 31,0 21,5 29 17 m
XNEL NW 10 HS S PN 630 14 M22x1.5 35,0 22,0 30 19 x
XNEL NW 13 HS S PN 400 16 M24x15 36,5 245 33 24

XNEL NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 445 26,5 37 27

XNEL NW 20 HS S PN 400 25 M 36 x 2 50,0 30,0 42 36

XNEL NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 55,0 35,5 49 41

XNEL NW 32 HS S PN 315 38 M52 x 2 63,0 41,0 57 50

HANSAFFLEX
167



Rakorderité pér fundet e tubave metalik (t¢ montuara paraprakisht) femér-mashkull-mashkull ................ VEL MG

METRIKE-METRIKE
METRIKE

Cilésité

Lidhja 1 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése e montuar paraprakisht
Lidhja 2 dhe 3 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 2 dhe 3 Me unazé prerése

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L' femér-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Me gjithé dadot dhe unazat prerése
Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik

pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |

Punés @ d2
Kodi Seria  (Bar) (mm)
VEL NW 04 HL MG L PN 200 6
VEL NW 06 HL MG L PN 200 8
VEL NW 08 HL MG L PN 200 10
VEL NW 10 HL MG L PN 200 12
VEL NW 13 HL MG L PN 200 15
VEL NW 16 HL MG L PN 200 18

I/

=NGINE=RING

Maintenance Center

L2 L3  Gelési pér mont. Celési pér mont.

G1 L1 (mm) (mm) (mm) (] S1
M12x1.5 27 12,0 26,0 12 14
M14x1.5 29 14,0 27,0 12 17
M16x1.5 30 150 28,5 14 19
M18x1.5 32 17,0 29,0 17 22
M22x1.5 36 21,0 320 19 27
M26x1.5 40 235 350 24 32

Engineering Maintenance Center shpk

Gjetja e defekteve ne sistemet hidraulike, ne fund te fundit eshte gjetja e pergjigjeve per pyetjet ge shtrohen njera pas tjetres.

Cfare duhet te kontrolloj?
@\é’ \ //_?
L

ZH*

= e @%ﬁa

Pasi e kemi gjetur ate komponent ge kerkonim, lind pyetja se ¢fare duhet te
kontrollojme tek ai komponent?

Pasi e kemi percaktuar se cfare kerkojme dhe se ¢fare duhet te kontrollojme,
lind pyetja se me cfare instrumentash do ta kontrollojme?

168



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XVEL NW 04 HL
XVEL NW 06 HL
XVEL NW 08 HL
XVEL NW 10 HL
XVEL NW 13 HL
XVEL NW 16 HL
XVEL NW 20 HL
XVEL NW 25 HL
XVEL NW 32 HL
XVEL NW 40 HL
XVEL NW 03 HS
XVEL NW 04 HS
XVEL NW 06 HS
XVEL NW 08 HS
XVEL NW 10 HS
XVEL NW 13 HS
XVEL NW 16 HS
XVEL NW 20 HS
XVEL NW 25 HS
XVEL NW 32 HS

Seria

—

”w v nu no n no n no oo onrr - e - e

Me dado me fileta METRIKE

Me unazé prerése e montuar paraprakisht
Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord adaptor "T", forma 'L’ femér-mashkull-mashkull

Forma'L'
ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa dadot dhe pa unaza prerése

Celik
E elektrogalvanizuar

Presioni |
Punés @ d2 L5 L7
(Bar) (mm) G1 L2(mm) (mm) (mm)
PN 315 6 M12x1.5 12,0 26,0 19
PN 315 8 M14x15 14,0 275 21
PN 315 10 M16x 1.5 15,0 29,0 22
PN 315 12 M18x1.5 17,0 29,5 24
PN 315 15 M22x1.5 21,0 32,5 28
PN 315 18 M26x1.5 235 355 31
PN 160 22 M30x2 27,5 38,5 35
PN 160 28 M 36 x2 30,5 415 38
PN 160 35 M 45 x 2 34,5 51,0 45
PN 160 42 M52x2 40,0 56,0 51
PN 630 6 M14x1.5 16,0 27,0 23
PN 630 8 M16x 1.5 17,0 27,5 24
PN 630 10 M18x1.5 17,5 30,0 25
PN 630 12 M20x 1.5 215 31,0 29
PN 630 14 M22x1.5 22,0 35,0 30
PN 400 16 M24x15 24,5 36,5 33
PN 400 20 M30x2 26,5 445 37
PN 400 25 M 36 x2 30,0 50,0 42
PN 400 30 M42x2 355 55,0 49
PN 315 38 M52x2 41,0 63,0 57
HANSAFFLEX

169

METRIKE-METRIKE
METRIKE

Celési pér mont.
SW

12
12
14
17
19
2
27
36
41
50
12
14
17
17
19
2
27
36
41
50

Celési pér mont.
S1

14
17
19
2
27
32
36
41
50
60
17
19
2
2
27
30
36
46
50
60

X314 JJVSNVH



— L7 - LE._ —III-'
Sw
I =1 | ot
* . L ) O
N — A METRIKE-BSP
) T
'

- BN > ad2

e 4 ;'7“"1';, i) :

\-‘*".d 4ii y
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Forma B
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'
Standarti DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés @ d2 L4 L7  Gelési pér montim
Kodi Seria  (Bar) (mm) G @D (mm) i(mm) (mm) L5(mm) (mm) SwW
XLR NW 20 HL L PN 160 22 G 3/4"-14 32,0 16 275 26 35 27
XLR NW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 39,0 18 30,5 30 38 36
XLR NW 32 HL L PN 160 3B G114 -1 49,0 20 34,5 34 45 41
XLR NW 40 HL L PN 160 42 G121 55,0 22 40,0 39 51 50
XLR NW 16 HS S PN 400 20 G 3/4"-14 32,0 16 26,5 26 37 27
XLR NW 20 HS S PN 400 25 G1"-11 39,0 18 30,0 30 42 36
XLR NW 25 HS S PN 250 30 G1.1/4"-11 49,0 20 35,5 34 49 41
XLR NW 32 HS S PN 250 8 G112 55,0 22 41,0 39 57 50
III Engineering Maintenance Center shpk

=NGINEERINGG

Maintenance Center

Menaxhimi i mirembaijtjes ka sekretet e saj.

Té gjithé komponentét hidraulik kané njé jeté shérbimi té kufizuar dhe né njé moment t€ caktuar ato duhen riparuar ose duhen
z&vendésuar.

Qéllimi i kapitujve t& méposhtém éshté qé té shjegojé bazat e riparimit t€ komponentéve hidrauliksi dhe t’ju shpjegojé se si operojné
kompanité qé merren me riparimin dhe tregétimin e komponentéve hidraulik.

Duhet té jeni té sigurté né tre gjéra:
- € pari; nése komponenti hidraulik &shté i riparueshém, ju duhet t& keni njé lloj njohurie mbi tipin e riparimit qé kérkohet
dhe se si ky riparim mund té arrihet né rrugén mé té vlefshme pér nga ana ekonomike.
- sé dyti; nése ju vendosni pér kryerjen e njé riparimi, ju duhet té jeni té afté té njihni dhe t& shmangni mashtrimet e mundshme,
- sé treti; nése ju nevojitet t€ blini njé komponent té ri, ju duhet t€ dini se si ta blini até me ¢mimin mé té ulét.

170



N A K-
— i =
[
L [~ ] : [
L b ) -
10 *~  METRIKE-BSPT
et v METRIKE
ad2 _
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSPT, konike
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'
Standarti DIN 2353 dhe ISO 8343-1
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés @ d2 L4 L5 Celési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm) L7 (mm) SwW

XLR 04 LL LL PN 100 4 R1/8"K 8 11,0 17 15 9 :
XLR 05 LL LL PN 100 5 R1/8"K 8 9,5 17 15 9 >
XLR 06 LL LL PN 100 6 R1/8"K 8 9,5 17 15 9 z
XLR 08 LL LL PN 100 8 R1/8"K 8 11,5 20 17 12 m
XLR NW 04 HL L PN 315 6 R1/8"K 8 12,0 20 19 12 >
XLR NW 06 HL L PN 315 8 R 1/4"K 12 14,0 26 21 12

XLR NW 08 HL L PN 315 10 R1/4"K 12 15,0 27 22 14 %
XLR NW 10 HL L PN 315 12 R3/8"K 12 17,0 28 24 17 “
XLR NW 13 HL L PN 315 15 R1/2"K 14 21,0 34 26 19 F
XLR NW 16 HL L PN 315 18 R1/2"K 14 235 36 31 24 m
XLR NW 03 HS S PN 400 6 R1/4"K 12 16,0 26 23 14 x
XLR NW 04 HS S PN 400 8 R 1/4"K 12 17,0 27 24 17

XLR NW 06 HS S PN 400 10 R 3/8"K 12 17,5 28 25 17

XLR NW 08 HS S PN 400 12 R 3/8"K 12 21,5 28 29 19

XLR NW 10 HS S PN 400 14 R1/2"K 14 22,0 32 30 19

XLR NW 13 HS S PN 400 16 R1/2"K 14 245 32 33 24

17



- L7 —— LE._ 4
Sw
| '._'._'| Pt
R e
U Negd 133w METRIKE-METRIKE
= "
ad2 _
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Forma B
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'
Standarti DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés @ d2 L4 L7  Gelési pér montim
Kodi Seria  (Bar) (mm) G @D (mm) i(mm) (mm) L5(mm) (mm) SwW
XLM NW 20 HL L PN 160 22 M26x 1.5 31,0 16 275 26 35 27
XLM NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 39,0 18 30,5 30 38 36
XLM NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 49,0 20 34,5 34 45 41
XLM NW 40 HL L PN 160 42 M48x2 55,0 22 40,0 39 51 50
XLM NW 16 HS S PN 400 20 M 27 x 2 32,0 16 26,5 26 37 27
XLM NW 20 HS S PN 400 25 M33x2 39,0 18 30,0 30 42 36
XLM NW 25 HS S PN 250 30 M42x2 49,0 20 35,5 34 49 41
XLM NW 32 HS S PN 250 38 M 48 x 2 55,0 22 41,0 39 57 50
III Engineering Maintenance Center shpk

=NGINEERINGG

Maintenance Center

EMC shpk ju trajnon per hidrauliken e aplikuar Pompa

Kavitacioni éshté fenomeni i formimit té bulzave té ajrit né vajin

' ]1
) s e

—| -Linja e thithjes

hidraulik si rezultat i presionit negativ (vakumit). Kéto fllucka ajri NN ' 5T

shpérthejné, kur vaji né ngjishet né portén e daljes. Shpérthimi i ]

bulzave shkakton gerryerjen e metalit, pra démton sipérfaget e Depozita
komponentéve metalik & pérbéjné pompén hidraulike. Si rezultat i

kavitacionit, pérvec faktit g€ grimcat metalike qé dalin nga gérryerja m

pérzihen me vajin dhe qarkullojné né komponentét e tjeré hidraulik,

démtimet né veté pompat hidraulike jané serioze.

172



| 5 METRIKE-METRIKE
=) ! METRIKE

ad2
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, konike
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'
Standarti DIN 2353
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés 2 d2 L4 LS Gelési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm) L7 (mm) 1]

XLM 04 LL LL PN 100 4 M8x1K 8 11,0 17 15 9 :
XLM 05 LL LL PN 100 5 M8x1K 8 9,5 17 15 11 >
XLM 06 LL LL PN 100 6 M10x 1K 8 9,5 17 15 9

XLM 08 LL LL PN 100 8 M10x 1K 8 11,5 20 17 12 z
XLM NW 04 HL L PN 315 6 M10x 1K 8 12,0 20 19 12 m
XLM NW 06 HL L PN 315 8 M12x1.5K 12 14,0 26 21 12 >
XLM NW 08 HL L PN 315 10 M14x15K 12 15,0 27 22 14 *
XLM NW 10 HL L PN 315 12 M16x15K 12 17,0 28 24 17 “
XLM NW 13 HL L PN 316 15 M18x1.5K 12 21,0 32 26 19 F
XLM NW 16 HL L PN 315 18 M22x15K 14 23,5 36 31 24 m
XLM NW 03 HS S PN 400 6 M12x1.5K 12 16,0 26 23 12 x
XLM NW 04 HS S PN 400 8 M14x1.5K 12 17,0 27 24 14

XLM NW 06 HS S PN 400 10 M16x1.5K 12 17,5 28 25 17

XLM NW 08 HS S PN 400 12 M18x15K 12 21,5 28 29 17

XLM NW 10 HS S PN 400 14 M20x1.5K 14 22,0 32 30 19

XLM NW 13 HS S PN 400 16 M22x15K 14 24,5 32 33 24

¥ 2 s_?-
A

173



Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme NPT, konike

Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave

Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Forma e Izolimit 2 dhe 3

Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord adaptor "T", forma 'L" mashkull-mashkull-mashkull
Forma e rakordit Forma 'L'

Standarti DIN 2353

Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése

Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

METRIKE-NPT

METRIKE

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés 2 d2 L4 LS Gelési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm) L7 (mm) SW
XLN 04 LL LL PN 100 4 1/8" -27 NPT 8 11,0 17 15 9
XLN 06 LL LL ~ PN100 6 1/8" -27 NPT 8 9,5 17 15 9
XLN 08 LL LL ~ PN 100 8 1/8" -27 NPT 8 11,5 20 17 12
XLN NW 04 HL L PN 315 6 1/8" -27 NPT 8 12,0 20 19 12 :
XLN NW 06 HL L PN 315 8 1/4" -18 NPT 12 14,0 26 21 12 >
XLN NW 08 HL L PN 315 10 1/4"-18 NPT 12 15,0 27 22 14 z
XLN NW 10 HL L PN 315 12 3/8"-18 NPT 12 17,0 28 24 17
XLN NW 13 HL L PN 315 15 1/2"-14NPT 14 21,0 34 28 19 m
XLN NW 16 HL L PN 315 18 1/2" -14 NPT 14 235 36 31 24 >
XLN NW 20 HL L PN 160 22 3/4"-14NPT 16 215 42 35 27 w
XLN NW 25 HL L PN 160 28 1"-11.5 NPT 18 30,5 48 38 36 “
XLN NW 32 HL L PN 160 35 A4"-115NP 20 34,5 54 45 41 F
XLN NW 40 HL L PN 160 42 12"-11.5NP 22 40,0 61 51 50 m
XLN NW 03 HS S PN 630 6 1/4" -18 NPT 12 16,0 26 23 12 x
XLN NW 04 HS S PN 630 8 1/4" -18 NPT 12 17,0 27 24 14
XLN NW 06 HS S PN 630 10  3/8"-18 NPT 12 17,5 28 25 17
XLN NW 08 HS S PN 630 12 3/8" -18 NPT 12 215 31 29 17
XLN NW 10 HS S PN 630 14 1/2"-14NPT 14 22,0 32 30 19
XLN NW 13 HS S PN 400 16 1/2" -14 NPT 14 245 32 33 24
XLN NW 16 HS S PN 400 20 3/4"-14NPT 16 26,5 42 37 27
XLN NW 20 HS S PN 400 25 1"-115NPT 18 30,0 48 42 36
XLN NW 25 HS S PN 400 30 1/4"-115NP 20 355 54 49 41
XLN NW 32 HS S PN 315 38 AR"-115NP 22 41,0 61 57 50



Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull ................ccccceeernne XELOR

- L4 -
i =4
5 sw[ T 4
1 | ‘T{L' Il §! 31
5 e BSP-METRIKE
B - —
b S
A _G1
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Forma G
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo montimit . “ ) ~
Forma e rakordit Forma 'L'
Standarti ISO 8434-1
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni | pér pér
Punés @ d2 L4 L7  montim montim
Kodi Seria  (Bar) (mm) G1 G2+G3 i(mm) (mm) L5(mm) (mm) Sw $1 OR
XELOR NW 06 HL L PN 315 8 G1/4"-19  M14x15 95 16 22,5 23 14 19 10.77 x 2.62
XELOR NW 08 HL L PN 315 10 G14"-19  M16x15 95 17 245 24 19 19 10.77 x 2.62
XELOR NW 10 HL L PN 250 12 G3/8"-19 M18x15 95 19 27,5 26 19 22 13.94 x 2.62
XELOR NW 13 HL L PN 250 15 G12"-14  M22x15 13,0 21 30,0 28 22 27 17.86 x 2.62
XELOR NW 16 HL L PN 250 18 G12'-14  M26x15 13,0 24 36,5 3 27 27 17.86 x 2.62
XELOR NW 20 HL L PN 160 22 G 3/4"-14 M30x2 13,0 28 375 35 30 36 23.47x2.62
XELOR NW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 M36x2 16,0 31 41,0 38 36 41 29.74 x 3.53
XELOR NW 32 HL L PN 160 35 G1.1/4"-11  M45x2 16,0 38 49,0 48 50 50 37.69x3.53
XELOR NW 40 HL L PN 160 42 G1.12"-11  M52x2 16,0 38 51,0 49 50 55 44.04 x 3.53
XELOR NW 32 HS S PN 160 38 G1.1/2"11  M52x2 16,0 34 53,0 50 50 55 44.04 x 3.53
III Engineering Maintenance Center shpk
=NGINEEAING

Maintenance Center

Nese e vendosni shtrember unazen prerese, atehere eshte e sigurte
ge do te keni rrjedhje vaji ne lidhjen e rakordeve.

Trajnohuni, jini te vemendshem dhe te kujdesshem.

Rrezultati do te jete i sigurte

175



XELORK

BSP-METRIKE
METRIKE

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo montimit . “ ) ~
Forma e rakordit Forma 'L'

Standarti ISO 8434-1

Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése

Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni | pér pér
Punés @ d2 L4 L7 montim montim

Kodi Seria  (Bar) (mm) G1 G2+G3 i(mm) (mm) L5(mm) (mm) Sw S1 OR

XELORK NW 04 HL L PN 315 6 G1/8"-28  M12x15 7 14 19 21 14 14 8.00 x 1.50
XELORK NW 06 HL L PN 315 8 G1/4"-19  M14x15 9 16 23 23 14 19 10.77 x 2.62
XELORK NW 08 HL L PN 315 10 G1/4"-19  M16x15 9 17 25 24 19 19 10.77 x 2.62
XELORK NW 10 HL L PN 250 12 G3/8"-19  M18x15 9 19 28 26 19 22 13.94 x 2.62
XELORK NW 13 HL L PN 250 15 G12"-14  M2x15 13 21 30 28 22 27 17.86 x 2.62
XELORK NW 16 HL L PN 250 18 G1/2'-14  M26x15 13 24 36 31 27 27 17.86 x 2.62
XELORK NW 20 HL L PN 160 22 G 3/4"-14 M30x2 13 28 36 35 30 36 2347 %262
XELORK NW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 M36x2 15 31 44 38 36 41 29.74 x 3.53
XELORK NW 32 HL L PN 160 35 G1.1/4"11  M45x2 15 38 50 48 50 50 37.69x3.53
XELORK NW 40 HL L PN 160 42 G1.12"-11 M52x2 15 38 52 49 50 55 44,04 x 3.53
XELORK NW 03 HS S PN 315 6 G14"-19  M14x15 9 15 23 22 14 19 10.77 x 2.62
XELORK NW 04 HS S PN 315 8 G 1/4"-19 M16x 1.5 9 17 27 24 19 19 10.77 x 2.62
XELORK NW 06 HS S PN 250 10 G3/8"-19  M18x15 9 18 29 25 19 22 13.94 x 2.62
XELORK NW 08 HS S PN 250 12 G 3/8"-19 M20x 1.5 9 22 29 29 22 22 13.94x 2.62
XELORK NW 10 HS S PN 250 14 G12"-14  M22x15 13 25 36 33 27 27 17.86 x 2.62
XELORK NW 13 HS S PN 250 16 G1/2"-14 M24x1.5 13 25 36 33 27 27 17.86 x 2.62
XELORK NW 16 HS S PN 250 20 G 3/4"-14 M30x2 12 28 39 38 30 36 2347 %262
XELORK NW 20 HS S PN 250 25 G1"-11 M36x2 14 30 44 42 36 4 29.74 x 3.53
XELORK NW 25 HS S PN 160 30 G1.1/4"11  M42x2 15 36 49 51 50 50 37.69x3.53
XELORK NW 32 HS S PN 160 38 G1.12"11  M52x2 15 34 55 50 50 55 44.04x 353

HANSAFFLEX

176



METRIKE-METRIKE
METRIKE

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring

Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo montimit . “ ) ~
Forma e rakordit Forma 'L'

Standarti ISO 8434-1

Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése

Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni | pér pér
Punés @ d2 L4 L7 montim montim

Kodi Seria (Bar) (mm) G1 G2+G3 i(mm) (mm) L5(mm) (mm) SW S1 OR

XELOM NW 04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x15 7 14 20 21 14 14 8.1x1.6
XELOM NW 06 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 10 16 22 23 14 17 9.3x24
XELOM NW 08 HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 10 17 25 24 19 19 11.3x24
XELOM NW 10 HL L PN 315 12 M16x15 M18x15 10 19 26 26 19 22 13.3x24
XELOM NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 11 21 30 28 22 24 15.3x24
XELOM NW 16 HL L PN 315 18 M22x15 M26x15 12 24 33 31 27 27 19.3x24
XELOM NW 20 HL 27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 14 28 35 35 30 32 23.6x2.9
XELOM NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 M 36 x2 14 31 38 38 36 41 29.5x3.0
XELOM NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 M 45 x 2 14 38 48 48 50 50 38.0x3.0
XELOM NW 40 HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 16 38 49 49 50 55 445x3.0
XELOM NW 03 HS S PN 400 6 M12x15 M14x15 10 15 22 22 14 17 93x24
XELOM NW 04 HS S PN 400 8 M14x15 M16x15 10 17 26 24 19 19 11.3x24
XELOM NW 06 HS S PN 400 10 M16x15 M18x15 11 18 27 25 19 22 13.3x24
XELOM NW 08 HS S PN 400 12 M18x15 M20x15 12 22 31 29 22 24 15.3x24
XELOM NW 10 HS S PN 250 14 M20x15 M22x15 14 22 34 30 24 27 17.3x24
XELOM NW 13 HS S PN 400 16 M22x15 M24x15 14 25 35 33 27 27 19.3x24
XELOM NW 16 HS S PN 400 20 M 27 x 2 M30x2 16 28 35 38 30 32 23.6x29
XELOM NW 20 HS S PN 315 25 M33x2 M 36 x2 16 30 44 42 36 41 29.5x3.0
XELOM NW 25 HS S PN 250 30 M42x2 M42x2 17 36 51 49 50 50 38.0x3.0
XELOM NW 32 HS S PN 200 38 M48x2 M52x2 19 34 54 50 50 55 445x3.0

HANSAFVFLEX

177



Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull ..............cccccceeerieiiinnnnne XELOMK

— L? -
i L4 -
L F .i-\'
5 sw[ ] |/
1 s / 1 S N‘
{ . L 8 &
“ e METRIKE-METRIKE
W “
Ll .4 &1
1 L __T*
[R~= iy METRIKE
i ——
-|G1|-
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring me unazé suporti
Lidhja 2 dhe 3 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 dhe 3 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo montimit
Forma e rakordit Forma 'L'
Standarti ISO 8434-1
Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni | pér pér
Punés @ d2 L4 L7  montim montim

Kodi Seria  (Bar) (mm) G1 G2+G3 i(mm) (mm) L5(mm) (mm) Sw S1 OR

XELOMK NW 04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x15 7 14 20 21 14 13 8.1x16
XELOMK NW 06 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 10 16 22 23 14 17 9.3x24
XELOMK NW 08 HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 9 17 25 24 19 17 11.3x24
XELOMK NW 10 HL L PN 315 12 M16x15 M18x15 9 19 26 26 19 19 13.3x24
XELOMK NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 11 21 30 28 22 22 15.3x2.4
XELOMK NW 16 HL L PN 315 18 M22x15 M26x15 11 24 33 3 27 27 19.3x24
XELOMK NW 20 HL L PN 160 22 M26x1.5 M30x2 16 28 35 35 30 32 23.3x24
XELOMK NW 20 HL 27 L PN 160 22 M27x2  M30x2 14 28 35 35 30 36 23.6x29
XELOMK NW 25 HL L PN 160 28 M33x2  M36x2 14 31 38 38 36 38 29.5x3.0
XELOMK NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 M45x2 14 38 48 48 50 50 38.0x3.0
XELOMK NW 40 HL L PN 160 42 M48x2  M52x2 16 38 49 49 50 55 445x3.0
XELOMK NW 03 HS S PN 315 6 M12x15 M14x15 10 15 22 22 14 17 9.3x24
XELOMK NW 04 HS S PN 315 8 M14x15 M16x15 10 17 26 24 19 17 11.3x24
XELOMK NW 06 HS S PN 315 10 M16x1.5 M18x15 1 18 27 25 19 19 13.3x24
XELOMK NW 08 HS S PN 315 12 M18x15 M20x15 12 22 31 29 22 22 15.3x24
XELOMK NW 10 HS S PN 315 14 M20x1.5 M22x15 14 25 35 33 27 27 17.3x24
XELOMK NW 13 HS S PN 315 16 M22x15 M24x15 14 25 35 33 27 27 19.3x24
XELOMK NW 16 HS S PN 315 20 M27x2 M30x2 16 28 39 38 30 32 236x29
XELOMK NW 20 HS S PN 315 25 M33x2  M36x2 16 30 44 42 36 38 29.5x3.0
XELOMK NW 25 HS S PN 250 30 M42x2  M42x2 17 36 51 49 50 50 38.0x2.0
XELOMK NW 32 HS S PN 200 38 M48x2  M52x2 19 38 50 34 54 50 445x3.0

178



Cilésité

Lidhja 1
Forma e Izolimit 1

Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Rakorderité mashkull-mashkull-mashkull

Me fileta té jashtéme UN/UNF,
cilindrike

Me guarnicion O-Ring

Me fileta té jashtéme METRIKE,
cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord adaptor "T", forma 'L'
mashkull-mashkull-mashkull, me
fileta té gjata dhe dado pér mundési
té rregjistrimit gjaté montimit

Forma 'L'

ISO 8434-1

Pa dadot dhe pa unaza prerése
Gelik

E elektrogalvanizuar

- -—

_'L4
i 1
S5 osw[ ] [/
Co A
i | o8 L
2 i
Y e 81
_‘ "ﬁ -
i :

-|G1|-

UN/UNF-METRIKE

METR

IKE

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik

pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XELO NW 04 HL 7/16
XELO NW 06 HL 7/16
XELO NW 06 HL 1/2
XELO NW 06 HL 9/16
XELO NW 08 HL 9/16
XELO NW 10 HL 9/16
XELO NW 10 HL 3/4
XELO NW 13 HL 3/4
XELONW 13 HL 7/8
XELO NW 16 HL 7/8
XELONW16HL11/16
XELONW20HL11/16
XELONW25HL15/16
XELONW32HL15/8
XELONWA40HL17/8
XELONWO3HS7/16
XELONWO04HS1/2
XELONWO04HS9/16
XELO NW 06 HS 9/16
XELO NW 08 HS 3/4
XELO NW 10 HS 7/8
XELONW 13 HS 7/8
XELONW16HS11/16
XELONW20HS11/16
XELONW20HS15/16
XELONW25HS15/8
XELONW32HS17/8

Seria

»w mnw v no no n n n n nuo oo n - K- - - e

Presioni |

Punés @ d2

(Bar) (mm) G1

PN 315 6 7/16"-20UNF
PN 315 8 7/16"-20UNF
PN 315 8 1/2"-20UNF
PN 315 8 9/16"-18UNF
PN 315 10 9/16"-18UNF
PN 315 12 9/16"-18UNF
PN 315 12 3/4"-16UNF
PN 315 15 3/4"-16UNF
PN 315 15 7/8" -14UNF
PN 315 18 7/8" -14UNF
PN 315 18 1.1/16"-12UN
PN 160 22 1.1/16"-12UN
PN 160 28 1.5/16"-12UN
PN 160 35 1.5/8"-12UN
PN 160 42 1.7/8"12UN
PN 400 6 7/16"-20UNF
PN 400 8 1/2"-20UNF
PN 400 8 9/16"-18UNF
PN 400 10 9/16"-18UNF
PN 400 12 3/4"-16UNF
PN 250 14 7/8" -14UNF
PN 400 16 7/8" -14UNF
PN 400 20 1.1/16"12UN
PN 400 25 1.1/16"-12UN
PN 400 25 1.5/16"-12UN
PN 250 30 1.5/8"-12UN
PN 250 38 1.7/8"-12UN

G2+G3
M12x15
M14x15
M14x15
M14x15
M16x 1.5
M18x 15
M18x 15
M22x15
M22x15
M26x 15
M26x 15
M30x2
M36x2
M45x2
M52 x2
M14x15
M16x 15
M16x 15
M18x 15
M20x15
M22x15
M24x15
M30x2
M36x2
M36x2
M42x2
M52x2

179

i (mm)

L4 L7
(mm) L5 (mm) (mm)
14 19 21
16 19 23
16 19 23
16 19 23
17 24 24
19 25 26
19 25 26
21 28 28
21 28 28
24 32 31
24 32 31
28 35 35
31 42 38
38 46 48
38 47 49
15 20 22
15 20 22
17 25 24
18 26 25
22 30 29
25 34 33
25 34 33
28 37 38
30 50 42
33 53 46
36 50 49
34 51 50

Celési  Celési
pér pér
montim montim
Sw S1
14 14
14 14
14 19
19 17
19 17
19 17
19 22
22 22
22 27
27 27
30 32
30 32
36 41
50 50
50 55
14 14
14 17
19 17
19 17
22 22
27 27
27 27
30 32
36 32
38 33
50 50
50 55

OR
8.92x1.83
8.92x1.83
10.52 x 1.83
11.90x 1.98
11.90x 1.98
11.90x 1.98
16.36 x 2.20
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
19.18 x 2.46
23.47x2.95
23.47 x2.95
29.74 x2.95
37.47 x 3.00
43.69 x 3.00
8.92x1.83
10.52 x 1.83
11.90x 1.98
11.90x 1.98
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
19.18 x 2.46
23.47x2.95
23.47x2.95
29.74 x2.95
37.47x3.00
43.69 x 3.00



Cilésité

Lidhja 1, 2, 3 dhe 4 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord Kryq

Forma e rakordit Kryq

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Pa dadot dhe pa unaza prerése

Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénime

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né
informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

X314 JVSNVH

Presioni | Punés Celési pér
Kodi Seria (Bar) @d2(mm) L2 (mm) L7 (mm) montim SW
XK 04 LL LL PN 100 4 11,0 15,0 9
XK 05 LL LL PN 100 5 9,5 15,0 9
XK 06 LL LL PN 100 6 95 15,0 9
XK 08 LL LL PN 100 8 11,5 17,0 12
XK NW 04 HL L PN 315 6 12,0 19,0 12
XK NW 06 HL L PN 315 8 14,0 21,0 12
XK NW 08 HL L PN 315 10 15,0 22,0 14
XK NW 10 HL L PN 315 12 17,0 24,0 17
XKNW 13 HL L PN 315 15 21,0 28,0 19
XK NW 16 HL L PN 315 18 235 31,0 24
XK NW 20 HL L PN 160 22 275 35,0 27
XK NW 25 HL L PN 160 28 30,5 38,0 36
XK NW 32 HL L PN 160 35 345 45,0 41
XK NW 40 HL L PN 160 42 40,0 51,0 50
XK NW 03 HS S PN 630 6 16,0 23,0 12
XK NW 04 HS S PN 630 8 17,0 24,0 14
XK NW 06 HS S PN 630 10 17,5 25,0 17
XK NW 08 HS S PN 630 12 21,5 29,0 17
XK NW 10 HS S PN 630 14 22,0 30,0 19
XK NW 13 HS S PN 400 16 245 33,0 24
XK NW 16 HS S PN 400 20 26,5 37,0 27
XK NW 20 HS S PN 400 25 30,0 42,0 36
XK NW 25 HS S PN 400 30 355 49,0 4
XK NW 32 HS S PN 315 38 41,0 57,0 50
HANSAFFLEX

180



Pjesé té rakorderive FLARE

Lidhése FLARE 37°-komplet ..........ccccoevriineninnennnns BOOK
UEM. B ORD.. ZROO..
G1
1 : i

s
Cilésité
Dizenjo Lidhjet FLARE me dy guarnicione
Standarti DIN 3949
Furnizohet 1 dado + 1 unazé presioni + 1 bokull spesor
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér
rakorderité e tubave metalik

& jshtén ENENEII\ZI

Presioni | Punés  té jashtém

Maintenance Center

Kodi Seria (Bar) (mm) G1
BOOK NW 04 L L PN 400 6 M12x15 Engineering Maintenance Center shpk
BOOK NW 06 L L PN 400 8 M14x15
BOOK NW 08 L L PN 400 10 M16x15 | Rakorderite FLARE jane rakorderite me forme izolimi me
BOOK NW 10 L L PN 400 12 M18x15 | siperfage konike me kend 74° (37° x 2)
BOOK NW 13 L L PN 400 15 M22x15 e LR at W e it
y tip rakordi eshte zhvilluar ne Amerike dhe me tej eshte
BOOK NW 16 L L PN 400 18 M26x1.5 perhapur ne te gjithe boten.
BOOK NW 20 L L PN 250 22 M30x2
BOOK NW 25 L L PN 250 28 M 36 x 2 Njohja e menjehershme e rakordeve shkurton kohen e
BOOK NW 32 L L PN 250 35 M 45 x 2 punes se punenjesit per kryerjet e sherbimeve te
mirembajtjes dhe te riparimit ne nje aset te caktuar.
BOOK NW 40 L L PN 250 42 M52x2
BOOK NW 03 S S PN 630 6 M14x15 | Eshte e padiskutueshme per nje teknik njohja e rakorderive
BOOK NW 04 S S PN 630 8 M16x1.5 @ hidraulike.
BOOK NW 06 S S PN 630 10 M18x 1.5 i :
N 630 Emc shpk Ju trajnon per kete dhe per shume tema te tjera
BOOKNW 08 S S 12 M20x1.5 | e hidraulikes se aplikuar.
BOOKNW 10 S S PN 630 14 M22x1.5
BOOK NW 13 S S PN 400 16 M24x15 | Nese jenite interesuar mos hezitoni te na kontaktoni
BOOKNW 16 S S PN 400 20 M30x2
e.ndreu@emc.com.al
BOOKNW 20 S S PN 400 25 M36x 2
BOOKNW 25 S S PN 400 30 M42x2 +355 692044644
BOOK NW 32 S S PN 315 38 M52x2
W > ; ’
.

181



Cilésité
Lidhja1 Fileta té brendshme UN/UNF, cilindrike
Dizenjo Dado
Standarti ISO 8434-2
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Celési pér
Kodi Pér tub me @ té jashtém (mm) G1 montim $1 L1
UEM AJ 03 - 3/8"-24 UNF 11 16,0
UEM AJ 04 - 7/16"-20 UNF 14 16,0
UEM AJ 05 - 1/2"-20 UNF 17 17,0
UEM AJ 06 - 9/16"-18 UNF 19 18,0
UEM AJ 08 - 3/4"-16 UNF 22 21,0
UEM AJ 10 - 7/8" -14 UNF 27 25,0
UEM AJ 12 - 1.1/16"-12UN 32 26,0
UEM AJ 14 - 1.3/16"-12UN 36 275
UEM AJ M 20 20 1.1/16"-12 UN 32 26,2
UEM AJ 16 - 1.5/16"-12 UN 41 28,0
UEM AJ 20 - 1.5/8"-12 UN 50 31,0
UEM AJ 24 - 1.7/8"-12 UN 60 36,0
UEM AJ 32 - 2.1/2"-12UN 70 45,0
1D o [« P UEM B
Cilésité
Lidhja 1 Dado me fileta METRIKE, cilindrike
Dizenjo Dado pér lidhjet me fllanxhé o
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar |
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e
tubave metalik

Presioni i punés  Pér tub me @ té jashtém

Kodi Seria (Bar) (mm) G1 @ d2 (mm) L1 Gelési pér montim SW
UEM NW 04 LB L PN 315 6 M12x 1.5 7,7 18,0 14
UEM NW 06 LB L PN 315 8 M14x15 9,5 19,0 17
UEM NW 08 LB L PN 315 10 M16x 1.5 1,7 20,5 19
UEMNW 10 LB L PN 315 12 M18x 1.5 13,8 215 22
UEMNW 13 LB L PN 315 15 M22x1.5 17,7 24,0 27
UEMNW 16 LB L PN 315 18 M26x1.5 211 23,0 32
UEMNW 20 LB L PN 160 22 M30x2 24,3 275 36
UEMNW 25 LB L PN 160 28 M36x2 30,3 275 41
UEM NW 32 LB L PN 160 35 M45x 2 38,2 30,0 50
UEMNW 40 LB L PN 160 42 M52 x2 452 34,0 60
UEM NW 03 SB S PN 630 6 M14x15 7,7 19,0 17
UEM NW 04 SB S PN 630 8 M16x1.5 9,5 20,0 19
UEM NW 06 SB S PN 630 10 M18x1.5 11,7 21,5 22
UEM NW 08 SB S PN 630 12 M20x1.5 13,8 22,0 24
UEM NW 10 SB S PN 630 14 M22x1.5 17,7 24,0 27
UEM NW 13 SB S PN 400 16 M24x1.5 18,6 26,5 30
UEM NW 16 SB S PN 400 20 M30x2 24,3 27,5 36
UEM NW 20 SB S PN 400 25 M 36 x 2 28,6 30,5 46
UEM NW 25 SB S PN 400 30 M42x2 34,1 32,0 50
UEM NW 32 SB S PN 315 38 M52 x 2 42,2 38,0 60



Unazé presioni pér lidhjet FLARE ............cccooiiviieniiiennnes DRD

Cilésité
Dizenjo Unazé presioni pér lidhjet FLARE
Materiali Gelik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Presioni i punés
Kodi Seria (Bar) @ d2 (mm) L1
DRD 06 L/S PN 630 6 10,5
DRD 08 L/S PN 630 8 11,0
DRD 10 L/S PN 630 10 12,5
DRD 12 L/S PN 630 12 13,0 ~
DRD 15 L PN 400 15 14,0 s o
DRD 18 L PN 315 18 14,5
DRD 22 L PN 315 22 18,0 l
DRD 28 L PN 250 28 17,0 .
DRD 35 L PN 250 35 19,0 L1
DRD 42 L PN 250 42 21,0
DRD 14 S PN 630 14 14,5
DRD 16 S PN 400 16 17,0
DRD 20 S PN 400 20 17,5
DRD 25 S PN 400 25 20,0
DRD 30 S PN 400 30 21,5
DRD 38 S PN 315 38 26,5
Bokull suporti pér fllanxhé
Cilésité
Dizenjo Bokull suporti pér fllanxhé
Tipi i konstruksionit Pér tuba metrik
Standarti ISO 8434-2
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Kodi Pér tub me @ té jashtém (mm) @ d1(mm) @ d2(mm) L1 (mm)
STUETZRING AJM 06 6 6,2 9,7 10,4
STUETZRING AJM 08 8 82 11,3 11,2 i
STUETZRING AJM 10 10 10,2 12,7 12,7
STUETZRING AJM 12 12 12,2 17,3 14,2 oz - o
STUETZRING AJM 14 14 143 20,1 14,3 7
STUETZRING AJM 15 15 15,1 20,1 17,5 T 4
STUETZRING AJM 16 16 16,2 20,2 16,8 H
STUETZRING AJM 18 18 18,3 24,5 174
STUETZRING AJM 20 20 20,2 247 17,3
STUETZRING AJM 22 22 223 27,8 241
STUETZRING AJM 25 25 252 31,0 19,8
STUETZRING AJM 30 30 30,3 38,9 231
STUETZRING AJM 32 32 32,3 38,9 23,1
STUETZRING AJM 38 38 384 453 28,4
STUETZRING AJM 42 42 424 55,0 29,0
STUETZRING AJM 50 50 50,4 61,2 30,2
HANSAFFLEX

183



Bokull suporti pér fllanxhé ...........c..cccccereiieeniiieeninnn STUETZRING AJ

Cilésité
Dizenjo Bokull suporti pér fllanxhé
Tipi i konstruksionit Pér tuba imperial (anglez)
Standarti ISO 8434-2
Materiali Gelik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Kodi Pér tub me @ té jashtém (mm) @ d1(mm) G d2(mm) L1 (mm)
STUETZRING AJ 04 1/4" 6,6 9,7 10,4
STUETZRING AJ 05 5/16" 8,2 1,3 11,2
STUETZRING AJ 06 3/8" 9,7 12,7 12,7 i
STUETZRING AJ 08 12" 12,9 17,3 14,2
STUETZRING AJ 10 5/8" 16,1 20,2 16,8 L et
STUETZRING AJ 12 3/4" 19,3 247 17,3 W l
STUETZRING AJ 14 718" 22,3 28,0 19,5 L -
STUETZRING AJ 16 1" 25,6 31,0 19,8 - "Lt =
STUETZRING AJ 20 1.1/4" 32,1 38,9 23,1
STUETZRING AJ 24 1.1/2" 384 45,3 28,4

Unazé spesor pér lidhjet FLARE me dy guarnicione O-Ring ...........ccceovevriennieninenes ZR 00
Cilésité
Unazé spesor pér lidhjet FLARE quL .l 5
Dizenjo me dy guarnicione O-Ring l
Standarti DIN 3949 W _
Materiali Celik OR2 L “Tom
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Presioni i punés

Kodi Seria (Bar) @dl(mm) @Gd2(mm) L2(mm) OR1 OR2
ZR 00 06 L/S PN 630 6 3 1,5 40x1.5 4.40x0.80
ZR 0008 L/S PN 630 8 5 12,0 6.0x15 6.00x0.80
ZR 00 10 L/S PN 630 10 6 12,5 75x15 7.50 x 0.80
ZR 0012 L/S PN 630 12 8 12,5 9.0x15 9.50x 0.80
ZR 00 15 L PN 400 15 1 12,5 12.0x2.0 12.50 x 0.80
ZR 00 18 L PN 400 18 14 13,0 15.0x2.0 15.00 x 1.00
ZR 0022 L PN 250 22 17 14,2 20.0x2.0 18.00 x 1.00
ZR 0028 L PN 250 28 23 14,7 26.0x2.0 23.00 x 1.00
ZR 00 35 L PN 250 35 28 18,5 320x25 30.00x 1.00
ZR 0042 L PN 250 42 35 20,5 38.0x25 37.00x 1.00
ZR 00 14 S PN 630 14 9 14,0 10.0x2.0 11.00 x 1.00
ZR 00 16 S PN 400 16 1 15,0 12.0x2.0 12.50 x 1.00
ZR 0020 S PN 400 20 14 18,5 16.3x24 16.00 x 1.00
ZR 00 25 S PN 400 25 19 20,0 20.3x24 20.00 x 1.00
ZR 00 30 S PN 400 30 23 22,0 253x24 25.00 x 1.00
ZR 00 38 S PN 315 38 30 26,0 33.3x24 32.00x1.78

HANSAFFLEX

184



Cilésité
Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali

Shénim

RAKORDERITE TIP BANJO (SY)

Rakorderité tip Banjo me kénd 90° ...............cccvvnennee SWR MG

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike

Me rondele

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord tip Banjo

Me kénd 90°

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Me gjithé dado dhe me unaza prerése

Bronz

BSP- METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e

tubave metalik

Kodi
SWR NW 08 HL MG

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Seria

Presioni | @ d2 L2 L4
Punés (Bar)  (mm) G1 D (mm) i(mm) L1(mm) (mm) L3(mm) (mm)
PN 150 10 G 1/4"-19 18,5 9 275 13 29 13,5
Rakorderité tip Banjo me kénd 90° ... .......cc.cccvverinnne XSWR
Cilésité

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Me rondele
Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord tip Banjo
Me kénd 90°
ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa dado dhe pa unaza prerése

Celési
Celési pér  pér

montim montim  Celési pér

sw S1 montim S2
19 19 19
81 La_
Lgw [T57°7]
Ly
= J TR By
Th" i [ )
)
T |
—-G-—
alr

o BSP- METRIK

E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e

tubave metalik

Kodi

XSWR 04 LL

XSWR 05 LL

XSWR 06 LL

XSWR 08 LL

XSWR NW 13 HL 3/8

Seria

LL
LL
LL
LL
L

Presioni | @ d2 2D L2 L7
Punés (Bar)  (mm) G (mm) i(mm) L1(mm) (mm) L4(mm) (mm)
PN 100 4 G1/8"-28 14,5 6 21,0 10,0 11,5 155
PN 100 5 G1/8"-28 14,5 6 215 100 100 14,5
PN 100 6 G1/8"-28 14,5 6 215 100 10,0 14,5
PN 100 8 G1/8"-28 14,5 6 21,0 10,0 11,0 16,5
PN 250 15 G38"-19 225 9 375 180 190 26,0

185

Celési pér montim
swW

Celési pér
montim S1



Rakorderité tip Banjo me kénd 90° ... ..........cccoeveenne. XSDOR

Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Forma E
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord tip Banjo
Forma e rakordit Me kénd 90° BSP- METRIK
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353 7
Furnizohet Pa dado dhe pa unaza prerése 51 -l
Materiali Gelik Lew (17 7
Sipérfagja E elektrogalvanizuar _ F h ~/| % o
o ’|
Shénim T I S O
- QR
Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, ! G )
temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave T an
metalik = =
Gelési
Celési pér  pér
Presioni | @d2 @D L2 L7 montim montim
Kodi Seria  Punés (Bar) (mm) G (mm) i(mm) L1(mm) (mm) L4(mm) (mm) SW $1 OR
XSDOR 04 LL LL PN 100 4 G1/8"-28 14,5 8,0 235 10,5 14,0 18,0 17 17 7.65x1.78
XSDOR 06 LL LL PN 100 6 G1/8"-28 14,5 8,0 235 10,5 13,5 19,0 17 17 765x1.78
XSDOR 08 LL LL PN 100 8 G1/8"-28 14,5 8,0 235 10,5 13,5 19,0 17 17 7.65x1.78
XSDOR NW 04 HL L PN 315 6 G1/8"-28 14,0 8,0 240 10,5 12,0 19,0 17 17 765x1.78
XSDOR NW 06 HL L PN 315 8 G1/4"-19 18,0 12,0 30,0 14,0 14,5 215 22 19 11.10x1.78
XSDOR NW 08 HL L PN 315 10 G1/4"-19 18,0 12,0 30,0 14,0 15,5 22,5 22 19 11.10x1.78
XSDOR NW 10 HL 1/4 L PN 315 12 G1/4"-19 19,0 12,0 34,0 16,5 18,0 25,0 27 19 11.10x1.78
XSDOR NW 10 HL L PN 315 12 G3/8"-19 22,0 12,0 36,0 16,5 18,0 25,0 27 24 14,00 x 1.78
XSDOR NW 10 HL 1/2 L PN 315 12 G1/2"-14 27,0 14,0 46,0 215 20,5 275 32 27 18.77x1.78
XSDOR NW 13 HL L PN 315 15 G1/2"-14 26,0 12,0 45,0 21,5 215 28,5 32 30 18.77 x 1.78
XSDOR NW 16 HL L PN 315 18 G1/2"-14 26,0 14,0 45,0 215 21,0 28,5 32 30 18.77x1.78
XSDOR NW 20 HL L PN 160 22 G3/4"-14 32,0 16,0 53,0 24,0 275 35,0 41 36 23.81x2.62
XSDOR NW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 39,0 18,0 66,0 30,5 32,0 39,5 50 46 29.82x2.62
XSDOR NW 32 HL L PN 160 35 G1.1/4"-11 49,0 20,0 76,0 35,5 36,0 46,5 60 55 37.77x 2.62
XSDOR NW 40 HL L PN 160 42 G1.1/2"-11 550 22,0 87,0 40,5 40,5 51,5 70 60 41.28x3.53
XSDOR NW 03 HS S PN 400 6 G1/4"-19 18,0 12,0 30,0 14,0 16,5 23,5 22 19 11.10x1.78
XSDOR NW 04 HS S PN 400 8 G1/4"-19 18,0 12,0 30,0 14,0 16,5 235 22 19 11.10x1.78
XSDOR NW 06 HS S PN 400 10 G3/8"-19 22,0 12,0 36,0 165 185 26,0 27 24 14,00 x 1.78
XSDOR NW 08 HS S PN 400 12 G 3/8"-19 22,0 12,0 36,0 16,5 18,5 26,0 27 24 14.00x1.78
XSDOR NW 10 HS S PN 400 14 G1/2"-14 26,0 14,0 45,0 21,5 225 30,5 32 30 18.77 x 1.78
XSDOR NW 13 HS S PN 315 16 G1/2"-14 26,0 14,0 45,0 215 22,0 30,5 32 30 18.77x1.78
XSDOR NW 16 HS S PN 315 20 G3/4"-14 32,0 16,0 53,0 240 265 37,0 41 36  23.81x262
XSDOR NW 20 HS S PN 250 25 G1"-11 39,0 18,0 66,0 30,5 315 435 50 46 29.82x2.62
XSDOR NW 25 HS S PN 160 30 G1.1/4"-11 49,0 20,0 76,0 355 37,0 50,5 60 55  37.77x2.62
XSDOR NW 32 HS S PN 160 38 G1.1/2"-11 550 22,0 87,0 40,5 415 57,5 70 60 41.28x3.53
lll Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=EAING

Maintenance Center

EMC shpk eshte partner zyrtar i kompanise gjermane HANSA FLEX.

HANSA FLEX ofron nje game jashtezakonisht te madhe te produkteve, ndaj dhe ne kemi prodhuar disa katalogje duke i ndare produktet
ne grupe.
Nese jeni te interesuar, katalogjet e HANSA FLEX ne gjuhen shqipe do t|ju jepen falas

186



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike

Me rondele

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord tip Banjo

Me kénd 90°

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa dado dhe pa unaza prerése

Gelik

E elektrogalvanizuar

= R BSP- METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XSDR NW 04 HL
XSDR NW 04 HL 1/4
XSDR NW 06 HL
XSDR NW 08 HL
XSDR NW 10 HL 1/4
XSDR NW 10 HL
XSDR NW 10 HL 1/2
XSDR NW 13 HL
XSDR NW 16 HL
XSDR NW 20 HL
XSDR NW 25 HL
XSDR NW 32 HL
XSDR NW 40 HL
XSDR NW 03 HS
XSDR NW 04 HS
XSDR NW 06 HS
XSDR NW 08 HS
XSDR NW 10 HS
XSDR NW 13 HS
XSDR NW 16 HS
XSDR NW 20 HS
XSDR NW 25 HS
XSDR NW 32 HS

Seria

w n »nu nu unu nu nu nu nu »u - " M™>- ™©"- ™©"- ©>- " +©C &> &©°C &> & oo

Presioni | @ d2 2D L2 L7
Punés (Bar)  (mm) G (mm) i(mm) L1(mm) (mm) L4(mm) (mm)
PN 250 6 G1/8"-28 14 8 24 105 12,0 19,0
PN 250 6 G 1/4"-19 18 12 30 140 145 215
PN 250 8 G 1/4"-19 18 12 30 140 145 215
PN 250 10 G 1/4"-19 18 12 30 140 155 = 225
PN 250 12 G 1/4"-19 18 12 30 14,0 155 225
PN 250 12 G3/8"-19 22 12 36 16,5 18,0 25,0
PN 250 12 G1/2"-14 26 14 45 215 205 285
PN 250 15 G1/2"-14 26 14 45 215 215 285
PN 250 18 G1/2"-14 26 14 45 215 210 28,5
PN 160 22 G 3/4"-14 32 16 53 240 2715 350
PN 160 28 G1"-11 39 18 66 305 320 39,5
PN 160 35 G1.1/4"-11 49 20 76 355 360 465
PN 160 42 G1.12"-11 55 22 87 405 405 515
PN 315 6 G1/4"-19 18 12 30 140 165 235
PN 315 8 G 1/4"-19 18 12 30 14,0 165 235
PN 315 10 G3/8"-19 22 12 36 165 185 26,0
PN 315 12 G 3/8"-19 22 12 36 165 185 26,0
PN 315 14 G1/2"-14 26 14 45 215 225 305
PN 315 16 G1/2"-14 26 14 45 215 220 30,5
PN 160 20 G3/4"-14 32 16 53 240 265 370
PN 160 25 G1"-11 39 18 66 30,5 315 435
PN 160 30 G1.1/4"-11 49 20 76 355 37,0 50,5
PN 160 38 G1.12"-11 55 22 87 405 415 575
HANSAFFLEX

187

SW
17
22
22
22
22
27
32
32
32
41
50
60
70
22
22
27
27
32
32
41
50
60
70

Gelési pér montim  Celési pér

montim S1



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike

Me rondele

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord tip Banjo
Me kénd 90°

ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Pa dado dhe pa unaza prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

BSP- METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XDWR NW 04 HL
XDWR NW 06 HL
XDWR NW 08 HL
XDWR NW 10 HL 1/4
XDWR NW 10 HL
XDWR NW 13 HL
XDWR NW 16 HL
XDWR NW 20 HL
XDWR NW 25 HL
XDWR NW 32 HL
XDWR NW 40 HL
XDWR NW 03 HS
XDWR NW 04 HS
XDWR NW 06 HS
XDWR NW 08 HS
XDWR NW 10 HS
XDWRNW 13 HS
XDWR NW 16 HS
XDWR NW 20 HS
XDWR NW 25 HS
XDWR NW 32 HS

Seria

Presioni | @ d2
Punés (Bar)  (mm)
PN 160 6
PN 160 8
PN 100 10
PN 100 12
PN 100 12
PN 100 15
PN 100 18
PN 100 22
PN 100 28
PN 63 35
PN 63 42
PN 160 6
PN 160 8
PN 100 10
PN 100 12
PN 100 14
PN 100 16
PN 100 20
PN 100 25
PN 63 30
PN 63 38

2D L2 L7
G (mm) i(mm) L1(mm) (mm) L4(mm) (mm)
G1/8"-28 14 8 24 12 12,5 19
G 1/4"-19 18 12 30 16 145 21
G1/4"-19 18 12 30 16 15,5 22
G1/4"-19 18 12 37 18 15,5 22
G 3/8"-19 22 12 37 18 18,0 25
G1/2"-14 26 14 42 21 22,0 29
G1/2"-14 26 14 46 23 215 29
G 3/4"-14 32 16 58 28 28,5 36
G1"-11 39 18 64 32 315 39
G1.1/4"-11 49 20 76 37 35,5 46
G1.1/2"-11 55 22 85 42 40,0 51
G 1/4"-19 18 12 30 16 16,5 23
G1/4"-19 18 12 30 16 16,5 23
G 3/8"-19 22 12 37 18 18,5 26
G 3/8"-19 22 12 37 18 18,5 26
G1/2"-14 26 14 42 21 23,0 31
G1/2"-14 26 14 46 23 225 31
G 3/4"-14 32 16 58 28 215 38
G1"-11 39 18 64 32 31,0 43
G1.1/4"-11 49 20 76 37 36,5 50
G1.1/2"-11 55 22 85 42 41,0 57
HANSAFFLEX

188

Celési
Celési pér  pér
montim montim  Gelési pér

SW S1 montim S2
19 6 6
22 8 8
22 8 8
22 8 8
27 10 10
32 12 12
36 12 12
46 17 17
50 22 22
60 27 27
70 32 32
22 8 8
22 8 8
27 10 10
27 10 10
32 12 12
36 12 12
46 17 17
50 22 22
60 27 27
70 32 32



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Me rondele

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord tip Banjo
Me kénd 90°

ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Pa dado dhe pa unaza prerése

Celik
E elektrogalvanizuar

METRIK- METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XSDM NW 04 HL
XSDM NW 06 HL
XSDM NW 08 HL
XSDM NW 10 HL
XSDM NW 10 HL 18
XSDM NW 13 HL
XSDM NW 16 HL
XSDM NW 20 HL
XSDM NW 25 HL
XSDM NW 32 HL
XSDM NW 40 HL
XSDM NW 03 HS
XSDM NW 04 HS
XSDM NW 06 HS
XSDM NW 08 HS
XSDM NW 10 HS
XSDM NW 13 HS
XSDM NW 16 HS
XSDM NW 20 HS
XSDM NW 25 HS
XSDM NW 32 HS

Seria

—

w »n 0 nu nu nu nu nu nu »w - - " ©"- &> & oo e

Presioni | @ d2
Punés (Bar)  (mm)
PN 250 6
PN 250 8
PN 250 10
PN 250 12
PN 250 12
PN 250 15
PN 250 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 315 6
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 14
PN 315 16
PN 160 20
PN 160 25
PN 160 30
PN 160 38

@D
G (mm) i(mm) L1(mm)
M10x1 14 8 24,0
M12x15 17 12 30,0
M14x15 19 12 30,0
M16x15 21 12 36,0
M18x1.5 23 12 38,0
M18x15 23 12 39,5
M22x15 27 14 45,0
M26x15 31 16 53,0
M33x2 39 18 66,0
M42x2 49 20 76,0
M48x2 55 22 87,0
M12x15 17 12 30,0
M14x15 19 12 30,0
M16x15 21 12 36,0
M18x1.5 23 12 39,5
M20x15 25 14 43,5
M22x15 27 14 45,0
M27x2 32 16 53,0
M33x2 39 18 66,0
M42x2 49 20 76,0
M48x 2 55 22 87,0
HANSAFFLEX

189

L2 L7
(mm) L4 (mm) (mm)
105 12,0 19,0
140 145 215
14,0 155 225
165 180 250
17,0 135 250
185 205 275
215 210 285
240 2715 350
306 320 395
355 360 465
405 405 515
140 165 235
14,0 165 235
165 185 26,0
185 200 275
200 225 305
215 220 305
240 265 370
306 315 435
355 370 505
405 415 575

sw
17
22
22
27
30
30
32
41
50
60
70
22
22
27
30
32
32
41
50
60
70

Gelési pér montim  Celési pér

montim S1



51 L4
bsw " T°] | y
- - ‘: —= o
- 1 Lo By
e L [l
1 METRIK- METRIK
A
L |
— G -—
- oD

Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me rondele
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord tip Banjo
Forma e rakordit Me kénd 90°
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa dado dhe pa unaza prerése
Materiali Gelik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni | @ d2 2D L2 L7  Gelési pér montim  Gelési pér
Kodi Seria  Punés (Bar) (mm) G (mm) i(mm) L1(mm) (mm) L4(mm) (mm) SW montim $1
XSWM 04 LL LL PN 100 4 M8x1 12,5 6 17,0 8 105 145 12 14
XSWM 05 LL LL PN 100 5 M8x1 12,5 6 17,0 10 15 170 14 14
XSWM 06 LL LL PN 100 6 M10x1 14,0 6 21,0 10 10,0 155 14 14
XSWM 08 LL LL PN 100 8 M10x1 14,0 6 21,0 10 110 165 14 14
XSWM NW 04 HL 12 L PN 250 6 M12x15 17,0 9 275 13 125 195 17 17

III Engineering Maintenance Center shpk

=NGINEEAING

Maintenance Center

Shume teknik deshirojne te jene personat ge identifikojne defektin ne sistemin hidraulik. Kjo i ben ata te ndihen mire dhe krenar per
punen e tyre. Mirpo te arrish ne kete stad duhet shume vulinet, deshire, vemendje dhe pune.

EMC shpk disponon te gjitha mjetet e duhura per t|ju trajnuar .

Shihni me poshte:

TROUBLESHOOTING 101 - Teori dhe praktiké
Kegfunksionimi i
T Teoria éshté shumé e miré por gjithmon ka kuptim kur ajo
¥ 4 s implementohet né praktiké. Prandaj le t€ shpjegojmé se si
Prurjs ‘ ‘ Presioni ‘ Drejtimi i mjedhies vajit ligjet themelore té hidraulikés aplikohen né situatat e
troubleshooting. Para disa vjetésh mé thérritén pér té
zgjidhur njé problem té njé makinerie hidraulike mobile.
Pompa ishte prishur dhe ishte z&évendésuar me njé pompé
té rikonstruktuar. Mesazhi qé mora nga klienti ishte qé:”
pompa e zévendésuar nuk krijonte presion”

Skema hidraulike

Lista & kompanentéve

¢ duhen kontralluar

190



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja
Shénim

QR

L7
S1 L
bgw [T |:
- N
N'I “
o :
T | M
i
1 | I
—-G -—
al

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Forma E

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord tip Banjo

Me kénd 90°

ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Pa dado dhe pa unaza prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

METRIK- METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XSDOM 06 LL
XSDOM 08 LL
XSDOM NW 04 HL
XSDOM NW 06 HL
XSDOM NW 08 HL
XSDOM NW 10 HL

XSDOM NW 10 HL 18

XSDOM NW 13 HL
XSDOM NW 16 HL
XSDOM NW 20 HL
XSDOM NW 25 HL
XSDOM NW 32 HL
XSDOM NW 40 HL
XSDOM NW 03 HS
XSDOM NW 04 HS
XSDOM NW 06 HS
XSDOM NW 08 HS
XSDOM NW 10 HS
XSDOM NW 13 HS
XSDOM NW 16 HS
XSDOM NW 20 HS
XSDOM NW 25 HS
XSDOM NW 32 HS

Seria

LL

—
=

w »n nu nu nu nu nu nu »nv »n - - " - o s e

Presioni |
Punés (Bar)

PN 100
PN 100
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 315
PN 250
PN 160
PN 160

g d2
(mm)

6
8
6
8

10
12

2D
G (mm) i(mm) L1(mm)
M10x1 14,5 8,0 23,5
M10x1 14,5 8,0 235
M10x1 14,0 8,0 24,0
M12x1.5 17,0 12,0 30,0
M14x1.5 19,0 12,0 30,0
M16x 1.5 21,0 12,0 36,0
M18x1.5 235 12,0 35,0
M18x1.5 23,0 12,0 39,5
M22x1.5 27,0 14,0 45,0
M26x1.5 31,0 16,0 53,0
M33x2 39,0 18,0 66,0
M42x2 49,0 20,0 76,0
M48x 2 55,0 22,0 87,0
M12x1.5 17,5 12,0 30,0
M14x1.5 19,0 12,0 30,0
M16x 1.5 21,0 12,0 35,0
M18x 1.5 23,0 12,0 39,5
M20x1.5 25,0 14,0 435
M22x1.5 27,0 14,0 45,0
M27x2 32,0 16,0 53,0
M33x2 39,0 18,0 66,0
M42x2 49,0 20,0 76,0
M48x 2 55,0 22,0 87,0
HANSAFFLEX

191

L2 L7
(mm) L4 (mm) (mm)
105 135 19,0
105 135 19,0
105 12,0 19,0
140 145 215
14,0 155 225
16,5 18,0 25,0
16,5 18,0 25,0
185 215 285
215 210 28,5
240 2715 350
305 320 39,5
355 36,0 46,5
405 405 515
140 165 235
14,0 165 235
165 185 26,0
185 20,0 27,5
20,0 225 305
215 220 30,5
240 265 370
30,5 315 435
355 37,0 50,5
405 45 575

Celési
Celési pér  pér
montim montim
SW $1
17 17
17 17
17 17
22 19
22 19
27 24
27 24
30 27
32 30
41 36
50 46
60 55
70 60
22 19
22 19
27 24
30 27
32 30
32 30
41 36
50 46
60 55
70 60

OR

765x1.78
765x1.78
765x1.78
11.10x1.78
11.10x1.78
14.00x 1.78
18.77x1.78
18.77x1.78
18.77x1.78
23.81x2.62
29.82x2.62
37.77x2.62
41.28 x3.53
11.10x1.78
11.10x1.78
14.00x 1.78
18.77x1.78
18.77x1.78
18.77x1.78
23.81x2.62
29.82x2.62
37.77 x 2.62
41.28 x3.53



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Me rondele

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord tip Banjo

Me kénd 90°

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa dado dhe pa unaza prerése
Celik

E elektrogalvanizuar

METRIK- METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XDWM NW 04 HL
XDWM NW 06 HL
XDWM NW 08 HL
XDWM NW 10 HL
XDWM NW 10 HL 18
XDWM NW 13 HL
XDWM NW 16 HL
XDWM NW 20 HL
XDWM NW 25 HL
XDWM NW 32 HL
XDWM NW 40 HL
XDWM NW 03 HS
XDWM NW 04 HS
XDWM NW 06 HS
XDWM NW 08 HS
XDWM NW 10 HS
XDWM NW 13 HS
XDWM NW 16 HS
XDWM NW 20 HS
XDWM NW 25 HS
XDWM NW 32 HS

Seria

Presioni | @ d2 2D L2 L7
Punés (Bar)  (mm) G (mm) i(mm) L1(mm) (mm) L4(mm) (mm)
PN 160 6 M10x 1 14 8 24 12 12,5 19
PN 160 8 M12x1.5 17 12 30 15 14,5 21
PN 100 10 M14x15 19 12 30 16 15,5 22
PN 100 12 M16x1.5 21 12 37 18 18,0 25
PN 100 12 M18x1.5 23 12 37 18 18,0 25
PN 100 15 M18x1.5 23 12 40 20 22,0 26
PN 100 18 M22x15 27 14 46 23 215 27
PN 100 22 M26x1.5 31 16 51 25 26,0 33
PN 100 28 M33x2 39 18 64 32 315 39
PN 63 35 M42x2 49 20 76 37 355 46
PN 63 42 M48x2 55 22 85 42 40,0 51
PN 160 6 M12x1.5 17 12 30 15 16,5 23
PN 160 8 M14x15 19 12 30 16 16,5 23
PN 100 10 M16x1.5 21 12 37 18 18,5 26
PN 100 12 M18x1.5 23 12 41 20 20,5 28
PN 100 14 M20x1.5 25 14 42 21 23,0 31
PN 100 16 M22x15 27 14 46 23 225 31
PN 100 20 M27x2 32 16 58 28 275 38
PN 100 25 M33x2 39 18 64 32 31,0 43
PN 63 30 M42x2 49 20 76 37 36,5 50
PN 63 38 M48x2 55 22 85 42 41,0 57
HANSAFFLEX

192

Celési
Celési pér  pér
montim montim  Gelési pér

SW S1 montim S2
19 6 6
22 6 6
22 8 8
27 10 10
30 12 12
30 12 12
36 14 14
41 17 17
50 22 22
60 27 27
70 32 32
22 6 6
22 8 8
27 10 10
30 12 12
32 12 12
36 14 14
46 17 17
50 22 22
60 27 27
70 32 32



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Me rondele

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord tip Banjo

Forma "T"
ISO 8434-1

Pa dado dhe pa unaza prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

BSP- METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XDTR NW 04 HL
XDTR NW 06 HL
XDTR NW 08 HL
XDTR NW 10 HL
XDTRNW 13 HL
XDTR NW 16 HL
XDTR NW 20 HL
XDTR NW 25 HL
XDTR NW 32 HL
XDTR NW 40 HL
XDTR NW 03 HS
XDTR NW 04 HS
XDTR NW 06 HS
XDTR NW 08 HS
XDTR NW 10 HS
XDTRNW 13 HS
XDTR NW 16 HS
XDTR NW 20 HS
XDTR NW 25 HS
XDTR NW 32 HS

Seria

Presioni |
Punés (Bar)

PN 160
PN 160
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 63
PN 63
PN 160
PN 160
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 63
PN 63

193

@ d2 2D L2 L7
(mm) G (mm) i(mm) L1(mm) (mm) L4(mm) (mm)
6 G1/8"-28 14,0 8 24 12 12,0 19
8 G1/4"-19 18,0 12 30 15 14,0 21
10 G 1/4"-19 18,0 12 30 15 15,0 22
12 G 3/8"-19 22,0 12 36 18 17,5 24
15 G1/2"-14 26,0 14 40 20 20,0 27
18 G1/2"-14 26,0 14 40 20 19,5 27
22 G3/4"-14 32,0 16 52 25 27,0 34
28 G1"-11 39,0 18 58 29 29,5 37
35 G1.1/4"-11 49,0 20 69 34 33,0 44
42 G1.1/2"-11 550 22 84 41 40,0 51
6 G 1/4"-19 18,0 12 30 15 16,0 23
8 G 1/4"-19 18,0 12 30 15 16,0 23
10 G38"-19 220 12 36 18 18,0 25
12 G 3/8"-19 22,0 12 36 18 24,0 25
14 G1/2"-14 26,0 14 42 21 22,0 30
16 G1/2"-14 26,0 14 42 21 215 30
20 G34"-14 320 16 57 28 28,5 39
25 G1"-11 39,0 18 62 31 31,0 43
30 G1.1/4"-11 49,0 20 74 36 36,5 50
38 G1.1/2"-11 550 22 84 41 41,0 57

HANSAFFLEX

montim montim  Gelési pér

Celési
Celési pér  pér
SwW S1
19 6
22 8
22 8
27 10
30 12
30 12
41 17
46 22
55 27
70 32
22 8
22 8
27 10
27 10
32 12
32 12
46 17
50 22
60 27
70 32

montim S2



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

- -—
L4_
- ) el
=
=1
i
[ ]
18
i G -—
- alb -—

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike

Me rondele

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord tip Banjo
Forma "T"
ISO 8434-1

Pa dado dhe pa unaza prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

BSP- METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XSTRNW 04 HL
XSTR NW 06 HL
XSTR NW 08 HL
XSTR NW 04 HS
XSTRNW 03 HS
XSTRNW 10 HL
XSTR NW 06 HS
XSTR NW 08 HS
XSTRNW 16 HL
XSTRNW 13 HL
XSTRNW 10 HS
XSTRNW 13 HS
XSTRNW 20 HL
XSTRNW 16 HS
XSTRNW 25 HL
XSTRNW 20 HS
XSTRNW 32 HL
XSTRNW 25 HS
XSTRNW 40 HL
XSTRNW 32 HS

Seria

—

w r OO - O~ O " O »no ™~ oo 6o o600 o»n ;-

Presioni |
Punés (Bar)

PN 250
PN 250
PN 250
PN 315
PN 315
PN 250
PN 315
PN 315
PN 250
PN 250
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160

194

@ d2 2D L2 L7
(mm) G (mm) i(mm) L1(mm) (mm) L4(mm) (mm)
6 G1/8"-28 14 8 24 105 120 19,0
8 G 1/4"-19 18 12 30 14,0 145 215
10 G1/4"-19 18 12 30 14,0 15,5 22,5
8 G1/4"-19 18 12 30 14,0 16,5 235
6 G 1/4"-19 18 12 30 140 165 235
12 G 3/8"-19 22 12 36 16,5 18,0 25,0
10 G 3/8"-19 22 12 36 16,5 185 = 26,0
12 G 3/8"-19 22 12 36 16,5 18,5 26,0
18 G1/2"-14 26 14 45 21,5 21,0 28,5
15 G1/2"-14 26 14 45 215 215 28,5
14 G1/2"-14 26 14 45 21,5 225 30,5
16 G1/2"-14 26 14 45 215 22,0 30,5
22 G3/4"-14 32 16 53 24,0 275 35,0
20 G 3/4"-14 32 16 53 24,0 26,5 37,0
28 G1"-11 39 18 66 306 320 395
25 G1"-11 39 18 66 30,5 315 435
35 G1.1/4"-11 49 20 76 35,5 36,0 46,5
30 G1.1/4"-11 49 20 76 35,5 37,0 50,5
42 G1.1/2"-11 55 22 87 40,5 40,5 51,5
38 G1.1/2"-11 55 22 87 40,5 415 57,5
HANSAFFLEX

sw
17
22
22
22
22
27
27
27
32
32
32
32
41
41
50
50
60
60
70
70

Gelési pér montim  Celési pér

montim S1



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Me rondele

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord tip Banjo
Forma "T"
ISO 8434-1

Pa dado dhe pa unaza prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

METRIK- METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XDTM NW 04 HL
XDTM NW 06 HL
XDTM NW 08 HL
XDTM NW 10 HL
XDTM NW 13 HL
XDTM NW 16 HL
XDTM NW 20 HL
XDTM NW 25 HL
XDTM NW 32 HL
XDTM NW 40 HL
XDTM NW 03 HS
XDTM NW 04 HS
XDTM NW 06 HS
XDTM NW 08 HS
XDTM NW 10 HS
XDTM NW 13 HS
XDTM NW 16 HS
XDTM NW 20 HS
XDTM NW 25 HS
XDTM NW 32 HS

Seria

L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Presioni |
Punés (Bar)

PN 160
PN 160
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 63
PN 63
PN 160
PN 160
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 63
PN 63

g d2
(mm)

6

2D L2 L7
G (mm) i(mm) L1(mm) (mm) L4(mm) (mm)
M10x1 14,0 8 24 12 12,0 19
M12x1.5 17,0 12 27 14 13,0 20
M14x1.5 19,0 12 30 15 15,0 22
M16x15 21,0 12 36 18 17,5 24
M18x15 23,0 12 39 19 20,0 27
M22x15 27,0 14 41 20 20,5 28
M26x15 31,0 16 46 22 245 32
M33x2 39,0 18 58 29 29,5 37
M42x2 49,0 20 69 33 33,0 44
M48x2 55,0 22 84 41 40,0 51
M12x1.5 17,0 12 27 14 15,0 22
M14x15 19,0 12 30 15 16,0 23
M16x15 21,0 12 36 18 18,0 25
M18x15 23,0 12 39 19 26,0 27
M20x15 250 14 41 20 22,0 30
M22x15 27,0 14 45 22 23,5 32
M27x2 32,0 16 58 28 28,5 39
M33x2 39,0 18 62 31 31,0 43
M42x2 49,0 20 74 36 36,5 50
M48x2 55,0 22 84 41 41,0 57
HANSAFFLEX

195

Celési
Celési pér  pér
sw S1
19 6
22 6
22 8
27 10
30 12
32 14
36 17
46 22
55 27
70 32
22 6
22 8
27 10
30 12
32 12
36 14
46 17
50 22
60 27
70 32

montim montim  Celési pér

montim S2
6
6
8
10
12
14
17
22
27
32
6
8
10
12
12
14
17
22
27
32



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2 dhe 3
Forma e Izolimit 2 dhe 3
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Me rondele

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord tip Banjo
Forma "T"
ISO 8434-1

Pa dado dhe pa unaza prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

pd2

-

-

METRIK- METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XSTM NW 04 HL
XSTM NW 06 HL
XSTM NW 08 HL
XSTMNW 10 HL
XSTMNW 13 HL
XSTMNW 16 HL
XSTM NW 20 HL
XSTMNW 25 HL
XSTMNW 32 HL
XSTM NW 40 HL
XSTM NW 03 HS
XSTM NW 04 HS
XSTM NW 06 HS
XSTM NW 08 HS
XSTM NW 10 HS
XSTMNW 13 HS
XSTM NW 16 HS
XSTM NW 20 HS
XSTM NW 25 HS
XSTM NW 32 HS

Seria

—

w »n nu 0w nu nu nu nu »nu n - " o e e

Presioni |
Punés (Bar)

PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 100
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160

@d2
(mm)

6

@D
G (mm) i(mm) L1(mm)
M10x1 14 8 24,0
M12x15 17 12 30,0
M14x15 19 12 30,0
M16x15 21 12 36,0
M18x1.5 23 12 39,5
M22x15 27 14 45,0
M26x15 31 16 53,0
M33x2 39 18 66,0
M42x2 49 20 76,0
M48x 2 55 22 87,0
M12x15 17 12 30,0
M14x15 19 12 30,0
M16x15 21 12 36,0
M18x15 23 12 39,5
M20x15 25 14 435
M22x15 27 14 45,0
M27x2 32 16 53,0
M33x2 39 18 66,0
M42x2 49 20 76,0
M48x2 55 22 87,0
HANSAFFLEX

196

L2 L7
(mm) L4 (mm) (mm)
105 12,0 19,0
140 145 215
14,0 155 225
165 180 250
185 205 275
215 210 285
240 2715 350
305 320 395
355 360 465
405 405 515
14,0 165 235
140 165 235
165 185 26,0
185 200 275
200 225 305
215 220 305
240 265 370
305 315 435
355 370 505
405 #5575

sw
17
22
22
27
30
32
41
50
60
70
22
22
27
30
32
32
41
50
60
70

Gelési pér montim  Celési pér

montim S1



AKSESORE PER RAKORDERITE TIP BANJO (SY)

Rondelet izoluese ...........cccvrreceeeniiiieennnnns DKM
Cilésité
Dizenjo Rondele izoluese pér rakorderité tip Banjo
Ndértimi Pér fileta METRIKE
Materiali Bronz
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Kodi Pérfileta @D(mm) @d(mm) h(mm)
DKM 10 M10x1 14 10 32
DKM 12 M12x15 17 12 42
DKM 14 M14x15 19 14 45
DKM 16 M16x1.5 21 16 45 D
DKM 18 M18x1.5 23 18 45 ,,; y i
DKM 20 M20x 1.5 25 20 45 J' =
DKM 22 M2x15 27 2 45 1
DKM 26 M26x15 31 26 45 d =
DKM 27 M27x2 32 27 50
DKM 33 M33x2 39 33 6,0
DKM 42 M42x2 49 42 6,5
DKM 48 M 48 x 2 55 48 6,5
Rondelet izoluese ...........cccvrrveerrnne DKR
Cilésité
Dizenjo Rondele izoluese pér rakorderité tip Banjo
Ndértimi Pér fileta BSP
Materiali Bronz
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Kodi Pérfileta @D(mm) @d(mm) h(mm)
DKR 1/8 G1/8 14 9,80 3,2
DKR 1/4 G114 18 13,30 45
DKR 3/8 G3/8 22 16,80 45 EI:
DKR 1/2 G1/2 26 21,10 5,0 ]: Z cl
DKR 3/4 G 34 32 26,60 50 -
DKR 1 G1" 39 33,40 6,0 d
mlll Engineering Maintenance Center shpk
Crsnia

Pjese nga skema hidraulike
€ nje prese skrapi
tip IDROMEC 500 TLS

Ne mund te bejme ge Ju
ta kuptoni shume thjeshte
menyren e funksionimit te
preses.

197



PJESE INDIVIDUALE TE RAKORDERIVE TE TUBAVE METALIK

Dado bashkuese... .......ccccenvnnnen UEM

&1 @ d2
T
L
Cilésité
Lidhja 1 Dado me fileta METRIKE, cilindrike
Dizenjo Dado bashkuese
Standarti DIN 3870
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Celési pér II
Kodi Seria @ d2 (mm) G1 L1 (mm) montim S1 ENGINE=FING
UEM 04 LL LL 40 M8x1 1,5 10
UEM 05 LL LL 5,0 M10x 1 12,0 12 EMC Engineering
UEM 06 LL LL 6,0 M 10 x 1 12,0 12 Maintenance Center shpk
UEM 08 LL LL 8,0 M12x 1 12,5 14 fe
UEM 10 LL LL 10,0 M14 x1 13,5 17 behen ||thet e tubave
UEM 12 LL LL 12,0 M 16 x 1 13,5 19 metalik dhe kur izolimi i
UEM 16 LL LL 16,0 M22x15 175 27 rriedhjes se vajit realizohet
m n n rer .
UEM NW 04 L L 60 M12x15 15,0 14 B S SRIRIESS
UEMNW 06 L L 8,0 M14x1.5 15,0 17 Ka nje progedure teknike qe
UEM NW 08 L L 10,0 M16x15 16,0 19 duhet pdjgkyr ne pergatitien
UEM NW 10L L 120 M18x15 16,0 2 e kesaj lloj lidhjeje.
Perndryshe lidhja do te
UEM NW 13 L L 15,0 M22x1.5 175 27 e
UEM NW 16 L L 18,0 M26x 1.5 18,5 32
UEM NW 16 L 27 L 18,0 M 27 x 2 18,0 32 Progedura e montimit
UEM NW 20 L L 220 M30x2 205 36 paraprak te unazes prerese
. ! ne tubin metalik duhet te
UEMNW 25L L 28,0 M 36 x 2 215 41 feaTohet ot
UEM NW 32L L 35,0 M45x2 245 50 celesave te prodhuar per
UEM NW 40 L L 42,0 M52x2 245 60 kete gellim. Gjithashtu eshte
UEM NW 03 S s 6,0 M 14x 15 17,0 17 e percakluar progedura,
madhesia me te cilen duhet
UEMNW 04 S S 8,0 M16x 15 17,0 19 te shtrengohet dado, efj.
UEMNW 06 S S 10,0 M18x 15 18,0 2
UEM NW 08 S s 12,0 M20x15 180 24 Se fundmi per te garantuar
UEMNW 10 S s 14,0 M22x15 21,0 27 nje izolim akoma me te mire
perdorni guarnicionet
UEMNW 13 S S 16,0 M24x15 21,0 30 SRWD-VI
UEMNW 16 S S 20,0 M 30x2 245 36
UEMNW 20 S S 25,0 M 36 x 2 275 46 G
UEMNW 25 S S 30,0 M42x2 295 50 (=)
UEMNW 328 S 38,0 M52 x 2 33,0 60
HANSAFFLEX

198



Cilésité
Lidhja 1
Dizenjo
Standarti
Materiali

Kodi
UEM 04 LL MG
UEM 05 LL MG
UEM 06 LL MG
UEM 08 LL MG
UEM 10 LL MG
UEM 12 LL MG
UEM NW 04 L MG
UEM NW 06 L MG
UEM NW 08 L MG
UEMNW 10 L MG
UEMNW 13 L MG
UEMNW 16 L MG
UEMNW 20 L MG
UEMNW 25 L MG
UEMNW 32 L MG
UEMNW 40 L MG
UEM NW 03 S MG
UEM NW 04 S MG
UEM NW 06 S MG
UEM NW 08 S MG
UEMNW 10 S MG
UEMNW 13 S MG
UEMNW 16 S MG
UEMNW 20 S MG
UEM NW 25 S MG
UEMNW 32 S MG

Seria

— - — — — —
r - — - - —

o v nu nuo nuo nuo unuo ono oo onrr - - - e

Dado bashkuese

51
G Ilfi
N
- L1 -—
Dado me fileta METRIKE, cilindrike
Dado bashkuese
DIN 3870
Gelik
@ d2 (mm) G1
4 M8x1
5 M10x1
6 M10x 1
8 M12x1
10 M 14 x1
12 M 16 x 1
6 M12x1.5
8 M14x15
10 M16x1.5
12 M18x1.5
15 M22x15
18 M26x1.5
22 M30x2
28 M 36 x2
35 M45x2
42 M52x2
6 M14x15
8 M16x 1.5
10 M18x1.5
12 M20x 1.5
14 M22x1.5
16 M24x15
20 M30x2
25 M 36 x2
30 M42x2
38 M52x2

@ d2

UEM
Celési pér
L1 (mm) montim S$1
11,0 10
11,5 12
11,5 12
12,0 14
12,5 17
13,0 19
14,5 14
14,5 17
15,5 19
15,5 22
17,0 27
18,0 32
20,0 36
21,0 41
24,0 50
24,0 60
16,5 17
16,5 19
17,5 22
17,5 24
20,5 27
20,5 30
24,0 36
27,0 46
29,0 50
32,5 60

METRIK

HANSAFFLEX

199

=NGINEEAINGG

Maintenance Center

EMC Engineering
Maintenance Center shpk

Tekniket jane persona ge
duhet te azhornohen
vazhdimisht me zgjidhjet me
te reja ge ofrohen nga
prodhuesit € komponenteve
hidraulik.

Nderkohe ge ju keni nje
problem ge ju duket shume i
komplikuar, ky problem
eshte analizuar dhe eshte
zgjidhur.

Ju duhet vetem te
azhornoheni.

EMC ju ndihmon te beheni
teknik i mire i hidraulikes se
aplikuar. Ju duhet te keni
deshiren, vullnetin dhe
vemendjen e duhur.

Mos hezitoni te na
kontaktoni ne adresen:
e.ndreu@emc.com.al
ose ne numrin e telefonit
+355 692044644



@ a2
X |
s

Cilésité
Dizenjo Unazé prerése-izoluese
Standarti DIN 3861 forma B
Materiali Gelik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénime

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi Seria @ d2 (mm) L1 (mm) I
SRD 04 LL LL 4 6,0 ENGINE=AING
SRD 05 LL LL 5 7,0
SRD 06 LL LL 6 70 EMC Engineering Maintenance Center shpk
SRD 08 LL LL 8 7,0

Montimi i unazave prerese ne tubat metalik duhet bere ne

SRD10LL LL 10 7,0 menyren e duhur.

SRD 12 LL LL 12 75

SRD 16 LL LL 16 9,0 Quhet unaze prerese sepse burdurat e unazes hyjne ne

SRD 06 L/s 6 95 smerfaqen e tubit metalik si rezultat i shtrengimit ge i behet
kesaj unaze me ate te dados bashkuese.

SRD 08 L / S 8 9Y5 Si punon unaza prerése

SRD 10 L/S 10 10,0

SRD 12 L/S 12 10,0 ‘ Rakordi femer

SRD 14 S 14 105 Eroktisusts -

SRD 15 L 15 10,0 Rakordi mashkull //

SRD 16 s 16 105 = <«

SRD 18 L 18 10,0 : - ’

SRD 20 S 20 12,5

SRD 22 L 22 11,5

SRD 25 S 25 12,5

SRD 28 L 28 15 Sig”e .shi_hni_es_,hte studiuar mire ¢do detaj i funksionimit te
ketij tipi izolimi.

SRD 30 S 30 13,5

SRD 35 L 35 13,5 Besoj e kuptoni rendesine e zbatimit korrekt te

SRD 38 S 38 135 progedurave te montimit te unazave prerese.

SRD 42 L 42 13,5 . ! : e
EMC ju meson hidrauliken e aplikuar

SRD 65 L 65 212

200



Unazé prerése-izoluese...........cccveeieneeesssneeessnnnns SRD MG

Cilésité

Dizenjo Unazé prerése-izoluese
Standarti DIN 3861

Materiali Bronz

Shénime

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi Seria @ d2 (mm) L1 (mm) m’ll N i I f i 5k®

SRD 04 LL MG LL 4 6,0 ENGINEERING
SRD 05 LL MG LL 5 7,0
SRD 06 LL MG LL 6 7.0 EMC Engineeripg Maintenapcg Center.shp.k eshte pgrtper
SRD 10 LL MG LL 10 7,0
SRD 12 LL MG LL 12 75 NILFISK ofron nje game te gjere produktesh per pastrimet
SRD 06 MG L/s 6 95 ne te gjitha industrite.
SRD 08 MG L/8 8 95 EMC shpk Ju ofron sherbimet e mirembaijtjes se ketyre
SRD 10 MG L/S 10 10,0 makinerive dhe pajisjeve dhe ne te njejten kohe dhe pjeset
SRD 12 MG L/S 12 10,0 e kembimit te tyre
SRD 14 MG S 14 10,0
SRD 15 MG L 15 10,0
SRD 16 MG S 16 10,5
SRD 18 MG L 18 10,0
SRD 20 MG S 20 12,5
SRD 22 MG L 22 10,5
SRD 25 MG S 25 12,5
SRD 28 MG L 28 10,5
SRD 30 MG S 30 13,0
SRD 35 MG L 35 13,0
SRD 38 MG S 38 13,5
SRD 42 MG L 42 13,0
lll EMC Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=EING

Maintenance Center

Valvolat e kontrollit te prurjes sherbejne per te kontrolluar sasine e vajit ge rrjedh ne njesine
¢ kohes. Me ane te kontrollit te prurjes kontrollohet shpejtesia e levizjes se zbatuesve
hidraulik.

Per me teper kontaktoni me EMC pasi ajo disponon materiale te shumta
ne gjuhen shgipe per trajnimin e teknikeve te mesem dhe te larte te
hidraulikes se aplikuar

201



Unazeé prerése-izoluese... ......cccccveereeinreessinnennes SRDO V

Bd2 |
orR—"|
Lk
Cilésité
Dizenjo Unazé prerése-izoluese me guarnicion O-Ring
Standarti DIN 3861 forma B
Materiali Gelik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Kodi Seria @ d2 (mm) L1 (mm) OR II

SRDO 06 V L/S 6 88 6x1 ENGINE=ING
SRDO 08 V L/S 8 8,8 8x1
SRDO 10V L/S 10 98 10 x 1 EMC Engineering Maintenance Center
SRDO 12V LIS 12 98 12x1 shpk
SRDO 14V S 14 10.2 14x1 Per instalimin paraprak te unazave prerese
SRDO 15V L 15 10,2 15x 1 duhet te perdoren rakorde te veganta te
SRDO 16 V S 16 10,2 16 1 tipit VOM.
SRDO 18V L 18 10,2 18 x 1
SRDO 20V S 20 12,5 20x1
SRDO 22V L 22 11,5 22x1
SRDO 25V S 25 12,5 25x1
SRDO 28V L 28 11,5 28x1
SRDO 30V S 30 13,5 30x1
SRDO 35V L 35 13,5 35x1
SRDO 38V S 38 135 38 x 1 Gijithashtu duhet te perdorni nje force te
SRDO 42V L 42 135 4251 caktuar. Per me teper kontakto EMC

III EMC Engineering Maintenance Center shpk [ A4 | HOPPECKE
ENGINE=RING POWER FROM INNOVATION

Maintenance Center

EMC shpk eshte partner zyrtar i kompanise gjermane te prodhimit te baterive industriale HOPPECKE

Kompania HOPPECKE eshte kompania me e madhe Europiane e prodhimit te baterive industriale. Baterite HOPPECKE kane nje
jetegjatesi te konsiderueshme. Produkti eshte me cilesi te garantuar.

EMC shpk Ju ofron jo vetem baterite por edhe sherbimet e mirembaitjes se atyre baterive ge e kane te parashikuar nje gje te tille.
Perveg baterive ne ju ofrojme edhe karikuesit e pershtatshem.
EMC mund tju ndihmoje ge ju te beni zgjedhjen me te mire.

Nese Ju intereson garancia, siguria dhe standarti Gjerman, mos hezitoni te kontaktoni
EMC shpk ne adresen: a.copja@emc.com.al

202



Guarnicion i buté (pér dadot bashkuese UEM.WR) ...........ccccvriieerniniinnnnn

D
. d
>:|:
1
Cilésité
Dizenjo Guarnicion i buté
Materiali FPM -shkalla e fortésisé 80
Temperatura -20 °C deri ne +180 °C
Kodi Seria Pér fileta @ d1 (mm) @ Da (mm)
WD NW 04 L WR L M12x1.5 6 8,0
WD NW 06 L WR L M14x1.5 8 10,0
WD NW 08 L WR L M16x1.5 10 12,2
WD NW 10 L WR L M18x1.5 12 14,2
WD NW 13 L WR L M22x1.5 15 17,2
WD NW 16 L WR L M26x 1.5 18 20,2
WD NW 20 L WR L M30x2 22 24,2
WD NW 25 L WR L M 36 x 2 28 30,2
WD NW 32 L WR L M 45 x 2 35 378
WD NW 40 L WR L M52 x 2 42 448
WD NW 13 SWR S M24x 1.5 16 18,2
WD NW 16 SWR S M30x2 20 23,0
WD NW 20 SWR S M 36 x 2 25 28,0
WD NW 25 S WR S M42x2 30 33,0
WD NW 32 S WR S M52x2 38 40,8
EMC Engineering Maintenance Center shpk
ENGINE=ING

Maintenance Center

Kur vaji dérgohet né dhomén e shtagés sé cilindrit hidraulik, ai pas valvolés
drejtuese (3) e ka rrugén e liré dhe shkon direkt dhe né cilindér. Nga ana tjetér, vaji
qé del nga dhoma e pistonit té cilindrit hidraulik, pérballet me seksionin e ngushtuar
té valvolés sé kontrollit t& prurjes (5) e cila éshté e hapur sa 3.65% e seksionit té saj.
Si rezultat i késaj, né linjen nga dhoma e pistonit deri tek porta hyrése e valvolés (5)
krijohet presioni 226.17 bar. Ndérkohé gé pas valvolés (5) rruga e kalimit té vajit pér
né depozité éshté e liré ndaj dhe vaji ka njé presion jo mé té madh se 2 bar.
Megenése diferenca e presionit para valvolés (5) dhe pas valvolés (5) éshté i madh,
atéheré dhe shpejtésia e rrjedhjes sé vajit né ngushticé éshté mé e madhe. Prandaj
meqé vaji léviz mé shpeijt, atéheré edhe sasia e vajit gé largohet nga dhoma e
pistonit éshté mé e madhe, ndaj dhe shtaga e cilindrit mbyllet mé shpejté,
v=0.09m/sek.

Kjo tregon se me ané té instalimit té njé valvole té€ kontrollit t€ prurjes né njé pozicion
té tille, nuk mund té garantohet shpejtési e njéjté e hapjes dhe e mbylljes sé shtagés
sé njé cilindri té tillé.

Pér kété arsye zakonisht pérdoret njé valvol e kombinuar ngushtuese + valvol mos-
kthimi (throttle-check valve) pér té kontrolluar shpejtésité e zbatuesve hidraulik.

203

P
226.17 barl

H (mm)
2,7
2,7
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
35
35
3,0
3,7
37
39
35

P2

X314 JJVSNVH

L]

.
®

- o




Guarnicion i buté pér unazat prerése-izoluese ............cccccerriineeriiieeninne SRWD-VI

- @dl
L)
Cilésité
Dizenjo Guarnicion i buté pér unazat prerése-izoluese
Materiali FPM ( Viton)
Temperatura e lejueshme e punés -25 °C deri ne +200 °C
Kodi Seria @ d1 (mm) @ d2 (mm) E (mm)
SRWD 06 VI L/S 6 9,1 73
SRWD 08 VI L/S 8 8,0 73
SRWD 10 VI L/S 10 13,3 73 :
SRWD 12 VI L/S 12 15,3 7,0
SRWD 14 VI S 14 18,8 72 >
SRWD 15 VI L 15 19,0 72 z
SRWD 16 VI S 16 20,8 75 m
SRWD 18 VI L 18 228 .7 >
SRWD 20 VI s 20 258 93 _
SRWD 22 VI L 22 26,3 79 “
SRWD 25 VI s 25 315 89 ™
SRWD 28 VI L 28 32,3 8,0 m
SRWD 30 VI S 30 373 82 ¢
SRWD 35 VI L 35 41,3 8,0
SRWD 38 VI S 38 46,0 8,2
SRWD 42 VI L 42 48,3 8,2
Ili EMC Engineering Maintenance Center shpk
ENGINEERING

Maintenance Center

EMC shpk eshte perfagesues zyrtar i kompanise gjermane te prodhimit makinerive dhe pajisjeve te perpunimit te ngarkesave LINDE
MATERIAL HANDLING

EMC shpk eshte e afte t'Ju ndihmoje ne menyre ge Ju te perzgjidhni mjetin me te volitshem per kerkesat tuaja.
Arritja e performances me te larte me koston me te ulet eshte piksynim i gdo kompanie ge perpunon mallrat e saj.

Mos harroni se kostot ge duhet llogaritur per nje mjet
nuk jane vetem kostot e blerjes.

Duhet te merrni domosdoshmerisht kostot e operimit (qe
ne fakt jane edhe kostot me te medha) si dhe kostot e
mirembajtjes.

Nese i beni llogarite tamam, do te vini tek LINDE.

Per nje informacion me te detajuar ju lutemi kontaktoni
ne adresen: a.copja@emc.com.al




Guarnicion i buté pér Rakordet me formé izolimi E (rakordet ED) ............cccoceeviivenrnennnn WD

@ Da

Cilésité
Dizenjo Guarnicion i buté pér rakordet me formé izolimi E
Standarti DIN EN ISO 9474-2 dhe ISO 1179-2
Materiali NBR

Kodi Pér fileta Pér fileta @ Da (mm) @ di (mm) S (mm)
WD 8-1 M8x1 - 9,9 6,5 1,0
WD 10-1 R1/8 M10x 1 G1/8" 11,9 84 1,0 :
WD 12-1.5 M12x1.5 - 14,4 9,8 1,5 b
WD 14-1.5R1/4 M14x1.5 G1/4” 16,5 11,6 1,5 z
WD 16-1.5 M16x1.5 - 18,9 13,8 1,5 m
WD R3/8 - G 3/8 18,9 14,7 1,5 >
WD 18-1.5 M18x1.5 - 20,9 15,7 1,5 w
WD 20-1.5 M20x 1.5 - 22,9 17,8 1,5 “
WD R1/2 - G1/2 239 18,5 1,5 F
WD 22-1.5 M22x1.5 - 243 19,6 1,5 m
WD 26-27-R3/4 M26x1.5 G 34 29,2 23,9 1,5 x
WD 33-2R 1 M33x2 G1" 357 29,7 2,0
WD 42-2R11/4 M42x2 G1.1/4 458 38,8 2,0
WD 48-2R11/2 M 48 x 2 G1.1/2 50,7 447 2,0
WD R2 - G2" 66,0 56,0 4,0

EMC Engineering Maintenance Center shpk

el et

A e dini ge nje nder kerkesat themelore per perzgjedhjen e guarnicioneve ge i nenshtrohen ngarkesave dinamike eshte edhe presioni i
punes.

Nese presioni i punes eshte deri ne 250 Bar, atehere mund te instalohet nje guarnicion O-Ring me fortesi 90 grade shore.
Nese presioni eshte me i larte, atehere guarnicioni duhet te shogerohet me nje back-up ring

Perzgjedha e guarnicioneve duhet te behet gjithmone mbi bazen e permasave te
kanalit ku do te instalohet.

Nevojiten edhe informacione te tjera per te bere perzgjedhjen e drejte.

Pergjedhja e guarnicioneve duhet bere nga persona te trajnuar te cilet dine te vieresojne
rendesine e progedures korrekte.

Tekniku i mire ka njohuri, eshte i vemendshem, nuk neglizhon rendesine e ndjekjes se
rekomandimeve teknike.

Nese deshironi te beheni profesionist ne hidrauliken e aplikaur kontaktoni EMC shpk
ne adresen: e.ndreu@emc.com.al

205



Guarnicion i buté pér Rakordet me formé izolimi E (rakordet ED) ............ccccceeviiienrnennnn WDV

@ Da

Cilésité
Dizenjo Guarnicion i buté pér rakordet me formé izolimi E
Standarti DIN 3869
Materiali FPM (Viton)

Kodi Pér fileta Pér fileta @ Da (mm) @ di (mm) S (mm)
WD 8-1V M8x1 - 9,9 6,5 1,0
WD 10-1 R1/8 V M10x 1 G1/8" 11,9 84 1,0
WD 12-1.5V M12x1.5 - 14,4 9,8 1,5 :
WD 14-1.5R1/4V M14x1.5 G1/4” 16,5 11,6 1,5 >
WD 16-1.5V M16x1.5 - 18,9 13,8 1,5 z
WD R3/8 V - G 3/8 18,9 14,7 1,5 m
WD 18-1.5V M18x1.5 - 20,9 15,7 1,5 >
WD 20-1.5V M20x 1.5 - 22,9 17,8 1,5 w
WDR1/2V - G1/2 239 18,5 1,5 “
WD 22-1.5V M22x1.5 - 243 19,6 1,5 F
WD 26-27-R3/4 V M26x1.5 G 34 29,2 23,9 1,5 m
WD 33-2R1V M33x2 G1" 357 29,7 2,0 x
WD 42-2R11/4V M42x2 G1.1/4 458 38,8 2,0
WD 48-2R11/2V M 48 x 2 G1.1/2 50,7 447 2,0
WDR2V - G2" 66,0 56,0 4,0

EMC Engineering Maintenance Center shpk

el et

Kontrolli i prurjes Meter-Out Control

Si pér ¢do aplikim né hidrauliké ekzistojné avantazhe dhe disavantazhe
né instalimin e valvolave té ndryshme pér t€ arritur njé qéllim té caktuar.
Né kontrollet Meter-Out, njé ndér problemet kryesore éshté
INTENSIFIKIMI | PRESIONIT né cilindrat me njé shtagé.

206

A1=100 cm? A2=50 cm?
F=P1l.Al
. P2=F/A2
P1=100 bar —__| | P22500 bar
AL




Dado bashkuese................oeeeveieieiiii e UEM FM WR

a1 el
T

T

Cilésité

Lidhja 1 Dado me fileta METRIKE, cilindrike

Dizenjo Dado bashkuese WALRING

Furnizohet Dado + unazé prerése + guarnicion i buté

Materiali Gelik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Rritje e dukshme e forcés (né fund té shtréngimit) gjaté montimit. Montimi i dadove UEM WR duhet té béhet vetém duke pérdorur gelésat VOM WR

Celési pér
Kodi Seria Presioni i punés (Bar) @ d2 (mm) G1 L1 (mm) montim $1
UEM NW 04 FM L WR L PN 500 6 M12x1.5 14,5 14
UEM NW 06 FM L WR L PN 500 8 M14x1.5 14,5 17
UEM NW 08 FM L WR L PN 500 10 M16x 1.5 15,5 19
UEM NW 10 FMLWR L PN 400 12 M18x1.5 15,5 22 :
UEMNW 13 FMLWR L PN 400 15 M22x1.5 17,0 27 >
UEMNW 16 FM L WR L PN 400 18 M26x 1.5 18,0 32 z
UEM NW 20 FM L WR L PN 250 22 M30x2 20,0 36 m
UEM NW 25 FM L WR L PN 250 28 M36x2 21,0 41 >
UEM NW 32 FMLWR L PN 250 35 M 45 x 2 24,0 50 *
UEM NW 40 FM L WR L PN 250 42 M52x2 24,0 60 “
UEM NW 03 FM S WR S PN 800 6 M14x1.5 16,5 17 F
UEM NW 04 FM S WR S PN 800 8 M16x 1.5 16,5 19 m
UEM NW 06 FM S WR S PN 800 10 M18x1.5 17,5 22 x
UEM NW 08 FM S WR S PN 630 12 M20x 1.5 17,5 24
UEM NW 13 FM S WR S PN 630 16 M24x1.5 20,5 30
UEMNW 16 FM S WR S PN 420 20 M30x2 24,0 36
UEM NW 20 FM S WR S PN 420 25 M 36 x 2 27,0 46
UEMNW 25 FM S WR S PN 420 30 M42x2 29,0 50
UEM NW 32 FM S WR S PN 420 38 M52 x 2 32,5 60
EMC Engineering Maintenance Center shpk
e e

Filtrat e ventilimit te depozitave te sistemeve hidraulike kane nje rendesi te madhe.

Kur cilindrat hidraulik hapen per te kryer pune, niveli i vajit hidraulik ne depozite ulet. Ne kete
moment ne depozite futet ajer. Nese nuk i kushtohet rendesi ketij filtri, atehere ketu mund te
kemi ndotesin me te madh te sistemit hidraulik, sidomos kur ambienti eshte me pluhur.

Kostoja e nderrimit te ketyre filtrave eshte gesharake perballe demeve ge sjell mos nderrimi i

filtrave
207



Cilésité

Lidhja 1 Dado me fileta METRIKE, cilindrike
Dizenjo Dado bashkuese

Furnizohet Dado + unazé prerése + guarnicion i buté
Materiali Gelik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Celési pér
Kodi Seria Presioni i punés (Bar) @ d2 (mm) G1 L1 (mm) montim S1

UEM 04 FM LL LL PN 100 4 M8x1 11,0 10

UEM 06 FM LL LL PN 100 6 M10x 1 11,5 12

UEM NW 04 FM L L PN 315 6 M12x1.5 14,5 14

UEM NW 06 FM L L PN 315 8 M14x1.5 14,5 17

UEM NW 08 FM L L PN 315 10 M16x1.5 15,5 19

UEMNW 10 FM L L PN 315 12 M18x 1.5 15,5 22

UEMNW 13 FM L L PN 315 15 M22x1.5 17,0 27

UEMNW 16 FM L L PN 315 18 M 26 x 1.5 18,0 32 :
UEM NW 20 FM L L PN 160 22 M30x2 20,0 36 b
UEMNW 25 FM L L PN 160 28 M 36 x2 21,0 41 z
UEMNW 32 FM L L PN 160 35 M45x 2 24,0 50 m
UEMNW 40 FM L L PN 160 42 M52x2 24,0 60 >
UEMNW 03 FM S S PN 630 6 M14x1.5 16,5 17 “%
UEMNW 04 FM S S PN 630 8 M16x1.5 16,5 19 “
UEM NW 06 FM S S PN 630 10 M18x1.5 17,5 22 F
UEM NW 08 FM S S PN 630 12 M20x 1.5 17,5 24 m
UEMNW10FM S S PN 630 14 M22x1.5 20,5 27 x
UEMNW 13FM S S PN 400 16 M24x1.5 20,5 30

UEMNW 16 FM S S PN 400 20 M30x2 24,0 36

UEMNW 20 FM S S PN 400 25 M 36 x 2 27,0 46

UEMNW25FM S S PN 400 30 M42x2 29,0 50

UEMNW 32FM S S PN 315 38 M52 x 2 32,5 60

208



_r______[.% 5
T L]
R P PR l
L1 -
Cilésité
Dizenjo Bokull suporti (pérforcuese)
Materiali Gelik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
portubme 01 | =mc /]
ENGINE=AING
Kodi jashtém (mm) @ D1 (mm) @ d2 (mm) L1 (mm) Jantetances emah
VSH41D 40 38 26 15,5 EMC Engineering Maintenance Center
VSH04.51D 45 43 31 14,0 shpk
VSH5ID 50 48 3,6 14,0
VSH 6 ID 6,0 58 46 155 !_Iojet e defekteve ne sistemet hidraulike
jane vetem 3(tre):
VSH7ID 7,0 6,8 5,6 17,0
VSH8ID 8,0 78 6,6 16,5 1. Mjeti nuk ka force,
VSH9ID 9.0 88 76 16,5 2. Organet e punes levizin ngadale,
VSH 101D 100 98 86 16,5 3. Organet punuese nuk levizin
VSH 121D 12,0 118 10.2 170 Hidraulikisht, keto tre grupe te medha te
VSH 131D 13,0 128 1.2 17,0 defekteve perkthehen ne:
VSH 141D 14,0 13,8 12,2 17,0 ) -
VSH 151D 15,0 148 13,2 175 ez cragninle P righel
presioni i duhur
V8H 16 1D 16,0 158 14,2 17,5 2. Ne organin e punes nuk shkon prurja
VSH 17 ID 17,0 16,8 15,2 18,0 e duhur,
VSH 18 ID 18,0 178 16,2 22,0 3. Ne organin punues nuk shkon fare
VSH 191D 19,0 18,8 17,2 18,0 TS
VSH201D 20,0 19,8 18,2 18,0 Direkt pasi ke percaktuar shkakun lind
VSH 211D 21,0 20,8 19,2 20,0 pyetja Pse?
VSH22 D 22,0 218 20,2 23,5 B sk o PSE-se duhet &
e te gjesh pergjigien e PSE-se duhet te
VSH241D 240 238 2.2 18,0 filloni nje proges te gjetjes se defekdit i cili
VSH 25 ID 25,0 248 232 18,0 nis domosdoshmerisht me leximin e
VSH 26 ID 26,0 258 24,2 21,0 skemes hidraulike.
VSH 27D 27,0 26,8 252 210 i 1 , N
Nese deshironi te beheni profesionist i
VSH301D 30,0 298 27,2 21,0 vertete i hidraulikes se aplikuar, kontaktoni
VSH 311D 31,0 30,8 28,8 225 me EMC shpk.
VSH 32D 32,0 31,8 29,2 22,5
VSH 331D 330 328 302 225 e.ndreu@emc.cqm.al eshte adresa ku
duhet te shkruani.
VSH 38 ID 38,0 378 35,8 23,5

209



= [ [
——— -
AT AT LT TA LSS l 1
L1 -
Cilésité
Dizenjo Bokull suporti (pérforcuese)
Materiali Bronz
Kodi F;z;:::: (emer‘nt)e @ D1 (mm) gd2(mm) L1 (mm) RS E s

VSH 04 1D MG 40 38 26 15,5 EMC Engineering Maintenance Center
VSH 04.5 ID MG 45 43 3,1 14,0 shpk
VSH 051D MG 5,0 48 3,6 14,0
VSH 06 ID MG 6.0 58 46 155 Mjetet e perpunimit te ngarkesave ge
VSH 07 ID MG 70 6.8 56 17,0 punojne me bateri, jane duke zevendesuar
VSH 08 ID MG 8,0 78 6,6 16,5 ne mase mjetet me motor me djegie te
VSH 09 1D MG 9,0 88 76 165 brendshme.
VSH 101D MG 10,0 9.8 8,6 16,5 EMC ju ofron mjete te perpunimit te
VSH 11 ID MG 11,0 10,8 96 15,5 ngarkesave te markes LINDE, te reja ose
VSH 12 ID MG 12,0 11,8 10,2 17,0 te perdorura.
VSH13IDMG 130 128 .2 170 EMC nuk eshte vetem kompani tregetare
VSH 141D MG 14,0 138 122 17,0 per mjetet dhe pjeset e kembimit.
VSH 15 ID MG 15,0 14,8 13,2 17,5
VSH 16 ID MG 16,0 15,8 14,2 175 EMC eshte nje zgjidhje komplete per
VSH 17 ID MG 170 16,8 15,2 18,0 ped Sl e
VSH 18 1D MG 18,0 17.8 16,2 220 Kontaktoni EMC ne a.copja@emc.com.al
VSH 19 ID MG 19,0 18,8 17,2 18,0
VSH 20 ID MG 20,0 19,8 18,2 18,0
VSH 21 ID MG 21,0 20,8 19,2 20,0
VSH 22 ID MG 22,0 21,8 20,2 23,5
VSH 24 ID MG 24,0 238 22,2 18,0
VSH 25 ID MG 25,0 24,8 23,2 18,0
VSH 26 ID MG 26,0 25,8 24,2 21,0
VSH 31 ID MG 31,0 30,8 28,8 22,5
VSH 32 ID MG 32,0 31,8 29,2 22,5
VSH 38 ID MG 38,0 378 35,8 23,5

\

\\\'

210



Kundér-dado pér rakordet me fileta té gjata ...........c.ccvvcvenrieennnnene KM

Cilésité
Dizenjo Kundér-dado pér rakordet me fileta té gjata
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Celési pér
Kodi G1 L1 (mm) montim SW
KM 12 M12x1.5 6 17
KM 14 M14x1.5 6 19
KM 16 M16x1.5 6 22
KM 18 M18x1.5 6 24
KM 20 M20x 1.5 6 27
KM 22 M22x1.5 7 30
KM 24 M24x1.5 7 32
KM 26 M26x 1.5 8 36
KM 30 M30x2 9 41
KM 36-1.5 M36x1.5 9 46
KM 36 M 36 x 2 9 46
KM 42 M42x2 9 50
KM 45 M 45 x 2 9 55
KM 52 M52 x 2 10 65
Kundér-dado pér rakordet me fileta té gjata ...........c.cccvviverinennns
Cilésité
Dizenjo Kundér-dado pér rakordet me fileta té gjata
Standart DIN 80705
Materiali Bronz
Celési pér
Kodi G1 L1 (mm) montim SW
KM 12 MG M12x1.5 6 17
KM 14 MG M14x1.5 6 19
KM 16 MG M16x1.5 6 22
KM 18 MG M18x1.5 6 24 s
KM 20 MG M20x 1.5 6 27 —
KM 22 MG M22x1.5 7 30 —
KM 24 MG M42x1.5 7 2 | e
KM 26 MG M26x1.5 8 36
KM 30 MG M30x2 8 41 !
KM 36 MG M 36 x 2 9 46 g 4
lll EMC Engineering Maintenance Center shpk
| EMC U gincering P HANSAFFLEX

Nese jeni nje kompani industriale dhe ne makinerite dhe pajisjet Tuaja keni sisteme hidraulike, HANSA FLEX eshte nje partner i shkelgyer.
Ne katalogjet e produketeve HANSA FLEX do te gjeni zgjidhje per problemet tuaja.
Katalogjet vijne tek Ju ne gjuhen shqipe dhe jane nje ndihmese shume e madhe per perzgjedhjen e materialeve ge ju nevojiten.

Nese keni pyetje te detajuara mos hezitoni te kontaktoni EMC shpk

211



Cilésité
Dizenjo
Standarti
Aplikimi
Materiali
Sipérfagja

Kodi @ D1 (mm)
SRDK 06 8
SRDK 08 10
SRDK 10 12
SRDK 12 14
SRDK 18 20

Cilésité

Dizenjo

Standarti

Aplikimi

Materiali

Kodi @ D1 (mm)

SRDK 04 MG 6
SRDK 05 MG 7
SRDK 06 MG 8
SRDK 08 MG 10
SRDK 10 MG 12
SRDK 12 MG 14
SRDK 15 MG 18
SRDK 18 MG 20

i
1 1.
!
Ly
- L1 -
Unazé dpoio-konike
DIN 3862
Pér dado bashkuese A standarti DIN 3870 dhe dado standarti DIN 3871
Gelik
E elektrogalvanizuar
@ d2 (mm) L1 (mm)
6 6,5
8 6,5
10 75
12 8,0
18 9,0

......................................... SRDK MG

ap] ——

Unazé dpoio-konike
DIN 3862
Pér dado bashkuese A standarti DIN 3870 dhe dado standarti DIN 3871

Bronz
@ d2 (mm) L1 (mm) mlll
4 55 ENGINE=HING
5 6,0
6 65 EMC Engineering Maintenance Center shpk
8 6,5
10 75 EMC shpk gjendet ne Rrashbull Durres, ne buze te
12 8,0 autostrades Tirane- Durres.
15 9,0
18 9,0

212



KAMMRING G

Cilésité
Materiali Gelik
Kodi @ d1 (mm) @ d2 (mm) Pér fileta S (mm)

KAMMRING 1/8 12,20 15,00 G1/8 1,40
KAMMRING 1/4 16,15 19,50 G114 1,90
KAMMRING 3/8 19,50 23,50 G 38 1,90
KAMMRING 1/2 23,30 28,50 G112 1,90
KAMMRING 3/4 28,60 34,50 G334 1,90
KAMMRING 1 36,60 43,50 G1" 2,60
KAMMRING M42-11/4 44,90 55,50 G1.1/4 2,50
KAMMRING M48-11/2 50,90 62,00 G1.1/2 2,50
KAMMRING 2 63,30 70,00 G2" 2,50

Unazé suporti pér guarnicionet O-Ring me pérmasé METRIKE (tek rakordet) ..............cccou.t KAMMRING M

@1 o 5
—— Bd2 ——
Cilésité
Materiali Gelik
Kodi @ d1 (mm) @ d2 (mm) Pér fileta S (mm)

KAMMRING M 12 14,10 17,50 M12 1,40
KAMMRING M 14 16,10 19,50 M 14 1,40
KAMMRING M 16 18,10 22,50 M 16 1,40
KAMMRING M 18 20,10 24,50 M 18 1,40
KAMMRING M 20 22,10 26,50 M 20 1,40
KAMMRING M 22 24,10 27,50 M 22 1,40
KAMMRING M 2627 29,70 32,50 M26/M 27 2,50
KAMMRING M 30 32,00 36,75 M 30 1,95
KAMMRING M 33 35,80 44,50 M 33 2,50
KAMMRING M42-11/4 44,90 55,50 M 42 2,50
KAMMRING M48-11/2 50,90 62,00 M 48 2,50

HANSAFVFLEX

213



DE | EN Q@ country selection > Locations > service >

HANSAFFLEX

Company Solutions Products Communication Subsidiaries Career Enter search word Q
Subsidiaries
Enter post code/town Country: Distance radius

Enter post code/town Engineering Maintenance Center Shpk v automatically s m
Durres

“ AR Foagoica ~7 Kagve e - ~ e @ T
Nonropt A Woaria Georgll i

Barcelona sRome M North @ rhomouo
fo 7 9 S Tirana® Macedonial . 3 iste S
, "‘ & Albania | A o

3 Valangs yrrhenian Sea o ) AWGra
ugal; Spain o Greece AT
T, Athens Izmir Turkey R/
Z ABiva °
Seville
{ o

Granada Algiers Tunis z
% )I\)leoq.u_\.a : g Amg lya Adg

[

ENGINE=ING ENGINEERING , MAINTENANCE CENTER shpk

Maintenance Center

oMalaga

Gibraltar Malta

Engineering, Maintenance Center shpk ose shkurt EMC shpk eshte nje kompani e organizuar per ofrimin e sherbimeve te
mirembaitjes dhe riparimit te impianteve, makinerive dhe pajisjeve industriale.

EMC shpk eshte e organizuar sipas praktikave me te mira nderkombetare.

EMC shpk disponon Inxhinjere dhe teknike specialist te mirepergatitur te cilet trajnohen ne menyre te vazhdueshme ne
lidhje me sistemet elektro- hidraulike.

Cdo dite e me shume ne po krijojme bashkepunim me kompanite me te mira ne vend, sepse kemi gene serioz dhe korrekt
ne ¢do proges.

Per tju sherbyer sa me mire bisneseve te ndryshme ne vendin tone, ne te EMC shpk kemi marre persiper te perfagesojme
disa nga kompanite me prestigjioze ge operojne ne fushen e Industrise.

EMC shpk eshte perfagesues zyrtar i kompanise gjermane te prodhimit te makinerive dhe pajisjeve te perpunimit te
ngarkesave
LINDE MATERIAL HANDLING
EMC shpk eshte partner zyrtar i kompanise gjermane te prodhimit dhe tregetimit te komponenteve hidraulik dhe pneumatik
HANSA FLEX

EMC shpk eshte partner zyrtar i kompanise prestigjioze gjermane te prodhimit te baterive industriale

HOPPECKE

EMC shpk eshte partner zyrtar i kompanise globale te prodhimit te makinerive dhe pajisjeve pastruese industriale

NILFISK

Te gjitha keto kompani i jane perkushtuar prodhimeve industriale. Ato ofrojne produkte dhe sherbime cilesore industriale.
EMC shpk eshte krenare ge ka bere te mundur prezencen e ketyre produkteve cilesore ne Shqiperi.

EMC shpk gjendet ne Rrashbull - Durres, ne autostraden Tirane- Durres.



	0. Kapaku per tubat metalik dhe Rakorderite e tubave metalik
	Tubi Metalik dhe rakorderite te tyre
	1. Permbledhje e tubave dhe Rakorderive te tubave metalik
	2. Tubat metalik- katalog
	3. Tubat metalik fleksibel- katalog
	4. Rakorderite e drejta te tubave metalik
	5. Rakorderite 45 grade te tubave metalik
	6. Rakorderite 90 grade te tubave metalik
	7. Rakorderite ne forme T te tubave metalik
	8. Rakorderite ne forme L te tubave metalik
	9. Rakorderite kryq te tubave metalik
	10 Pjese rakordesh FLARE per tubat metalik
	11. Rakorderite tip BANJO te tubave metalik
	12. Pjese Rakordesh te tubave metalik

	Kapaku mbrapa (portret)



